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１．調査の概要 

 

■調査目的 

第２次みよし市総合計画策定にあたり、主に次の 4 点を把握することを目的として、市民アンケー

トを実施した。 

①みよし市総合計画後期基本計画に掲げた施策に対する市民の満足度と重要度から、今後の施策の

優先順位を把握する。 

②市民が考える市の強み・弱みや将来像を把握する。 

③市民の住みよさに対する意識やまちづくりへの参加実態、今後の意向を把握する。 

④市政に対する市民の意見や評価、要望等を把握する。 

 

■調査対象 

18 歳以上の市民から無作為に 2,500 人を抽出 

 

■調査方法 

郵送による配布・回収 

調査票配布後に礼状兼督促状を送付 

 

■調査期間 

平成 28 年 10 月 24 日（月）～11 月 15 日（火） 

 

■回収状況 

配布数 回収数 回収率 

2,500 1,186 47.4％ 

 

■調査項目 

①みよし市の住みよさと将来の暮らしについて 

②みよし市の施策の満足度と重要度について 

③みよし市の強み・弱み・将来都市像について 

④まちづくりへの参加について 

⑤みよし市の市政について 
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２．回答者の属性 

性別は、男性 43.3％、女性 56.2％と女性の割合が高くなっています。 

年代別では、40 歳代、30 歳代の占める割合が比較的多くなっています。 

家族構成は、親子世帯が 59.9％と多く、同居する家族に子どもがいる人は 64.2％、65 歳以上の人

がいる人は 40.9％となっています。 

居住地区は、きたよし地区が最も多く 51.3％、なかよし地区が 37.4％、みなよし地区が 10.5％と

なっています。 

居住年数は、20 年以上である人が 55.1％と半数以上を占めています。 

 

 

 

N=1,186                                           N=1,186 

 

 

N=1,186                                           N=1,186 

 

男

43.3%

女

56.2%

無回答

0.4%

＜性別＞

18～29歳

13.0%

30～39歳

16.1%

40～49歳

22.5%
50～59歳

17.0%

60～64歳

6.7%

65～69歳

8.9%

70～74歳

8.1%

75歳以上

7.3%
無回答

0.3%

＜年代＞

単身世帯

5.9%

夫婦だけの

世帯

21.9%

親子世帯

59.9%

三世代世帯

7.9%

その他

3.5%

無回答・

無効回答

0.9%

＜家族構成＞

いる

40.9%

いない

57.7%

無回答

1.4%

＜同居の65歳以上の有無＞
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N=1,186                                           N=761 

 

 

N=1,186                                           N=1,186 

 

 

 

いる

64.2%

いない

34.8%

無回答

1.0%

＜同居する子どもの有無＞

4.9%

19.7%

23.0%

15.9%

20.4%

19.8%

45.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

乳児（1歳未満）

幼児

小学生

中学生

高校生

大学・大学院生

（短大、高専を含む）

社会人

＜同居する子ども＞

1年未満

2.7%

1年以上

3年未満

4.7%
3年以上

5年未満

4.0%

5年以上

10年未満

5.8%

10年以上20

年未満

27.6%
20年以上

55.1%

無回答

0.1%

＜居住年数＞

きたよし

51.3%

なかよし

37.4%

みなよし

10.5%

無回答・無効回答

0.8%

＜居住地域＞
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３．調査結果 

（１）みよし市の住みよさと将来の暮らしについて 

①みよし市の住みやすさ（質問 8） 

質問 8 あなたはみよし市が住みやすい市だと思いますか。（一つに○） 

 

みよし市が「大変住みやすい」と答えた人は、全体で 19.3％を占めています。「どちらかといえば

住みやすい」と答えた 66.5％を合わせると、85.8％がみよし市は住みやすい市であるとしています。 

一方、「大変住みにくい」は 1.0％で、「どちらかといえば住みにくい」と答えた 12.4％と合わせて

も、みよし市を住みにくい市であると感じている人は 13.4％にとどまっています。 

居住地別でみると、きたよし地区で「大変住みやすい」と答えた人が最も多く、20.9％となってい

ます。また、年代別でみると、75 歳以上で「大変住みやすい」が 27.6％と最も割合が高くなってい

ます。 

 

19.3%

20.9%

18.1%

15.2%

22.6%

16.9%

13.0%

19.4%

17.2%

22.8%

13.8%

19.8%

25.0%

27.6%

18.5%

21.1%

19.8%

19.3%

14.7%

19.9%

19.9%

66.5%

67.1%

65.2%

70.4%

63.6%

68.7%

71.4%

64.4%

69.3%

66.8%

70.0%

65.1%

59.4%

59.8%

68.7%

62.5%

65.4%

67.1%

63.2%

66.7%

67.2%

12.4%

11.0%

14.2%

12.8%

12.3%

12.6%

13.6%

14.1%

10.9%

10.4%

16.3%

13.2%

13.5%

10.3%

11.2%

14.5%

13.6%

11.5%

17.6%

12.4%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代

子
ど

も
の

有
無

高
齢

者
の

有
無

居
住

年
数

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい

大変住みにくい 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653
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＜前回の結果との比較＞ 

平成 18 年度と平成 25 年度に実施された市民アンケート調査結果では、いずれにおいても約 8 割

が「大変住みやすい」または「どちらかといえば住みやすい」と答えており、「どちらかといえば住

みにくい」または「大変住みにくい」は 1 割未満となっています。 

過去 2 回の市民アンケート調査では、選択肢に「どちらともいえない」が挙げていましたが、今

年度実施した市民アンケート調査ではこれを選択肢から除きました。その結果、今年度の調査では「大

変住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合わせた回答が 85.8％、「どちらかといえば住

みにくい」と「大変住みにくい」を合わせた回答が 13.4％と過去 2 回より上昇しており、過去のア

ンケート調査で「どちらともいえない」と回答した割合を按分した結果となっているといえます。 

過去 2 回と今年度のいずれにおいても、「住みやすい」とする回答が全体の約 8 割以上と高く、み

よし市は住みやすい市であるとの認識が定着しているといえます。 

 

 

18.5%

21.7%

19.3%

59.2%

56.7%

66.5%

14.5%

14.0%

6.1%

5.3%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成18年度

平成25年度

平成28年度

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい 大変住みにくい 無回答
N

1,186

1,230

1,144

 

 

 

【平成 18 年度に実施されたアンケートの概要】 

調査対象：20 歳以上の市民から無作為に 2,500 人抽出 

調査方法：郵送による配布・回収 

調査時期：平成 19 年 1 月 

配布・回収状況：配布数 2,500、回収数 1,144、回収率 45.8％ 

 

【平成 25 年度に実施されたアンケートの概要】 

調査対象：20 歳以上の市民から無作為に 2,500 人抽出 

調査方法：郵送による配布・回収 

調査時期：平成 25 年 11 月 

配布・回収状況：配布数 2,500、回収数 1,230、回収率 49.2％ 
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②住みやすいと思う理由、住みにくいと思う理由（質問 9、10） 

質問 9 質問８で「大変住みやすい」または「どちらかといえば住みやすい」とお答えになった方

にお伺いします。住みやすい
・ ・ ・ ・ ・

と思う理由を選び、次の中から３つまで番号に○をつけてください。 

質問 10 質問８で「どちらかといえば住みにくい」または「大変住みにくい」とお答えになった方

にお伺いします。住みにくい
・ ・ ・ ・ ・

と思う理由を選び、次の中から３つまで番号に○をつけてください。 

 

住みやすいと思う理由としては、「自然環境が良い」（37.8％）が最も多く、次いで「住環境が良い」

（36.2％）、「住みなれていて愛着がある」（31.9％）の順になっています。住みにくいと思う理由と

しては、「電車やバスなど交通の便が悪い」（69.8％）が最も多く、次いで「買い物や外食が不便」

（45.3％）、「医療・福祉サービスが充実していない」（18.9％）の順になっています。 

居住地別でみると、住み続けたい理由としては、きたよしで「住環境が良い」（44.3％）、なかよし

で「住みなれていて愛着がある」（40.8％）、みなよしで「住みなれていて愛着がある」（42.1％）が

それぞれ最も多くなっています。 

 

 

  ＜住みやすいと思う理由＞               ＜住みにくいと思う理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 N=1,018                                             N=159 

 

1.3%

8.2%

18.9%

7.5%

45.3%

15.7%

69.8%

10.7%

6.9%

4.4%

10.7%

8.8%

11.9%

6.3%

10.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1.自然環境

2.住環境

3.医療・福祉サービス

4.子育て環境

5.買い物や外食の利便性

6.道路や公園

7.電車やバスなど交通の便

8.体育館や図書館などの施設

9.学びやすい施設

10.安全面

11.地域での人間関係

12.働く場所

13.まちへの愛着

14.近くに親戚や友達

15.その他

37.8%

36.2%

12.2%

8.6%

21.1%

22.3%

14.2%

7.9%

0.9%

24.0%

12.8%

12.5%

32.0%

9.3%

1.9%

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%

1.自然環境

2.住環境

3.医療・福祉サービス

4.子育て環境

5.買い物や外食の利便性

6.道路や公園

7.電車やバスなど交通の便

8.体育館や図書館などの施設

9.学びやすい施設

10.安全面

11.地域での人間関係

12.働く場所

13.まちへの愛着

14.近くに親戚や友達

15.その他

1.自然環境 

2.住環境 

3.医療・福祉サービス 

4.子育て環境 

5.買い物や外食の利便性 

6.道路や公園 

7.電車やバスなど交通の便 

8.体育館や図書館などの施設 

9.学びやすい施設 

10.安全面 

11.地域での人間関係 

12.働く場所 

13.まちへの愛着 

14.近くに親戚や友達 

15.その他 
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＜住みやすいと思う理由（上位 5回答）＞   ＜住みにくいと思う理由（上位 5回答）＞ 

 

■全体                   ■全体 

全体（上位5回答） （N=1,018）

① 自然環境が良い 37.8%

② 住環境が良い 36.2%

③ 住みなれていて愛着がある 31.9%

④ まちが安全・安心である 24.0%

⑤ 道路や公園が整っている 22.3%    

 

■居住地別                 ■居住地別 

   

   

 

 

 

 

全体（上位5回答） （N=159）

① 電車やバスなど交通の便が悪い 69.8%

② 買い物や外食が不便 45.3%

③ 医療・福祉サービスが充実していない 18.9%

④ 道路や公園が整っていない 15.7%

⑤ 愛着がない 11.9%

きたよし地区（上位5回答） （N=70）

① 買い物や外食が不便 60.0%

① 電車やバスなど交通の便が悪い 60.0%

③ 医療・福祉サービスが充実していない 24.3%

④ 働く場所が少ない 17.1%

⑤ 愛着がない 15.7%

なかよし地区（上位5回答） （N=70）

① 電車やバスなど交通の便が悪い 80.0%

② 買い物や外食が不便 30.0%

③ 道路や公園が整っていない 27.1%

④ 医療・福祉サービスが充実していない 15.7%

⑤ 体育館や図書館などの施設が充実していない 11.4%

みなよし地区（上位5回答） （N=107）

① 住みなれていて愛着がある 42.1%

② 自然環境が良い 38.3%

③ 住環境が良い 26.2%

③ まちが安全・安心である 26.2%

⑤ 地域での人間関係が良い 21.5%

⑤ 働く場所がある 21.5%

みなよし地区（上位5回答） （N=17）

① 電車やバスなど交通の便が悪い 70.6%

② 買い物や外食が不便 52.9%

③ 地域での人間関係が良くない 23.5%

④ 愛着がない 17.6%

⑤ 医療・福祉サービスが充実していない 11.8%

⑤ 子育てがしにくい 11.8%

⑤ 道路や公園が整っていない 11.8%

きたよし地区（上位5回答） （N=535）

① 住環境が良い 44.3%

② 自然環境が良い 40.0%

③ 道路や公園が整っている 29.5%

④ まちが安全・安心である 24.7%

⑤ 住みなれていて愛着がある 24.1%

なかよし地区（上位5回答） （N=369）

① 住みなれていて愛着がある 40.8%

② 自然環境が良い 34.5%

③ 買い物や外食が便利 32.1%

④ 住環境が良い 27.7%

⑤ まちが安全・安心である 22.8%

きたよし地区では「道路・公園の整備」が評価されている一方、なかよし地区、みなよし地区では

評価が低い。 

「交通の便」についても、なかよし地区、みなよし地区の方が評価が低くなっている。 

「買い物や外食の利便性」については、なかよし地区で評価されている一方、きたよし地区、みな

よし地区では評価が低い。 
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＜前回の結果との比較＞ 

過去 2 回の市民アンケート調査では、「住み続けたいと思う理由」と「住み続けたくない理由」を

尋ねており、今年度の調査と設問及び一部の選択肢が異なりますが、調査結果を比較してみると、居

住意識に特にプラスの影響を与えているのは、過去 2 回と今年度のいずれにおいても、「自然環境」

と「住環境」の良さ、「まちへの愛着」となっています。「まちへの愛着」を選択する割合は今年度の

調査で減少しています。一方、「安全面」を選択する割合は上昇しています。 

居住意識に最もマイナスの影響を与えているのは、過去 2 回と今年度のいずれにおいても、「電車

やバスなど交通の便」であり、次いで「買い物や外食の利便性」となっています。 

 

   ＜住みやすいと思う理由＞            ＜住みにくいと思う理由＞ 

    ＜住み続けたい理由＞（H18、H25）        ＜住み続けたくない理由＞（H18、H25） 

 N=1,010（平成 18 年度）、N=1,062（平成 25 年度）                     N=103（平成 18 年度）、N=101（平成 25 年度） 

 N=1,018（平成 28 年度）                                     N=159（平成 28 年度） 

6.8%

13.6%

20.4%

7.8%

28.2%

12.6%

64.1%

13.6%

7.8%

13.6%

24.3%

5.8%

18.4%

15.5%

6.9%

7.9%

16.8%

10.9%

52.5%

7.9%

65.3%

18.8%

7.9%

5.9%

11.9%

10.9%

23.8%

13.9%

1.3%

8.2%

18.9%

7.5%

45.3%

15.7%

69.8%

10.7%

6.9%

4.4%

10.7%

8.8%

11.9%

6.3%

10.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1.自然環境

2.住環境

3.医療・福祉サービス

4.子育て環境

5.買い物や外食の利便性

6.道路や公園

7.電車やバスなど交通の便

8.体育館や図書館などの施設

9.学びやすい施設

10.安全面

11.地域での人間関係

12.働く場所

13.まちへの愛着

14.近くに親戚や友達

15.その他

37.9%

36.2%

9.4%

6.6%

25.0%

15.9%

14.0%

1.8%

1.5%

14.0%

15.5%

16.2%

49.1%

4.7%

41.0%

37.7%

13.8%

8.5%

20.6%

13.6%

12.1%

1.2%

1.5%

20.8%

14.8%

13.7%

45.5%

5.0%

37.8%

36.2%

12.2%

8.6%

21.1%

22.3%

14.2%

7.9%

0.9%

24.0%

12.8%

12.5%

32.0%

9.3%

1.9%

0.0%20.0%40.0%60.0%80.0%

1.自然環境

2.住環境

3.医療・福祉サービス

4.子育て環境

5.買い物や外食の利便性

6.道路や公園

7.電車やバスなど交通の便

8.体育館や図書館などの施設

9.学びやすい施設

10.安全面

11.地域での人間関係

12.働く場所

13.まちへの愛着

14.近くに親戚や友達

15.その他

平成18年度

平成25年度

平成28年度

1.自然環境 

2.住環境 

3.医療・福祉サービス 

4.子育て環境 

5.買い物や外食の利便性 

6.道路や公園 

7.電車やバスなど交通の便 

8.体育館や図書館などの施設 

9.学びやすい施設 

10.安全面 

11.地域での人間関係 

12.働く場所 

13.まちへの愛着 

14.近くに親戚や友達 

15.その他 
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③今後の居住意向（質問 11） 

質問 11 あなたは今後もみよし市に住み続けたいと思いますか。（一つに○） 

 

みよし市に「今後も住み続けたい」と答えた人は、全体で 43.3％を占めています。「どちらかとい

えば住み続けたい」と答えた 44.3％を合わせると、87.6％が住み続けたいとしています。一方、「ど

ちらかというと住み続けたくない」は 8.9％にとどまっています。 

年代別でみると、70 歳以上で「今後も住み続けたい」と回答した人が 6 割以上の多数を占めてい

ます。また、居住年数別でみると、年数が長くなるにつれて「今後も住み続けたい」と答える人の割

合が高くなっています。 

43.3%

40.6%

44.5%

53.6%

45.9%

41.4%

25.3%

38.7%

42.3%

38.6%

50.0%

53.8%

61.5%

60.9%

44.5%

41.6%

51.5%

37.6%

27.9%

38.6%

49.5%

44.3%

47.9%

42.0%

36.0%

43.0%

45.6%

59.7%

46.6%

46.1%

48.5%

37.5%

35.8%

26.0%

34.5%

44.4%

43.8%

38.1%

48.7%

48.5%

49.0%

40.6%

8.9%

8.2%

9.9%

8.0%

8.0%

9.4%

9.7%

9.9%

10.1%

9.9%

7.5%

6.6%

9.4%

2.3%

8.3%

9.9%

7.8%

9.8%

15.4%

9.1%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代

子
ど

も
の

有
無

高
齢

者
の

有
無

居
住

年
数

今後も住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない 住み続けたくない
N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653
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＜前回の結果との比較＞ 

平成 18 年度と平成 25 年度に実施された市民アンケート調査結果では、「今後も住み続けたい」と

答えた人の割合は、それぞれ 50.2％、50.7％と 5 割を占めているのに対して、今年度は 43.3％であ

り、7 ポイント程度減少しています。 

ただし、「今後も住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」を合わせた回答は、平成 18

年度は 88.3％、平成 25 年度は 86.3％であるのに対して、今年度は 87.6％とほぼ変わらない結果と

なっています。 

このことから、過去 2 回と今年度のいずれにおいても、みよし市に「住み続けたい」とする回答

は全体の 9 割近くを占めており、市民の定住意向は依然高いといえます。 

 

50.2%

50.7%

43.3%

38.1%

35.6%

44.3% 8.9%

9.0%

8.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成18年度

平成25年度

平成28年度

今後も住み続けたい どちらかといえば住み続けたい どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない その他 無回答
N

1,186

1,230

1,144

 

   ※平成 18 年度と平成 25 年度の調査では、選択肢に「どちらかといえば住み続けたくない」を設けておらず、ま

た、「その他」の選択肢を設けていました（平成 28 年度の調査では「その他」の選択肢を除きました）。 
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（２）みよし市の施策の満足度と重要度について 

①施策の満足度・重要度 

みよし市の様々な取り組みについて、あなたが現状でどれくらい満足しているか、また、その取り

組みをあなたが今後どれくらい重要と考えているか、をお聞きします。 

次の（1）～（57）のそれぞれの施策の分野について、「現状の満足度」、「今後の重要度」の回答欄

からあなたの考えに最も近いものをそれぞれ一つずつ選んで○をつけてください。 

 

施策の満足度割合が高いのは「下水道などの整備」、「工業の振興」、「緑のまちづくりの推進」など

となっています。重要度割合が高いのは、「医療・救急体制の充実」、「防災拠点の整備」、「医療助成

の充実」など、医療や防災に関連するものが上位に位置しています。 

一方、施策の満足度割合が低いのは「公共交通の充実」、「まちの顔づくり」などとなっています。

施策の重要度割合が低いのは「さんさんの郷の充実」、「広域交流」などとなっています。 

57 施策の満足度、重要度については次頁に一覧化しています。 

 

＜施策の満足度割合（上位 5回答）＞ 

施策 満足度割合※1 重要度割合※2

(11)下水道などの整備 88.4% 87.7%
(38)工業の振興 85.1% 79.6%
(3)緑のまちづくりの推進 83.1% 88.0%
(26)図書館の整備 79.6% 76.0%
(10)循環型社会の推進 78.5% 86.0%  
 

＜施策の重要度割合（上位 5回答）＞ 

施策 満足度割合※1 重要度割合※2

(17)医療・救急体制の充実 52.3% 97.1%
(31)防災拠点の整備 62.2% 94.8%
(18)医療助成の充実 68.4% 94.3%
(43)子育て支援の充実 61.7% 94.2%
(35)交通安全、防犯の推進 56.5% 93.7%  
 

＜施策の満足度割合（下位 5回答）＞ 

施策 満足度割合※1 重要度割合※2

(41)国際交流と多文化共生の推進 50.0% 63.8%
(21)国民年金の充実 38.0% 89.5%
(40)商業・観光の振興 36.1% 77.2%
(39)まちの顔づくり 35.0% 68.3%
(33)公共交通の充実 26.5% 93.6%  
 

＜施策の重要度割合（下位 5回答）＞ 

施策 満足度割合※1 重要度割合※2

(12)やすらぎ霊園墓地の整備 73.7% 63.2%
(42)広域交流 57.2% 62.7%
(6)さんさんの郷の充実 69.9% 61.3%
(6)さんさんの郷の充実 86.6% 47.8%
(12)やすらぎ霊園墓地の整備 90.0% 46.5%  

 
※1 満足度割合=（満足＋どちらかというと満足）÷（満足＋どちらかというと満足＋どちらかというと不満＋不満） 

※2 重要度割合=（重要＋どちらかというと重要）÷（重要＋どちらかというと重要＋どちらかというと重要ではない＋重要ではない） 
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＜施策の満足度割合・重要度割合（全体）＞ 

(1)地域特性を活かした計画的な土地利用の推進 55.8% 87.9%

(2)地籍調査の推進 75.0% 67.6%

(3)緑のまちづくりの推進 83.1% 88.0%

(4)公園の整備 69.5% 87.7%

(5)愛知用水路の上部利用 72.4% 68.3%

(6)さんさんの郷の充実 69.9% 61.3%

(7)河川の整備 57.0% 85.3%

(8)良好な景観の形成 70.3% 80.7%

(9)地球環境の保全 69.7% 87.4%

(10)循環型社会の推進 78.5% 86.0%

(11)下水道などの整備 88.4% 87.7%

(12)やすらぎ霊園墓地の整備 73.7% 63.2%

(13)地域福祉の推進 68.6% 90.5%

(14)高齢者福祉の推進 63.0% 92.8%

(15)障がい者福祉の推進 61.0% 89.9%

(16)保健の推進 75.5% 92.0%

(17)医療・救急体制の充実 52.3% 97.1%

(18)医療助成の充実 68.4% 94.3%

(19)医療保険の円滑な運用 71.6% 92.0%

(20)介護保険の健全な運用 55.0% 92.6%

(21)国民年金の充実 38.0% 89.5%

(22)経済困窮者への支援 53.5% 80.1%

(23)生涯学習の充実 70.1% 70.7%

(24)シルバー人材の活用 76.0% 82.1%

(25)文化・芸術の振興 71.1% 64.4%

(26)図書館の整備 79.6% 76.0%

(27)スポーツの振興 66.0% 73.8%

(28)健康づくりの推進 70.6% 83.1%

(29)市街地整備の推進 61.7% 89.5%

(30)建築物の耐震化 64.6% 93.3%

(31)防災拠点の整備 62.2% 94.8%

(32)バリアフリーの推進 61.4% 89.4%

(33)公共交通の充実 26.5% 93.6%

(34)道路・橋梁の整備 59.0% 88.3%

(35)交通安全、防犯の推進 56.5% 93.7%

(36)防災・消防の充実 72.6% 93.4%

(37)農業の振興 67.6% 78.9%

(38)工業の振興 85.1% 79.6%

(39)まちの顔づくり 35.0% 68.3%

(40)商業・観光の振興 36.1% 77.2%

(41)国際交流と多文化共生の推進 50.0% 63.8%

(42)広域交流 57.2% 62.7%

(43)子育て支援の充実 61.7% 94.2%

(44)家庭教育の充実 60.8% 86.4%

(45)小中学校教育の充実 67.4% 92.4%

(46)高等教育と地域連携の推進 50.3% 81.5%

(47)青少年の健全育成 59.8% 86.8%

(48)市民の参画と協働によるまちづくり 62.5% 74.5%

(49)男女共同参画の推進 59.1% 70.9%

(50)行政情報の公開の推進 60.5% 80.5%

(51)広報・広聴の充実 74.1% 76.3%

(52)市民情報サービスセンターの充実 77.8% 80.9%

(53)行政組織の適正化 51.2% 82.2%

(54)電子自治体の推進 56.9% 72.4%

(55)行政改革・行政評価の推進 55.9% 84.5%

(56)広域行政の推進 70.7% 81.7%

(57)財政の健全化 63.8% 92.3%

施策 満足度割合※1 重要度割合※2

 
※1 満足度割合=（満足＋どちらかというと満足）÷（満足＋どちらかというと満足＋どちらかというと不満＋不満） 

※2 重要度割合=（重要＋どちらかというと重要）÷（重要＋どちらかというと重要＋どちらかというと重要ではない＋重要ではない
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＜施策の満足度（全体）＞ 

5.5%

6.8%

11.2%

11.7%

5.8%

6.4%

5.2%

6.4%

6.3%

8.3%

16.1%

5.2%

4.6%

5.1%

4.5%

6.2%

7.0%

10.9%

6.7%

3.7%

3.0%

2.9%

4.4%

5.1%

6.1%

16.1%

5.5%

5.7%

5.7%

4.3%

4.7%

4.3%

4.1%

5.4%

6.3%

5.6%

4.9%

6.2%

2.9%

3.2%

3.0%

3.2%

4.5%

2.7%

5.0%

2.8%

3.1%

3.0%

2.3%

3.4%

6.3%

8.1%

2.8%

3.0%

3.5%

4.5%

5.0%

15.4%

11.0%

31.4%

27.1%

13.7%

16.5%

15.1%

21.7%

14.3%

21.9%

25.6%

8.7%

16.7%

14.2%

12.2%

21.1%

16.8%

19.5%

14.2%

9.8%

8.9%

8.0%

15.6%

17.6%

16.7%

25.7%

18.1%

17.0%

21.2%

16.2%

17.0%

14.5%

12.1%

14.4%

17.5%

18.3%

13.2%

15.9%

9.2%

10.2%

8.9%

9.5%

18.2%

12.3%

18.1%

10.4%

12.1%

11.1%

8.7%

12.7%

17.8%

17.9%

10.1%

10.3%

10.1%

12.4%

14.5%

59.0%

71.2%

45.5%

40.8%

69.0%

63.7%

61.2%

57.0%

66.8%

57.3%

50.5%

76.1%

65.7%

66.5%

68.5%

60.4%

51.4%

52.6%

66.5%

70.5%

64.6%

74.1%

67.1%

66.1%

63.6%

43.5%

60.0%

64.2%

53.8%

64.6%

61.4%

66.0%

36.2%

63.5%

54.8%

64.1%

69.1%

69.7%

61.9%

58.9%

72.5%

73.8%

59.0%

70.2%

60.9%

69.0%

70.4%

72.7%

76.2%

68.9%

63.6%

62.2%

70.2%

71.4%

71.1%

71.4%

65.1%

12.7%

4.3%

6.7%

13.1%

6.3%

8.4%

11.7%

9.4%

7.3%

7.3%

4.1%

3.6%

8.3%

9.3%

8.8%

7.0%

16.4%

10.5%

6.8%

9.1%

13.8%

6.8%

6.9%

6.1%

7.3%

8.3%

9.1%

7.6%

12.5%

9.4%

10.1%

10.0%

25.9%

9.4%

13.7%

6.8%

7.5%

3.5%

15.1%

17.0%

9.2%

7.2%

10.4%

7.3%

8.4%

11.0%

7.6%

6.6%

5.7%

7.8%

6.3%

5.4%

8.9%

7.5%

7.6%

5.1%

7.8%

3.8%

2.0%

4.0%

3.6%

2.5%

2.0%

5.3%

3.5%

5.6%

2.7%

2.0%

2.4%

3.0%

4.1%

3.0%

18.9%

4.4%

4.6%

2.2%

7.3%

6.8%

2.6%

2.4%

3.7%

2.4%

2.8%

2.0%

2.6%

2.6%

2.1%

2.0%

3.4%

2.5%

3.1%

3.3%

3.6%

5.1%

3.2%

3.4%

4.1%

3.5%

3.1%

3.0%

3.7%

4.3%

2.4%

5.0%

3.1%

3.0%

4.2%

3.5%

3.1%

3.0%

4.4%

4.9%

4.1%

5.6%

4.4%

4.1%

4.3%

4.0%

4.2%

3.6%

2.7%

3.7%

3.7%

3.4%

2.9%

3.0%

3.1%

3.0%

4.1%

4.3%

3.7%

3.9%

3.9%

3.9%

4.2%

5.1%

4.9%

4.8%

4.2%

4.7%

5.2%

4.6%

3.8%

4.4%

4.6%

5.3%

4.6%

4.7%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)地域特性を活かした計画的な土地利用の推進

(2)地籍調査の推進

(3)緑のまちづくりの推進

(4)公園の整備

(5)愛知用水路の上部利用

(6)さんさんの郷の充実

(7)河川の整備

(8)良好な景観の形成

(9)地球環境の保全

(10)循環型社会の推進

(11)下水道などの整備

(12)やすらぎ霊園墓地の整備

(13)地域福祉の推進

(14)高齢者福祉の推進

(15)障がい者福祉の推進

(16)保健の推進

(17)医療・救急体制の充実

(18)医療助成の充実

(19)医療保険の円滑な運用

(20)介護保険の健全な運用

(21)国民年金の充実

(22)経済困窮者への支援

(23)生涯学習の充実

(24)シルバー人材の活用

(25)文化・芸術の振興

(26)図書館の整備

(27)スポーツの振興

(28)健康づくりの推進

(29)市街地整備の推進

(30)建築物の耐震化

(31)防災拠点の整備

(32)バリアフリーの推進

(33)公共交通の充実

(34)道路・橋梁の整備

(35)交通安全、防犯の推進

(36)防災・消防の充実

(37)農業の振興

(38)工業の振興

(39)まちの顔づくり

(40)商業・観光の振興

(41)国際交流と多文化共生の推進

(42)広域交流

(43)子育て支援の充実

(44)家庭教育の充実

(45)小中学校教育の充実

(46)高等教育と地域連携の推進

(47)青少年の健全育成

(48)市民の参画と協働によるまちづくり

(49)男女共同参画の推進

(50)行政情報の公開の推進

(51)広報・広聴の充実

(52)市民情報サービスセンターの充実

(53)行政組織の適正化

(54)電子自治体の推進

(55)行政改革・行政評価の推進

(56)広域行政の推進

(57)財政の健全化
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＜施策の重要度（全体）＞ 
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(1)地域特性を活かした計画的な土地利用の推進

(2)地籍調査の推進

(3)緑のまちづくりの推進

(4)公園の整備

(5)愛知用水路の上部利用

(6)さんさんの郷の充実

(7)河川の整備

(8)良好な景観の形成

(9)地球環境の保全

(10)循環型社会の推進

(11)下水道などの整備

(12)やすらぎ霊園墓地の整備

(13)地域福祉の推進

(14)高齢者福祉の推進

(15)障がい者福祉の推進

(16)保健の推進

(17)医療・救急体制の充実

(18)医療助成の充実

(19)医療保険の円滑な運用

(20)介護保険の健全な運用

(21)国民年金の充実

(22)経済困窮者への支援

(23)生涯学習の充実

(24)シルバー人材の活用

(25)文化・芸術の振興

(26)図書館の整備

(27)スポーツの振興

(28)健康づくりの推進

(29)市街地整備の推進

(30)建築物の耐震化

(31)防災拠点の整備

(32)バリアフリーの推進

(33)公共交通の充実

(34)道路・橋梁の整備

(35)交通安全、防犯の推進

(36)防災・消防の充実

(37)農業の振興

(38)工業の振興

(39)まちの顔づくり

(40)商業・観光の振興

(41)国際交流と多文化共生の推進

(42)広域交流

(43)子育て支援の充実

(44)家庭教育の充実

(45)小中学校教育の充実

(46)高等教育と地域連携の推進

(47)青少年の健全育成

(48)市民の参画と協働によるまちづくり

(49)男女共同参画の推進

(50)行政情報の公開の推進

(51)広報・広聴の充実

(52)市民情報サービスセンターの充実

(53)行政組織の適正化

(54)電子自治体の推進

(55)行政改革・行政評価の推進

(56)広域行政の推進

(57)財政の健全化
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②施策の満足度指数・重要度指数 

施策に対する満足度と重要度についての評価を一層明確化するため、以下の算出方法により各施策

の「満足度指数」及び「重要度指数」を設定します。 

 

【満足度指数・重要度指数の算出方法】 

満足度指数＝満足（％）※１×100＋どちらかといえば満足（％）×66.7＋普通（％）×50.0 

＋どちらかといえば不満（％）×33.3＋不満×0 

重要度指数＝重要（％）※2×100＋どちらかといえば重要（％）×66.7 

＋どちらかといえば重要でない（％）×33.3＋重要でない（％）×0 

 

※1 満足（％）：「満足」と回答した人の回答率。ただし、「無回答」を除く合計サンプル数を分母と

する。 

※2 重要（％）：「重要」と回答した人の回答率。ただし、「わからない」「無回答」を除く合計サン

プル数を分母とする。 

 

満足度指数を X 軸、重要度指数を Y 軸とするグラフ上に各施策の指数を描画すると下図のとおり

です。満足度が低く、重要度の高い施策としては、主に防災・安全・交通面に関する施策が多くあげ

られています。 

 

 

 

 

(1)地域特性を活かした計画的な土地利用の推進

(2)地籍調査の推進

(3)緑のまちづくりの推進

(4)公園の整備

(5)愛知用水路の上部利用

(6)さんさんの郷の充実

(7)河川の整備

(8)良好な景観の形成

(9)地球環境の保全

(10)循環型社会の推進

(11)下水道などの整備

(12)やすらぎ霊園墓地の整備

(13)地域福祉の推進

(14)高齢者福祉の推進

(15)障がい者福祉の推進

(16)保健の推進

(17)医療・救急体制の充実

(18)医療助成の充実

(19)医療保険の円滑な運用

(20)介護保険の健全な運用

(21)国民年金の充実

(22)経済困窮者への支援

(23)生涯学習の充実

(24)シルバー人材の活用

(25)文化・芸術の振興

(26)図書館の整備

(27)スポーツの振興

(28)健康づくりの推進

(29)市街地整備の推進

(30)建築物の耐震化

(31)防災拠点の整備

(32)バリアフリーの推進

(33)公共交通の充実

(34)道路・橋梁の整備

(35)交通安全、防犯の推進

(36)防災・消防の充実

(37)農業の振興

(38)工業の振興

(39)まちの顔づくり

(40)商業・観光の振興

(41)国際交流と多文化共

生の推進 (42)広域交流

(43)子育て支援の充実

(44)家庭教育の充実

(45)小中学校教育の充実

(46)高等教育と地域連携の推進

(47)青少年の健全育成

(48)市民の参画と協働による

まちづくり

(49)男女共同参画の推進

(50)行政情報の公開の推進 (51)広報・広聴の充実

(52)市民情報サービスセンター

の充実

(53)行政組織の適正化

(54)電子自治体の推進

(55)行政改革・行政評価の推進

(56)広域行政の推進

(57)財政の健全化
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＜施策の満足度指数・重要度指数＞ 

満足度指数 順位 重要度指数 順位

(1)地域特性を活かした計画的な土地利用の推進 51.3 40 73.6 28

(7)河川の整備 51.4 37 73.6 27

(15)障がい者福祉の推進 52.0 34 77.2 16

(17)医療・救急体制の充実 50.9 45 85.6 1

(20)介護保険の健全な運用 51.1 42 79.2 12

(21)国民年金の充実 47.8 54 78.0 15

(29)市街地整備の推進 52.3 30 75.2 21

(31)防災拠点の整備 52.1 31 82.9 2

(32)バリアフリーの推進 52.1 33 75.8 19

(33)公共交通の充実 40.0 57 82.4 4

(34)道路・橋梁の整備 51.4 39 74.9 22

(35)交通安全、防犯の推進 51.5 36 82.1 6

(43)子育て支援の充実 51.8 35 81.2 8

(44)家庭教育の充実 51.0 44 73.9 25

(47)青少年の健全育成 51.0 43 74.1 24

(57)財政の健全化 52.1 32 82.0 7

(3)緑のまちづくりの推進 59.0 3 73.2 29

(4)公園の整備 56.4 4 74.4 23

(9)地球環境の保全 53.7 19 75.4 20

(10)循環型社会の推進 56.3 5 73.9 26

(11)下水道などの整備 61.2 1 76.8 17

(13)地域福祉の推進 53.1 21 75.8 18

(14)高齢者福祉の推進 52.4 29 80.3 10

(16)保健の推進 54.7 9 79.0 13

(18)医療助成の充実 55.4 6 82.6 3

(19)医療保険の円滑な運用 54.0 13 78.1 14

(30)建築物の耐震化 52.5 28 82.4 5

(36)防災・消防の充実 53.7 18 80.9 9

(45)小中学校教育の充実 52.9 25 79.5 11

(22)経済困窮者への支援 50.3 50 67.7 39

(39)まちの顔づくり 46.7 56 62.1 49

(40)商業・観光の振興 47.0 55 66.3 43

(41)国際交流と多文化共生の推進 50.1 52 57.4 55

(42)広域交流 50.8 46 57.3 56

(46)高等教育と地域連携の推進 50.3 51 71.0 31

(48)市民の参画と協働によるまちづくり 51.4 38 62.7 47

(49)男女共同参画の推進 50.7 47 61.6 50

(50)行政情報の公開の推進 51.2 41 68.4 36

(53)行政組織の適正化 49.9 53 70.1 34

(54)電子自治体の推進 50.7 48 63.0 46

(55)行政改革・行政評価の推進 50.6 49 72.0 30

(2)地籍調査の推進 53.9 15 61.4 51

(5)愛知用水路の上部利用 53.7 17 61.2 52

(6)さんさんの郷の充実 54.0 14 56.9 57

(8)良好な景観の形成 54.1 11 68.2 37

(12)やすらぎ霊園墓地の整備 52.9 24 57.7 54

(23)生涯学習の充実 53.0 22 62.2 48

(24)シルバー人材の活用 54.1 12 69.0 35

(25)文化・芸術の振興 53.8 16 58.2 53

(26)図書館の整備 60.1 2 66.4 42

(27)スポーツの振興 52.9 26 63.7 45

(28)健康づくりの推進 53.6 20 70.2 32

(37)農業の振興 52.9 23 67.5 40

(38)工業の振興 55.2 8 67.3 41

(51)広報・広聴の充実 54.2 10 65.3 44

(52)市民情報サービスセンターの充実 55.4 7 68.1 38

(56)広域行政の推進 52.6 27 70.1 33

区分 施策

④満足度：中央値以上

　 重要度：中央値未満

　　　　　　　　16施策

重要度満足度

①満足度：中央値未満

　 重要度：中央値以上

　　　　　　　　16施策

②満足度：中央値以上

　 重要度：中央値以上

　　　　　　　　13施策

③満足度：中央値未満

　 重要度：中央値未満

　　　　　　　　12施策

 

A 

D 

C 

B 
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＜前回の結果との比較＞ 

平成 28 年 7 月に図書館学習交流プラザ「サンライブ」が開館したことにより、平成 25 年度の市

民アンケート調査結果では満足度の低かった「図書館の整備」が、今年度の調査では高い満足度が得

られる結果となりました。 

(1)地域特性を活かした計画的な土地利用の推進

(2)地籍調査の推進

(3)緑のまちづくりの推進

(4)公園の整備

(5)愛知用水路の上部利用

(6)さんさんの郷の充実

(7)河川の整備

(8)良好な景観の形成

(9)地球環境の保全

(10)循環型社会の推進

(11)下水道などの整備

(12)やすらぎ霊園墓地の整備

(13)地域福祉の推進

(14)高齢者福祉の推進

(15)障がい者福祉の推進

(16)保健の推進

(17)医療・救急体制の充実

(18)医療助成の充実

(19)医療保険の円滑な運用

(20)介護保険の健全な運用

(21)国民年金の充実

(22)経済困窮者への支援

(23)生涯学習の充実

(24)シルバー人材の活用

(25)文化・芸術の振興

(26)図書館の整備

(27)スポーツの振興

(28)健康づくりの推進

(29)市街地整備の推進

(30)建築物の耐震化

(31)防災拠点の整備

(32)バリアフリーの推進

(33)公共交通の充実

(34)道路・橋梁の整備

(35)交通安全、防犯の推進

(36)防災・消防の充実

(37)農業の振興

(38)工業の振興

(39)まちの顔づくり

(40)商業・観光の振興

(41)国際交流と多文化共

生の推進 (42)広域交流

(43)子育て支援の充実

(44)家庭教育の充実

(45)小中学校教育の充実

(46)高等教育と地域連携の推進

(47)青少年の健全育成

(48)市民の参画と協働による

まちづくり

(49)男女共同参画の推進

(50)行政情報の公開の推進 (51)広報・広聴の充実

(52)市民情報サービスセンター

の充実

(53)行政組織の適正化

(54)電子自治体の推進

(55)行政改革・行政評価の推進

(56)広域行政の推進

(57)財政の健全化
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重
要

度

満足度

中央値

52.4

中
央

値

7
3
.2

平成28年度

(1)地域特性を活かした計画的

な土地利用の推進

(2)地籍調査の推進

(3)緑のまちづくりの推進

(4)公園の整備

(5)愛知用水路の上部利用

(6)さんさんの郷の充実

(7)河川の整備

(8)良好な景観の形成

(9)地球環境の保全

(10)循環型社会の推進

(11)下水道などの整備

(12)やすらぎ霊園墓地の整備

(13)地域福祉の推進

(14)高齢者福祉の推進

(15)障がい者福祉の推進

(16)保健の推進

(17)医療・救急体制の充実

(18)医療助成の充実

(19)医療保険の円滑な運用
(20)介護保険の健全な運用

(21)国民年金の充実

(22)経済困窮者への支援

(23)生涯学習の充実

(24)シルバー人材の活用

(25)文化・芸術の振興

(26)図書館の整備

(27)スポーツの振興

(28)健康づくりの推進

(29)市街地整備の推進

(30)建築物の耐震化

(31)防災拠点の整備

(32)バリアフリーの推進

(33)公共交通の充実

(34)道路・橋梁の整備

(35)交通安全、防犯の推進

(36)防災・消防の充実

(37)農業の振興

(38)工業の振興

(39)まちの顔づくり

(40)商業・観光の振興

(41)国際交流と多文化共生の推進
(42)広域交流

(43)子育て支援の充実

(44)家庭教育の充実

(45)小中学校教育の充実

(46)高等教育と地域連携の推進

(47)青少年の健全育成

(48)市民の参画と協働による

まちづくり

(49)男女共同参画の推進

(50)行政情報の公開の推進
(51)広報・広聴の充実

(52)市民情報サービスセンターの

充実

(53)行政組織の適正化

(54)電子自治体の推進

(55)行政改革・行政評価の推進

(56)広域行政の推進

(57)財政の健全化
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※平成 25 年度と平成 28 年度において、満足度・重要度の区分（Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ）が 

変わった項目をグレーで着色している。 

A 
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（３）みよし市の強み・弱み・将来都市像について 

①みよし市の強み（質問 12） 

質問 12 あなたは、みよし市にはどのような「良いところ」や「強み」があると思いますか。これ

からのまちづくりに生かしていきたい、大切にしていきたいと思う「良いところ」や「強み」を教

えてください。思い浮かんだ言葉（キーワード）などを最大３つまでお書きください。 

 

自由記入の内容を分類すると、「快適な住環境」が 36.7％で最も高く、その内訳を見ると、「環境

が良い」「若い人が多い」「広すぎない・コンパクト」という回答が多く見られます。 

次いで、「自然が豊か」（24.9％）、「道路・公園等が整備されている」（16.9％）、「働く場所が多い」

（13.9％）が高くなっています。 

「自然が豊か」の内訳では「自然が多い」「緑が多い」という回答が多く、「道路・公園等が整備さ

れている」の内訳では「高速道路 IC が近くにある」「公園が整備されている」という回答が多くな

っています。「働く場所が多い」の内訳では「自動車関連企業（トヨタ）がある」や「優良企業・大

企業がある」という回答が見られます。 

 

＜意見の大分類＞ 

36.7%

24.9%

16.9%

13.9%

11.3%

9.5%

8.3%

6.7%

6.1%

5.5%

5.1%

4.0%

3.5%

3.3%

3.2%

1.8%

1.8%

1.4%

0.0%

4.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

快適な住環境

自然が豊か

道路や公園等が整備されている

働く場所が多い

市政

自然災害が少ない

人が優しい・地域とのつながりが深い

まちが安全

祭り・イベント・行事が多い

交通が便利

医療･福祉が充実

子育てしやすい

公共施設等の充実

買い物が便利

特産物がある

映画館がある

まちがきれい

子どもが学びやすい環境

親せきや友だちが多く住んでいる

その他

みよし市の良いところや強み（自由意見の分類 【大分類】）

（N=1,186）
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＜意見の小分類＞ 

大分類 小分類 人数 割合
環境が良い 88 7.4%
若い人が多い 70 5.9%
広すぎない・コンパクト 65 5.5%
名古屋・豊田に近い 45 3.8%
立地が良い 42 3.5%
都会すぎず田舎すぎない 39 3.3%
静か 30 2.5%
住みやすい 26 2.2%
景観が良い 7 0.6%
人口・住宅が多い 4 0.3%
空港へのアクセスが良い 2 0.2%
高層ビルが少ない 1 0.1%
その他（住環境） 16 1.3%
総計 435 36.7%
自然が多い 107 9.0%
自然環境が良い 31 2.6%
緑が多い 98 8.3%
自然がある 32 2.7%
自然と町との調和 15 1.3%
桜の名所がある 11 0.9%
川が多い 1 0.1%
総計 295 24.9%
高速道路ICが近くにある 105 8.9%
公園が整備されている 33 2.8%
遊歩道がある 19 1.6%
自動車による交通利便性が高い 16 1.3%
道路が整備されている 13 1.1%
池が多い 8 0.7%
インフラが整備されている（下水道など） 5 0.4%
歩道が整備されている 2 0.2%
総計 201 16.9%
働く場所が多い 73 6.2%
自動車関連企業（トヨタ）がある 41 3.5%
工業・産業が発達 24 2.0%
優良企業・大企業がある 15 1.3%
雇用環境が良い 9 0.8%
その他（雇用） 3 0.3%
総計 165 13.9%
財政豊か 86 7.3%
人口増加 19 1.6%
土地活用の可能性がある 9 0.8%
職員の対応 6 0.5%
その他（市政） 14 1.2%
総計 134 11.3%
自然災害が少ない 113 9.5%
総計 113 9.5%
地域の人とのつながりが深い 56 4.7%
優しい人が多い 3 0.3%
挨拶する人が多い 5 0.4%
交流の機会や場所がある 18 1.5%
人が良い 11 0.9%
親切な人が多い 1 0.1%
その他（地域） 5 0.4%
総計 99 8.3%

人が優しい・地域との
つながりが深い

自然が豊か

快適な住環境

道路・公園等が
整備されている

自然災害が少ない

市政

働く場所が多い
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大分類 小分類 人数 割合
まちが安全・安心であること 29 2.4%
事件・事故が少ない 6 0.5%
治安が良い 11 0.9%
平和 4 0.3%
交通安全が保たれている 4 0.3%
防犯対策がされている 25 2.1%
総計 79 6.7%
祭りが多い 32 2.7%
行事が多い 11 0.9%
いいじゃん祭り 3 0.3%
イベントが多い 15 1.3%
アートが多い 6 0.5%
歴史・文化がある 5 0.4%
総計 72 6.1%
さんさんバス 9 0.8%
交通の便が良い 26 2.2%
駅があること 13 1.1%
駅が近い 17 1.4%
総計 65 5.5%
医療施設・サービスの充実 51 4.3%
福祉施設・サービスの充実 6 0.5%
医療・福祉サービスの充実 2 0.2%
子どもの医療費が無料 1 0.1%
総計 60 5.1%
子どもが多い 14 1.2%
子育てしやすい 14 1.2%
子育て支援施設が充実している 8 0.7%
保育園、幼稚園が多い 4 0.3%
子どもの行事がたくさんある 4 0.3%
その他（子育て） 4 0.3%
総計 48 4.0%
施設の充実 2 0.2%
図書館の充実 11 0.9%
スポーツ施設の充実 5 0.4%
カヌーができる 18 1.5%
サンライブができた 3 0.3%
体育館や図書館などの施設が充実している 1 0.1%
その他（公共施設） 2 0.2%
総計 42 3.5%
イオンなどの大型店がある 16 1.3%
スーパー、コンビニが充実 11 0.9%
買い物に便利 8 0.7%
店舗数が多い、店舗が近い 4 0.3%
総計 39 3.3%
農業がさかん 14 1.2%
農作物（かき、なし、ぶどう）が豊富 13 1.1%
特産品がおいしいこと 8 0.7%
特産品があること 3 0.3%
総計 38 3.2%
映画館がある 21 1.8%
総計 21 1.8%
まちがきれい 13 1.1%
ゴミ処理が適切 6 0.5%
その他（美化） 2 0.2%
総計 21 1.8%
教育の質が高い 7 0.6%
学校が多い、近い 6 0.5%
教育環境が良い 2 0.2%
学校設備の充実 1 0.1%
学校と地域の交流 1 0.1%
総計 17 1.4%

子どもが学びやすい
環境

医療・福祉が充実

まちがきれい

特産物がある

映画館がある

買い物が便利

子育て

公共施設等の充実

まちが安全

交通が便利

祭り・イベント・行事
が多い
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②みよし市の弱み（質問 13） 

質問 13 あなたは、みよし市のどのようなところが「良くないところ」や「弱み」だと思いますか。

これからのまちづくりにおいて、改善していきたいと思う「良くないところ」や「弱み」を教えて

ください。思い浮かんだ言葉（キーワード）などを最大３つまでお書きください。 

 

自由記入の内容を分類すると、「交通が不便」が 33.6％で最も高く、具体的な意見として「公共交

通の便が悪い（車がないと不便）」「さんさんバスが不便」「駅が少ない、遠い」という回答が多く見

られます。 

次いで、「大型店や店舗の数が少ない」（21.3％）、「交通事故が多いなど危険」（11.8％）、「道路・

公園等が不十分」（11.5％）が高くなっています。 

「大型店や店舗の数が少ない」の内訳では「外食が不便」「駅周辺が賑わっていない」という回答

が多く、「治安が悪い、交通事故が多いなど危険」の内訳では「街灯が少なく、暗い」「空き巣や盗難

が多い」という回答が多くなっています。「道路・公園等が不十分」の内訳では「道路整備が不十分

（道幅が少ない、歩道が少ない等）」「公園整備が不十分（公園が少ない、遊具が少ない、トイレ等が

汚い等）」という回答が多くなっています。 

 

＜意見の大分類＞ 

33.6%

21.3%

11.8%

11.5%

8.9%

6.7%

6.2%

6.2%

5.2%

3.6%

3.4%

3.2%

2.6%

2.2%

1.6%

1.0%

0.7%

0.5%

13.6%

8.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

交通が不便

大型店や店舗の数が少ない

治安が悪い、交通事故が多いなど危険

道路・公園整備が不十分

まちのシンボルなどがない

住環境が良くない（地域格差があるなど）

医療・福祉が充実していない

地域とのつながりがあまりない

公共施設等が少ない

子育て環境

娯楽施設が少ない

学校教育

ごみのポイ捨てなどが多い

祭り・イベント・行事が少ない

自然の活用・管理等が十分でない

農業の振興

若者等の働く場が少ない

災害対策

市政

その他

みよし市の良くないところや弱み（自由意見の分類 【大分類】）

（N=1,186）
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＜意見の小分類＞ 

大分類 小分類 人数 割合
公共交通の便が悪い（車がないと不便） 266 22.4%
さんさんバスが不便 49 4.1%
駅が少ない、遠い 47 4.0%
公共交通で名古屋へアクセスしにくい 8 0.7%
電車・バスの本数が少ない（始発・終電が不便等） 8 0.7%
電車とバスの乗り継ぎが不便 2 0.2%
始発・終電の時間が不便 1 0.1%
その他（公共交通） 18 1.5%
総計 399 33.6%
外食が不便 67 5.6%
駅周辺が賑わっていない 65 5.5%
店舗数が少ない 49 4.1%
コンビニ、スーパーが少ない 18 1.5%
大型店が少ない 12 1.0%
中心市街地が弱い 7 0.6%
買い物、外食が不便 7 0.6%
買い物が不便 7 0.6%
既存の大型ショッピングモールに対する意見 5 0.4%
商店街がない 3 0.3%
その他（商業） 13 1.1%
総計 253 21.3%
街灯が少なく、暗い 39 3.3%
空き巣や盗難が多い 16 1.3%
交通事故が多い、交通マナーが悪い 14 1.2%
交通安全上危険な箇所がある 12 1.0%
防犯が弱い 12 1.0%
犯罪が多い 10 0.8%
警察署がない 7 0.6%
治安が悪い 5 0.4%
大型車が多く危険 4 0.3%
不審者が多い 1 0.1%
その他（安全・安心） 20 1.7%
総計 140 11.8%
道路整備が不十分（道幅が少ない、歩道が少ない等） 55 4.6%
公園整備が不十分（公園が少ない、遊具が少ない、トイレ等が汚い等） 27 2.3%
交通渋滞 19 1.6%
公園や道路の維持管理（雑草除去等） 11 0.9%
道路・公園の老朽化 4 0.3%
その他（道路） 11 0.9%
その他（公園） 7 0.6%
その他（インフラ） 2 0.2%
総計 136 11.5%
観光名所がない 25 2.1%
シンボルがない 23 1.9%
知名度が低い 13 1.1%
特産物が少ない 9 0.8%
アピール力・インパクトが弱い 7 0.6%
魅力が乏しい 7 0.6%
ウリがない 6 0.5%
観光産業が弱い 4 0.3%
その他（観光・特産） 11 0.9%
総計 105 8.9%
住環境や人口の地域差がある 44 3.7%
高齢化による高齢者増加 12 1.0%
騒音 5 0.4%
坂道が多い 3 0.3%
景観が良くない 2 0.2%
その他（住環境） 13 1.1%
総計 79 6.7%
医療施設・サービスが少ない 22 1.9%
市民病院 17 1.4%
福祉施設・サービスが少ない 12 1.0%
障がい者福祉の施策等が不十分 7 0.6%
高齢者のための場・機会が少ない 6 0.5%
医療・福祉サービスが少ない 3 0.3%
その他（医療・福祉） 7 0.6%
総計 74 6.2%

交通事故が多いなど危
険

交通が不便

大型店や店舗の数が少
ない

住環境が良くない（地域
格差があるなど）

道路・公園整備が不十
分

医療・福祉が充実してい
ない

まちのシンボルなどがな
い
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大分類 小分類 人数 割合
地域のつながりがあまりない 22 1.9%
新旧住民の交流が弱い、意識の差がある 15 1.3%
人間関係が良くない 6 0.5%
地域の活動に参加する人は一部の人 3 0.3%
古くからの地域性など 2 0.2%
地域のつながりが低下している 2 0.2%
交流の場が少ない 1 0.1%
その他（地域） 23 1.9%
総計 74 6.2%
スポーツ施設・設備が少ない 19 1.6%
公共施設が少ない、遠い 17 1.4%
公共のプールがない 5 0.4%
図書館などの教育施設が充実していない 5 0.4%
文化施設が少ない 4 0.3%
スポーツの振興が弱い 3 0.3%
その他（公共施設） 9 0.8%
総計 62 5.2%
病児保育がない 2 0.2%
乳幼児の受け入れ体制 3 0.3%
公立の幼稚園がない 5 0.4%
待機児童 5 0.4%
子どもを遊ばせる場所が少ない 11 0.9%
子育て支援のための施策 13 1.1%
その他（子育て） 4 0.3%
総計 43 3.6%
遊べる場所が少ない 15 1.3%
娯楽施設が少ない 13 1.1%
レジャー施設などがない 7 0.6%
ペットと遊べる所が少ない 3 0.3%
宿泊施設がない 2 0.2%
総計 40 3.4%
高校が少ない 10 0.8%
学校教育の地域差 4 0.3%
教員の数が少ない等 3 0.3%
学校教育全般 2 0.2%
その他（教育） 19 1.6%
総計 38 3.2%
ゴミのポイ捨てやペットの糞などがある 9 0.8%
川が汚い 5 0.4%
川が整備されていない 5 0.4%
その他（衛生・美化） 12 1.0%
総計 31 2.6%
イベント・行事が少ない 7 0.6%
文化・芸術の振興 7 0.6%
祭りが少ない 3 0.3%
その他（祭り等） 9 0.8%
総計 26 2.2%
緑が減少している 7 0.6%
自然、緑が少ない 3 0.3%
地球環境のの保全ができていない 3 0.3%
自然の管理が良くない 2 0.2%
その他（自然） 4 0.3%
総計 19 1.6%
農地・農家の減少 12 1.0%
総計 12 1.0%
若者等が働く場が少ない 5 0.4%
職種に偏りがある 2 0.2%
その他（雇用） 1 0.1%
総計 8 0.7%
災害対策が不安 5 0.4%
防災拠点 1 0.1%
総計 6 0.5%

地域とのつながり

農業の振興

子育て環境

災害対策

自然の活用・管理等が
十分でない

娯楽施設が少ない

祭り・イベント・行事が少
ない

若者等の働く場が少な
い

公共施設等が少ない

学校教育

ごみのポイ捨てなどが多
い
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＜みよし市の良いところ・強み（質問 12）とみよし市の良くないところ・弱み（質問 13）＞ 
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③みよし市の将来都市像（質問 14） 

質問 14 あなたはこれからのみよし市がどのような姿になったら良いと思いますか。（一つに○） 

 

全体的に「まちが安全・安心である」、「電車やバスなど交通の便が良い」、「医療・福祉サービスが

充実している」ことを望む回答が多くなっています。年代別では、30 歳代で「子育てがしやすい」

こと、20 歳代で「電車やバスなど交通の便が良い」ことを望む回答が比較的多くなっています。 
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5.3%

3.8%
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11.1%

14.1%
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17.7%
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7.4%

7.8%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

自然環境が良い 住環境が良い 医療・福祉サービスが充実している

子育てがしやすい 買い物や外食が便利 道路や公園が整っている

電車やバスなど交通の便が良い 体育館や図書館などの施設が充実している 学びやすい施設がそろっている

まちが安全・安心である 地域での人間関係が良い 働く場所がある

住みなれていて愛着がある 親戚や友人が多く住んでいる その他

無回答・無効回答
N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 

医療・福祉サービスが充実している 

子育てがしやすい 

電車やバスなど交通の便が良い 
まちが安全・安心である 
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④みよし市の将来都市像の実現のために必要な取り組み（質問 15） 

質問 15 質問 14 であなたが選んだまちの姿を実現するためには、どのような取り組みが必要であ

ると思いますか。あなたが必要だと思う取り組みをお書きください。 

 

まちの姿を実現するために必要だと思う取り組みについて、自由記入の内容を分類した結果を次頁

に示しています。 

このうち、回答者が望むまちの姿として全体的に回答の多かった「まちが安全・安心である」、「電

車やバスなど交通の便が良い」、「医療・福祉サービスが充実している」では、以下のような取り組み

を必要とする回答が多くなっています。 

 

◆「まちが安全・安心である」に対して必要な取り組み 

「防犯対策」や「地域活動・交流・コミュニケーション活発化の取り組み」を必要と感じている人が

多くなっています。 
 

＜主な回答の抜粋＞ 

・盗難･空き巣が多いので防犯パトロールをもっと増やしてほしいです。防犯グッズ低価格で販売し

て、住民の防犯意識を高める。（きたよし地区） 

・回覧板で回ってくる盗難件数が多すぎる。身近な地域で被害が出ていると安心はできない。犯罪者

の数が少なくなるような取組みをしてもらいたい。巡回の数を増やす、防犯カメラの数を増やす。

地域の人たちの目、等。（なかよし地区） 

・コミュニティー力、地域力を高め、もしもの時には助けあえるようなつながりのあるまちづくりを

する。イベントや行事を充実させて、地域に愛着をもてるような人間関係を築けるようにする。（な

かよし地区） 

 

◆「電車やバスなど交通の便が良い」に対して必要な取り組み 

「さんさんバスの充実」や全般的な「公共交通の充実」を必要と感じている人が多くなっています。 
 

＜主な回答の抜粋＞ 

・中心地（イオンや市役所周辺）と駅が離れているため交通弱者が外出しづらい。そのためにさんさ

んバス等代替方法があるが、そのバスも本数が限られ日常的な遅れもみられるため、外出がおっく

うになることもある。駅を新設することは難しいためバス等のダイヤ、本数の見直しをしてもっと

市民の声を反映させて欲しい。（きたよし地区） 

・さんさんバスをさらにコースを増やし、高齢者の足となって助けて下さい。最寄りのさんさんバス

停まで遠くて困ります。（なかよし地区） 

・車のない子育て、子供達の為の移動手段を考えるべき。（みなよし地区） 

 

◆「医療・福祉サービスが充実している」に対して必要な取り組み 

「医療・福祉の充実」、「病院の充実」に向けた取り組みを必要と感じている人が多くなっています。 
 

＜主な回答の抜粋＞ 

・現在の「強み」である「若者の多い人口構成」も年々高齢化する人が増えてくると思われるため、

医療福祉のサービスの更なる充実が必要になると思う。（きたよし地区） 

・今後高齢化が進み、医療、福祉の充実が必要。（なかよし地区） 

・医療はやはり市外の病院へ転院する事も多い。市内で治療できる病院があれば良いと思う。（なか

よし地区） 
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＜みよし市の将来都市像の実現のために必要な取り組み＞ 

これからのみよし市の姿 まちの姿を実現するために必要だと思う取り組み 人数 割合
自然（緑）を保全・創出・管理の取り組み 13 1.1%
自然を生かした憩いの場等を整備する取り組み 4 0.3%
開発を制限する取り組み 2 0.2%
環境教育の取り組み 1 0.1%
今のままでよい 1 0.1%
その他 7 0.6%
住環境の良さを守る取り組み（自然との共存、交通安全、閑静であるなど） 16 1.3%
生活の利便性を高める取り組み 13 1.1%
防犯対策 5 0.4%
地域のつながりを深める取り組み 4 0.3%
マナー向上の取り組み 3 0.3%
今のままでよい 2 0.2%
防災対策 2 0.2%
その他 21 1.8%
医療・福祉を充実する取り組み 21 1.8%
病院の充実に向けた取り組み 16 1.3%
高齢者・障がい者にやさしいまちづくり 13 1.1%
医療費に関する取り組み 6 0.5%
生活の利便性を高める取り組み 6 0.5%
市民の健康づくりの取り組み 5 0.4%
その他 21 1.8%
子どものための遊び場等、施設充実の取り組み 9 0.8%
保育園・幼稚園に関する取り組み 9 0.8%
ワークライフバランスの推進の取り組み 5 0.4%
子育てのしやすさ向上に向けた取り組み 4 0.3%
児童クラブに関する取り組み 1 0.1%
小児医療に関する取り組み 1 0.1%
その他 8 0.7%
買い物・外食の利便性向上の取り組み 18 1.5%
駅前の商業活性化の取り組み 14 1.2%
地域格差の是正に向けた取り組み 4 0.3%
買い物弱者に対する取り組み 3 0.3%
大型商業施設誘致の取り組み 3 0.3%
その他 12 1.0%
道路の整備・改良 6 0.5%
道路・公園の維持管理 4 0.3%
街灯の整備 2 0.2%
公園の整備 1 0.1%
その他 9 0.8%
さんさんバスの充実の取り組み 63 5.3%
公共交通の充実の取り組み 24 2.0%
鉄道の整備 21 1.8%
電車・バスの乗り継ぎ円滑化等の取り組み 7 0.6%
デマンド交通の導入の取り組み 4 0.3%
駅前の商業活性化の取り組み 3 0.3%
その他 27 2.3%
スポーツ・運動施設を充実する取り組み 4 0.3%
図書館に関する取り組み 4 0.3%
その他 6 0.5%
図書館に関する取り組み 3 0.3%
その他 3 0.3%
防犯対策 52 4.4%
地域活動・交流・コミュニケーション活発化の取り組み 26 2.2%
交通安全対策 14 1.2%
防災対策 13 1.1%
その他 27 2.3%
地域活動・交流・コミュニケーション活発化の取り組み 18 1.5%
その他 7 0.6%
企業誘致の取り組み 6 0.5%
雇用促進に向けた取り組み 4 0.3%
ワークライフバランスの推進の取り組み 2 0.2%
その他 4 0.3%

住みなれていて愛着がある － 11 0.9%
親戚や友人が多く住んでいる － 3 0.3%

その他 － 17 1.4%
無回答・無効回答 － 518 43.7%

1186 100.0%総計

電車やバスなど
交通の便が良い

体育館や図書館などの
施設が充実している

学びやすい施設がそろっている

まちが安全・安心である

地域での人間関係が良い

働く場所がある

道路や公園が整っている

自然環境が良い

住環境が良い

医療・福祉サービスが
充実している

子育てがしやすい

買い物や外食が便利
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（４）まちづくりへの参加について 

①参加したことのあるまちづくり活動（質問 16） 

質問 16 みよし市では、市民と行政の協働によるまちづくりを推進しています。次のうち、あなた

が参加したことがある活動について、該当するものすべてを選んで番号に○をつけてください。 

 

まちづくりを推進するための活動に「参加したことがある」と回答した人は全体の 78.9％となっ

ています。 

年齢別でみると、30 歳代で最も低く 64.9％、50 歳代が最も高く 87.6％の人が「参加したことが

ある」と回答しています。また、居住年数でみると 5 年未満の人が著しく低く「参加したことがあ

る」と回答した人が 49.3％に留まっています。 

 

＜まちづくり活動への参加の有無＞ 

78.9%

81.7%

75.8%

76.8%

78.8%

78.9%

70.1%

64.9%

82.8%

87.6%

86.3%

82.1%

79.2%

81.6%

81.7%

74.1%

81.0%

77.3%

49.3%

81.3%

83.6%

14.5%

13.7%

15.8%

13.6%

15.8%

13.6%

25.3%

29.8%

11.2%

6.9%

6.3%

10.4%

9.4%

8.0%

12.1%

18.4%

10.9%

17.0%

41.9%

14.6%

8.7%

6.6%

4.6%

8.4%

9.6%

5.4%

7.5%

4.5%

5.2%

6.0%

5.4%

7.5%

7.5%

11.5%

10.3%

6.2%

7.5%

8.0%

5.7%

8.8%

4.0%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代

子
ど

も
の

有

無

高
齢

者
の

有

無
居

住
年

数

参加したことがある 参加したことがない 無回答

N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653
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＜参加したことのあるまちづくり活動＞ 

参加したことのある活動は、「環境保全活動」（64.2％）、「地域の道路などの管理」（31.4％）、「防

災、減災などに関する活動」（19.6％）の順で回答の割合が高くなっています。 

 

 

6.2%

5.2%

64.2%

31.4%

9.3%

5.1%

9.4%

11.3%

2.7%

9.8%

16.4%

13.3%

19.6%

17.8%

6.2%

1.9%

0.9%

14.5%

6.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

公園の維持管理

墓地の管理運営

環境保全活動

地域の道路などの管理

高齢者の支援

障がい者の支援

生涯学習の推進

文化や伝統の継承

地域の文化財の管理

芸術や音楽などの推進

スポーツの普及や振興

子育て支援

防災・減災に関する活動

防犯活動

農業振興に関する活動

観光振興に関する活動

その他

参加したことがない

無回答

 

N=1,186 
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②今後取り組めると思うまちづくり活動（質問 17） 

質問 17 次のうち、今後、あなたが行政と協働して取り組めると思う活動について、該当するもの

すべてを選んで番号に○をつけてください。 

 

今後のまちづくり活動について「取り組めると思うものがある」と回答した人は全体の 76.4％と

高く、「取り組めると思うものはない」は 4.0％に留まっています。今後のまちづくり活動への参加

意向は全体的に高いといえます。 

質問 15 において、年代別でまちづくり活動への参加経験率が最も低い 30 歳代においても、「取り

組めると思うものがある」とした人は 71.7％と高くなっています。同様に、居住年数別で参加経験

率が最も低い 5 年未満の人も、「取り組めると思うものがある」は 72.8％と高くなっています。 

 

＜今後取り組めると思うあるまちづくり活動の有無＞ 

76.4%

79.8%

72.0%

75.2%

77.2%

75.6%

74.0%

71.7%

78.7%

85.1%

77.5%

75.5%

68.8%

71.3%

77.1%

75.3%

71.8%

79.4%

72.8%

80.8%

74.4%

4.0%

3.6%

5.2%

2.4%

4.1%

4.0%

5.8%

6.8%

2.2%

2.0%

1.3%

4.7%

5.2%

5.7%

3.7%

4.4%

4.5%

3.8%

4.4%

4.0%

4.0%

11.9%

11.0%

13.3%

11.2%

11.9%

12.0%

16.2%

17.3%

12.0%

7.9%

8.8%

10.4%

10.4%

8.0%

12.6%

10.4%

12.2%

11.7%

16.9%

10.6%

11.6%

7.7%

5.6%

9.5%

11.2%

6.8%

8.4%

3.9%

4.2%

7.1%

5.0%

12.5%

9.4%

15.6%

14.9%

6.6%

9.9%

11.5%

5.1%

5.9%

4.5%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代

子
ど

も
の

有

無

高
齢

者
の

有

無
居

住
年

数

取り組めると思うものがある 取り組めると思うものはない わからない 無回答

N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653
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＜今後取り組めると思うまちづくり活動＞ 

今後取り組めると思う活動は、「環境保全活動」（54.6％）、「地域の道路などの管理」（31.0％）、「防

犯活動」（29.7％）、「防災、減災などに関する活動」（24.7％）の順で回答の割合が高くなっています。 

 

12.4%

3.8%

54.6%

31.0%

23.9%

11.5%

12.7%

11.0%

4.5%

13.6%

18.4%

20.8%

24.7%

29.7%

6.6%

5.1%

0.8%

11.9%

4.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

公園の維持管理

墓地の管理運営

環境保全活動

地域の道路などの管理

高齢者の支援

障がい者の支援

生涯学習の推進

文化や伝統の継承

地域の文化財の管理

芸術や音楽などの推進

スポーツの普及や振興

子育て支援

防災・減災に関する活動

防犯活動

農業振興に関する活動

観光振興に関する活動

その他

わからない

取り組めると思うものはない

 

N=1,186 
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（５）みよし市の市政について 

①市政に関する情報の入手方法（質問 18） 

質問 18 あなたは市政に関する情報を何から得ていますか。該当するものすべてを選んで番号に○

をつけてください。 

 

市政に関する情報の入手方法は、「広報みよし」が最も高く 91.7％、次いで「新聞の地方欄など」

（26.6％）、「市ホームページ」（20.0％）の順で回答の割合が高くなっています。 

 

 

91.7%

20.0%

14.8%

1.4%

2.4%

26.6%

3.0%

3.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報みよし

市ホームページ

ひまわりネットワークの市政情報番組

FMとよたの市政情報番組

市役所情報プラザの公表資料

新聞の地方欄など

その他

無回答

 

N=1,186 
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②職員の仕事ぶり（質問 19） 

質問 19 あなたは市職員の仕事ぶりをどう思いますか。１つだけ選んで番号に○をつけてくださ

い。 

 

市職員の仕事ぶりについて「満足している」と答えた人は、全体で 12.8％を占めています。「どち

らかといえば満足している」と答えた 35.6％を合わせると、48.4％が市職員の仕事ぶりに概ね満足

しているといえます。一方、「不満である」は 6.0％で、「どちらかといえば不満である」と答えた 14.3％

と合わせると、市職員の仕事ぶりに不満を感じている人は 20.3％となっています。 

 

12.8%

13.5%

13.1%

8.0%

11.3%

14.1%

17.5%

15.2%

10.5%

14.4%

3.8%

7.5%

20.8%

9.2%

12.7%

13.1%

12.8%

12.9%

14.0%

12.9%

12.6%

35.6%

35.9%

35.4%

36.0%

36.2%

35.2%

26.0%

31.9%

37.5%

36.6%

37.5%

42.5%

31.3%

48.3%

36.9%

33.9%

37.9%

34.6%

30.1%

34.8%

37.2%

14.3%

13.2%

15.6%

15.2%

15.2%

13.6%

11.7%

12.0%

14.2%

16.8%

18.8%

16.0%

13.5%

12.6%

13.5%

16.0%

14.4%

14.0%

16.2%

12.6%

14.9%

6.0%

5.4%

7.2%

4.0%

7.4%

4.9%

9.1%

7.9%

5.6%

5.4%

3.8%

7.5%

3.1%

2.3%

6.8%

4.1%

5.4%

6.6%

4.4%

7.3%

5.5%

29.2%

30.8%

25.7%

33.6%

28.8%

29.2%

34.4%

29.8%

31.1%

25.2%

31.3%

26.4%

29.2%

21.8%

28.1%

30.5%

27.2%

29.8%

33.1%

30.8%

27.4%

2.1%

1.3%

2.9%

3.2%

1.2%

2.8%

1.3%

3.1%

1.1%

1.5%

5.0%

0.0%

2.1%

5.7%

1.8%

2.4%

2.3%

2.0%

2.2%

1.5%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代

子
ど

も
の

有

無

高
齢

者
の

有

無
居

住
年

数

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である

不満である わからない 無回答・無効回答

N

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653
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（６）自由意見 

 

みよし市の今後のまちづくりについてご意見、ご要望がありましたら、自由にお書きください。 

 

今後のまちづくりについてのご意見、ご要望を回答した人は、全体で 35.5％を占めています。 

意見を大きく分類すると、「個別施策に対する具体的な要望」に対するご意見、ご要望を回答した

人が最も多く、16.6％を占めています。次いで「市政全般について」のご意見、ご要望が多くなって

います。 

 

回答

35.5%

無回答

64.5%

＜回答の有無＞

（N=1,186）
 

 

＜意見の大分類＞ 

 

 

 

 

 

 

16.6%

10.3%

7.2%

4.1%

2.5%

2.5%

0.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%12.0%14.0%16.0%18.0%

個別施策に対する具体的な要望

市政全般について

まちづくりの方向性

市の弱みについて

市の強みについて

アンケート調査について

その他

まちづくりへの意見・要望

（N=1,186）
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ご意見、ご要望の具体的な内容は、「安全面（防犯対策、交通安全等）」に対するものが最も多く、

次に「公共施設（スポーツ施設、図書館等）」の充実に対する意見や、「職員の勤務態度」に対する意

見が多くなっています。 

 

 

＜意見の小分類＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個別施策に対する具体的な要望 回答数 割合
安全面（防犯対策、交通安全対策等） 35 17.8%
公共施設（スポーツ施設、図書館の利便性等） 26 13.2%
バスの利便性 22 11.2%
駅周辺活性化 15 7.6%
道路整備 13 6.6%
買い物の利便性 12 6.1%
子育て支援対策 11 5.6%
医療サービスの充実 11 5.6%
河川管理 9 4.6%
イベントの充実 8 4.1%
公園整備 8 4.1%
公共交通の利便性 8 4.1%
娯楽施設の充実 8 4.1%
学校教育 7 3.6%
土地利用（大学跡地の有効利用等） 6 3.0%
高齢者支援 5 2.5%
福祉サービスの充実 5 2.5%
ゴミ収集、リサイクル 4 2.0%
衛生（清掃活動、草むしり等） 3 1.5%
外食の利便性 3 1.5%
自然環境の保護 2 1.0%
その他 34 17.3%
回答者数 197 100.0%

市政全般について 回答数 割合
職員の勤務態度 26 21.3%
財政面 16 13.1%
応援 13 10.7%
市民の意見反映 12 9.8%
広報みよしのあり方 12 9.8%
PR活動 5 4.1%
職員と市民の距離 3 2.5%
意識改革 3 2.5%
庁内の連携 2 1.6%
庁内の環境 2 1.6%
市長・議会への意見 2 1.6%
行政区制度 2 1.6%
井の中の蛙 2 1.6%
HP充実 2 1.6%
その他 22 18.0%
回答者数 122 100.0%

まちづくりの方向性 回答数 割合
住みやすい 14 16.5%
魅力のある 13 15.3%
安心・安全 10 11.8%
少子高齢化対策 10 11.8%
子育て支援 6 7.1%
子どもから高齢者まで住みやすい 5 5.9%
自然豊かな 4 4.7%
活気のある 4 4.7%
若い世代 3 3.5%
健康・生きがい 3 3.5%
便利で豊かなまち 2 2.4%
農業推進 2 2.4%
将来も住みやすい 2 2.4%
その他 24 28.2%
回答者数 85 100.0%

市の弱みについて 回答数 割合
近隣市町との比較 12 24.5%
交通利便性 6 12.2%
買い物・外食に不便 5 10.2%
車がないと不便 3 6.1%
魅力がない 2 4.1%
変化がない 2 4.1%
活気がない 2 4.1%
ウリがない 2 4.1%
その他 17 34.7%
回答者数 49 100.0%

市の強みについて 回答数 割合
住みやすい 10 33.3%
商業施設 3 10.0%
イベント 3 10.0%
人口増加 2 6.7%
自然豊か 2 6.7%
子育てしやすい 2 6.7%
ゴミ収集 2 6.7%
その他 10 33.3%
回答者数 30 100.0%

アンケート調査について 回答数 割合
施策内容が不透明 8 26.7%
結果の活用 6 20.0%
調査手法 5 16.7%
質問数が多い 3 10.0%
わかりづらい 3 10.0%
その他 5 16.7%
回答者数 30 100.0%
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４．参考資料 

 

（１）みよし市の施策の属性別集計結果 

みよし市の施策の満足度と重要度について尋ねた設問の属性別の集計結果を 38 ページより示しま

す。 

 

【質問】 

みよし市の様々な取り組みについて、あなたが現状でどれくらい満足しているか、また、その取り

組みをあなたが今後どれくらい重要と考えているか、をお聞きします。 

次の（1）～（57）のそれぞれの施策の分野について、「現状の満足度」、「今後の重要度」の回答欄

からあなたの考えに最も近いものをそれぞれ一つずつ選んで○をつけてください。 

 



37 
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１）地域特性を活かした計画的な土地利用の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 20.8％となっています。 

居住地別では、みなよし地区で満足度が高くなっています。 

 

5.5%

5.9%

4.5%

6.4%

5.3%

5.7%

8.4%

5.8%

5.2%

5.4%

3.8%

2.8%

6.3%

4.6%

5.8%

5.1%

4.7%

6.0%

4.4%

6.6%

5.1%

15.3%

14.6%

15.8%

18.4%

16.7%

14.2%

15.6%

12.6%

13.5%

17.8%

18.8%

16.0%

15.6%

17.2%

13.1%

19.4%

16.7%

14.6%

9.6%

16.2%

16.1%

58.9%

60.2%

58.0%

55.2%

57.8%

59.8%

58.4%

66.5%

61.8%

57.9%

51.3%

59.4%

49.0%

54.0%

60.7%

55.2%

56.3%

60.7%

69.9%

58.8%

56.7%

12.7%

12.3%

12.6%

15.2%

12.6%

12.9%

14.3%

11.0%

13.1%

13.9%

13.8%

13.2%

11.5%

10.3%

14.3%

10.2%

12.2%

13.5%

9.6%

11.9%

13.9%

3.8%

4.4%

3.8%

5.1%

2.8%

3.2%

3.7%

4.9%

3.5%

7.5%

3.8%

1.0%

2.3%

3.3%

4.8%

3.3%

4.2%

3.7%

4.0%

3.7%

3.7%

2.5%

5.2%

4.0%

2.5%

4.5%

5.0%

4.7%

16.7%

11.5%

2.8%

5.3%

6.8%

2.9%

2.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

満足 どちらかというと満足 普通 どちらかというと不満 不満 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 

 

 

 

 



39 

 

 

 

■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 72.7％となっています。 

居住地別では、みなよし地区で重要度が高くなっています。 

 

28.9%

29.1%

27.3%

32.0%

30.7%

27.4%

31.2%

29.8%

22.8%

31.7%

30.0%

30.2%

37.5%

23.0%

27.7%

31.0%

29.3%

28.8%

23.5%

28.8%

30.2%

43.8%

45.2%

41.5%

47.2%

44.9%

43.0%

42.2%

41.4%

52.4%

45.0%

45.0%

42.5%

30.2%

39.1%

45.3%

41.2%

41.6%

45.8%

39.7%

45.2%

44.0%

8.3%

8.7%

8.1%

6.4%

9.3%

7.5%

11.7%

8.9%

8.2%

11.4%

2.5%

6.6%

3.1%

6.9%

8.9%

7.0%

6.2%

9.9%

6.6%

10.4%

7.4%

1.8%

1.5%

2.3%

1.6%

2.9%

0.9%

3.2%

1.0%

2.2%

2.0%

1.9%

1.1%

1.7%

1.9%

1.2%

2.2%

2.2%

1.3%

2.0%

11.5%

11.3%

13.1%

7.2%

7.6%

14.5%

10.4%

17.3%

10.9%

5.9%

15.0%

9.4%

12.5%

13.8%

11.3%

12.1%

12.0%

10.7%

22.1%

10.1%

10.1%

5.7%

4.1%

7.7%

5.6%

4.5%

6.6%

1.3%

1.6%

3.4%

4.0%
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２）地籍調査の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 17.7％となっています。 

居住地別では、みなよし地区で、居住年数別では 20 年以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 50.6％となっています。 

居住年数別では 20 年以上で重要度が高くなっています。 
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３）緑のまちづくりの推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 42.6％となっています。 

居住地別ではきたよし地区で、年代別では 18～29 歳で満足度が高くなっています。 
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11.6%

10.4%

12.5%

7.5%

10.4%
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 78.3％となっています。 

年代別では 70 歳以上で重要度が低くなっています。 
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４）公園の整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 38.8％となっています。 

居住地別ではきたよし地区で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 78.2％となっています。 

年代別では 70 歳以上で重要度が低くなっています。 

 

33.3%

32.1%

33.4%

37.6%

30.4%

35.5%

31.2%

41.9%

35.2%

30.7%

27.5%

31.1%

31.3%

28.7%

34.0%

32.0%

31.1%

34.9%

39.0%

35.9%

30.6%

44.9%

45.1%

44.9%

45.6%

48.2%

42.4%

43.5%

42.9%

47.2%

47.5%

45.0%

50.9%

34.4%

43.7%

45.1%

45.3%

43.9%

45.5%

42.6%

44.2%

45.9%

9.2%

12.5%

6.3%

4.0%

10.5%

8.2%

16.2%

8.4%

8.2%

12.4%

7.5%

5.7%

4.2%

5.7%

9.9%

7.5%

6.4%

11.4%

5.1%

12.9%

7.8%

3.1%

5.1%

4.9%

5.6%

4.8%

3.5%

6.4%

5.2%

5.2%

4.9%

3.0%

10.0%

5.7%

6.3%

4.6%

4.5%

6.5%

6.6%

4.1%

5.9%

3.8%

5.8%

5.6%

3.5%

8.1%

6.4%

4.3%

6.6%

1.9%

0.5%

3.0%

3.5%

7.5%

6.6%

20.8%

16.1%

4.7%

7.0%

10.1%

2.3%

5.1%

2.8%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

重要 どちらかというと重要 どちらかというと重要ではない 重要ではない わからない 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 



46 

 

５）愛知用水路の上部利用 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 19.5％となっています。 

居住年数が長いほど満足度が高くなる傾向にあります。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 52.1％となっています。 

年代別では 70～74 歳で「重要」の割合が高くなっています。 
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６）さんさんの郷の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 22.9％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 47.8％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で重要度が高くなっています。 
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７）河川の整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 20.3％となっています。 

年代別では 60 歳以上で、不満度（「不満」+「どちらかというと不満」）が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 73.8％となっています。 

年代別では 65～69 歳で重要度が高くなっています。 
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８）良好な景観の形成 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 28.1％となっています。 

性別では女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 70.7％となっています。 

年代別では 60 歳代で重要度が高くなっています。 
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９）地球環境の保全 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 20.5％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 77.2％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で重要度が高くなっています。 
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１０）循環型社会の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 30.1％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 73.1％となっています。 

居住年数が長いほど重要度が高い傾向にあります。 
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１１）下水道などの整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 41.6％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、居住年数別では居住年数が長いほど満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 78.5％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、居住年数別では居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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１２）やすらぎ霊園墓地の整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 13.9％となっています。 

居住年数別では 20 年以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 46.4％となっています。 

居住年数が長いほど重要度が高くなる傾向にあります。 
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１３）地域福祉の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 21.3％となっています。 

性別では女性のほうが男性より満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 79.2％となっています。 

女性のほうが男性より重要度が高く、居住年数が長いほど重要度が高くなる傾向にあります。 
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１４）高齢者福祉の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 19.3％となっています。 

年代別では 75 歳以上で満足度が特に高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 84.2％となっています。 

性別では男性より女性のほうが重要度は高くなっています。 
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１５）障がい者福祉の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 16.6％となっています。 

性別では女性が、年代別では 75 歳以上で、また高齢者と同居のある人の満足度が高くなっていま

す。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 78.4％となっています。 

性別では男性より女性のほうが重要度は高くなっています。 
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１６）保健の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 27.3％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高く、年代別では 65 歳以上で年齢が高くなるほど満足度

が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 81.5％となっています。 

年代別では 18～29 歳で重要度が高くなっています。 
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１７）医療・救急体制の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 23.8％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 65 歳以上で、また高齢者と同居のある人の満足度が高

くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 89.5％となっています。 

同居する子どもの有る人の重要度が高くなっています。 

 

55.2%

53.3%

57.3%

56.8%

52.5%

57.4%

58.4%

51.8%

60.3%

58.4%

51.3%

52.8%

52.1%

44.8%

58.6%

49.6%

51.8%

58.2%

49.3%

60.1%

53.6%

34.3%

37.7%

30.0%

34.4%

37.7%

31.6%

31.2%

37.2%

33.3%

35.1%

37.5%

38.7%

25.0%

36.8%

32.7%

36.8%

34.6%

34.1%

41.9%

29.5%

35.7%

2.4%

2.6%

2.5%

3.1%

1.9%

3.9%

4.2%

3.5%

2.5%

2.4%

2.9%

3.7%

3.0%

4.1%

3.8%

4.7%

3.2%

3.5%

4.6%

5.2%

6.3%

3.0%

3.8%

2.8%

8.3%

5.7%

3.4%

5.6%

4.9%

3.4%

2.2%

5.3%

3.8%

3.6%

2.3%

5.2%

4.0%

2.9%

4.0%

5.0%

3.8%

14.6%

12.6%

2.5%

5.3%

6.8%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

重要 どちらかというと重要 どちらかというと重要ではない 重要ではない わからない 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 

 



72 

 

１８）医療助成の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 30.4％となっています。 

性別では男性より女性のほうが、また同居する子どもの有る人の満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 85.8％となっています。 

同居する子どもの有る人の重要度が高くなっています。 
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１９）医療保険の円滑な運用 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 20.9％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 70 歳以上で、また高齢者との同居が有る人の満足度が

高くなっています。 

6.7%

5.3%

6.8%

12.8%

5.3%

7.8%

8.4%

6.8%

4.9%

3.5%

3.8%

5.7%

13.5%

12.6%

6.3%

7.3%

8.9%

5.3%

7.4%

5.6%

7.2%

14.2%

14.3%

14.7%

12.8%

14.2%

14.2%

13.0%

14.1%

13.5%

13.9%

13.8%

13.2%

15.6%

19.5%

14.3%

14.0%

15.5%

13.3%

12.5%

17.4%

12.6%

66.4%

69.4%

63.2%

63.2%

69.3%

64.2%

70.1%

70.2%

71.9%

71.3%

63.8%

67.9%

43.8%

49.4%

67.8%

63.9%

60.2%

70.8%

71.3%

67.2%

65.1%

6.8%

6.4%

8.1%

4.8%

6.8%

6.9%

3.9%

6.8%

7.1%

9.9%

10.0%

3.8%

4.2%

8.0%

6.8%

6.8%

6.0%

7.5%

3.7%

5.8%

8.1%

2.0%

3.2%

2.1%

2.3%

1.9%

4.5%

3.5%

5.2%

5.6%

2.9%

5.5%

7.5%

7.5%

20.8%

8.0%

3.2%

6.8%

7.6%

2.0%

3.7%

2.5%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

満足 どちらかというと満足 普通 どちらかというと不満 不満 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 



75 

 

 

 

■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 80.6％となっています。 

年代別では 30～69 歳で重要度が高くなっています。 
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２０）介護保険の健全な運用 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 13.5％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 70 歳以上で、また高齢者と同居のある人の満足度が高

くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 81.7％となっています。 

性別では男性より女性のほうが「重要」の割合が高くなっています。 
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２１）国民年金の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 11.9％となっています。 

年代別では 70 歳以上で満足度が高く、高齢者と同居のある人の満足度が高くなっています。 

 

3.0%

2.5%

3.4%

4.0%

1.9%

3.9%

3.2%

4.2%

2.2%

2.0%

3.8%

1.9%

5.2%

3.4%

3.0%

3.1%

4.1%

2.3%

3.7%

3.3%

2.8%

8.9%

8.9%

9.3%

8.0%

7.8%

9.7%

7.8%

7.9%

7.1%

6.4%

10.0%

7.5%

14.6%

18.4%

8.5%

9.7%

11.3%

6.9%

8.1%

10.6%

8.0%

64.5%

68.3%

58.9%

68.0%

66.3%

63.1%

68.8%

69.1%

73.0%

70.8%

57.5%

54.7%

40.6%

51.7%

66.2%

61.5%

54.2%

72.1%

73.5%

67.2%

61.1%

13.8%

12.3%

16.5%

11.2%

16.3%

11.8%

12.3%

13.1%

9.7%

14.9%

17.5%

21.7%

16.7%

11.5%

12.6%

15.7%

16.9%

11.5%

7.4%

9.8%

17.6%

5.6%

4.3%

7.4%

4.8%

4.9%

6.1%

6.5%

4.7%

6.0%

3.5%

6.3%

10.4%

3.1%

5.7%

5.9%

4.8%

6.8%

4.8%

3.7%

6.8%

5.2%

4.2%

3.8%

4.5%

4.0%

2.7%

5.2%

1.3%

1.0%

1.9%

2.5%

5.0%

3.8%

19.8%

9.2%

3.7%

5.1%

6.6%

2.3%

3.7%

2.3%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

満足 どちらかというと満足 普通 どちらかというと不満 不満 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 



79 

 

 

 

■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 78.3％となっています。 

年代別では 18～29 歳で「重要」の割合が高くなっています。 
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２２）経済困窮者への支援 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 10.9％となっています。 

年代別では 18～29 歳と 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 66.4％となっています。 

年代別では 18～29 歳と 70 歳以上で「重要」の割合が高くなっています。 
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２３）生涯学習の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 20.0％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 60.3％となっています。 

年代別では 18～29 歳で重要度が高くなっています。 
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２４）シルバー人材の活用 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 22.7％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 71.2％となっています。 

年代別では 40～59 歳で重要度が高くなっています。 
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２５）文化・芸術の振興 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 22.8％となっています。 

年代別では 18～39 歳と 75 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 53.5％となっています。 

性別では男性より女性のほうが重要度は高くなっています。 
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２６）図書館の整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 41.7％となっています。 

居住地別ではなかよし地区で、年代別では 18～39 歳で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 66.1％となっています。 

居住年数が短いほど重要度が高くなっています。 
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２７）スポーツの振興 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 23.6％となっています。 

年代別では 18～49 歳と 65 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 63.5％となっています。 

年代別では 18～29 歳で「重要」の割合が高くなっています。 
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２８）健康づくりの推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 22.6％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 18～39 歳と 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 73.5％となっています。 

年代別では 60 歳代で重要度が高くなっています。 
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２９）市街地整備の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 26.8％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、「満足」の割合が低くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 76.9％となっています。 

年代別では 18～29 歳で重要度が高くなっています。 
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３０）建築物の耐震化 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 20.5％となっています。 

年代別では 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 84.2％となっています。 

年代別では 18～29 歳で重要度が高くなっています。 
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３１）防災拠点の整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 21.6％となっています。 

年代別では 18～39 歳で不満度（「不満」+「どちらかというと不満」）が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 86.5％となっています。 

年代別では 70 歳以上で重要度が低くなっています。 
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３２）バリアフリーの推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 18.8％となっています。 

年代別では 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 81.1％となっています。 

性別では男性より女性のほうが重要度は高くなっています。 
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３３）公共交通の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 16.1％となっています。 

年代別では 75 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 87.8％となっています。 

年代別では若い世代ほど、また居住年数が短いほど重要度が高くなる傾向にあります。 
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３４）道路・橋梁の整備 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 19.8％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で満足度が低くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 79.7％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で重要度が高くなっています。 
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３５）交通安全、防犯の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 23.8％となっています。 

性別では男性より女性のほうが、年代別では 18～29歳と 75歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 86.9％となっています。 

同居する子どもの有る人で重要度が高くなっています。 
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３６）防災・消防の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 23.9％となっています。 

性別では男性より女性のほうが、また居住年数が長いほど満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 85.8％となっています。 

年代別では 40～60 歳代で、また居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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３７）農業の振興 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 18.1％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 18～29 歳で、また居住年数が短いほど満足度が高くな

っています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 64.2％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、また居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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18.7%

20.8%

21.3%

19.8%

25.0%

20.7%

18.8%

25.2%

21.4%

20.6%

19.1%

18.9%

22.7%

43.2%

42.8%

43.6%

44.0%

44.0%

42.7%

44.2%

37.2%

49.4%

46.5%

43.8%

45.3%

35.4%

34.5%

44.4%

41.2%

42.5%

44.2%

34.6%

44.9%

44.0%

15.3%

17.1%

14.9%

9.6%

20.8%

11.1%

18.2%

22.0%

12.4%

17.3%

15.0%

12.3%

7.3%

12.6%

16.8%

12.8%

12.2%

17.5%

22.8%

16.9%

12.9%

2.3%

2.4%

3.1%

3.0%

2.5%

2.2%

2.5%

2.5%

14.7%

14.1%

15.1%

15.2%

10.7%

17.8%

12.3%

17.3%

15.0%

9.9%

13.8%

17.0%

13.5%

23.0%

14.3%

15.0%

16.1%

13.5%

19.1%

14.4%

13.9%

4.0%

3.5%

5.2%

2.4%

2.7%

4.9%

3.0%

5.0%

4.7%

17.7%

9.2%

3.4%

4.8%

7.0%

2.9%

2.3%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

重要 どちらかというと重要 どちらかというと重要ではない 重要ではない わからない 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 



112 

 

３８）工業の振興 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 22.1％となっています。 

年代別では 18～29 歳で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 64.3％となっています。 

性別では女性より男性のほうが重要度は高くなっています。 
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３９）まちの顔づくり 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 12.1％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 57.0％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で重要度が低く、居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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４０）商業・観光の振興 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 13.4％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、性別では男性より女性のほうが満足度が高く、居住年数が短いほど

満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 66.1％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で重要度が低くなっています。 
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４１）国際交流と多文化共生の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 11.9％となっています。 

居住地別ではなかよし地区で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 52.2％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で重要度が低くなっています。 
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４２）広域交流 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 12.7％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、性別では男性より女性のほうが、また居住年数が長いほど満足度が

高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 50.4％となっています。 

居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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４３）子育て支援の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 22.7％となっています。 

性別では男性より女性のほうが、年代別では 30～40 歳代で、また同居する子どもの有る人で満足

度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 84.0％となっています。 

年代別では 30 歳代で重要度が高くなっています。 
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４４）家庭教育の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 15.0％となっています。 

年代別では 30 歳代で、同居する子どもの有る人で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 74.4％となっています。 

年代別では 30 歳代で重要度が高くなっています。 
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４５）小中学校教育の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 23.0％となっています。 

居住地別ではきたよし地区で満足度が高く、年代別では 18～29 歳で満足度も高く、不満度（「不

満」+「どちらかというと不満」）も高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 80.6％となっています。 

年代別では 30 歳代で、同居する子どもの有る人で重要度が高くなっています。 

 

40.6%

39.3%

41.5%

43.2%

37.4%

43.2%

43.5%

56.0%

39.7%

36.1%

31.3%

35.8%

37.5%

32.2%

43.4%

35.6%

37.5%

42.5%

49.3%

44.7%

36.3%

40.0%

40.8%

39.1%

39.2%

42.4%

37.9%

38.3%

27.7%

44.6%

44.1%

48.8%

47.2%

33.3%

36.8%

40.6%

39.0%

39.8%

40.4%

27.9%

37.4%

44.1%

6.0%

7.2%

5.2%

3.2%

8.9%

3.7%

10.4%

5.2%

5.2%

10.9%

5.0%

1.9%

3.1%

6.2%

5.8%

2.9%

8.2%

7.4%

7.6%

4.7%

8.6%

8.1%

8.8%

10.4%

6.2%

10.5%

7.1%

8.9%

7.9%

6.9%

6.3%

11.3%

7.3%

17.2%

6.4%

12.3%

11.3%

6.9%

11.8%

7.6%

8.6%

4.3%

3.5%

5.4%

4.0%

3.7%

4.6%

8.8%

3.8%

17.7%

12.6%

3.3%

5.8%

8.0%

2.9%

2.5%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

きたよし地区

なかよし地区

みなよし地区

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

子ども有

子ども無

65歳以上有

65歳以上無

1～5年未満

5～20年未満

20年以上

全
体

居
住

地
性

別
年

代
子

ど
も

の
有

無
高

齢
者

の
有

無
居

住
年

数

重要 どちらかというと重要 どちらかというと重要ではない 重要ではない わからない 無回答 N

1,186

608

443

125

514

667

191

267

154

202

80

106

96

87

761

413

485

684

396

136

653

 



128 

 

４６）高等教育と地域連携の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 13.2％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 68.4％となっています。 

年代別では 30 歳代で「重要」の割合が高くなっています。 
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４７）青少年の健全育成 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 15.2％となっています。 

年代別では 18～39 歳と 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 75.0％となっています。 

居住地別ではなかよし地区で重要度が高くなっています。 
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４８）市民の参画と協働によるまちづくり 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 14.0％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 58.4％となっています。 

年代別では 65～69 歳で重要度が高くなっています。 
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４９）男女共同参画の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 11.0％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 75 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 56.6％となっています。 

年代別では 18～29 歳で重要度が高くなっています。 
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５０）行政情報の公開の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 16.0％となっています。 

年代別では 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 66.3％となっています。 

居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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５１）広報・広聴の充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 24.1％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 65 歳以上で、また居住年数が長いほど満足度が高くな

っています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 63.9％となっています。 

年代別では 65～69 歳で、居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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５２）市民情報サービスセンターの充実 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 26.0％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 68.4％となっています。 

年代別では 65～69 歳で重要度が高くなっています。 
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５３）行政組織の適正化 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 12.9％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 66.7％となっています。 

年代別では 65～69 歳で重要度が高くなっています。 
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５４）電子自治体の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 13.3％となっています。 

性別では男性より女性のほうが満足度は高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 56.4％となっています。 

性別では女性より男性のほうが、年代別では若い世代ほど重要度は高くなる傾向にあります。 
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５５）行政改革・行政評価の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 13.6％となっています。 

年代別では 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 67.5％となっています。 
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５６）広域行政の推進 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 16.9％となっています。 

居住地別ではみなよし地区で、年代別では 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 66.6％となっています。 

居住年数が長いほど重要度が高くなっています。 
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５７）財政の健全化 

 

■満足度 

全体の満足度（「満足」＋「どちらかというと満足」）は 19.5％となっています。 

年代別 70 歳以上で満足度が高くなっています。 
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■重要度 

全体の重要度（「重要」＋「どちらかというと重要」）は 80.5％となっています。 

年代別では 65～69 歳で重要度が高くなっています。 
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（２）自由回答一覧 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：自然が豊か】 1/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1 男 30～39歳 きたよし きたよしなら、緑豊かな環境

2 女 30～39歳 なかよし 自然が多い

3 男 18～29歳 なかよし 自然が多い

4 女 18～29歳 なかよし 自然が多く、きれいな街並み

5 男 40～49歳 なかよし 自然が多く、緑豊かな環境

6 女 30～39歳 なかよし 自然が多く豊か

7 女 18～29歳 きたよし 自然が豊か

8 女 30～39歳 きたよし 自然と共存しているところ

9 女 18～29歳 なかよし 自然も商業施設もあり、バランスが良い

10 女 30～39歳 きたよし ほどよい適度な自然環境

11 男 75歳以上 なかよし まだ今でも緑が多い所

12 男 40～49歳 きたよし まだ自然がある

13 女 50～59歳 きたよし まだ緑が多くのこっている

14 男 40～49歳 きたよし みよし市=グリーン、クリーンなイメージ

15 男 40～49歳 きたよし やはり自然が多く大切にしていけば住む人は豊かになる

16 女 40～49歳 きたよし
環境を悪くするような工業が少なく「人と自然が共生する心地よい環境」
である

17 女 18～29歳 きたよし 季節を感じさせる自然が多く、きれいなところ

18 男 50～59歳 なかよし 季節を感じることができるところ

19 女 50～59歳 きたよし 桜のある街作り

20 女 65～69歳 なかよし 桜の名所がある

21 男 65～69歳 きたよし 桜の名所がある

22 女 18～29歳 なかよし 桜の名所がある

23 男 40～49歳 なかよし 桜の名所がある

24 女 75歳以上 きたよし 桜の名所がある

25 女 50～59歳 なかよし 桜の名所がある

26 女 50～59歳 なかよし 桜の名所がある

27 男 50～59歳 みなよし 桜の名所がほしい。

28 無回答 70～74歳 きたよし 三好池の桜など自然と共存している所。

29 女 18～29歳 なかよし 三好池や保田ヶ池の桜がキレイな所

30 女 50～59歳 きたよし 山林、緑地が適度にある

31 女 60～64歳 きたよし 自然

32 男 50～59歳 みなよし 自然

33 男 50～59歳 きたよし 自然

34 男 50～59歳 きたよし 自然

35 男 30～39歳 きたよし 自然

36 男 50～59歳 きたよし 自然

37 女 40～49歳 きたよし 自然

38 女 30～39歳 なかよし 自然

39 女 50～59歳 きたよし 自然

40 男 30～39歳 きたよし 自然、災害が少ない

41 男 60～64歳 きたよし 自然、緑

42 女 18～29歳 きたよし 自然あふれてる

43 女 18～29歳 きたよし 自然がある

44 女 65～69歳 きたよし 自然がまずまず残っている

45 男 40～49歳 なかよし 自然が維持されている

46 女 18～29歳 なかよし 自然が感じられる。

47 男 18～29歳 きたよし 自然が残され、緑豊かな環境

48 女 30～39歳 きたよし 自然が残っていてのんびりしているところ

49 女 65～69歳 なかよし 自然が残っている

50 男 50～59歳 きたよし 自然が残っている

51 男 30～39歳 なかよし 自然が残っている

52 男 50～59歳 きたよし 自然が残っている所

53 男 50～59歳 きたよし 自然が身近にある

54 女 65～69歳 きたよし 自然が身近にある

55 女 30～39歳 みなよし 自然が多い

56 女 40～49歳 きたよし 自然が多い

57 男 50～59歳 きたよし 自然が多い

58 女 50～59歳 なかよし 自然が多い

59 女 30～39歳 なかよし 自然が多い

60 女 18～29歳 なかよし 自然が多い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：自然が豊か】 2/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

61 女 30～39歳 なかよし 自然が多い

62 男 50～59歳 きたよし 自然が多い

63 女 40～49歳 なかよし 自然が多い

64 女 70～74歳 きたよし 自然が多い

65 男 40～49歳 なかよし 自然が多い

66 女 60～64歳 きたよし 自然が多い

67 女 40～49歳 きたよし 自然が多い

68 男 18～29歳 みなよし 自然が多い

69 女 18～29歳 なかよし 自然が多い

70 女 60～64歳 きたよし 自然が多い

71 男 40～49歳 きたよし 自然が多い

72 女 65～69歳 きたよし 自然が多い

73 女 40～49歳 きたよし 自然が多い

74 女 30～39歳 みなよし 自然が多い

75 女 50～59歳 なかよし 自然が多い

76 女 40～49歳 きたよし 自然が多い

77 女 30～39歳 なかよし 自然が多い

78 女 40～49歳 なかよし 自然が多い

79 男 40～49歳 きたよし 自然が多い

80 男 50～59歳 なかよし 自然が多い

81 女 18～29歳 なかよし 自然が多い

82 女 70～74歳 きたよし 自然が多い

83 女 50～59歳 なかよし 自然が多い

84 女 40～49歳 なかよし 自然が多い

85 女 65～69歳 きたよし 自然が多い

86 女 75歳以上 なかよし 自然が多い

87 女 18～29歳 きたよし 自然が多い

88 男 18～29歳 きたよし 自然が多い

89 女 50～59歳 なかよし 自然が多い

90 女 18～29歳 なかよし 自然が多い

91 女 60～64歳 みなよし 自然が多い

92 女 40～49歳 きたよし 自然が多い

93 男 65～69歳 きたよし 自然が多い(緑豊かな街づくり)

94 女 40～49歳 みなよし 自然が多い、災害の心配がよそより少ない

95 男 50～59歳 きたよし 自然が多い、緑豊か

96 女 75歳以上 きたよし 自然が多い、緑豊かである

97 女 50～59歳 きたよし 自然が多いこと

98 女 30～39歳 なかよし 自然が多いところ

99 女 50～59歳 きたよし 自然が多いところ

100 女 50～59歳 きたよし 自然が多いところ

101 女 75歳以上 きたよし 自然が多いところ

102 女 18～29歳 きたよし 自然が多いところ

103 女 50～59歳 きたよし 自然が多いところ

104 女 50～59歳 なかよし 自然が多いので災害に強い

105 女 40～49歳 みなよし 自然が多い環境

106 女 65～69歳 きたよし 自然が多い所

107 女 18～29歳 きたよし 自然が多い所

108 女 40～49歳 きたよし 自然が多い所

109 女 40～49歳 きたよし 自然が多い所

110 女 40～49歳 きたよし 自然が多く、街の清掃もきれいにされている

111 女 30～39歳 なかよし 自然が多く、桜の名所がある

112 男 65～69歳 きたよし 自然が多く、住宅地と工業地域の融合

113 男 50～59歳 きたよし 自然が多く、緑豊な環境

114 男 40～49歳 なかよし 自然が多くありそれを活用されているところ

115 男 50～59歳 なかよし 自然が多くおちついた環境

116 男 70～74歳 きたよし 自然が多くすこし歩けば休力作りが出来る場所がある

117 女 50～59歳 きたよし 自然が多くて、景観がよい。

118 男 40～49歳 きたよし 自然が多くて静かなところ

119 男 40～49歳 みなよし 自然が多くのびのび子供達を育てやすい

120 女 30～39歳 きたよし 自然が多くまた公園も多い

121 男 30～39歳 きたよし 自然が多く環境が良い

122 女 60～64歳 きたよし 自然が多く環境が良い

123 女 30～39歳 なかよし 自然が多く公園が多い。  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：自然が豊か】 3/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

124 女 60～64歳 なかよし 自然が多く桜の名所がある

125 女 50～59歳 きたよし 自然が多く残っている

126 女 50～59歳 なかよし 自然が多く住みやすい

127 女 18～29歳 きたよし 自然が多く住みやすい

128 女 40～49歳 なかよし 自然が多く住みやすい。

129 女 70～74歳 なかよし 自然が多く住環境もよい

130 男 50～59歳 みなよし 自然が多く緑が豊か

131 男 75歳以上 なかよし 自然が多く緑豊か

132 女 40～49歳 なかよし 自然が多く緑豊かで、花火大会が2度もあるところ

133 女 70～74歳 みなよし 自然が多く緑豊かである

134 女 50～59歳 きたよし 自然が多く緑豊かなところ

135 男 18～29歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

136 男 65～69歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

137 女 18～29歳 なかよし 自然が多く緑豊かな環境

138 男 65～69歳 なかよし 自然が多く緑豊かな環境

139 女 50～59歳 なかよし 自然が多く緑豊かな環境

140 女 50～59歳 なかよし 自然が多く緑豊かな環境

141 女 50～59歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

142 女 65～69歳 なかよし 自然が多く緑豊かな環境

143 男 70～74歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

144 男 30～39歳 なかよし 自然が多く緑豊かな環境

145 女 75歳以上 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

146 女 40～49歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

147 女 50～59歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

148 女 40～49歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

149 女 40～49歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

150 女 40～49歳 みなよし 自然が多く緑豊かな環境

151 男 18～29歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

152 男 50～59歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境

153 男 50～59歳 みなよし 自然が多く緑豊かな環境施設の充実

154 女 40～49歳 きたよし 自然が適度に残っている

155 男 50～59歳 きたよし 自然が比較的に豊か

156 男 30～39歳 みなよし 自然が比較的多い

157 女 40～49歳 きたよし 自然が美しい

158 男 60～64歳 なかよし 自然が豊か

159 女 40～49歳 みなよし 自然が豊か

160 女 40～49歳 なかよし 自然が豊か

161 女 30～39歳 きたよし 自然が豊か

162 女 40～49歳 なかよし 自然が豊か

163 女 40～49歳 なかよし 自然が豊かであるところ

164 男 40～49歳 みなよし 自然が豊かで町づくりに活かされている

165 女 50～59歳 きたよし 自然が豊かな所

166 女 50～59歳 なかよし 自然が良い

167 男 18～29歳 きたよし 自然との共生

168 男 50～59歳 なかよし 自然との共生

169 女 40～49歳 きたよし 自然との共生

170 男 30～39歳 きたよし 自然との共生

171 女 60～64歳 きたよし 自然と協和した住環境

172 男 40～49歳 なかよし 自然と住環境のバランスが取れている

173 男 65～69歳 みなよし 自然と農業がある

174 女 30～39歳 なかよし 自然に囲まれた公園が多い

175 女 75歳以上 なかよし 自然の環境が残っている

176 女 60～64歳 きたよし 自然の豊かさ

177 男 40～49歳 きたよし 自然も多く住環境が良い

178 女 40～49歳 きたよし 自然や公園が多くある

179 女 18～29歳 みなよし 自然ゆたか

180 女 75歳以上 なかよし 自然ゆたかな美しい町並が好き

181 女 30～39歳 きたよし 自然を残しつつ町としての機能も充実

182 女 30～39歳 きたよし 自然環境

183 男 70～74歳 なかよし 自然環境

184 男 30～39歳 きたよし 自然環境

185 男 40～49歳 きたよし 自然環境

186 男 60～64歳 きたよし 自然環境  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：自然が豊か】 4/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

187 女 70～74歳 きたよし 自然環境

188 男 50～59歳 きたよし 自然環境

189 女 40～49歳 きたよし 自然環境、住環境がよい

190 女 65～69歳 なかよし 自然環境がある

191 男 40～49歳 きたよし 自然環境がいい

192 女 40～49歳 なかよし 自然環境が少ない

193 男 50～59歳 きたよし 自然環境が身近で感じられこと

194 男 18～29歳 きたよし 自然環境が豊か

195 男 18～29歳 なかよし 自然環境が豊なところ

196 女 50～59歳 きたよし 自然環境が良い

197 男 60～64歳 なかよし 自然環境が良い

198 女 50～59歳 無回答・無効回答 自然環境が良い

199 女 50～59歳 なかよし 自然環境が良い

200 女 40～49歳 なかよし 自然環境が良い

201 女 30～39歳 なかよし 自然環境が良い

202 女 70～74歳 なかよし
自然環境が良い(三好に1964年～52年住んでいるけど災害が1度もな
い)

203 女 65～69歳 なかよし 自然環境が良い。

204 女 40～49歳 きたよし 自然環境が良く、自然災害が少ない。

205 男 50～59歳 きたよし 自然環境と住環境の共生

206 男 60～64歳 みなよし 自然環境の保全

207 女 30～39歳 きたよし 自然環境の良さ

208 男 60～64歳 きたよし 自然環境や道路などの整備を行う住環境

209 女 70～74歳 なかよし 自然環境静かでよい

210 男 30～39歳 きたよし 自然及び水辺が綺麗な所

211 女 40～49歳 きたよし 自然豊か

212 女 50～59歳 きたよし 自然豊か

213 女 18～29歳 なかよし 自然豊か

214 女 30～39歳 みなよし 自然豊か(歩道も広い)

215 女 18～29歳 きたよし 自然豊かで子どもが元気!!

216 女 75歳以上 なかよし 自然豊かで田園の風景も残し都会(豊田、名古屋)に便利に行ける

217 女 30～39歳 きたよし 自然豊かな環境

218 女 50～59歳 きたよし 自然豊かな環境

219 女 40～49歳 きたよし 自然豊かな所

220 女 40～49歳 きたよし 自然豊かな所 リスや野鳥、キツネなど生息

221 女 60～64歳 きたよし 自然防犯活動の人が多く安心

222 女 18～29歳 きたよし 車にたよらない自然環境(バス、自転車)

223 男 65～69歳 きたよし 週辺に緑が多い

224 男 70～74歳 きたよし 人と自然が共生する心地よい環境

225 女 18～29歳 なかよし 水と緑と自然

226 女 75歳以上 きたよし 水と緑の自然で生きがいのある

227 男 30～39歳 きたよし 整備されすぎていない河川が残っているところ(カワセミが来る環境)

228 女 30～39歳 きたよし 整備されていながらも、自然が多く、のどかで過ごしやすい。

229 男 40～49歳 みなよし 田、畑がわりと多く、自然環境が多い

230 男 60～64歳 きたよし 美しい自然、緑が豊か

231 女 50～59歳 みなよし 豊かな自然

232 男 50～59歳 なかよし 豊かな自然環境

233 女 18～29歳 きたよし 木がたくさんあり、自然豊か

234 男 70～74歳 みなよし 里山が減ったがまだ緑がある

235 男 50～59歳 きたよし 緑、自然の豊かさ

236 男 18～29歳 なかよし 緑がある

237 女 18～29歳 みなよし 緑がたくさんある

238 女 40～49歳 きたよし 緑が広く残してある(整備されている)所もある

239 女 75歳以上 なかよし 緑が多い

240 女 60～64歳 きたよし 緑が多い

241 男 50～59歳 きたよし 緑が多い

242 女 50～59歳 きたよし 緑が多い

243 女 40～49歳 きたよし 緑が多い

244 女 18～29歳 きたよし 緑が多い

245 男 30～39歳 なかよし 緑が多い

246 女 30～39歳 きたよし 緑が多い

247 女 50～59歳 きたよし 緑が多い

248 男 40～49歳 きたよし 緑が多い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：自然が豊か】 5/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

249 男 40～49歳 きたよし 緑が多い

250 男 18～29歳 みなよし 緑が多い

251 女 18～29歳 みなよし 緑が多い

252 女 40～49歳 きたよし 緑が多い

253 男 40～49歳 きたよし 緑が多い

254 女 40～49歳 きたよし 緑が多い。

255 男 75歳以上 きたよし 緑が多い。

256 女 40～49歳 きたよし 緑が多いところ

257 女 18～29歳 きたよし 緑が多いところ

258 女 30～39歳 きたよし 緑が多い環境はとても良い

259 男 40～49歳 きたよし 緑が多い所

260 女 18～29歳 なかよし 緑が多い所が良い

261 女 50～59歳 なかよし 緑が多く、環境がすばらしい

262 男 40～49歳 みなよし 緑が多く、自然環境が豊かなところ

263 女 30～39歳 きたよし 緑が多く、大きな災害も少ない環境

264 女 30～39歳 なかよし 緑が多く、訪れやすい整備された公園が多い。住みやすい。

265 女 40～49歳 きたよし 緑が多くのどか

266 女 40～49歳 なかよし 緑が多く自然がたくさん残っている所

267 女 50～59歳 きたよし 緑が多く自然豊か

268 女 65～69歳 なかよし 緑が多く住環境がよい。

269 男 18～29歳 きたよし 緑が豊か(公園が多い)

270 女 40～49歳 きたよし 緑が豊かで歩道が整備されている所

271 女 50～59歳 なかよし 緑が豊かなところ(公園が多いところ)

272 女 30～39歳 きたよし 緑と水が豊かなところ

273 男 40～49歳 きたよし 緑と町が共存している

274 男 40～49歳 きたよし 緑のまちづくり

275 男 50～59歳 きたよし 緑のまちづくり

276 男 65～69歳 なかよし 緑の多い住環境

277 女 18～29歳 みなよし 緑や公園が多い

278 女 60～64歳 きたよし 緑ゆたか

279 女 40～49歳 きたよし 緑多く大変住みやすい

280 女 30～39歳 きたよし 緑豊か

281 女 50～59歳 きたよし 緑豊か

282 女 18～29歳 なかよし 緑豊か

283 男 50～59歳 きたよし 緑豊か

284 女 70～74歳 なかよし 緑豊かである

285 女 50～59歳 なかよし 緑豊かで環境が良い

286 女 40～49歳 きたよし 緑豊かで広い土地がある

287 女 40～49歳 きたよし 緑豊かなところ

288 男 18～29歳 きたよし 緑豊かな環境

289 女 50～59歳 きたよし 緑豊かな環境

290 女 40～49歳 なかよし 緑豊かな環境

291 男 65～69歳 きたよし 緑豊かな環境

292 男 30～39歳 きたよし 緑豊かな住環境

293 女 30～39歳 なかよし 緑豊かな所  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 1/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

294 女 60～64歳 きたよし アクセスの良い地域

295 男 30～39歳 みなよし あまり渋滞しない

296 女 18～29歳 なかよし いなかすぎず住みよい。(高速や職場が近い)

297 女 18～29歳 なかよし いろんな市が近いから車移動には便利

298 女 60～64歳 なかよし ウォーキングに適した環境

299 女 65～69歳 なかよし くらしやすい

300 女 18～29歳 きたよし こじんまりしてアットホームなところ

301 男 65～69歳 きたよし コンパクト

302 男 40～49歳 みなよし コンパクト

303 男 50～59歳 きたよし コンパクト

304 女 50～59歳 きたよし コンパクト

305 男 50～59歳 みなよし コンパクトシティ

306 女 65～69歳 なかよし コンパクトでまとまりやすい市民の声が届きやすい

307 女 40～49歳 なかよし コンパクトで機能的

308 男 65～69歳 きたよし コンパクトで高密度な生活環境

309 女 40～49歳 きたよし コンパクトなので市全体を把握しやすい

310 男 18～29歳 なかよし コンパクトなまち

311 女 50～59歳 きたよし コンパクトなまちづくりができる

312 男 60～64歳 なかよし コンパクトな街

313 男 60～64歳 みなよし コンパクトな行政区規模

314 男 30～39歳 きたよし コンパクトな市

315 女 50～59歳 きたよし コンパクトな市である

316 男 40～49歳 きたよし コンパクトな市の中に優良企業が多く納収入が豊富である

317 女 40～49歳 きたよし コンパクトな人口で行政の動きがスムーズ

318 男 50～59歳 なかよし コンパクトな町作り

319 女 30～39歳 なかよし コンパクトにまとまり住みやすい

320 女 40～49歳 みなよし コンパクト市域で行き届いた行政サービス

321 男 18～29歳 きたよし 静かで住みやすく、他市町へのアクセスが良い。

322 男 40～49歳 なかよし 静かな街

323 女 18～29歳 なかよし 住環境が良い

324 女 18～29歳 きたよし 住環境が良い

325 女 30～39歳 きたよし 住環境が良い

326 女 40～49歳 きたよし 住宅街が静かでおだやか

327 男 30～39歳 なかよし 住みやすい

328 男 18～29歳 なかよし 住みやすい

329 女 40～49歳 きたよし ちょうどよい広さ

330 女 40～49歳 きたよし ちょどよい人口

331 女 30～39歳 みなよし 適度な街（名古屋にも近いが、緑も多く、住むのにいい）

332 女 30～39歳 なかよし 都会すぎず田舎すぎず住むのに丁度良い

333 男 18～29歳 なかよし 都会でもなく田舎でもない。ほどよい。

334 女 18～29歳 みなよし となりの市に行くのに便利 近い

335 女 18～29歳 きたよし 豊田と名古屋の間なので何かと便利

336 男 30～39歳 なかよし 名古屋市が近い

337 男 30～39歳 きたよし 名古屋市と豊田市の間にある立地のよさ

338 女 40～49歳 なかよし のどか

339 女 18～29歳 きたよし のどかで平和

340 女 18～29歳 なかよし バランスのとれた地形。都会すぎず田舎すぎない所が住みやすい

341 女 60～64歳 みなよし 広すぎない市域

342 男 18～29歳 なかよし ベットタウン

343 女 18～29歳 きたよし ベッドタウン

344 男 40～49歳 なかよし ほどほどに田舎

345 男 40～49歳 みなよし ほどよくいなか

346 女 30～39歳 なかよし ほどよく田舎

347 女 40～49歳 きたよし ほどよく田舎で名古屋(都市)にも行きやすい立地

348 女 30～39歳 みなよし ほぼ中央の土地

349 女 40～49歳 きたよし まちの景観がよい

350 女 50～59歳 なかよし みよし市内で用事が済ませる

351 男 65～69歳 きたよし ロケーションがよい(名古屋ー豊田の間)

352 女 30～39歳 きたよし 若い力の存在

353 男 40～49歳 きたよし 若い人が多い

354 女 30～39歳 なかよし わかいまち

355 女 30～39歳 なかよし 若者が多い

356 男 18～29歳 きたよし わりと住みやすい  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 2/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

357 女 75歳以上 きたよし 愛知のほぼ中央の立地

358 男 65～69歳 なかよし 愛知県のほぼ中央で東西に行きやすい

359 男 18～29歳 きたよし 愛知県のほぼ中央の立地

360 女 30～39歳 きたよし 愛知県のほぼ中央の立地

361 男 60～64歳 なかよし 愛知県の中央にあり大都市に行きやすい(車)

362 男 30～39歳 きたよし 位置的な環境(都市へのアクセスが良好)

363 男 50～59歳 きたよし 駅付近の計画的な土地設計、美しい景観。

364 男 30～39歳 なかよし 何も無いところ

365 女 65～69歳 なかよし 家のまわりの環境が良い

366 男 65～69歳 きたよし 家のよさ

367 男 65～69歳 きたよし 快適な環境

368 女 40～49歳 きたよし 街がゴミゴミしていなくて、住みやすい

369 女 50～59歳 きたよし 街が広々としている所

370 男 50～59歳 きたよし 街が落ちつきつつある

371 男 75歳以上 なかよし 街づくりに対するベッドタウン整備(作成)

372 女 50～59歳 なかよし 環境

373 男 18～29歳 きたよし 環境

374 男 70～74歳 なかよし 環境がよい

375 女 18～29歳 なかよし 環境がよく暮らしやすい

376 女 65～69歳 なかよし 環境が良い

377 女 60～64歳 なかよし 環境が良いと思う

378 男 75歳以上 なかよし 環境及び利便性の良い市

379 男 40～49歳 きたよし 閑静

380 男 18～29歳 きたよし 閑静

381 女 50～59歳 きたよし 閑静な住環境

382 女 50～59歳 きたよし 閑静な住宅街

383 女 30～39歳 きたよし 閑静な住宅街

384 女 40～49歳 きたよし 閑静な住宅街

385 女 30～39歳 きたよし 閑静な住宅街がある

386 女 18～29歳 きたよし 閑静な住宅街である

387 男 40～49歳 きたよし 居住している人のみの往来のみで静か

388 男 30～39歳 なかよし 近隣に大きな市がある

389 男 50～59歳 きたよし 空港、主要な駅にアクセスしやすい所

390 女 60～64歳 なかよし 空港へのアクセスが良いこと

391 男 50～59歳 きたよし 景観がよい

392 男 40～49歳 きたよし 県の中央に立地

393 女 50～59歳 きたよし 県中央に立地

394 男 50～59歳 なかよし 現役には便利で住みやすい

395 男 18～29歳 きたよし 工業、農業、住宅地がバランスよく存在する

396 男 18～29歳 きたよし 広すぎず狭すぎずちょうどよい広さで町づくりがしやすい

397 男 40～49歳 なかよし 広すぎず良い大きさの市域

398 女 65～69歳 なかよし 広すぎないことを活かしてフットワークの良い町を(特に行政に)

399 男 75歳以上 なかよし 広すぎない市

400 女 70～74歳 なかよし 広すぎない市域

401 女 18～29歳 なかよし 広すぎない市域

402 男 40～49歳 きたよし 広すぎない市域

403 女 40～49歳 きたよし 広すぎない市域

404 女 30～39歳 きたよし 広すぎない市域

405 男 30～39歳 なかよし 広すぎない市域

406 女 40～49歳 きたよし 広すぎない市域

407 男 40～49歳 きたよし 広すぎない市域

408 女 70～74歳 きたよし 広すぎない市域

409 男 50～59歳 きたよし 広すぎない市域

410 女 30～39歳 なかよし 広すぎない市域

411 女 65～69歳 みなよし 広すぎない市域

412 女 40～49歳 なかよし 広すぎない市域

413 女 60～64歳 きたよし 広すぎない市域

414 女 30～39歳 みなよし 広すぎない市域

415 女 18～29歳 なかよし 広すぎない市域

416 女 50～59歳 なかよし 広すぎない市域

417 女 40～49歳 きたよし 広すぎない市域

418 女 40～49歳 きたよし 広すぎない市域

419 女 60～64歳 無回答・無効回答 広すぎない市域  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 3/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

420 女 50～59歳 きたよし 広すぎない市域(コンパクト)

421 男 30～39歳 みなよし 広すぎない市域。

422 女 70～74歳 なかよし 広すぎない市域で良い

423 男 50～59歳 なかよし 広すぎない市地域

424 女 70～74歳 なかよし 広すぎない地域

425 女 70～74歳 なかよし 行政区がコンパクトで良い

426 男 75歳以上 なかよし 行政区環境の良さ 静かさ 便利

427 男 40～49歳 みなよし 高層ビルが少なく見通しが良い

428 女 40～49歳 きたよし
最低限の商業が成り立っている所(便利さも最低限そろっている)→バラ
ンスが良い

429 女 18～29歳 きたよし 三好ヶ丘(きたよし)の住環境が良い

430 男 30～39歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺に商業施設がないので人混みが無く静かな所

431 男 50～59歳 きたよし 三好丘は美しい町並み

432 男 40～49歳 きたよし 市の規模が小さい(大きすぎない)

433 女 40～49歳 きたよし 市の大きさがちょうどよい

434 女 18～29歳 きたよし 市外に出るには便利

435 男 50～59歳 きたよし 市街地が整備されている

436 女 30～39歳 きたよし 車が少なく静かなところ。

437 女 18～29歳 なかよし 車の騒音が少ない所が強み

438 男 30～39歳 みなよし 若い

439 女 30～39歳 なかよし 若いFamilyが多い

440 女 30～39歳 なかよし 若いまち

441 女 65～69歳 きたよし 若い人が増えて活性化

442 女 75歳以上 きたよし 若い人が多い

443 女 40～49歳 きたよし 若い人が多い

444 女 50～59歳 なかよし 若い人が多い

445 女 65～69歳 きたよし 若い人が多い

446 男 40～49歳 なかよし 若い人が多い

447 女 30～39歳 なかよし 若い人が多い。

448 男 30～39歳 みなよし 若い人が多いこと。

449 女 50～59歳 きたよし 若い人が多く活やくしている

450 女 40～49歳 きたよし 若い人が多く活発

451 男 60～64歳 きたよし 若い人の町

452 女 30～39歳 みなよし 若い人も増えてきている

453 男 65～69歳 なかよし 若い人を中心とした人口増加が見込まれること

454 男 30～39歳 なかよし 若い人口構成

455 女 50～59歳 きたよし 若い人材

456 女 75歳以上 なかよし 若い人達の通勤しやすい場所にある住みやすい街

457 男 30～39歳 なかよし 若い世代が多いところ

458 女 18～29歳 みなよし 若い世代が多いところ

459 男 60～64歳 なかよし 若い世代が多いので、まだ発展が望める

460 女 18～29歳 なかよし 若い世代が多くいる

461 女 65～69歳 なかよし 若い世代の子育て

462 女 30～39歳 きたよし 若い世代の多い町

463 女 50～59歳 きたよし 若い町

464 女 40～49歳 きたよし 若い方が多く、みよしを良くしていこうと考える方も多い

465 女 65～69歳 なかよし 若い力が多いこと

466 女 40～49歳 きたよし 若い力が地域に沢山ある所

467 女 50～59歳 きたよし 若い労働力を呼び込める

468 女 40～49歳 きたよし 若さ

469 男 40～49歳 きたよし 若者(子供が多い)

470 男 40～49歳 きたよし 若者が多い

471 男 40～49歳 きたよし 若者が多い

472 女 50～59歳 きたよし 若者が多い

473 女 40～49歳 きたよし 若者が多い

474 女 30～39歳 なかよし 若者が多い

475 男 75歳以上 きたよし 若者が多い

476 男 60～64歳 なかよし 若者が多い

477 女 18～29歳 なかよし 若者が多い

478 女 50～59歳 きたよし 若者が多い

479 男 50～59歳 きたよし 若者が多い

480 男 50～59歳 きたよし 若者が多い

481 女 40～49歳 きたよし 若者が多い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 4/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

482 女 65～69歳 みなよし 若者が多い

483 男 30～39歳 なかよし 若者が多い(これからの発展に期待)

484 男 40～49歳 きたよし 若者が多い。

485 女 65～69歳 きたよし 若者が多い市

486 男 70～74歳 きたよし 若者が多い人口構成

487 女 60～64歳 なかよし 若者が多い人口構成

488 女 18～29歳 なかよし 若者が多い人口構成

489 男 50～59歳 なかよし 若者が多い人口構成

490 男 70～74歳 きたよし 若者が多い人口構成

491 女 18～29歳 きたよし 若者が多い人口構成で、活気があるところ

492 女 70～74歳 なかよし 若者が多い町

493 男 50～59歳 なかよし 若者が多く住んでもらえる町

494 男 18～29歳 きたよし 若者の人口増加

495 男 70～74歳 きたよし 若者の多い人口構成

496 女 18～29歳 きたよし 主要都市へのアクセスが良い

497 男 18～29歳 きたよし 住みやすい

498 女 18～29歳 きたよし 住みやすい

499 女 40～49歳 なかよし 住みやすい

500 女 18～29歳 なかよし 住みやすい

501 女 50～59歳 なかよし 住みやすい

502 男 18～29歳 なかよし 住みやすい

503 男 30～39歳 みなよし 住みやすい

504 男 30～39歳 きたよし 住みやすい

505 女 18～29歳 なかよし 住みやすいところ

506 女 30～39歳 なかよし 住みやすい環境

507 男 50～59歳 きたよし 住みやすい環境

508 女 50～59歳 きたよし 住みやすい環境

509 女 18～29歳 きたよし 住みやすい所

510 男 75歳以上 なかよし 住みやすい町(買い物文化施設･･･)

511 女 65～69歳 なかよし 住みやすさ

512 男 18～29歳 きたよし 住みやすさは良し

513 男 50～59歳 きたよし 住みやすさを広くPRすることが必要

514 女 70～74歳 なかよし 住みよい

515 男 60～64歳 みなよし 住み良い

516 男 30～39歳 なかよし 住むにはほどよい街並み

517 女 40～49歳 きたよし 住んでいる人が離れたがらない(戻ってくる)

518 男 50～59歳 きたよし 住環境

519 男 40～49歳 きたよし 住環境

520 男 50～59歳 きたよし 住環境

521 男 50～59歳 きたよし 住環境(閑静な住宅地)

522 女 18～29歳 みなよし 住環境(住宅地が多く、住みやすい、静か)

523 女 50～59歳 きたよし 住環境がすばらしいところ

524 女 40～49歳 きたよし 住環境がよい

525 女 40～49歳 きたよし 住環境がよい

526 女 40～49歳 きたよし 住環境がよい

527 女 50～59歳 きたよし 住環境がよい

528 男 75歳以上 きたよし 住環境がよい

529 女 50～59歳 きたよし 住環境がよい。スーパーやクリニック、駅などが近くにあり、大変便利。

530 女 50～59歳 きたよし 住環境がよい。安心安全な町のイメージ

531 男 30～39歳 きたよし 住環境がよく住みやすい

532 女 70～74歳 きたよし 住環境が私しには良い

533 女 50～59歳 きたよし 住環境が良い

534 男 30～39歳 なかよし 住環境が良い

535 女 18～29歳 きたよし 住環境が良い

536 男 65～69歳 きたよし 住環境が良い

537 男 40～49歳 きたよし 住環境が良い

538 男 40～49歳 きたよし 住環境が良い

539 女 30～39歳 きたよし 住環境が良い

540 男 65～69歳 きたよし 住環境が良い

541 男 40～49歳 きたよし 住環境が良い

542 女 50～59歳 きたよし 住環境が良い

543 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 5/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

544 男 30～39歳 きたよし 住環境が良い

545 女 65～69歳 みなよし 住環境が良い

546 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い

547 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い

548 女 50～59歳 きたよし 住環境が良い

549 男 65～69歳 きたよし 住環境が良い

550 男 40～49歳 きたよし 住環境が良い

551 男 50～59歳 きたよし 住環境が良い

552 男 18～29歳 きたよし 住環境が良い

553 男 40～49歳 なかよし 住環境が良い

554 男 50～59歳 きたよし 住環境が良い

555 男 75歳以上 なかよし 住環境が良い

556 女 70～74歳 きたよし 住環境が良い

557 男 70～74歳 きたよし 住環境が良い

558 男 60～64歳 きたよし 住環境が良い

559 女 50～59歳 きたよし 住環境が良い

560 男 50～59歳 きたよし 住環境が良い

561 男 40～49歳 きたよし 住環境が良い

562 女 50～59歳 なかよし 住環境が良い

563 男 40～49歳 みなよし 住環境が良い

564 男 18～29歳 きたよし 住環境が良い

565 男 75歳以上 きたよし 住環境が良い

566 男 30～39歳 きたよし 住環境が良い

567 男 40～49歳 きたよし 住環境が良い

568 女 70～74歳 きたよし 住環境が良い

569 女 30～39歳 みなよし 住環境が良い

570 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い

571 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い

572 男 30～39歳 なかよし 住環境が良い

573 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い

574 男 75歳以上 きたよし 住環境が良い

575 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い

576 女 40～49歳 きたよし 住環境が良い(交通なども便利)

577 男 18～29歳 きたよし 住環境が良い(市バス料金が安い)

578 女 75歳以上 なかよし 住環境が良い(静かで住みやすい)

579 女 50～59歳 きたよし 住環境が良い。

580 女 40～49歳 なかよし 住環境が良い。

581 女 50～59歳 きたよし 住環境が良いところ

582 男 50～59歳 なかよし 住環境が良いところ

583 女 50～59歳 きたよし 住環境が良いところ

584 女 30～39歳 きたよし 住環境が良いところ

585 女 50～59歳 きたよし 住環境が良いところ

586 女 30～39歳 きたよし 住環境の良さ

587 女 50～59歳 きたよし 住環境の良さ

588 男 50～59歳 きたよし 住環境の良さ

589 男 60～64歳 きたよし 住環境の良さ

590 男 40～49歳 きたよし 住宅開発

591 男 50～59歳 きたよし 住宅地が静かで住みやすい

592 男 60～64歳 きたよし 住宅地の整備

593 男 30～39歳 きたよし 住宅地向けで町が整理されていると感じる点

594 女 40～49歳 きたよし 住民のモラルが高い

595 男 30～39歳 きたよし 住民の平均年齢が低い

596 男 65～69歳 きたよし 所のよさ

597 女 30～39歳 なかよし 小さくまとまれる(豊田市のように広くない良い意味でコンパクト)

598 女 60～64歳 なかよし 小さな行政区でありまとまっていると思います

599 男 70～74歳 きたよし 小さな市なので全体をよく見渡せる。

600 男 50～59歳 きたよし 小さな町であるところ

601 女 50～59歳 きたよし 新しく住民となった人口が多い所

602 男 30～39歳 みなよし 人がごみごみしていない

603 男 30～39歳 なかよし 人が多すぎないところ

604 男 65～69歳 なかよし 人口5万人程の新しい町、コンパクトな行政組織

605 男 40～49歳 きたよし 人口が多い

606 男 70～74歳 きたよし 人口が比較的多い

607 女 18～29歳 きたよし 人口多く商店多い(スパー)  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 6/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

608 女 70～74歳 きたよし 生活するのに非常に住みやすい 豊田新線駅に近い

609 男 50～59歳 みなよし 生活環境が落ちついている

610 女 40～49歳 きたよし 静か

611 女 18～29歳 みなよし 静かで、あまり騒音がない

612 無回答 無回答 無回答・無効回答 静かで住みやすいところ

613 女 60～64歳 きたよし 静かで落ち着いた(お店乱立していない)

614 男 40～49歳 なかよし 静かなところ

615 男 50～59歳 なかよし 静かなところ(区画整理がされている)

616 男 50～59歳 きたよし 静かな街並

617 女 50～59歳 きたよし 静かな環境

618 女 50～59歳 きたよし 静かな環境

619 女 30～39歳 きたよし 他県に行きやすい

620 女 18～29歳 きたよし 他地域にも行きやすい立地

621 女 40～49歳 みなよし 大きな商業施設が真近にないので土日に渋滞の心配がない

622 男 70～74歳 なかよし 大き過ぎないコミュニティー(5万人程度の市制)

623 女 30～39歳 きたよし 大き過ぎないまち

624 男 65～69歳 きたよし 大学もあり若者が多い

625 女 30～39歳 きたよし 大都市と近い利便性

626 女 40～49歳 きたよし 地域が健全であるところ

627 女 50～59歳 みなよし 地域によって子供の数が多くなっている

628 男 65～69歳 なかよし 地形(名古屋と豊田の中間地帯)

629 男 50～59歳 みなよし 地理

630 女 30～39歳 きたよし 地理的に愛知県内をめぐりやすい

631 男 65～69歳 なかよし 地理的に立地条件が良いこと

632 女 65～69歳 なかよし 地理的位置がいい

633 男 30～39歳 きたよし 町の人口構成が若い所

634 女 40～49歳 なかよし 程よい田舎(街がごちゃついてない)

635 女 18～29歳 きたよし 程よく自然があり人も多い

636 女 40～49歳 きたよし 適度な田舎。

637 男 30～39歳 なかよし 適度な田舎な所

638 男 40～49歳 なかよし 適度な都市化

639 女 40～49歳 きたよし 適度に田舎である所→バランスが良い

640 女 40～49歳 きたよし 適度に農村部が残っている

641 男 40～49歳 なかよし 適度ののどか

642 男 18～29歳 きたよし 適当な市の大きさと人口

643 男 18～29歳 きたよし 田舎

644 女 40～49歳 きたよし 田舎すぎず、都会でないところ

645 女 18～29歳 なかよし 田舎すぎず都会すぎず適度に緑がある所

646 女 30～39歳 きたよし
田舎っぽい所(住環境や地域コミュニティ)と街っぽい所(買い物や病院、
公共施設など)の良い所が淀良く混じっていて住みやすい

647 女 50～59歳 なかよし 田舎と町の中間のふんいきがとても住みやすい

648 女 30～39歳 きたよし 田舎にも都会にも程よくいける立地

649 男 70～74歳 きたよし 田舎の自然の良さと、都会の清潔さ･便利さの両面を持つ

650 女 40～49歳 きたよし
都会すぎず、田舎すぎない(そこそこ便利で環境が良い、でも商業施設
が少なく不便)

651 女 50～59歳 きたよし 都会すぎず田舎すぎず生活するにはちょうどいい環境

652 女 30～39歳 きたよし 都会すぎない

653 女 50～59歳 なかよし 都会すぎない。田舎すぎない所

654 男 60～64歳 みなよし 都会でなく田舎でない所

655 女 50～59歳 きたよし 都会でもなく、いなかでもない所

656 女 70～74歳 みなよし 都会でもなく、田舎ぽくない所

657 女 50～59歳 なかよし 都会でもなく田舎の部分も残っている

658 女 30～39歳 なかよし 都会でも田舎でもなく調度良い。

659 女 18～29歳 なかよし 都市に出やすい

660 男 18～29歳 きたよし 都市部へのアクセスが比較的容易である点

661 女 75歳以上 なかよし 都市部への移動が近い

662 男 30～39歳 みなよし 土地が良い

663 男 30～39歳 きたよし 東にも西にも行きやすい

664 女 30～39歳 きたよし 動きやすい場所に位置している

665 女 40～49歳 きたよし 同世代(子育て世代)が多い

666 女 30～39歳 無回答・無効回答
特に三好丘は、さんさんバスで気軽に厚生病院にも行くことが出来、行
通、施設、環境がすごい!

667 男 50～59歳 きたよし 年齢層が若い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：快適な住環境】 7/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

668 男 30～39歳 なかよし 年齢層が若い

669 男 50～59歳 なかよし 比較的ゆったり、のんびりしているところ

670 男 40～49歳 きたよし 比較的建物がきれい、新しい

671 男 30～39歳 きたよし 比較的若い町である

672 女 40～49歳 きたよし 美しい街並み

673 女 30～39歳 きたよし 不便ではないほどよい田舎感

674 女 40～49歳 きたよし 暮らしやすい規模の街

675 女 18～29歳 みなよし 方面への行きやすさ

676 男 18～29歳 きたよし 豊田、名古屋の間にある

677 男 40～49歳 なかよし 豊田、名古屋市に近い

678 女 30～39歳 なかよし 豊田と名古屋の間にある

679 女 30～39歳 なかよし 豊田にも名古屋にも出やすい立地である

680 女 30～39歳 なかよし 豊田や名古屋に行きやすい

681 女 40～49歳 なかよし 豊田市のとなり

682 女 40～49歳 きたよし 豊田市のとなりにある。

683 男 18～29歳 きたよし 北部は名古屋と豊田に行きやすい

684 男 65～69歳 きたよし 名古屋、豊田、岡崎等の近郊都市としての立地条件

685 男 40～49歳 なかよし 名古屋、豊田にアクセスが良い

686 女 30～39歳 きたよし 名古屋、豊田市に近いところ

687 女 40～49歳 なかよし 名古屋･豊田の間にあり、どちらにもいける。

688 男 40～49歳 なかよし 名古屋から近いところ

689 男 75歳以上 きたよし 名古屋と豊田の狭間→両都市の人口はみよし市民

690 女 30～39歳 きたよし 名古屋にも豊田へも出やすい

691 男 40～49歳 なかよし 名古屋に行きやすい

692 女 30～39歳 きたよし 名古屋に行きやすい→利便性がよい

693 女 40～49歳 きたよし 名古屋に出るのに便がよい

694 男 65～69歳 なかよし 名古屋のベットタウン

695 男 40～49歳 きたよし 名古屋へギリギリいける

696 男 18～29歳 きたよし 名古屋へのアクセスがまあまあ便利

697 女 40～49歳 きたよし 名古屋へ行くのに比較的便利

698 女 40～49歳 なかよし 名古屋市が近い

699 女 18～29歳 きたよし 名古屋市との連けい(安い運ちんで名古屋へ行ける)

700 女 40～49歳 きたよし 名古屋市と豊田市のベッドタウンである

701 女 18～29歳 きたよし 名古屋市に近い

702 男 40～49歳 なかよし 名古屋市へアクセスが便利

703 女 30～39歳 きたよし 名古屋市や豊田市に行きやすい。

704 男 60～64歳 なかよし 名古屋市や豊田市へのアクセスも良く緑豊かな環境が広がっている

705 女 40～49歳 きたよし 名古屋方面にも、東方面にも行きやすい

706 女 18～29歳 なかよし 名古屋方面にも岡崎方面にも比較的行きやすい所

707 男 65～69歳 なかよし 名古屋豊田のベットタウンとして発展の可能性大きい

708 男 65～69歳 きたよし 面積も人口もこじんまりしていている

709 男 65～69歳 きたよし 夜は交通量が少なく静かで良い。

710 男 30～39歳 なかよし 利便性がいいところ

711 男 30～39歳 なかよし 立地

712 女 60～64歳 無回答・無効回答 立地

713 女 18～29歳 なかよし 立地(車では行きやすい)

714 女 18～29歳 みなよし 立地(名古屋と豊田の間。車を持ちやすく、活用しやすい)

715 男 18～29歳 きたよし 立地(名古屋や豊田に行きやすい)

716 男 30～39歳 きたよし 立地(名古屋市豊田市へのアクセス)

717 女 50～59歳 きたよし 立地、商業、工業、観光地どこへでも行きやすい

718 男 50～59歳 きたよし 立地がよい

719 女 30～39歳 きたよし 立地がよくインターもあり便利

720 女 40～49歳 なかよし 立地が良い(名古屋に行きやすい)

721 女 30～39歳 きたよし 立地の良さ

722 女 50～59歳 きたよし 立地の良さ

723 男 50～59歳 みなよし 立地場所が良い

724 男 40～49歳 なかよし 立地的に東西への移動がし易い

725 女 18～29歳 きたよし 市外へのアクセスが良い

726 女 18～29歳 きたよし 広すぎない市域  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：医療･福祉が充実】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

727 女 30～39歳 なかよし そこら中にクリニック(医療)がある

728 男 40～49歳 きたよし バリアフリーの推進

729 男 18～29歳 みなよし みよし市民病院

730 女 18～29歳 きたよし みよし市民病院があるところ

731 男 70～74歳 きたよし 医療、救急体制

732 女 70～74歳 なかよし 医療、福祉の充実で、助かっている

733 男 40～49歳 なかよし 医療介護

734 男 70～74歳 きたよし 医療機関が充実している

735 女 40～49歳 きたよし 医療助成

736 女 40～49歳 みなよし 医療助成の充実

737 女 30～39歳 きたよし 医療費の充実

738 無回答 70～74歳 きたよし 救急、消防体制の充実。

739 女 50～59歳 なかよし 近くに総合病院があり、市内にもクリニックが増えた。

740 男 40～49歳 なかよし 近くに病院が多い

741 女 70～74歳 みなよし 近隣に色々な病院がある

742 男 40～49歳 きたよし 近隣に大きな総合病院

743 女 75歳以上 きたよし 近隣に大きな総合病院がある

744 男 18～29歳 きたよし 近隣に大きな総合病院がある

745 男 18～29歳 きたよし 近隣に大きな総合病院が多い

746 女 40～49歳 なかよし 近隣に大きな総合病院が多い

747 男 75歳以上 きたよし 近隣に大きな総合病院が多い

748 女 50～59歳 なかよし 近隣に大きな総合病院が多い

749 女 40～49歳 なかよし 近隣に大きな総合病院が多い

750 女 40～49歳 きたよし 近隣に大きな総合病院が多い

751 男 18～29歳 きたよし 近隣に大きな総合病院が多い

752 女 65～69歳 なかよし 近隣に大きな総合病院が多い

753 男 65～69歳 なかよし 近隣に大きな総合病院が多い

754 男 75歳以上 なかよし 近隣に大きな総合病院が多い

755 女 40～49歳 なかよし 健康(健診)などサービスが良い

756 女 40～49歳 きたよし 高齢者福祉

757 女 65～69歳 きたよし 子育て世帯の医療費の無料化

758 女 40～49歳 なかよし 市民病院がなくても病院には困らない(大病院も個人病院も多い)

759 男 75歳以上 なかよし 市民病院の充実

760 女 30～39歳 みなよし 市民病院は使い勝手が良い

761 女 30～39歳 なかよし 市役所、医療モール、図書館等充実してて、キレイなところ

762 男 70～74歳 なかよし 生活していく中で市内に色々な科の病院がある事、(個人の病院も多い)

763 女 65～69歳 きたよし 総合病院(厚生病院)が近い

764 女 18～29歳 きたよし 総合病院が近い

765 女 30～39歳 みなよし 総合病院が多い

766 男 30～39歳 なかよし 大きな総合病院が多い

767 男 50～59歳 きたよし 大きな病院やイオンがある

768 女 40～49歳 きたよし 病院、スーパーなどが充実している

769 女 30～39歳 きたよし 病院が多い

770 男 60～64歳 なかよし 病院が多い

771 女 40～49歳 きたよし 病院が多い

772 女 30～39歳 きたよし 病院が多い

773 女 50～59歳 みなよし 病院などが多い

774 女 18～29歳 きたよし 病院の充実

775 女 50～59歳 きたよし 病院も多くなっている

776 女 60～64歳 なかよし 病院等の充実している所

777 女 70～74歳 みなよし 福祉が行き届いている

778 男 60～64歳 みなよし 福祉サービス

779 女 50～59歳 きたよし 福祉の充実

780 男 50～59歳 きたよし 福祉施設

781 男 65～69歳 なかよし 保健、健康対策が充実

782 女 18～29歳 なかよし 薬局や病院、医療関係の施設が充実している  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：子育てしやすい】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

783 女 18～29歳 きたよし カリヨンハウス

784 女 30～39歳 きたよし カリヨン等、子供が遊べる施設がある

785 女 30～39歳 みなよし 子育てしやすい

786 女 30～39歳 みなよし 入園の条件がゆるい

787 男 18～29歳 きたよし ふれあいセンターなど児童施設の充実

788 女 65～69歳 きたよし 子どもが多い

789 女 30～39歳 きたよし 子どもが多い

790 女 30～39歳 きたよし 子どもが多い(若い)

791 女 40～49歳 きたよし 子どもたちが多い

792 男 50～59歳 きたよし 子どもの行事が多い

793 女 40～49歳 なかよし 子どもの数が増えている

794 男 30～39歳 きたよし 子どもを育てやすい。自然豊かで公園が多い

795 女 30～39歳 みなよし 子ども会の行事が多い

796 女 50～59歳 なかよし 子育てがしやすい街

797 女 18～29歳 みなよし 子育てしやすい

798 女 40～49歳 きたよし 子育てしやすい(ふれあいセンター･公園と子供の遊ぶ場所がある)

799 女 60～64歳 きたよし 子育てしやすい(支援センターなどの施設が充実している)

800 男 40～49歳 みなよし 子育てしやすい環境

801 女 40～49歳 きたよし 子育てしやすい町

802 女 40～49歳 きたよし 子育てしやすい町

803 女 40～49歳 きたよし 子育てしやすくなってきている所

804 女 30～39歳 きたよし 子育てするのに環境が良いこと

805 男 50～59歳 きたよし 子育てに熱心な人が多い

806 女 18～29歳 なかよし 子育て支援

807 女 18～29歳 きたよし 子育て支援に関してとても満足しています

808 女 30～39歳 なかよし 子育て支援の充実。

809 女 40～49歳 きたよし 子育て世帯が多い

810 女 65～69歳 きたよし 子供が活発(多い)

811 男 40～49歳 きたよし 子供が多い

812 女 18～29歳 きたよし 子供が多い

813 女 40～49歳 きたよし 子供が多い

814 男 75歳以上 きたよし 子供が多い。

815 女 40～49歳 きたよし 子供が多い所

816 男 18～29歳 きたよし 子供が多くまだ人口が増加する傾向がある事

817 女 40～49歳 きたよし 子供に優しい町

818 男 60～64歳 きたよし 子供の育成機会と場

819 男 75歳以上 きたよし 子供の多い笑い声の絶えない環境には老人にとり大変良い

820 女 65～69歳 なかよし 子供への福祉

821 女 40～49歳 きたよし
子供を育ててみてとても良い環境で子育てできた事はすごくありがたい
です

822 男 30～39歳 なかよし
子供向けの教育講座やサンアート等での演奏会、展示会等、文化的な
活動が盛んな点。

823 男 30～39歳 きたよし 子供向けの助成が多く(医療、イベント)お金がかかりにくい

824 女 70～74歳 なかよし 子供達の行事が活発で明るい子が多いと思う

825 女 30～39歳 みなよし 私立幼稚園授業料の補助金制度

826 女 30～39歳 なかよし 児童館での活動が充実している

827 男 30～39歳 きたよし 父親も積極的に子育てに参加しているところ(授業参観など)

828 女 40～49歳 みなよし 保育園、幼稚園がけっこうたくさんある  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：買い物が便利】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

829 男 50～59歳 なかよし ･大型店が充実

830 男 18～29歳 なかよし イオン

831 女 50～59歳 なかよし イオンがある

832 男 40～49歳 きたよし イオンがある

833 女 18～29歳 なかよし イオンがある

834 女 65～69歳 なかよし イオンショッピングがある

835 女 65～69歳 なかよし
イオン大型スーパーや、その他のスーパーマーケット、ドラッグストアが
多く便利です。

836 男 18～29歳 きたよし ごはん屋さん

837 男 18～29歳 きたよし コンビニエンスストアが多くある

838 男 40～49歳 きたよし ショッピングセンターが近い

839 男 40～49歳 無回答・無効回答 ショッピングモールがある。

840 女 75歳以上 なかよし スーパー、コンビニ、銀行などが充実している

841 男 30～39歳 なかよし スーパーが多い

842 女 60～64歳 きたよし スーパーが多い

843 女 18～29歳 なかよし スーパーが多い所が良い

844 女 75歳以上 なかよし スーパーや銀行等が近くににある

845 女 60～64歳 きたよし スーパーや病院が多く便利

846 女 70～74歳 きたよし スパーが近くあり、病院も近くあり、この地域は住みやすい

847 女 18～29歳 きたよし ベイシアが近くにある(安いスーパー)

848 女 18～29歳 なかよし 飲食店が多い

849 女 70～74歳 なかよし 近くに行く場所が多い

850 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺の商業施設の充実

851 女 40～49歳 なかよし 三好ジャスコ

852 女 50～59歳 きたよし
車の免許がなくても自転車で行動できる範囲にスーパー類があるので
便利だと思ってます

853 男 18～29歳 きたよし 商業施設で無料駐車場が多い

854 男 30～39歳 なかよし 商店が多い

855 男 18～29歳 きたよし 大型ショッピングセンター･映画館

856 男 40～49歳 なかよし 大型スーパー

857 女 40～49歳 きたよし 大型のスーパーも近隣に数件あり買い物などに便利

858 男 65～69歳 なかよし 大手スーパー有り

859 男 40～49歳 きたよし 買い物

860 女 65～69歳 なかよし 買い物、病院、市役所が近い

861 女 50～59歳 なかよし 買い物が便利(イオンやコノミヤなど)

862 女 70～74歳 きたよし 買物しやすい

863 女 60～64歳 なかよし 買物はよいです  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：道路や公園等が整備されている】 1/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

864 男 50～59歳 なかよし ･公園が多く、整備も良い

865 男 50～59歳 なかよし ･高速道路のICが近く、便利

866 女 40～49歳 きたよし ICがある

867 女 40～49歳 きたよし ICが近い

868 女 30～39歳 きたよし ICが近くにあるので、遠出しやすい

869 男 75歳以上 きたよし インターがあり便利

870 男 30～39歳 なかよし インターがある

871 男 40～49歳 きたよし インターがある(みよし)

872 女 18～29歳 きたよし インターが近い

873 男 50～59歳 なかよし インターが近い

874 女 70～74歳 きたよし インターが近い所

875 男 65～69歳 なかよし インターが近くて便利

876 女 50～59歳 きたよし インターチェンジ

877 男 40～49歳 きたよし インターチェンジ

878 男 50～59歳 きたよし インターチェンジがある

879 男 40～49歳 きたよし インターチェンジがある

880 女 40～49歳 きたよし インターチェンジがある

881 男 65～69歳 きたよし インターチェンジがある

882 男 18～29歳 きたよし インターチェンジがある

883 女 50～59歳 きたよし インターチェンジがある

884 男 75歳以上 きたよし インターチェンジがある

885 女 30～39歳 みなよし インターチェンジがある

886 女 18～29歳 きたよし インターチェンジがある。

887 男 40～49歳 みなよし インターチェンジが近い

888 女 60～64歳 きたよし インターチェンジが近い

889 女 50～59歳 なかよし インターチェンジが近い

890 男 50～59歳 きたよし インターチェンジが近くて車のアクセスが良い

891 女 40～49歳 きたよし インターチェンジや駅が近い

892 男 18～29歳 なかよし 公園が多い

893 女 18～29歳 なかよし 高速道のインターチェンジがある。

894 女 40～49歳 きたよし 高速道路インターがある。

895 男 40～49歳 なかよし 高速道路が近い

896 男 18～29歳 きたよし 高速道路のインターチェンジ

897 男 30～39歳 きたよし 高速のインターチェンジがある

898 男 30～39歳 なかよし 高速のインターチェンジがある

899 男 30～39歳 きたよし ジョギング、ウォーキングコース

900 男 50～59歳 きたよし ジョギングコースがある

901 女 30～39歳 なかよし どこに行くにも便利(車があれば)インターもある

902 男 70～74歳 なかよし 三好池周囲

903 女 65～69歳 なかよし みよしインターがある

904 女 50～59歳 なかよし みよし市の場所･･･インター入口有り

905 女 30～39歳 きたよし 遠出しやすい(車)

906 男 50～59歳 きたよし 下水道

907 男 40～49歳 きたよし 下水道の整備

908 男 70～74歳 きたよし 下水道の整備

909 男 60～64歳 みなよし 下水道整備が進んでいる

910 男 30～39歳 なかよし 近くに大きな公園、大型の商業施設(アイモール)が有る

911 男 40～49歳 なかよし 近くに緑の多い公園が多い

912 男 50～59歳 みなよし 交通網(高速道路)

913 女 60～64歳 なかよし 公園

914 女 30～39歳 きたよし 公園、緑

915 男 40～49歳 きたよし 公園･森林(除く田畑)

916 女 18～29歳 なかよし 公園･緑が多い所

917 女 40～49歳 なかよし 公園がある(三好公園)

918 女 18～29歳 なかよし 公園がたくさんある(様々な遊具がある)

919 男 60～64歳 なかよし 公園が各所にあるので子供を育てるのに適している

920 男 60～64歳 みなよし 公園が充実している

921 女 60～64歳 きたよし 公園が整っている

922 女 30～39歳 きたよし 公園が整備された気持ち良い住宅地

923 男 30～39歳 きたよし 公園が整備されている

924 男 50～59歳 きたよし 公園が整備されている

925 女 18～29歳 きたよし 公園が多い

926 男 40～49歳 きたよし 公園が多い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：道路や公園等が整備されている】 2/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

927 女 30～39歳 みなよし 公園が多くあるところ

928 男 30～39歳 きたよし 公園が多く子供がのびのび育つ

929 女 40～49歳 きたよし 公園が多く整備されている

930 男 30～39歳 なかよし 公園が大きいところ

931 男 40～49歳 きたよし 公園の整備がしっかりしている

932 女 50～59歳 みなよし 公園の整備が充実

933 女 50～59歳 きたよし 公園も増えてきた

934 女 18～29歳 きたよし 公園や施設など子供と一緒に参加、使用可能な部分が多い

935 女 40～49歳 きたよし 公園や道路など住環境が整備されている点

936 男 65～69歳 なかよし
公園整備がすばらしいです。出かけても憩いの場がありすっきりしま
す。

937 男 70～74歳 きたよし 公園設備が充実している

938 女 30～39歳 きたよし 高速ICがある

939 女 50～59歳 きたよし 高速インターがある

940 女 50～59歳 きたよし 高速インターチェンジと駅がある

941 女 30～39歳 なかよし 高速がある

942 男 40～49歳 きたよし 高速が近い

943 女 40～49歳 きたよし 高速が近い

944 女 40～49歳 きたよし 高速のICが近い

945 女 40～49歳 みなよし 高速のICが近いこと。

946 女 50～59歳 きたよし 高速のインターチェンジ、電車の駅と便利である

947 男 18～29歳 きたよし 高速のインターチェンジがある

948 女 50～59歳 きたよし 高速のインターチェンジがある

949 女 40～49歳 なかよし 高速三好インター

950 女 18～29歳 なかよし 高速道路インターがある

951 女 70～74歳 なかよし 高速道路インターチェンジがある

952 男 18～29歳 きたよし 高速道路がある

953 女 18～29歳 きたよし 高速道路が近い

954 女 50～59歳 みなよし 高速道路が通ってる

955 男 18～29歳 きたよし 高速道路にのりやすい

956 女 30～39歳 なかよし 高速道路のICがある

957 男 50～59歳 きたよし 高速道路のアクセス

958 男 75歳以上 きたよし 高速道路のインターがある

959 女 40～49歳 なかよし 高速道路のインターが近い

960 女 18～29歳 なかよし 高速道路のインターチェンジ

961 女 40～49歳 きたよし 高速道路のインターチェンジ、名鉄電車の駅がある。

962 女 40～49歳 きたよし
高速道路のインターチェンジがあったり、豊田、名古屋へ電車で便利に
行ける

963 女 30～39歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

964 男 50～59歳 なかよし 高速道路のインターチェンジがある

965 男 18～29歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

966 男 50～59歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

967 女 30～39歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

968 女 50～59歳 なかよし 高速道路のインターチェンジがある

969 女 40～49歳 なかよし 高速道路のインターチェンジがある

970 男 30～39歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

971 女 50～59歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

972 男 30～39歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

973 男 50～59歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

974 女 50～59歳 なかよし 高速道路のインターチェンジがある

975 女 50～59歳 なかよし 高速道路のインターチェンジがある

976 男 40～49歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

977 男 18～29歳 みなよし 高速道路のインターチェンジがある

978 女 65～69歳 みなよし 高速道路のインターチェンジがある

979 女 65～69歳 なかよし 高速道路のインターチェンジがある

980 女 50～59歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

981 男 65～69歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

982 男 18～29歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

983 女 40～49歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

984 男 75歳以上 きたよし 高速道路のインターチェンジがある

985 女 18～29歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがある。

986 女 30～39歳 きたよし 高速道路のインターチェンジがあるところ

987 女 40～49歳 きたよし 高速道路のインターチェンジや電車の駅がある  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：道路や公園等が整備されている】 3/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

988 男 40～49歳 きたよし 高速道路へのアクセスが便利

989 男 30～39歳 なかよし 高速道路や幹線道路へのアクセスがし易く、自動車での移動が容易。

990 女 40～49歳 きたよし 高速道路等の充実で出かけやすい

991 女 18～29歳 なかよし 高品質なインフラ(電気･ガス･水道･通信･交通など)

992 女 40～49歳 なかよし 三好インターがある。

993 男 18～29歳 なかよし 三好公園自然の多い公園

994 男 40～49歳 なかよし 三好池、カヌー

995 女 50～59歳 きたよし 三好池、三好ヶ丘遊歩道など散歩、ジョギングコースとして自慢できる

996 女 65～69歳 なかよし 三好池、保田池歩いていています

997 女 50～59歳 きたよし
三好池。池のまわりにはウォーキングには、ちょうどいい距離。又、池
の周辺にはめずらしい植物が生えているそうです。市外から自然観察
に来ていらっしゃいます。

998 女 65～69歳 なかよし 三好池がある(ウォーキングに良い)

999 男 30～39歳 なかよし 三好池等、良く整備された公園がある点。

1000 女 40～49歳 なかよし 散歩が出来る(三好池、保田ヶ池、境川)

1001 女 30～39歳 きたよし 散歩コースの充実

1002 男 30～39歳 なかよし 自家用車での便が良い

1003 男 40～49歳 きたよし 自転車遊歩道

1004 女 18～29歳 みなよし 自動車があれば、近隣の市にすぐ行ける

1005 男 40～49歳 みなよし 自動車での交通の便はよい

1006 男 30～39歳 きたよし 実用的な遊歩道があり、健康増進や交通安全に寄与している

1007 女 40～49歳 きたよし 車(インター)、公共機関(電車)2つそろっている所

1008 男 40～49歳 なかよし 車があれば住みやすいまち

1009 男 40～49歳 きたよし 車での移動が便利

1010 男 65～69歳 きたよし 車での交通の便が良い(高速道路のICが近い)

1011 男 50～59歳 きたよし 車で移動しやすい

1012 男 40～49歳 きたよし 車で移動しやすい

1013 女 40～49歳 みなよし 車で移動するには利便性が高い(道路整備)

1014 女 40～49歳 きたよし 車で遠出するのに便利

1015 男 50～59歳 きたよし 車で遠出する際に便利

1016 女 30～39歳 きたよし 車で遠出する時にとても便利。

1017 女 18～29歳 みなよし 車移動が便利

1018 女 30～39歳 なかよし 車移動すれば割と何でもそろう

1019 女 40～49歳 きたよし 車道が整っている

1020 女 18～29歳 みなよし 大きな公園(細口池、さんさんの郷etc)があり遊べる。

1021 女 70～74歳 なかよし 大きな公園がありウォーキングに適している

1022 男 18～29歳 きたよし 大きな公園が複数ある

1023 女 30～39歳 きたよし 池の周りに市民がのんびりできる場所がある

1024 男 18～29歳 きたよし 通学路等に遊歩道が整備されている

1025 女 40～49歳 きたよし 東名高速、国道153号、大きな幹線道路を持ってる

1026 女 30～39歳 きたよし 東名高速道路

1027 男 30～39歳 きたよし 道路、公園、交通、施設なども揃っていて便利

1028 女 40～49歳 きたよし 道路がきれい

1029 女 40～49歳 きたよし 道路が広い

1030 男 65～69歳 きたよし 道路が広く住環境が整然としている

1031 男 50～59歳 きたよし 道路が整備され、交通安全に気配りされている

1032 女 50～59歳 みなよし 道路が整備されつつある

1033 男 30～39歳 みなよし 道路が利便性が良い

1034 女 30～39歳 きたよし 道路の広さが広くゆったりしている。

1035 男 65～69歳 なかよし 道路の整備がよい

1036 男 40～49歳 きたよし 道路交通の便が良いところ

1037 女 70～74歳 きたよし 道路整備が良い

1038 女 30～39歳 きたよし 歩行者専用道(屋外のトレーニング設備も)

1039 女 40～49歳 きたよし 歩道が多く、自動車以外が安全なところ

1040 女 30～39歳 無回答・無効回答
夜も気軽に出歩く(動く)事が出来る遊歩道(道が明るいし、運動している
方が多くて安心

1041 女 30～39歳 きたよし 遊歩道があり、乳児が安心して歩けるなど、子育てしやすい。

1042 女 30～39歳 きたよし 遊歩道がありよい

1043 女 50～59歳 きたよし 遊歩道が充実している。

1044 女 50～59歳 きたよし 遊歩道が整っている

1045 女 40～49歳 きたよし 遊歩道が整備されている  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：道路や公園等が整備されている】 4/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1046 女 50～59歳 きたよし 遊歩道が整備されており、住環境がよい

1047 女 50～59歳 きたよし 遊歩道が多い(北部ですが･･)散歩ランニングができる

1048 女 18～29歳 きたよし 遊歩道が多く、通学しやすいところ

1049 女 18～29歳 きたよし 遊歩道が多く整備されているところ

1050 女 18～29歳 きたよし 遊歩道などの整備ができているところ(主に北部)

1051 無回答 75歳以上 きたよし 遊歩道や緑豊かな環境

1052 女 18～29歳 なかよし 旅行など車で出かけるのが便利  

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：交通が便利】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1053 女 30～39歳 なかよし (車を持っていれば)利便性のよい町

1054 女 30～39歳 きたよし 交通の便がよいところ

1055 女 18～29歳 きたよし サンサンバス

1056 女 18～29歳 きたよし さんさんバス100円

1057 男 18～29歳 なかよし さんさんバスで大きな病院に行きやすい

1058 男 50～59歳 きたよし さんさんバスなどの交通網

1059 女 40～49歳 なかよし さんさんバスの値段も安く、有難さ、利便性の良さ

1060 男 30～39歳 きたよし バスが充実している

1061 男 40～49歳 きたよし ほとんど利用しないが、電車、さんさんバス

1062 男 30～39歳 きたよし 名鉄やインターチェンジ等,移動手段において便利が良い

1063 男 18～29歳 なかよし 一部地域のみ交通の充実

1064 男 50～59歳 きたよし 駅

1065 女 40～49歳 きたよし 駅(電車)インターチェンジ(車)の充実

1066 女 50～59歳 きたよし 駅がある

1067 女 30～39歳 きたよし 駅からは電車1本で名古屋市内に行ける

1068 女 18～29歳 きたよし 駅が近いところ

1069 女 30～39歳 きたよし 駅や高速道路が利用しやすい

1070 男 60～64歳 きたよし 駅前がさみしすぎる

1071 男 50～59歳 きたよし 交通(駅とインターチェンジ)

1072 女 18～29歳 きたよし 交通アクセスがよい

1073 女 50～59歳 なかよし 交通が便利なところ

1074 女 40～49歳 なかよし 交通の便がいい

1075 女 65～69歳 きたよし 交通の便がよい

1076 女 50～59歳 きたよし 交通の便がよい

1077 男 40～49歳 なかよし 交通の便がよいところ

1078 女 18～29歳 なかよし 交通の便がよく、色々な場所に出かけやすい。

1079 女 30～39歳 きたよし 交通の便が良い

1080 男 40～49歳 きたよし 交通の便が良い

1081 男 50～59歳 きたよし 交通の便が良い

1082 女 40～49歳 きたよし 交通の便が良い

1083 男 50～59歳 きたよし 交通の便が良い

1084 男 40～49歳 きたよし 交通の便が良い

1085 男 70～74歳 なかよし 交通の便が良い

1086 女 40～49歳 きたよし 交通の便が良い

1087 女 18～29歳 なかよし 交通の便が良い

1088 男 50～59歳 きたよし 交通の便が良い(IC、電車)

1089 男 65～69歳 なかよし 交通の便が良い(インター有り)

1090 女 50～59歳 きたよし 交通の便が良い(電車、高速道路)

1091 男 40～49歳 きたよし 交通の便が良い、鉄道、ICがある

1092 男 50～59歳 きたよし 交通の便が良い、名古屋通勤圏、ICがあり、東西南北かたよりがない

1093 男 40～49歳 きたよし 交通の便が良い。

1094 女 50～59歳 きたよし 交通の便が良いところ

1095 男 18～29歳 きたよし 交通の良さ(高速道路がある)

1096 女 50～59歳 なかよし 交通機関(バス、電車)の便がよい

1097 男 40～49歳 きたよし 公共交通(電車)がある

1098 女 40～49歳 きたよし 三好ヶ丘駅まで歩いていけるところ

1099 女 18～29歳 きたよし 少し少ないが、バスがみよし市内を通っている。そして100円で安い。

1100 女 60～64歳 なかよし 生活バス(サンサンバス)

1101 男 50～59歳 きたよし 鉄道･高速道路といった交通機関があること

1102 男 65～69歳 きたよし 鉄道の駅がある

1103 女 18～29歳 きたよし 電車が通っている

1104 男 40～49歳 無回答・無効回答 電車の駅が2つある。  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：交通が便利】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1105 男 30～39歳 きたよし 電車の駅がある

1106 男 60～64歳 きたよし 名鉄(駅)、高速道路(インター)

1107 女 40～49歳 きたよし 名鉄の駅(三好ヶ丘)があるので通勤通学に便利

1108 男 18～29歳 きたよし 名鉄の駅がある  

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：公共施設等の充実】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1109 男 50～59歳 みなよし カヌー

1110 女 30～39歳 きたよし カヌー

1111 女 40～49歳 なかよし カヌー

1112 男 40～49歳 なかよし カヌー

1113 男 70～74歳 なかよし カヌー・ポロ競技場

1114 女 18～29歳 きたよし カヌーが強い

1115 男 60～64歳 みなよし カヌーのまち

1116 女 18～29歳 なかよし カヌーのまち

1117 女 50～59歳 きたよし カヌーのまち

1118 女 18～29歳 なかよし カヌーのまち

1119 女 18～29歳 なかよし カヌーのまち。

1120 女 65～69歳 みなよし カヌーの街

1121 女 30～39歳 なかよし カヌーの世界大会の会場

1122 女 30～39歳 みなよし カヌーは子供にやらせたい。近くに設備があるのは良い。

1123 女 30～39歳 みなよし カヌー競技(はじめて知りましたが魅力的です)

1124 男 18～29歳 きたよし サンアート

1125 男 18～29歳 みなよし サンアート、サンライブ

1126 女 70～74歳 なかよし サンアートが近くで歩いていろんな催し物がみれる

1127 女 30～39歳 なかよし サンライブがきれいかつ充実している

1128 男 40～49歳 みなよし スポーツがさかん

1129 女 40～49歳 きたよし
スポーツに力を入れている所、カヌーというめずらしいスポーツやグラン
パスとの交流などに力を入れている所

1130 女 50～59歳 みなよし よい図書館ができた

1131 女 40～49歳 きたよし リオで注目されたカヌーが以前から身近にある

1132 女 30～39歳 きたよし 建築物の耐震化が進んでいる

1133 男 50～59歳 きたよし 公共施設が充実している

1134 女 30～39歳 きたよし 市の重要な建物(市役所、図書館、カリヨンなど)がきれい

1135 女 65～69歳 なかよし
市役所、図書館が建設され、充実している。職員の方々の対応が良く
親切です。

1136 女 60～64歳 なかよし 市役所か図書館(サンライズ)軽食屋があってもいいと思う

1137 女 40～49歳 きたよし 図書館が新しくなったこと

1138 女 70～74歳 なかよし 図書館が新しくなって充実している

1139 女 18～29歳 なかよし 図書館が大きくてキレイ

1140 男 30～39歳 なかよし 図書館の充実

1141 男 18～29歳 なかよし 図書館やサンアートなどの文化施設が充実している

1142 女 70～74歳 きたよし 生涯スポーツが多い

1143 男 60～64歳 きたよし 体育館、図書館の充実

1144 男 40～49歳 無回答・無効回答 体育館でスポーツができる。

1145 女 30～39歳 なかよし 体育館などの公共施設

1146 女 50～59歳 きたよし 池の利用(カヌーなど)

1147 女 65～69歳 みなよし 文化センター図書館の充実

1148 女 30～39歳 なかよし 保育園、図書館などの施設がとても美しく清潔である。  



172 

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：子どもが学びやすい環境】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1149 男 60～64歳 きたよし 学園都市

1150 女 18～29歳 きたよし 学校、病院が充実しているところ

1151 女 18～29歳 きたよし 教育が充実している

1152 男 65～69歳 なかよし 教育に熱意が感じられる

1153 男 40～49歳 きたよし 教育の質が高い所

1154 男 18～29歳 きたよし 教育意識が高い(北部)

1155 女 40～49歳 きたよし 教育環境が充実している

1156 女 40～49歳 きたよし 教育環境が良い

1157 男 50～59歳 なかよし 教育機関がそろっているところ

1158 女 60～64歳 きたよし 高い教育レベル

1159 男 75歳以上 きたよし
小･中学校の充実(パソコンの導入、クーラー冷房等の充実)今の市長に
なって学校の充実が一番

1160 女 75歳以上 なかよし 小学校と地域が密着している

1161 男 40～49歳 きたよし 小中学校がどこの地域も住宅近くにあり安心

1162 女 50～59歳 きたよし 小中学校が整備されている

1163 男 50～59歳 きたよし 小中学生のレベルが高い事

1164 男 18～29歳 きたよし 新しい学校の質が高い(EX,黒笹小など)

1165 女 18～29歳 きたよし 新しくてきれいな小中学校がある  

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：まちが安全】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1166 女 18～29歳 なかよし 安心してすみやすい。

1167 女 30～39歳 きたよし 安心して外で子どもが遊べるところ

1168 男 50～59歳 なかよし この30年大きな事件の事例を聞かない安全性

1169 男 30～39歳 みなよし 治安がいい。

1170 女 30～39歳 きたよし ふみきりが少ない

1171 男 30～39歳 なかよし 平和

1172 女 30～39歳 きたよし 安心、安全

1173 男 50～59歳 きたよし 安心･安全

1174 女 30～39歳 きたよし 安心･安全な街

1175 男 18～29歳 きたよし 安心して生活できる所(事件事故が少ない)

1176 男 30～39歳 きたよし 安心安全

1177 女 40～49歳 きたよし 安全

1178 女 65～69歳 なかよし 安全

1179 女 18～29歳 きたよし 安全

1180 男 50～59歳 きたよし 安全

1181 女 40～49歳 きたよし 安全、安心な町

1182 男 50～59歳 きたよし 安全である

1183 男 70～74歳 きたよし 安全で安心して住み続けることができる地域

1184 女 30～39歳 なかよし 安全で安心して暮らせるところ

1185 女 50～59歳 きたよし 安全で住みやすい

1186 男 50～59歳 きたよし 安全なところ

1187 女 30～39歳 きたよし 安全な所

1188 男 50～59歳 きたよし 安全安心な街

1189 女 40～49歳 きたよし 安全安心に力を入れている(行政区活動中)

1190 男 18～29歳 なかよし 安全治安が良い所

1191 男 30～39歳 きたよし 交通量が少なく渋滞が発生しない

1192 女 40～49歳 きたよし 交番も1つ増え「安全で安心して住み続ける事ができる地域

1193 男 60～64歳 きたよし 今のところ安全、安心なまち

1194 女 50～59歳 きたよし 三好丘駅前が安全になった。

1195 女 18～29歳 きたよし 治安がいい

1196 女 18～29歳 なかよし 治安がいいところ

1197 男 30～39歳 きたよし 治安がよく安心して生活できる

1198 女 50～59歳 みなよし 治安が他と比べ良い

1199 女 18～29歳 きたよし 治安が良い

1200 女 18～29歳 なかよし 治安が良い

1201 男 30～39歳 きたよし 治安が良い

1202 男 30～39歳 なかよし 治安の良さ

1203 男 40～49歳 なかよし 自主防犯活動

1204 男 40～49歳 みなよし 車道と歩道の分離がされている所が多い(交通弱者にやさしい)  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：まちが安全】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1205 女 50～59歳 きたよし 車道と歩道信号がある所がある(三好ヶ丘)

1206 男 40～49歳 みなよし 重きな犯罪が比較的に少ない

1207 女 40～49歳 きたよし 青パトが走っていて防犯に役立っている

1208 女 30～39歳 無回答・無効回答
他地域より不良が本当に少ない(まじめな空気づくりがとても良いなぁと
いつも思っています。環境が人を作るのを感じます。

1209 女 18～29歳 きたよし 道に電灯があって、夜でも安心

1210 女 18～29歳 なかよし 犯罪が少ない

1211 女 65～69歳 なかよし 比較的に安心、安全のまちだと思います。

1212 女 18～29歳 きたよし 比較的安心、安全な市

1213 女 18～29歳 きたよし 比較的安全

1214 男 65～69歳 きたよし 平和な家庭が多い

1215 女 40～49歳 きたよし 平和

1216 男 40～49歳 きたよし 防犯

1217 女 50～59歳 きたよし 防犯カメラの充実。

1218 女 60～64歳 なかよし 防犯のパトロール(青パト)がありがたいです

1219 女 50～59歳 きたよし 防犯の取組み

1220 男 18～29歳 きたよし 防犯パトローが多い(結果につながっているかは不明)

1221 女 30～39歳 なかよし 防犯パトロールが活発

1222 女 30～39歳 きたよし 防犯パトロールが多い

1223 男 65～69歳 きたよし 防犯パトロールの人･車が多く安心

1224 女 40～49歳 なかよし 防犯パトロールの人が多い

1225 女 40～49歳 なかよし 防犯パトロールの人が多い

1226 男 18～29歳 みなよし 防犯パトロールの人が多く安心

1227 女 65～69歳 みなよし 防犯パトロールの人が多く安心

1228 女 50～59歳 なかよし 防犯パトロールの人が多く安心

1229 女 70～74歳 なかよし 防犯パトロールの人が多く安心

1230 男 65～69歳 きたよし 防犯パトロールの人が多く安心

1231 女 60～64歳 なかよし 防犯パトロールの人が多く安心

1232 女 65～69歳 みなよし 防犯パトロールの人が多く安心

1233 女 18～29歳 なかよし 防犯パトロールの人が多く安心

1234 女 40～49歳 きたよし 防犯パトロールの人が多く安心。

1235 男 60～64歳 なかよし 防犯パトロールの人が多く安心して住める

1236 男 70～74歳 きたよし 防犯パトロール人が多く安心

1237 男 50～59歳 きたよし 防犯意識が高い

1238 女 30～39歳 なかよし 治安が良い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：人が優しい・地域とのつながりが深い】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1239 男 75歳以上 きたよし 「よそ者」扱いもうすれて新しく迎えた人を受け入れる事ができる

1240 女 50～59歳 きたよし 「区行政」力が髙い

1241 女 18～29歳 なかよし あいさつをしたらしてくれる優しく明るいところ

1242 女 18～29歳 きたよし アットホームな地域

1243 女 30～39歳 なかよし イベントや講座の開催等、外に出て人と関われる機会が多い

1244 男 65～69歳 なかよし コミニュティ力が髙い

1245 女 40～49歳 きたよし コミュニティーが高いところ。

1246 男 50～59歳 みなよし コミュニティが高い

1247 男 30～39歳 なかよし コミュニティ力

1248 女 65～69歳 なかよし コミュニティ力が高い

1249 男 50～59歳 なかよし コミュニティ力が高い(行政区)

1250 男 30～39歳 なかよし コミュニティ力が高いところ

1251 女 60～64歳 きたよし ご近所どうしが協力的

1252 女 18～29歳 みなよし さんさんの郷での交流(地域の方と交流できる)

1253 女 30～39歳 無回答・無効回答
地域の方々が気持ちの良いあいさつをして下さったり、行政区等地域
活動が活発でコミュニティ力の高いところ。

1254 女 40～49歳 きたよし 地域のコミュニティ活動がさかん

1255 男 40～49歳 なかよし 地域の人間関係が良い

1256 男 40～49歳 みなよし つながり

1257 女 18～29歳 きたよし みんなお年寄りに優しい

1258 女 18～29歳 きたよし みんな親切

1259 男 70～74歳 なかよし 各行政区さん精力的にがんばっている

1260 男 50～59歳 きたよし 各地から来た人がいるので、様々な意見が聞ける(特に新しい地区で)

1261 男 75歳以上 みなよし 各地域コミュニティセンターでのサークル活動が良い

1262 女 75歳以上 きたよし 気持ちよいあいさつ

1263 女 70～74歳 きたよし 気持ち良いあいさつができる

1264 女 70～74歳 きたよし
旧住民、新住民と相互よく話をするし、老人会行事にも沢山の方が参
加している方だと思う。

1265 女 50～59歳 きたよし 協力的な人間関係

1266 女 50～59歳 きたよし 近所の人たちとのコミュニケーション

1267 女 65～69歳 みなよし 近所付き合いがしやすい

1268 男 75歳以上 なかよし 交流文化の充実

1269 男 50～59歳 きたよし 行政区、市の行事がたくさんあり、地域がつなかっている

1270 女 30～39歳 みなよし 行政区･子ども会の行事が多い

1271 男 75歳以上 なかよし 行政区の活動が活発

1272 女 40～49歳 なかよし 行政区の地域活動が活発

1273 男 50～59歳 きたよし 行政区対抗の行事がある

1274 男 75歳以上 なかよし 行政区内の人間関係が良い

1275 女 70～74歳 なかよし 行政力がしっかりしている

1276 女 18～29歳 なかよし 高齢者との関わりが多い

1277 男 50～59歳 なかよし 高齢者と若年齢者のふれあい

1278 女 30～39歳 なかよし 祭りや子供会、各公共施設において地域の関わりが強い。

1279 男 50～59歳 きたよし 市民活動が盛んなところ

1280 女 65～69歳 なかよし 小さな市だから皆色々な行事その他に参加(かかわり)し易い

1281 女 18～29歳 きたよし 人があったかい

1282 女 30～39歳 なかよし 人が優しい

1283 女 30～39歳 きたよし 人とのつながり

1284 女 65～69歳 なかよし 人と人とのつながり

1285 男 65～69歳 きたよし 人のよさ

1286 男 40～49歳 なかよし 人間関係(地域での)が良い

1287 女 50～59歳 なかよし 人間関係･･･人が良い

1288 女 30～39歳 きたよし 人間関係がよい

1289 女 30～39歳 きたよし 人間関係がよい、穏やかな方が多い

1290 女 50～59歳 なかよし 人間関係が良い

1291 女 40～49歳 きたよし 人間関係が良い

1292 女 75歳以上 なかよし 人間関係が良い

1293 女 40～49歳 なかよし 人間関係が良い

1294 女 70～74歳 なかよし 人間関係よい

1295 女 40～49歳 みなよし 人柄の良さ、あたたかみ  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【分類：人が優しい・地域とのつながりが深い】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1296 男 40～49歳 みなよし 昔からある行政区は絆が強い

1297 女 18～29歳 なかよし 大人と子どもが交流できる場が多い。(公園など)

1298 男 40～49歳 みなよし 大人も子供もあいさつがしっかり出来る

1299 男 40～49歳 なかよし 団結力がある

1300 女 75歳以上 なかよし 暖かい人間関係がある

1301 女 18～29歳 きたよし 地域とのかかわりが深い所

1302 女 40～49歳 きたよし 地域における人と人との結びつきが強い

1303 男 40～49歳 みなよし 地域のコミュニケーションがある

1304 女 18～29歳 みなよし 地域のつながりが強い

1305 女 18～29歳 なかよし 地域のまとまりがある

1306 女 75歳以上 なかよし 地域の皆が協力的である

1307 女 50～59歳 きたよし 地域の協力性のあるところ

1308 男 60～64歳 みなよし 地域の結びつき

1309 女 50～59歳 なかよし 地域の結びつきが強い

1310 男 40～49歳 みなよし 地域の人とのつながりが良い

1311 男 40～49歳 みなよし 地域の人のつながりが比較的強く、住み易いところ

1312 男 70～74歳 きたよし 地域の人の人間関係が良い

1313 女 18～29歳 きたよし 地域の人間関係

1314 女 50～59歳 なかよし 地域の人間関係

1315 女 70～74歳 なかよし 地域の人間関係が、大変に良い

1316 女 30～39歳 きたよし 地域の人間関係がいい

1317 女 75歳以上 なかよし 地域の人間関係が良い

1318 男 65～69歳 きたよし 地域の人間関係が良い

1319 女 30～39歳 きたよし 地域の人間関係が良い

1320 女 50～59歳 なかよし 地域の人間関係が良い

1321 女 65～69歳 なかよし 地域の人間関係が良い

1322 女 60～64歳 なかよし 地域の人間関係が良い

1323 女 30～39歳 きたよし 地域の人間関係が良い

1324 女 60～64歳 なかよし 地域の人間関係が良い

1325 男 75歳以上 きたよし 地域の人間関係が良い

1326 女 18～29歳 なかよし 地域の人々が良い、人間関係が良い

1327 男 30～39歳 みなよし 地域の密着性

1328 女 30～39歳 なかよし 地域の連携

1329 男 40～49歳 なかよし 地域の連携が強い

1330 女 50～59歳 きたよし 地域活動

1331 男 50～59歳 きたよし 地域住民の連携がある

1332 女 65～69歳 なかよし 地域性が良い

1333 男 60～64歳 きたよし 地域内交流の充実

1334 男 40～49歳 なかよし 仲間が意識が強い

1335 女 30～39歳 なかよし 挨拶してくれるところ  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【働く場所が多い】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1336 男 60～64歳 きたよし シルバー人材の活用

1337 女 30～39歳 きたよし 優れた雇用環境

1338 女 60～64歳 みなよし 近くに働く場所が多い

1339 女 40～49歳 きたよし 近くに働く場所が多い。

1340 男 40～49歳 きたよし トヨタがある

1341 女 30～39歳 なかよし トヨタなど大きな会社が近くにある点

1342 男 75歳以上 きたよし トヨタに近い→工場誘致

1343 女 50～59歳 きたよし トヨタに近い所

1344 女 40～49歳 なかよし トヨタのおかげで雇用率も高く職が安定しているところ

1345 女 70～74歳 なかよし トヨタの傘下のお陰で財政に困っていない

1346 男 65～69歳 きたよし トヨタの力を活用できる

1347 男 60～64歳 みなよし トヨタ系から入る税収

1348 男 70～74歳 きたよし トヨタ系企業の進出

1349 女 60～64歳 きたよし トヨタ系優良企業が多く財政豊か

1350 男 40～49歳 きたよし トヨタ自動車

1351 女 40～49歳 なかよし トヨタ自動車の工場がある

1352 女 40～49歳 きたよし トヨタ自動車の工場がある

1353 男 40～49歳 なかよし トヨタ自動車系列の企業が多く収入面で安定している

1354 女 30～39歳 みなよし 働き場がある。

1355 男 40～49歳 きたよし 働く場所が多い

1356 男 70～74歳 なかよし
みよし市には自動車関連の企業が多いので働ける会社が多い事が強
み

1357 男 40～49歳 なかよし 優良企業が多く、近くに働く場所が多い

1358 女 40～49歳 きたよし 会社が多いので、活気がある

1359 女 60～64歳 なかよし 会社が多い所

1360 無回答 75歳以上 きたよし 会社が多く動く場所が多い

1361 無回答 70～74歳 きたよし 企業が多く、働き口がしっかりある事。

1362 男 75歳以上 なかよし 近くに働く企業が多い

1363 男 50～59歳 なかよし 近くに働く所が多い

1364 女 50～59歳 きたよし 近くに働く場所、商業地域がある

1365 男 75歳以上 みなよし 近くに働く場所がある

1366 女 40～49歳 なかよし 近くに働く場所がある

1367 男 40～49歳 きたよし 近くに働く場所があるのはとても良い事だと思う

1368 女 70～74歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1369 女 40～49歳 なかよし 近くに働く場所が多い

1370 男 30～39歳 なかよし 近くに働く場所が多い

1371 女 65～69歳 みなよし 近くに働く場所が多い

1372 男 30～39歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1373 男 40～49歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1374 女 40～49歳 なかよし 近くに働く場所が多い

1375 女 40～49歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1376 女 50～59歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1377 女 60～64歳 みなよし 近くに働く場所が多い

1378 男 50～59歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1379 女 30～39歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1380 男 40～49歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1381 男 50～59歳 きたよし 近くに働く場所が多い

1382 女 50～59歳 なかよし 近くに働く場所が多い

1383 男 65～69歳 きたよし 近くに優良企業が多い

1384 女 40～49歳 みなよし 近隣に自動車関連の会社がある

1385 女 65～69歳 なかよし 雇用環境

1386 男 40～49歳 なかよし 雇用環境

1387 女 65～69歳 きたよし 雇用環境がとってもよい

1388 女 30～39歳 なかよし 雇用環境が良い

1389 男 75歳以上 なかよし 雇用環境の育成

1390 女 50～59歳 きたよし 雇用環境の良い会社に働いている人が多いので、家庭が安定している

1391 男 50～59歳 みなよし 工業

1392 男 50～59歳 きたよし 工業

1393 男 70～74歳 みなよし 工業･工場が多い

1394 男 18～29歳 みなよし 工業が盛ん

1395 男 40～49歳 きたよし 工業が盛ん

1396 男 18～29歳 なかよし 工業系の企業が多い(働く場所が多い)  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【働く場所が多い】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1397 女 65～69歳 なかよし 工場、働く場所がある

1398 女 65～69歳 なかよし 工場がたくさんある。

1399 女 50～59歳 みなよし 工場が多いので、働く場所が多い

1400 女 60～64歳 なかよし 工場が多い事により豊かな町づくりを希望する

1401 男 40～49歳 きたよし 工場が多く産業が発展している

1402 男 40～49歳 なかよし 産業

1403 女 40～49歳 なかよし 産業がすぐれている

1404 女 18～29歳 きたよし 産業が多い

1405 男 30～39歳 なかよし 産業に活用できそうな農地がたくさんある

1406 男 65～69歳 きたよし 産業の充実(トヨタ自動車系列)

1407 男 75歳以上 なかよし 仕事をする場所が多い

1408 女 40～49歳 きたよし 自動車関連の工業が充実している

1409 女 30～39歳 なかよし 自動車関連の工場が多い

1410 女 65～69歳 きたよし 自動車関連の製造業が多い

1411 男 40～49歳 みなよし 自動車関連会社があり、働きやすい

1412 男 30～39歳 なかよし 自動車関連企業が多い

1413 女 50～59歳 なかよし 自動車関連企業が多い

1414 女 40～49歳 きたよし 自動車関連企業が多い

1415 女 18～29歳 なかよし 自動車関連企業が多いところ

1416 女 30～39歳 みなよし 自動車関連企業が多くあるところ

1417 男 40～49歳 なかよし 自動車関連企業が多く有る

1418 女 70～74歳 きたよし 自動車関連産業

1419 女 40～49歳 なかよし 自動車関連産業が多い

1420 男 50～59歳 みなよし 自動車関連産業が多い

1421 女 50～59歳 きたよし 自動車関連産業が多く財政が安定

1422 女 65～69歳 なかよし 自動車関連産業が多く働きやすい

1423 男 40～49歳 きたよし 自動車関連産業など働く場所が多い

1424 男 30～39歳 きたよし 自動車企業による財政力

1425 女 50～59歳 きたよし 自動車工場などあり 財政豊か

1426 男 30～39歳 なかよし 自動車産業が盛ん

1427 女 50～59歳 なかよし 自動車産業が多く、財政基盤がしっかりしている

1428 男 70～74歳 みなよし 自動車産業に共う高業

1429 女 50～59歳 みなよし 自動車産業に助けられている

1430 男 30～39歳 なかよし 自動車産業を行うための立地にめぐまれている

1431 女 30～39歳 きたよし 就業場所が多いところ

1432 男 40～49歳 きたよし 職場が近い

1433 男 65～69歳 きたよし 職ー住のバランスが良い

1434 男 30～39歳 きたよし 製造業

1435 女 40～49歳 なかよし 製造業

1436 女 40～49歳 なかよし 製造業が多く働く場が多い

1437 女 40～49歳 きたよし 製造業の充実

1438 女 65～69歳 きたよし 大きな企業がある

1439 女 50～59歳 なかよし 大企業が多い

1440 女 60～64歳 きたよし 大手企業の有る強み

1441 男 70～74歳 きたよし 大中企業の工場が択山あり････

1442 男 65～69歳 なかよし 地域に自動車関連企業があり、若い人達の働く場所が多い

1443 女 70～74歳 なかよし 定年を過ぎても仕事に雇ってもらえる

1444 女 40～49歳 なかよし 働きやすい

1445 女 18～29歳 なかよし 働くところがたくさんある

1446 男 18～29歳 なかよし 働くところが多い

1447 男 65～69歳 なかよし 働くところが多い

1448 男 40～49歳 なかよし 働く所が近くにある

1449 男 30～39歳 きたよし 働く場所

1450 男 75歳以上 きたよし 働く場所(大工場)が有る事が強みだと思います

1451 女 40～49歳 きたよし 働く場所がある

1452 男 60～64歳 みなよし 働く場所がある。近い

1453 女 70～74歳 なかよし 働く場所がたくさんある

1454 女 40～49歳 きたよし 働く場所がたくさんあるところ

1455 女 18～29歳 なかよし 働く場所が家の近くにある(トヨタ自動車関係)

1456 男 75歳以上 きたよし 働く場所が近くにある

1457 女 30～39歳 きたよし 働く場所が近くにたくさんある

1458 男 75歳以上 なかよし 働く場所が多い

1459 女 50～59歳 みなよし 働く場所が多い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【働く場所が多い】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1460 男 18～29歳 なかよし 働く場所が多い

1461 女 40～49歳 なかよし 働く場所が多い

1462 女 65～69歳 なかよし 働く場所が多い

1463 男 50～59歳 きたよし 働く場所が多い

1464 男 70～74歳 なかよし 働く場所が多い

1465 女 70～74歳 なかよし 働く場所が多い

1466 女 50～59歳 なかよし 働く場所が多い

1467 女 40～49歳 きたよし 働く場所が多い

1468 男 60～64歳 なかよし 働く場所が多い

1469 女 50～59歳 なかよし 働く場所が多い

1470 女 60～64歳 きたよし 働く場所が多い

1471 女 50～59歳 なかよし 働く場所が多い

1472 女 60～64歳 無回答・無効回答 働く場所が多い

1473 男 40～49歳 なかよし 働く場所が多い

1474 女 40～49歳 きたよし 働く場所が多い

1475 男 65～69歳 きたよし 働く場所が多い

1476 女 60～64歳 きたよし 働く場所が多い

1477 女 50～59歳 きたよし 働く場所が多い

1478 女 60～64歳 きたよし 働く場所が多い

1479 男 40～49歳 みなよし 働く場所が多い

1480 男 75歳以上 きたよし 働く場所が多い。

1481 女 30～39歳 きたよし 働く場所が多いところ

1482 女 70～74歳 きたよし 働ける所がややあります

1483 男 60～64歳 なかよし 働ける場所が多い

1484 男 18～29歳 なかよし 豊田自動車とのつながり

1485 男 70～74歳 きたよし 優良な企業、工場が多い

1486 男 50～59歳 きたよし 優良企業があり、仕事が近場で確保できる

1487 女 65～69歳 みなよし 優良企業があり、働く場所がある

1488 男 70～74歳 なかよし 優良企業が多い

1489 女 30～39歳 なかよし 優良企業が多い

1490 男 18～29歳 きたよし 優良企業が多くレベルの高い人が多い

1491 女 50～59歳 きたよし 優良企業の工場が多い

1492 男 65～69歳 きたよし 優良企業の進出

1493 男 70～74歳 きたよし 優良企業の進出

1494 男 40～49歳 きたよし 優良企業多い

1495 女 60～64歳 きたよし 有力企業がある  

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【映画館がある】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1496 男 70～74歳 なかよし 映画館

1497 女 18～29歳 きたよし 映画館があること。

1498 男 18～29歳 きたよし 映画を観るのに便利

1499 女 40～49歳 なかよし シネコンがある

1500 女 40～49歳 きたよし ジャスコがある(映画を観るのに便利)

1501 男 18～29歳 きたよし 映画が見れる

1502 女 18～29歳 きたよし 映画を観るのに便利

1503 女 18～29歳 きたよし 映画を観るのに便利

1504 女 65～69歳 なかよし 映画を観るのに便利

1505 男 18～29歳 きたよし 映画を観るのに便利

1506 女 70～74歳 なかよし 映画を観るのに便利(サンサンバスを利用してます)

1507 女 18～29歳 きたよし 映画を見るのに便利

1508 女 18～29歳 きたよし 映画館

1509 女 30～39歳 きたよし 映画館

1510 女 18～29歳 なかよし 映画館がある

1511 女 50～59歳 みなよし 映画館がある

1512 男 30～39歳 みなよし 映画館があること。

1513 女 50～59歳 なかよし 映画館があるところ

1514 男 18～29歳 きたよし 映画館がある所

1515 女 70～74歳 なかよし 映画館や図書館がある  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【祭り・イベント・行事が多い】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1516 女 40～49歳 なかよし アートのあるまち

1517 男 65～69歳 きたよし アートのあるまちづくり

1518 女 50～59歳 きたよし アートのあるまちづくり

1519 女 18～29歳 なかよし アートのあるまちづくり。

1520 男 40～49歳 なかよし いいじゃん祭り

1521 男 18～29歳 きたよし いいじゃん祭り、花火大会

1522 男 18～29歳 きたよし いいじゃん祭りなど大きな行事への地域の関心が高い点

1523 女 30～39歳 なかよし おまつり

1524 男 65～69歳 なかよし おまつり

1525 男 40～49歳 きたよし おまつり

1526 女 50～59歳 なかよし おまつりが2つあるところ

1527 女 18～29歳 なかよし お祭など古くからの習慣を大切にしてる。守っている。

1528 男 30～39歳 なかよし お祭り、花火、イベントがたくさんあるところ

1529 女 30～39歳 なかよし お祭りがたくさんあり、子供たちが楽しめて満足しています。

1530 男 40～49歳 なかよし クリスマスイルミネーション

1531 女 65～69歳 なかよし
すばらしい伝統文化(日本一古い古窯)がある 小まわりがきくからそれ
を皆に広める事が出来やすい

1532 女 18～29歳 きたよし スポーツ活動や文化祭、まつりなどのイベントが充実している

1533 男 50～59歳 なかよし まつりで花火が見れる

1534 女 30～39歳 きたよし マラソン大会がある

1535 女 30～39歳 なかよし 夏のお祭りが良い点

1536 女 70～74歳 なかよし 夏の祭り、花火

1537 女 40～49歳 なかよし 夏の三大まつり

1538 女 50～59歳 きたよし 夏の三大まつり

1539 女 30～39歳 みなよし 夏の三大まつり

1540 女 30～39歳 なかよし 夏の三大まつり

1541 女 40～49歳 きたよし 夏の三大まつり

1542 女 65～69歳 みなよし 夏の三大まつり

1543 男 50～59歳 きたよし 夏の三大まつり

1544 女 18～29歳 なかよし 夏の三大まつり

1545 女 65～69歳 みなよし 夏の三大まつり

1546 女 30～39歳 みなよし 夏の三大まつり

1547 男 50～59歳 なかよし 夏の三大まつり

1548 女 60～64歳 きたよし 夏の三大まつり

1549 女 18～29歳 なかよし 夏の三大まつり。

1550 女 18～29歳 なかよし 夏の三大まつりがある

1551 女 30～39歳 なかよし 夏の三大まつりがあるところ

1552 男 40～49歳 みなよし 夏の三大まつりによる地域活性化

1553 男 18～29歳 なかよし 夏祭り等イベントが多い

1554 女 50～59歳 なかよし 花火

1555 女 30～39歳 みなよし 花火大会がすごい

1556 女 30～39歳 なかよし 花火大会が多いところ

1557 男 40～49歳 なかよし 各行政区ごとに祭り文化がある

1558 女 65～69歳 なかよし 古くからの慣習やまつりを大切に守っている

1559 男 60～64歳 きたよし 行事

1560 女 40～49歳 きたよし 行事、催しを年間通じたくさん開催している所

1561 男 18～29歳 きたよし 祭り、行事、スポーツ大会などが盛ん

1562 男 30～39歳 きたよし
祭りやウォーキング、防災訓練などイベントも多く地域の人とつながりを
持てる

1563 男 60～64歳 きたよし 三好池の花火

1564 女 30～39歳 なかよし
三好池花火、いいじゃん祭り、産業フェスタなどの市のイベントの市民
参加

1565 女 18～29歳 きたよし 三大まつりがある

1566 男 75歳以上 きたよし 三大祭(池まつり、いいじゃんまつり、大提灯まつり)

1567 女 60～64歳 きたよし 三大祭りと花火大会

1568 女 30～39歳 きたよし 市の催しが充実している

1569 男 75歳以上 きたよし
市主催の交流会、勉強会は大変良い(自身は一度も参加なしだが家内
大いに利用)

1570 男 40～49歳 なかよし
市民が老若男女関係なく大勢参加するイベントがある(みよし駅伝、マラ
ソン大会、いいじゃんまつり、市民体育祭など)

1571 男 50～59歳 なかよし 市民参加のイベントが多く、地域のコミュニケーションが良い事

1572 女 30～39歳 きたよし 色々な講座が開講されている

1573 女 30～39歳 なかよし 昔からある祭りが残っている

1574 女 40～49歳 なかよし 体育大会、いいじゃんまつりetc市が一体の行事が多い  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【祭り・イベント・行事が多い】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1575 女 18～29歳 なかよし 地域のお祭りがさかんな所(いいじゃんまつり以外の秋のおまつりなど)

1576 女 30～39歳 きたよし 地域の行事が活発

1577 女 40～49歳 なかよし 地域の行事が多い

1578 女 30～39歳 きたよし 地域の行事を大切にしている所

1579 男 50～59歳 みなよし 地域交流行事の充実

1580 男 40～49歳 みなよし 地元密着のイベントが多い

1581 女 18～29歳 なかよし 伝統を大事にしている(イベント、祭りなど)

1582 男 40～49歳 みなよし 伝統的な祭礼行事が継続されており、子供の教育によいところ

1583 男 50～59歳 きたよし 美術品(モニュメントがある)

1584 男 65～69歳 なかよし 文化、芸術対応が進化拡大している

1585 女 65～69歳 なかよし 文化事業が多い(産フェスなど)

1586 女 40～49歳 きたよし 歴史、文化がある所  

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【まちがきれい】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1587 男 50～59歳 きたよし クリーンで明るいイメージ

1588 男 30～39歳 なかよし ゴミが捨てやすい

1589 女 40～49歳 きたよし ゴミ収集が適切

1590 女 50～59歳 きたよし ゴミ収集が美しい

1591 女 50～59歳 なかよし ゴミ処理がスムーズで有り難い

1592 女 40～49歳 きたよし ゴミ当番などのないところ

1593 男 50～59歳 きたよし リサイクル、ゴミ処理市民サービス良好

1594 女 30～39歳 なかよし リサイクルしてる

1595 女 30～39歳 きたよし 街がきれいで、散歩などしやすい、犯罪も少なく安心

1596 女 40～49歳 きたよし 街がきれいなところ。(緑が多く、ゴミがない)

1597 女 30～39歳 きたよし 街並がきれいな所、リゾート感がある。

1598 女 50～59歳 きたよし 街並みがきれいに整備されている(除草など)

1599 男 65～69歳 きたよし 公害がない。

1600 女 40～49歳 きたよし 町がきれい

1601 男 40～49歳 きたよし 町がきれい

1602 女 50～59歳 きたよし 町がきれい

1603 男 50～59歳 きたよし 町が清潔に保たれてる(ゴミゼロ等の結果か?)

1604 女 50～59歳 きたよし 町が美しい 生涯学習などが充実

1605 女 30～39歳 きたよし 町中がキレイ。

1606 男 18～29歳 きたよし 歩きタバコをしている人が少ない(少ないであり、0ではない)  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【特産物がある】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1607 女 40～49歳 なかよし おいしい梨が安く手に入る

1608 女 50～59歳 きたよし くだもの、野菜がおいしい

1609 女 60～64歳 なかよし くだものがおいしい

1610 男 65～69歳 なかよし くだものがおいしい

1611 女 18～29歳 なかよし 小嶋さんの所の梨がおいしい。

1612 女 30～39歳 なかよし 特産物が多い

1613 男 50～59歳 なかよし ぶどう、なし、かきとおいしい果物が食べられる

1614 女 60～64歳 なかよし 果樹が豊かでおいしいこと

1615 女 50～59歳 きたよし 果樹が豊富で美味しい

1616 男 40～49歳 きたよし 果樹園が多い

1617 女 30～39歳 なかよし 果物がおいしい

1618 男 75歳以上 きたよし 果物農家が多い

1619 女 50～59歳 なかよし 地域産の野菜、果物がおいしい

1620 女 30～39歳 みなよし 特産物がある

1621 女 40～49歳 なかよし 特産物がある

1622 男 50～59歳 みなよし 農業

1623 男 60～64歳 なかよし 農業(果樹)等の若い世代が育っていてたのもしい

1624 女 65～69歳 なかよし 農業(作物)

1625 女 65～69歳 なかよし 農業、くだものがたくさんある。

1626 女 60～64歳 無回答・無効回答 農業、工業、商業とのバランスの取れた町

1627 男 50～59歳 なかよし 農業、工業、豊かな街

1628 女 18～29歳 なかよし 農業がさかん

1629 女 40～49歳 なかよし 農業がさかんで地産地消が可能であるところ。

1630 女 40～49歳 きたよし 農業が充実している

1631 男 65～69歳 なかよし 農業が盛ん

1632 男 50～59歳 きたよし 農業が比較的盛んで、果物などが有名、これを広くPRすることが必要

1633 男 40～49歳 みなよし 農業と工業共強い

1634 女 18～29歳 きたよし 農業も工業も発達している

1635 女 40～49歳 みなよし 農作物、果実

1636 女 70～74歳 なかよし 農作物、果樹栽培に頑張っている人がいる

1637 女 40～49歳 みなよし 農作物が豊富である

1638 男 65～69歳 なかよし 農産物

1639 女 60～64歳 きたよし 農産物が多い(みよし産)

1640 男 40～49歳 きたよし 農産物の充実

1641 女 65～69歳 なかよし 野菜やくだ物が安い、美味しい

1642 女 40～49歳 きたよし 有機農業を積極的に行っている農家が多そう

1643 男 40～49歳 きたよし 梨がおいしい

1644 女 18～29歳 きたよし 田畑がある  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【自然災害が少ない】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1645 女 30～39歳 なかよし 自然災害が少ない

1646 女 60～64歳 みなよし 自然災害が少ない

1647 女 40～49歳 きたよし 今のところ大きな災害もなく安心安全に生活しやすい所

1648 女 70～74歳 なかよし 災害、事件が少ない

1649 女 75歳以上 なかよし 災害が少い

1650 女 30～39歳 なかよし 災害が少ない

1651 男 30～39歳 なかよし 災害が少ない

1652 男 70～74歳 みなよし 災害が少ない

1653 男 75歳以上 なかよし 災害が少ない

1654 男 65～69歳 きたよし 災害が少ない

1655 女 60～64歳 なかよし 災害が少ない

1656 女 18～29歳 きたよし 災害が少ない

1657 女 50～59歳 なかよし 災害が少ない

1658 男 75歳以上 なかよし 災害が少ない

1659 男 50～59歳 きたよし 災害が少ない

1660 女 75歳以上 きたよし 災害が少ない

1661 男 70～74歳 なかよし 災害が少ない、地形

1662 女 70～74歳 なかよし 災害が少ない特に雨など

1663 女 65～69歳 なかよし 災害になりにくい地形(但し地震は別)

1664 女 30～39歳 きたよし 災害になりにくい土地

1665 男 30～39歳 きたよし 災害に強い

1666 男 60～64歳 なかよし 災害に強い地形

1667 女 60～64歳 みなよし 災害に強い地形

1668 男 40～49歳 なかよし 災害に強い地形かな?だけど自然災害が少ない。

1669 男 18～29歳 きたよし 災害の少なさ

1670 男 75歳以上 きたよし 自然災害がない

1671 女 70～74歳 なかよし 自然災害が少い

1672 女 75歳以上 きたよし 自然災害が少ない

1673 女 65～69歳 みなよし 自然災害が少ない

1674 女 70～74歳 なかよし 自然災害が少ない

1675 女 65～69歳 なかよし 自然災害が少ない

1676 男 60～64歳 きたよし 自然災害が少ない

1677 女 60～64歳 なかよし 自然災害が少ない

1678 女 30～39歳 みなよし 自然災害が少ない

1679 女 30～39歳 きたよし 自然災害が少ない

1680 男 30～39歳 きたよし 自然災害が少ない

1681 女 50～59歳 なかよし 自然災害が少ない

1682 男 40～49歳 みなよし 自然災害が少ない

1683 女 65～69歳 みなよし 自然災害が少ない

1684 男 65～69歳 なかよし 自然災害が少ない

1685 女 18～29歳 なかよし 自然災害が少ない

1686 女 75歳以上 なかよし 自然災害が少ない

1687 女 50～59歳 なかよし 自然災害が少ない

1688 女 50～59歳 なかよし 自然災害が少ない

1689 女 60～64歳 きたよし 自然災害が少ない

1690 女 18～29歳 なかよし 自然災害が少ない

1691 女 40～49歳 なかよし 自然災害が少ない

1692 男 60～64歳 なかよし 自然災害が少ない

1693 女 70～74歳 なかよし 自然災害が少ない

1694 女 70～74歳 みなよし 自然災害が少ない

1695 女 50～59歳 なかよし 自然災害が少ない

1696 女 75歳以上 なかよし 自然災害が少ない

1697 女 50～59歳 きたよし 自然災害が少ない

1698 女 60～64歳 無回答・無効回答 自然災害が少ない

1699 女 65～69歳 きたよし 自然災害が少ない

1700 男 75歳以上 なかよし 自然災害が少ない

1701 女 40～49歳 きたよし 自然災害が少ない

1702 女 18～29歳 なかよし 自然災害が少ない

1703 女 50～59歳 きたよし 自然災害が少ない

1704 男 75歳以上 きたよし 自然災害が少ない

1705 男 40～49歳 みなよし 自然災害が少ない

1706 女 18～29歳 きたよし 自然災害が少ない

1707 男 65～69歳 きたよし 自然災害が少ない  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【自然災害が少ない】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1708 男 65～69歳 なかよし 自然災害が少ない

1709 男 18～29歳 きたよし 自然災害が少ない

1710 女 18～29歳 きたよし 自然災害が少ない

1711 男 40～49歳 きたよし 自然災害が少ない

1712 女 30～39歳 なかよし 自然災害が少ない

1713 女 18～29歳 なかよし 自然災害が少ない

1714 男 40～49歳 きたよし 自然災害が少ない

1715 女 30～39歳 なかよし 自然災害が少ない

1716 男 40～49歳 きたよし 自然災害が少ない

1717 女 65～69歳 みなよし 自然災害が少ない

1718 女 40～49歳 きたよし 自然災害が少ない

1719 男 60～64歳 なかよし 自然災害が少ない

1720 男 50～59歳 きたよし 自然災害が少ない

1721 女 30～39歳 なかよし 自然災害が少ない

1722 女 70～74歳 きたよし 自然災害が少ない

1723 男 18～29歳 きたよし 自然災害が少ない

1724 女 65～69歳 なかよし 自然災害が少ない

1725 女 70～74歳 なかよし 自然災害が少ない

1726 女 50～59歳 きたよし 自然災害が少ない

1727 男 75歳以上 なかよし 自然災害が少ない

1728 女 18～29歳 きたよし 自然災害が少ない

1729 女 70～74歳 きたよし 自然災害が少ない

1730 男 75歳以上 きたよし 自然災害が少ない

1731 女 50～59歳 なかよし 自然災害が少ない

1732 男 70～74歳 きたよし 自然災害が少ない

1733 女 50～59歳 なかよし 自然災害が少ない

1734 女 60～64歳 なかよし 自然災害が少ない

1735 男 18～29歳 みなよし 自然災害が少ない

1736 女 40～49歳 きたよし 自然災害が少ない

1737 女 30～39歳 みなよし 自然災害が少ない

1738 女 65～69歳 なかよし 自然災害が少ない

1739 男 70～74歳 なかよし 自然災害が少ない、(私し自身大きな災害に合った事がない)

1740 女 50～59歳 きたよし 自然災害が少ない。

1741 男 40～49歳 みなよし 自然災害が少ないところ

1742 男 50～59歳 なかよし 自然災害が少ないところ

1743 女 50～59歳 きたよし 自然災害が少ないところ

1744 女 65～69歳 なかよし 自然災害が少なく住みやすい

1745 女 75歳以上 なかよし 自然災害が少なく暮らしやすい

1746 男 65～69歳 きたよし 自然災害に強い

1747 男 60～64歳 みなよし 自然災害に強い(大きな川もないし、急傾斜地も少ない)

1748 男 75歳以上 きたよし 自然災害の少ない所である

1749 女 50～59歳 なかよし 自然災害の少なさ

1750 女 18～29歳 なかよし 自然災害や犯罪が少ない

1751 男 30～39歳 なかよし 大きな災害がない

1752 男 40～49歳 なかよし 天災にあわない  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【市政】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1753 男 75歳以上 きたよし 市職員の親切な態度は大変良い

1754 女 75歳以上 なかよし 財政が健全

1755 女 30～39歳 みなよし 財政が比較的豊か

1756 女 30～39歳 なかよし 財政が豊か

1757 男 30～39歳 なかよし 財政基盤がしっかりしている

1758 男 30～39歳 きたよし 財政状況が良い

1759 男 18～29歳 きたよし 財政力

1760 男 40～49歳 なかよし 財務的に安定

1761 男 30～39歳 きたよし 市民の声を聞いて、町を良くしようという所

1762 女 50～59歳 きたよし まだまだ市として発展していく可能性が高いところ

1763 女 40～49歳 きたよし 開拓されていない土地があり、これからの発展が見込まれる

1764 男 40～49歳 なかよし 開発できる土地がたくさんある

1765 女 40～49歳 きたよし 活用できそうな未開発の土地が沢山ある

1766 女 40～49歳 きたよし 緩やかな成長、発展

1767 男 50～59歳 きたよし 景気の良い地域にあること

1768 女 30～39歳 きたよし 経済的に豊か

1769 女 75歳以上 きたよし 経済的に豊である

1770 男 50～59歳 きたよし 減税

1771 男 75歳以上 なかよし 現市長は期待出来そう(今までと違う)老人弱い人の味方?

1772 男 50～59歳 きたよし 行政のミニマム化、他市との統合

1773 男 30～39歳 きたよし 行政の財政力が豊か

1774 男 60～64歳 きたよし 行政区

1775 男 75歳以上 なかよし 高齢化社会への形成

1776 女 65～69歳 なかよし 今のところ財政が健全である

1777 女 70～74歳 なかよし 今後も人口の増加が続くと思われる

1778 男 70～74歳 きたよし 今後も続く人口増加

1779 男 70～74歳 きたよし 今後も続く人口増加

1780 女 50～59歳 きたよし 財源

1781 女 18～29歳 なかよし 財源の豊かさを生かした街おこし

1782 女 50～59歳 みなよし 財源豊なところ(無駄のないようにしてほしい)

1783 女 50～59歳 きたよし 財政

1784 男 50～59歳 きたよし 財政(お金があること)

1785 男 40～49歳 なかよし 財政がある

1786 女 50～59歳 みなよし 財政がよい

1787 女 18～29歳 きたよし 財政が安定している

1788 男 75歳以上 みなよし 財政が安定している

1789 男 18～29歳 なかよし 財政が安定しているイメージ

1790 男 50～59歳 きたよし 財政が安定している所

1791 女 50～59歳 きたよし 財政が安定している所

1792 男 60～64歳 なかよし 財政が強い

1793 男 50～59歳 きたよし 財政が強固

1794 男 75歳以上 きたよし 財政が豊か

1795 女 40～49歳 きたよし 財政が豊か

1796 男 50～59歳 きたよし 財政が豊か

1797 女 40～49歳 みなよし 財政が豊か

1798 男 40～49歳 なかよし 財政が豊か

1799 女 30～39歳 なかよし 財政が豊か

1800 女 70～74歳 みなよし 財政が豊か

1801 男 50～59歳 きたよし 財政が豊か

1802 男 40～49歳 きたよし 財政が豊か

1803 男 30～39歳 なかよし 財政が豊かである

1804 男 65～69歳 なかよし 財政が豊かである

1805 男 50～59歳 きたよし 財政が豊かなところ

1806 女 50～59歳 きたよし 財政が豊なところ

1807 男 70～74歳 きたよし 財政の健全化

1808 男 75歳以上 きたよし 財政の健全化

1809 女 40～49歳 きたよし 財政の充実

1810 男 30～39歳 なかよし 財政基盤

1811 男 50～59歳 きたよし 財政基盤

1812 男 50～59歳 きたよし 財政基盤がしっかりしている

1813 女 40～49歳 きたよし 財政基盤がしっかりしている

1814 男 65～69歳 きたよし 財政基盤がしっかりしている。

1815 女 30～39歳 きたよし 財政基盤が安定している  



185 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【市政】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1816 女 70～74歳 なかよし 財政基盤が確立

1817 男 65～69歳 きたよし 財政基盤が確立(強み3と同じ)

1818 女 50～59歳 きたよし 財政基盤が確立されているところ

1819 女 50～59歳 きたよし 財政基盤が確立している

1820 男 50～59歳 きたよし 財政基盤が確立している

1821 女 70～74歳 なかよし 財政基盤が確立している事(無交付金の市)

1822 男 75歳以上 なかよし 財政基盤の確立

1823 男 40～49歳 みなよし 財政基盤の充実

1824 男 40～49歳 なかよし 財政状況がわりと豊か

1825 男 40～49歳 きたよし 財政状況が良い。

1826 女 18～29歳 きたよし 財政的に豊かなところ

1827 男 65～69歳 なかよし 財政的に優位性があること

1828 女 60～64歳 なかよし 財政豊か

1829 男 50～59歳 なかよし 財政力が豊かである

1830 女 30～39歳 きたよし 市にお金がある

1831 男 60～64歳 みなよし 市の財源

1832 男 18～29歳 きたよし 市の財政が豊か

1833 女 30～39歳 きたよし
市の対応が早い。引越ししてきた時、市役所職員がバスの説明までし
てくれて好感が持てた

1834 男 50～59歳 きたよし 市政が若いため、新風が呼びこめる

1835 男 75歳以上 なかよし 市民の願いを親切に聞いてもらえる(役場、保険所)

1836 男 18～29歳 きたよし 市役所の窓口と市民が近い距離にあり密接である

1837 女 18～29歳 きたよし 自治体の積極的な活動を生かした経営

1838 男 40～49歳 きたよし 収支が黒字

1839 男 30～39歳 なかよし 住宅に活用できそうな農地がたくさんある

1840 女 65～69歳 なかよし 住民の声に耳を傾むけている姿勢がうかがわれる

1841 男 65～69歳 みなよし 住民法人税が多い(大企業がある)南部地区地主の土地提供のおかげ

1842 女 30～39歳 なかよし 人口が確実に増えている

1843 女 30～39歳 なかよし 人口が伸びている

1844 女 18～29歳 きたよし 人口が増えているところ

1845 男 18～29歳 なかよし 人口が未だ増加している

1846 女 70～74歳 なかよし 人口の増加(若い人の流入)が続くのではないかと

1847 男 40～49歳 きたよし 人口増加

1848 女 65～69歳 きたよし 人口増加

1849 女 18～29歳 なかよし 人口増加

1850 女 65～69歳 きたよし 人口増加

1851 男 40～49歳 きたよし 人口増加

1852 男 50～59歳 なかよし 人口増加

1853 女 50～59歳 きたよし 人口増加

1854 男 50～59歳 きたよし 人口増加

1855 男 18～29歳 きたよし 人口増加、増えてきているということは住みやすい

1856 女 30～39歳 なかよし 人口増加が続いている所。

1857 女 60～64歳 きたよし
人口増加とはうれしいことですが、今のうちに発展続く様に取り組が大
切!

1858 女 65～69歳 なかよし 水田、畑がまだ多く発展の余地がある

1859 男 30～39歳 なかよし 世帯収入が高いところ

1860 男 30～39歳 きたよし 税収(法人)が多い

1861 男 30～39歳 きたよし 税収、経済的に裕福

1862 男 60～64歳 きたよし 組班

1863 女 40～49歳 なかよし 大きい工場が多く税収入には困らない(安定してる)

1864 女 40～49歳 なかよし 大企業があるので、税収入の多く、財政が安定している。

1865 女 75歳以上 なかよし 地域行政が、確立している(区行政のこと)

1866 女 50～59歳 きたよし 地区によりカラーがはっきりしている

1867 男 70～74歳 きたよし 地区自治に個性がありしっかりしている

1868 男 50～59歳 きたよし 土地がある

1869 女 50～59歳 きたよし 土地活用の可能性

1870 男 65～69歳 なかよし 物価が安価

1871 女 50～59歳 きたよし 豊かな財源

1872 女 40～49歳 きたよし 豊かな財政

1873 男 18～29歳 なかよし 未開発の土地があり、住宅や工場等の供給が可能

1874 男 65～69歳 なかよし 未活用の土地  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【市政】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1875 男 50～59歳 きたよし 輸送機器関連企業が多数立地され税収雇用等足元がしっかりしている

1876 男 30～39歳 なかよし 優れた雇用環境(財政基盤)

1877 男 50～59歳 きたよし 優れた財政基盤

1878 男 40～49歳 きたよし 優れた財政基盤

1879 男 40～49歳 きたよし 優良企業による安定した財政

1880 女 65～69歳 みなよし 優良企業の進出により財政基盤の確立

1881 女 18～29歳 なかよし 優良企業の進出による財政基盤が確立

1882 女 18～29歳 なかよし 裕福なイメージ  

 

■質問 12 みよし市の良いところ、強み【その他】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1883 女 40～49歳 きたよし 「社会と次代を担う自立した人材の育成」に力を入れている

1884 女 75歳以上 きたよし 3番

1885 女 75歳以上 きたよし 5番

1886 男 65～69歳 きたよし JPがしっかりしている。(郵便局がしっかりしている)

1887 男 40～49歳 きたよし あと、昔ながらの大ちょうちんなど後世まで続けられるものを増やしたい

1888 女 50～59歳 きたよし いろいろな面で意識が高い

1889 女 18～29歳 きたよし お年し寄りが元気(朝早くの散歩など)

1890 女 60～64歳 なかよし しゅみの本がない、音楽とか

1891 男 18～29歳 きたよし 体育施設（体育館）が小さい。駐車場も散らばっている。

1892 女 18～29歳 きたよし ねこの保護活動をしていてステキ

1893 男 40～49歳 みなよし はつらつ

1894 男 50～59歳 きたよし モラルが高いところ

1895 女 18～29歳 きたよし 一次、二次、三次産業がバランスよくある。

1896 女 40～49歳 きたよし 改善する力がある所

1897 男 65～69歳 きたよし 外部との結びつきが多い

1898 女 40～49歳 きたよし 活気がある

1899 女 40～49歳 きたよし 活気があるところ。

1900 男 40～49歳 みなよし 活発

1901 男 40～49歳 なかよし 観光

1902 女 30～39歳 きたよし 気候が良い

1903 女 40～49歳 きたよし 経済的に安定している世帯が多いように思う

1904 男 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い

1905 女 18～29歳 きたよし 交通手段が不便過ぎる

1906 男 40～49歳 きたよし 工業と農業のバランス

1907 女 50～59歳 みなよし 工業地帯と農業地帯の共存

1908 女 75歳以上 なかよし 高齢者が住み良い市

1909 女 65～69歳 なかよし 高齢者より若者を大事に、子供が生き生き暮らせる街に

1910 女 40～49歳 きたよし 国際交流が盛んであるところ

1911 女 40～49歳 きたよし 今後もみよし市に住みたいです

1912 女 50～59歳 きたよし 三河と尾張の境目で両方の地域と交流ができる

1913 男 65～69歳 なかよし 自力本願

1914 男 75歳以上 なかよし 若者の健全育成

1915 女 65～69歳 なかよし
小まわりが聞くからもう少し住民の気持を聞くと(知って)住み安い市にな
り易い それを生かすと良い

1916 女 65～69歳 なかよし 生きがいのあるくらし

1917 女 50～59歳 きたよし 生活レベルのある程度高い人が多く安心できる

1918 男 50～59歳 きたよし 多様性(全国から人が集まっている町)のある住民

1919 女 60～64歳 無回答・無効回答 地元の人と新しく来た人で構成された町

1920 男 75歳以上 きたよし 長久手市の様な町づくり

1921 男 75歳以上 きたよし 日進⇔豊田⇔東郷のつながりが悪い

1922 男 50～59歳 きたよし 農地が広い事

1923 女 70～74歳 なかよし 貧乏人でも生活しやすい

1924 男 70～74歳 みなよし 普通

1925 男 30～39歳 きたよし 便利

1926 男 75歳以上 きたよし 歩道をもっときれいに

1927 男 40～49歳 きたよし 豊田新線

1928 男 60～64歳 きたよし 名所がない

1929 男 40～49歳 きたよし 名前だけが、高級分譲地扱かい

1930 男 65～69歳 なかよし 躍進力  
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■質問 12 みよし市の良いところ、強み【その他】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良いところ

1931 無回答 75歳以上 きたよし 優秀な知識人や退職者をボランティアで活用して下さい

1932 男 50～59歳 きたよし
里山などの自然環境が残っていること、これを活用する方策を検討する
こと

1933 女 70～74歳 なかよし
緑豊かな市なので観光で人が集まってくるよう、整備が必要(みどりの推
進課の実績がはっきりみえていない)

1934 女 60～64歳 きたよし 老人が元気

1935 女 40～49歳 みなよし 老人が元気だと思う  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【自然の活用・管理等が十分でない】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1 男 75歳以上 なかよし 自然をもっと活したまちづくりをしてほしい

2 男 70～74歳 みなよし 開発(宅地開発)により緑が少ない

3 女 50～59歳 なかよし 街が発展しすぎで、自然がへっている

4 女 30～39歳 きたよし
逆にととのいすぎていて、子供達が穴をほったり木にのぼったり自由に
遊べる場所がない

5 男 65～69歳 きたよし 自然(山や緑)が少なくなってきた

6 女 18～29歳 なかよし
自然が多いが、管理ができていない。草など伸びっぱなしで、道をふさ
いでいる。

7 男 30～39歳 きたよし 自然が多く緑豊かな環境。盛んな農業。

8 女 65～69歳 みなよし 自然環境が低い

9 男 50～59歳 きたよし 少しずつ自然環境がこわれているところ

10 男 70～74歳 なかよし 人と自然の共生は何もできていない

11 男 75歳以上 きたよし 多かった自然の山林がなくなってしまう

12 女 65～69歳 きたよし 宅地増→緑減

13 女 65～69歳 みなよし 地球環境の保全

14 男 50～59歳 みなよし 地球環境の保全が悪い(農業ゴミを畑で燃やしている)

15 男 40～49歳 きたよし 地球環境保全

16 女 60～64歳 なかよし 木が少ない(公園とか)

17 女 65～69歳 きたよし 緑が少ない(山)

18 女 65～69歳 なかよし 緑の場所が少なくならないでほしい

19 男 75歳以上 みなよし 緑地が少ない . 

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【住環境が良くない（地域格差があるなど）】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

20 女 65～69歳 きたよし インターは出来たが車が多くなり排気ガス、騒音が増えただけでは

21 男 18～29歳 きたよし きたよし、なかよし、みなよしで分裂している

22 男 30～39歳 きたよし
コンパクトでまちづくりがしやすいと書いている割に地域によって商業の
格差

23 男 18～29歳 なかよし 坂が多い

24 男 30～39歳 きたよし 住環境が良いと大都市のベットタウン的な立ち位置。

25 男 40～49歳 きたよし ただのベッドタウン

26 女 30～39歳 なかよし バイクの騒音がうるさい、

27 女 18～29歳 なかよし ベッドタウンとして名古屋や豊田に行く際の交通運賃の手当てが薄い

28 女 18～29歳 きたよし 南北の差

29 男 40～49歳 なかよし みよしの中でも刈谷寄りの方は栄えていない

30 女 30～39歳 みなよし みよし市内で北と南の格差(子供の預け先も少なくてあきらめた)

31 男 50～59歳 なかよし みよし市内の北とその他の差がありすぎる

32 女 65～69歳 きたよし
一局集中的、市役所地域にばかり公共的場所が集まっており北の方に
ない

33 男 50～59歳 きたよし 一部地域だけが住み良い環境にすぎない

34 女 30～39歳 きたよし 開発されている所とされてない所に差がある。

35 女 65～69歳 なかよし 開発や色々な面で地区によって格差が目立つ

36 男 65～69歳 なかよし 街のにぎわいがない街並を楽しむ場所

37 男 50～59歳 きたよし 街全体の景観が良くない

38 女 18～29歳 きたよし 刈谷方面の所は少し過疎っている。

39 女 30～39歳 きたよし 景観が良くない。

40 男 65～69歳 きたよし 古い住宅の所は年配で一人住い多い

41 女 30～39歳 なかよし 行政によって人口のかたよりがある(子供が少ないことが心配･･･)

42 女 30～39歳 みなよし 行政区によっての児童の人数の違い

43 女 40～49歳 なかよし 行政区によって格差がある

44 女 40～49歳 なかよし 行政区によって道路等の整備が全然違う

45 女 65～69歳 きたよし 行政区により発展している所と、していない所がみうけられる

46 男 75歳以上 きたよし 行政区間の不平等、旧来からの行政区には公民館、いこいの家等あり

47 男 40～49歳 きたよし 高齢化

48 男 50～59歳 きたよし 高齢化の波がやってくる。

49 男 30～39歳 きたよし 高齢者が多い

50 女 18～29歳 なかよし 高齢者が多い(交通的な面でキケン)

51 女 30～39歳 きたよし 今後の急激な高齢化が心配。

52 女 70～74歳 きたよし 坂道が多い

53 男 70～74歳 みなよし 三好ヶ丘、各地区高齢化  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【住環境が良くない（地域格差があるなど）】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

54 女 50～59歳 なかよし 三好ヶ丘と中心部との差(交通の便とか)

55 男 30～39歳 なかよし 三好ヶ丘以外の整備不良(平池地区の下水等)

56 男 50～59歳 きたよし 三好丘の一軒家とアパートの混在による住みにくさ

57 女 50～59歳 きたよし 三好丘の急激な高齢化

58 女 30～39歳 無回答・無効回答 三好丘以外の地域は不便(差が激しすぎると思う)

59 男 65～69歳 なかよし 三好市街と三好ヶ丘の2極化

60 女 50～59歳 きたよし 市が二分化(旧と新)

61 男 50～59歳 きたよし 市の規模が小さすぎる

62 男 75歳以上 なかよし 市中心部の環境整備(はなやかさが必要)

63 男 30～39歳 きたよし 市北部の発達具合(店舗誘致等)

64 男 75歳以上 きたよし 市役所近辺だけがにぎやか

65 男 40～49歳 きたよし 若い人がいない

66 女 50～59歳 なかよし 住環境が道路の横で大型車の音でうるさい(夜でも)

67 男 18～29歳 きたよし 住宅が密集しすぎている

68 女 40～49歳 なかよし
住宅地が増え年齢層に偏よりがあるところ→良い面もあるけど、行政
がやりにくい面もある

69 男 60～64歳 なかよし
将来的な人口減少や超高齢化社会を見据えた対策(福祉関係)が追従
できるのか心配である

70 女 18～29歳 なかよし 少子高齢化(お年寄りの人が増える)

71 男 40～49歳 きたよし 新しい町と古い町の差がある

72 男 18～29歳 みなよし 人口が少ない所

73 男 50～59歳 きたよし 地域より街並み整備の差が大きい

74 女 40～49歳 きたよし 地区間の雰囲気(街並み)が違い過ぎる

75 男 50～59歳 きたよし 地形の起状が激しいところ(高齢者、障害者にはつらい)

76 女 65～69歳 なかよし 中央に高速道路がある為か南と北が分断されていると思う

77 男 60～64歳 みなよし 中心部と遠方の格差

78 女 40～49歳 きたよし 南と北とのへだたりがあると思う(新旧というか･･･)

79 男 50～59歳 きたよし 南と北に地域が分断

80 女 30～39歳 きたよし 南と北の地域差がある

81 男 60～64歳 みなよし 南部･北部の人口アンバランス

82 男 18～29歳 きたよし 南部と北部が別々に感じる

83 男 18～29歳 きたよし 南部は不便

84 男 40～49歳 みなよし 南部地区の整備が出来ていない

85 男 50～59歳 きたよし 南北の移動が不便

86 男 50～59歳 みなよし 南北の差(住民サービス)が大きい

87 女 40～49歳 きたよし 排気ガス(車が多いトラックも多い)

88 女 30～39歳 なかよし
豊田にも名古屋にも出やすく産業も盛んではあるが、ベッドタウンのイ
メージ

89 男 30～39歳 きたよし 北と南で分断されている感じがするところ

90 男 50～59歳 きたよし 北と南の色々な意味で差が大きい事(小さな町でありながら)

91 女 50～59歳 きたよし 北よし、南よしの地域完全分離

92 男 50～59歳 きたよし 北部(三好丘付近)のインフラ整備(南部に偏りすぎ)

93 女 40～49歳 みなよし 北部と南部の整備の差

94 女 65～69歳 なかよし 北部と南部の地域格差(公園等の整備、教育等)

95 男 50～59歳 きたよし 北部は開発後20～30年経ち急速に高令化が進んでいる

96 男 65～69歳 なかよし 夜間のバイク騒音

97 女 18～29歳 なかよし 夜中のバイク等のうるささ

98 女 50～59歳 きたよし 老人増加  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【医療・福祉が充実していない】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

99 女 40～49歳 きたよし

「医療･救急体制の充実」?救急車でもっとも運ばれたくない病院「みよし
市民病院」!!良い先生は名前がかかげられているだけ?外来日も少なく、
時間外はこわくて行けない。とりあえず事務的に市民病院へ救急車運
ぶのはやめて、時間のムダ!!その一秒でたすかる命たすからなくなるか
ら!

100 女 40～49歳 きたよし 大きな総合病院がある為町医者が少ない。

101 女 50～59歳 きたよし きたよし地区に介護施設が少ない

102 男 40～49歳 なかよし クリニック、病院が遠い

103 女 65～69歳 なかよし みよし市民病院の待ち時間が長い

104 女 50～59歳 きたよし みよし市民病院行く気になれない

105 女 40～49歳 きたよし 医療

106 男 50～59歳 みなよし 医療

107 男 50～59歳 きたよし 医療、教育等もっと近隣との連携を。

108 男 40～49歳 きたよし 医療介護保険の運用

109 男 40～49歳 きたよし 医療機関が少ない

110 男 40～49歳 きたよし 医療助成:東郷町は18歳まで負担

111 男 75歳以上 きたよし 介護施設の充実(新しい施設を計画的に進めること)

112 女 18～29歳 なかよし
救急での対応病院が豊田市まで行かないとダメ(市民病院は先生がい
ない)

113 女 40～49歳 みなよし 救急の病院がそばにない。

114 女 50～59歳 なかよし 救急医療の充実。内科的受診希望の時、医師不在など

115 女 40～49歳 みなよし 救急医療の対応の悪さ

116 女 30～39歳 きたよし 近隣に大きな総合病院が多いがみよし市の病院として充実してない

117 女 50～59歳 きたよし 健康診断をもう少し充実させて欲しい

118 女 75歳以上 きたよし 高令者が出かける場所が少ない

119 女 65～69歳 なかよし 高齢者、障がい者向けのプールがない

120 女 65～69歳 なかよし 高齢者が楽しく過ごす所がない

121 女 65～69歳 なかよし 高齢者が多くなるのに体力作りする公園がない

122 女 70～74歳 なかよし 高齢者に優しい町にしたい

123 男 75歳以上 なかよし 高齢者の交通手段が少ない

124 女 30～39歳 きたよし 高齢者の施設も少ない

125 男 50～59歳 きたよし 高齢者対応(介護施設、一時あずかり等)

126 女 50～59歳 なかよし 高齢者対策(介護など)

127 男 40～49歳 きたよし 高齢者福祉

128 男 75歳以上 なかよし 高齢者福祉の推進

129 男 70～74歳 きたよし 市内に、信頼できる病院、開業医がない(かかりつけ医として重要)

130 女 50～59歳 みなよし 市内に救急対応できる病院がない

131 女 40～49歳 きたよし 市民に対する医療福祉が不充分

132 男 18～29歳 きたよし 市民病院が充実していない

133 女 30～39歳 きたよし 市民病院が小さい

134 女 30～39歳 きたよし 市民病院が頼りない

135 男 50～59歳 きたよし 市民病院に行きたいと思わない

136 女 50～59歳 きたよし 市民病院の医師の資質に大きな不安を感じる

137 女 40～49歳 なかよし 市民病院の質が悪い(噂)

138 男 65～69歳 なかよし 市民病院の充実

139 男 40～49歳 みなよし 市民病院の対応の悪さ

140 女 18～29歳 きたよし 市民病院の夜間対応について

141 女 40～49歳 きたよし 市民病院を活用できていない(近隣の大きな病院へ行く)

142 男 65～69歳 なかよし 市民病院特に小児科の先生が程度が低い(女性先生)

143 男 40～49歳 なかよし 若い人が多く福祉についての取組が遅れている

144 女 50～59歳 なかよし 受診時の潤滑な対応の検討

145 男 40～49歳 きたよし 小児医療

146 女 40～49歳 きたよし 障がい者福祉施設が少なすぎるところ

147 男 18～29歳 きたよし 障害のある人がかよう仕事(職場)や施設(毎日通う場)が少ない

148 女 65～69歳 なかよし 障害児の預かる場所や施設、職場の充実

149 女 18～29歳 きたよし 障害者に関して無関心

150 女 50～59歳 なかよし 障害者の人の交通費の無料化

151 男 40～49歳 きたよし 障害者施設が古い

152 女 50～59歳 なかよし 診察料の充実。健康診断、人間ドッグの施設、サービスの充実

153 女 40～49歳 きたよし 成人の障害者の居場所がない

154 男 50～59歳 きたよし 専門医療が受けずらい

155 女 30～39歳 きたよし 総合病院が少な過ぎる

156 女 18～29歳 なかよし 大きな病院がほしい  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【医療・福祉が充実していない】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

157 男 65～69歳 なかよし 中核となる市民病院が弱体、地域の町医者との連携出来ていない

158 男 40～49歳 みなよし 妊婦健診費用が高い(豊田市に比べて)

159 女 40～49歳 なかよし 必要とした時に市民病院がつかえない。

160 男 50～59歳 きたよし 病院

161 女 40～49歳 なかよし 病院、緊急時全く対応できていない

162 男 70～74歳 みなよし 病院が遠い

163 女 65～69歳 なかよし
病院入院の軽費の削減 部屋代を安くしてほしい。医療の充実を求む
(貧しい人達が病院に掛かりにくい 入院するとなおさらである)

164 男 40～49歳 なかよし 福祉、介護

165 男 50～59歳 なかよし 福祉、障害者の住みよい様、改善する

166 女 40～49歳 きたよし 福祉が充実していない

167 女 40～49歳 なかよし 夜間etc緊急な病気の時市民病院が頼りにならない

168 女 30～39歳 きたよし 予防接種(特にインフルエンザ)助成があると良い

169 女 75歳以上 なかよし 老人が住み安いホーム等作る

170 女 65～69歳 なかよし 老人医療について細かい説明や配慮

171 女 60～64歳 きたよし 老人施設が少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【子育て環境】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

172 女 30～39歳 なかよし 私立幼稚園しかない

173 女 30～39歳 みなよし 病児保育がない

174 女 40～49歳 なかよし 雨の日や真夏に子どもを遊ばせる場所がない。(特に乳幼児)

175 女 60～64歳 なかよし 屋内で幼児が遊ぶ施設がない

176 男 50～59歳 きたよし 家庭教育(子を持つ親への社会教育)

177 女 40～49歳 みなよし 学区内(近辺)の保育園に入れるようにしてほしい(学区の子を優先に)

178 女 40～49歳 なかよし 休みの日に子供を遊ばせる場が少ない

179 男 30～39歳 なかよし 公立の幼稚園がない

180 女 30～39歳 きたよし 公立の幼稚園がないところ

181 女 75歳以上 なかよし
講習あるいはクラブ活動以外に東郷町のいこまい館のようないつでも
行きたい時に行き、体を動かせる場所、小さいお子さんの憩いの場が
あったら良い

182 女 30～39歳 なかよし
子ども(未就園児)が遊ぶ場所が少ない(奥内で)カリヨンハウスは赤ちゃ
んは良いが2才3才～見られて注意をうける

183 女 30～39歳 きたよし 子どもが遊べる"大型"施設がない

184 女 30～39歳 なかよし 子どものあつまるとこが少ない

185 女 30～39歳 なかよし 子育てがしにくい

186 男 30～39歳 なかよし 子育てと仕事の両立と支援する制度があまり無い。

187 男 50～59歳 みなよし 子育てにおける環境の充実

188 男 50～59歳 きたよし 子育てのしやすい環境

189 女 30～39歳 みなよし 子育て環境

190 男 75歳以上 なかよし 子育て支援

191 女 40～49歳 きたよし 子育て支援(幼児期の預け先不足)

192 女 50～59歳 なかよし 子育て支援、家庭教育のさらなる充実

193 女 70～74歳 きたよし 子育て支援のより強化(人口増に)･･･など

194 女 60～64歳 きたよし 子育て支援制度が充実していない。

195 女 30～39歳 きたよし 子供を育てるのに母が働いてると子育てしにくい

196 女 40～49歳 きたよし 子供を室内で遊ばす場所がない?

197 女 30～39歳 なかよし 子供を預けられないので仕事を探せない

198 女 30～39歳 きたよし 子供達が遊ぶところが少ない

199 女 30～39歳 きたよし 私立の幼稚園しかない

200 女 30～39歳 きたよし 私立幼稚園しかないところ

201 女 18～29歳 なかよし 女性の社会進出(託児つきなどが増えるといい)

202 女 50～59歳 きたよし 小さい子が遊ぶ施設

203 女 70～74歳 きたよし 小さなお子さん達の集まる場所がない

204 女 18～29歳 なかよし 待機児童

205 女 30～39歳 なかよし 乳児や3歳未満のイベントがあまりない

206 女 30～39歳 きたよし 病児保育が無い

207 女 30～39歳 なかよし 保育園に待機児童が増えている

208 男 30～39歳 きたよし 保育園に入りにくい

209 女 50～59歳 なかよし 保育園の待機が多い

210 女 30～39歳 なかよし 保育園の定員が少ない。

211 女 30～39歳 きたよし 保育園の乳幼児(0～2歳児)の受け入れが少ない

212 女 30～39歳 きたよし
保育園への入園の条件が厳しい(3才未満、120時間以上勤務という内
容)

213 女 18～29歳 なかよし 保育料が高い(私立幼稚園)

214 女 18～29歳 なかよし 未満児の入園(預ける事)が難しく、2子以降の妊娠が難しいか  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【大型店や店舗の数が少ない】 1/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

215 女 30～39歳 なかよし 「商店街」がない。

216 女 50～59歳 きたよし 1つ目に関係してくる。飲食店が充実していない(お店全般)

217 女 18～29歳 なかよし 24hやっている店が少ない

218 女 40～49歳 きたよし 2つある駅の駅前の発展がないところ

219 男 30～39歳 なかよし イオンが混む

220 女 18～29歳 きたよし イオンの駐車場(土･日はいつもとめれない)

221 男 40～49歳 なかよし イオンの店ラインナップがいまいち 新参店が全くない

222 男 40～49歳 みなよし イオン以外に魅力ある施設がない(誇れるものがない)

223 女 40～49歳 きたよし イオン三好が規模として中途半端な所

224 男 18～29歳 きたよし 駅周辺にこれといったものがない。（三好ヶ丘、黒笹）

225 女 40～49歳 きたよし 駅の周辺のにぎわいがない

226 女 40～49歳 きたよし 美味しくておしゃれなカフェなどのお店が少ない

227 女 18～29歳 きたよし
大型ショッピングモールがない。24時間スーパーがない（営業終了が早
すぎる）

228 女 40～49歳 きたよし おしゃれなお店が少ない

229 女 40～49歳 きたよし おしゃれなお店が少ない

230 男 40～49歳 みなよし お店が少ないし出店できる所が少ない

231 女 30～39歳 きたよし お店が少なく、買い物が不便

232 無回答 無回答 無回答・無効回答 お店の数が少なく遅くまでやっている店がない

233 女 30～39歳 なかよし お店や遊びに行く所が少ない

234 男 18～29歳 きたよし コンビニエンスストアの不足

235 女 18～29歳 きたよし コンビニが少ない

236 女 18～29歳 きたよし コンビニが少ない

237 女 30～39歳 なかよし コンビニに行くだけで車を出さないといけない

238 女 50～59歳 きたよし シャレた飲食店が少ない

239 女 40～49歳 きたよし 商業が盛んでない（店が少ない）

240 女 30～39歳 みなよし 商業施設が少ない

241 女 30～39歳 きたよし 商業施設が少ない

242 男 30～39歳 なかよし 商業に目新しいものがない

243 女 70～74歳 なかよし スーパーが少ない

244 女 30～39歳 みなよし スーパーが少ない(明知下にありません)

245 女 30～39歳 きたよし スーパーが少ないそして高い

246 男 60～64歳 きたよし スーパーマーケットが地域に集中している

247 女 50～59歳 きたよし すてきな店がない 以前あった花アートのような

248 女 30～39歳 きたよし たくさん集客できる店がイオンしかない。

249 女 65～69歳 なかよし もう少し小さいスーパーが身近に欲しい

250 女 40～49歳 きたよし ランチやディナーができる店が少ない

251 男 18～29歳 きたよし 飲食する所が少ない

252 男 50～59歳 きたよし 飲食街が少ない

253 男 40～49歳 なかよし 飲食店

254 女 40～49歳 きたよし 飲食店

255 男 40～49歳 きたよし
飲食店がしょぼいのでもう少し東京まではいかないが、他県からの名店
などを入れてほしい

256 女 50～59歳 きたよし 飲食店がない

257 女 70～74歳 きたよし 飲食店がほう少し増えると老人には助かると思う

258 女 40～49歳 きたよし 飲食店が少ない

259 女 40～49歳 きたよし 飲食店が少ない

260 女 40～49歳 きたよし 飲食店が少ない

261 女 40～49歳 きたよし 飲食店が少ない

262 女 30～39歳 きたよし 飲食店が少ない

263 男 18～29歳 きたよし 飲食店が少ない

264 男 65～69歳 なかよし 飲食店が少ない

265 男 40～49歳 きたよし 飲食店が少ない

266 男 30～39歳 なかよし 飲食店が少ない

267 女 50～59歳 なかよし 飲食店が少ない

268 男 30～39歳 きたよし 飲食店が少ない

269 女 40～49歳 きたよし 飲食店が少ない(あってもチェーン店ばかり)

270 男 18～29歳 きたよし 飲食店が少ない(コンビニなど)

271 女 30～39歳 なかよし 飲食店が少ないのでは?(イオンモールに集中している)

272 女 18～29歳 きたよし 飲食店が少ない所(中華料理屋さんがやたらある)

273 女 30～39歳 きたよし 飲食店が名古屋に比べて少ない。

274 女 40～49歳 きたよし 飲食店など商業施設が少ない

275 男 40～49歳 きたよし 飲食店舗が少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【大型店や店舗の数が少ない】 2/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

276 男 18～29歳 きたよし 駅(三好ヶ丘駅)前がさびしい

277 女 30～39歳 きたよし 駅(三好丘)周辺の活気がない。お店、飲食店が少なすぎる

278 男 40～49歳 きたよし 駅がある割りには商業が発展しない、飲食店が少ない

279 女 50～59歳 きたよし 駅に力を入れなさすぎ

280 無回答 70～74歳 きたよし 駅の近くが栄えていない事。

281 男 40～49歳 きたよし 駅の近くにPが少ない

282 男 18～29歳 きたよし 駅の近くに人の集まる施設が少ない所(スーパー、服屋、料理店)

283 男 50～59歳 きたよし 駅の周りが寂しい

284 女 40～49歳 きたよし 駅の周りが発展してない

285 女 40～49歳 きたよし 駅周辺がさびしい

286 女 30～39歳 きたよし 駅周辺がさみしい

287 女 18～29歳 きたよし 駅周辺にお店が少ない

288 女 30～39歳 きたよし 駅周辺に飲食店の不足

289 女 40～49歳 きたよし 駅周辺に何もない

290 女 18～29歳 きたよし 駅周辺の活気が足りないところ

291 女 40～49歳 きたよし 駅周辺の活用が下手

292 女 18～29歳 きたよし
駅周辺の施設(飲食店、スーパー等含む)が充実しない。駅近くの田畑
が気になる

293 男 30～39歳 きたよし 駅周辺の商業施設が少ない

294 男 75歳以上 きたよし 駅周辺の発展がない

295 男 50～59歳 きたよし 駅周辺の発展がない

296 女 30～39歳 きたよし 駅周辺環境の整備不良

297 男 18～29歳 きたよし 駅前がさびれている(もう少し居酒屋やレストランを)

298 男 50～59歳 きたよし 駅前がさみしい

299 女 40～49歳 きたよし 駅前がさみしい

300 女 50～59歳 きたよし 駅前がさみしい

301 女 70～74歳 きたよし 駅前がさみしい。活気がない

302 女 50～59歳 きたよし 駅前がずっとさびしい感じのままになっている

303 女 40～49歳 きたよし 駅前がにぎわっていない

304 女 18～29歳 きたよし 駅前が栄えていない

305 男 30～39歳 なかよし 駅前が寂しい(三好ヶ丘駅)

306 女 50～59歳 きたよし 駅前が不便

307 男 40～49歳 きたよし 駅前とか人が集まる所にお店など活気が出るような施設が少ない

308 女 18～29歳 きたよし 駅前の開発が下手

309 男 40～49歳 きたよし 駅前の活気がない

310 女 50～59歳 きたよし 駅前の商業施設の発展

311 女 40～49歳 きたよし 駅前の生活商店などの開発が遅れている

312 女 50～59歳 きたよし 駅前の駐車場の少なさ

313 男 75歳以上 きたよし 駅前の賑わい(活性化)の為具体的な計画はどうしようとしているのか?

314 男 40～49歳 きたよし 駅前の発展がない(浄水駅の方が発展スピードが速い)

315 男 40～49歳 きたよし 駅前の利用、店(飲食店)がない。

316 男 30～39歳 きたよし 駅前施設の充実

317 女 50～59歳 きたよし 駅前周辺が閑散としている

318 女 40～49歳 きたよし 駅前通りがさみしい所

319 男 40～49歳 きたよし 外食(チェーン店等)する場所がイオンしかない

320 男 30～39歳 なかよし 外食が不便

321 女 50～59歳 きたよし 外食したいと思わせるレストランなどの店が少ない

322 男 30～39歳 きたよし 外食するお店が少ない

323 女 30～39歳 きたよし 外食するお店が少ない

324 女 60～64歳 きたよし 外食する所がインター近くにない

325 男 40～49歳 なかよし 外食する場が少ない

326 女 60～64歳 きたよし 外食できる所が少ない

327 男 50～59歳 きたよし 外食できる店が少ない

328 女 50～59歳 きたよし 外食できる店が少ない。魅力ある店の誘致を

329 男 40～49歳 きたよし 外食の店が少ない

330 男 75歳以上 きたよし 外食産業が少ない。

331 女 50～59歳 きたよし 外食産業が少ない。日進の様に発展して欲しい～若者が集えるような

332 女 50～59歳 なかよし 外食店

333 女 40～49歳 なかよし 外食店が少ない

334 男 50～59歳 きたよし 外食店が少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【大型店や店舗の数が少ない】 3/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

335 男 65～69歳 きたよし 外食店が少ない(うまい店が少ない)

336 女 18～29歳 きたよし 気楽に立ち寄れるカフェが少ない

337 女 18～29歳 みなよし 気軽に歩いていけるスーパーがない

338 女 75歳以上 なかよし 居酒屋が少ない

339 女 70～74歳 みなよし 近くにスーパーがない

340 女 70～74歳 なかよし 近くに買物(食料)できる店がなく不便である

341 女 30～39歳 きたよし 近所に買い物できる所がない

342 女 40～49歳 きたよし 交通の便がよいのに商業施設が発展しない

343 女 40～49歳 きたよし 行きたい飲食店が少なめの所

344 女 40～49歳 きたよし 黒笹駅前が、豊田(浄水)日進(米野木)より

345 女 18～29歳 きたよし 最新のショッピングセンターがない

346 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘や里笹の駅周辺がパッとしません

347 女 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅にスーパーがほしい

348 女 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅のまわりがさいしい→大型商業施設の誘致

349 女 40～49歳 きたよし 三好ヶ丘駅ロータリー、周辺が寂しい(米野木に負けてる)

350 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺が駅前なのに商業施設がない

351 男 18～29歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺に発展性がないところ

352 男 40～49歳 きたよし 三好ヶ丘駅前がさみしい

353 女 40～49歳 きたよし 三好ヶ丘駅前が何もなく寂しすぎる所

354 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅前が寂しすぎる

355 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅前が充実してない(買い物、飲食等)

356 女 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅付近の活性化

357 女 60～64歳 きたよし 三好丘、黒笹の駅周辺に魅力があるものが何もない!

358 男 50～59歳 きたよし 三好丘、黒笹周辺の商業開発

359 男 50～59歳 きたよし 三好丘に飲食、店(商店街)がないこと

360 女 40～49歳 きたよし 三好丘駅の活性

361 女 65～69歳 きたよし 三好丘駅周辺が

362 女 40～49歳 きたよし 三好丘駅周辺に飲食店がない

363 女 18～29歳 きたよし 三好丘駅周辺の開発が進んでいないところ

364 男 50～59歳 きたよし 三好丘駅周辺の整備不十分

365 女 50～59歳 きたよし 三好丘駅前、活気がない。

366 女 50～59歳 きたよし 三好丘駅前の商業施設不足

367 女 75歳以上 なかよし 三好丘周辺にコンビニが少ない

368 女 18～29歳 きたよし 三好丘方面には飲食店が少ない

369 女 40～49歳 なかよし 子どもが多い割に子供の服飾が少ない

370 女 70～74歳 きたよし
市の玄関である三好ヶ丘駅近郊の開発不足･･･宅地造成、企業商業施
設の誘致等

371 男 65～69歳 きたよし 市の中心はどこ

372 女 40～49歳 きたよし 市外からの人を案内できる飲食店などが少ない

373 女 40～49歳 きたよし 市内に2駅もあるのに駅前の活気がない点

374 女 30～39歳 なかよし
市役所やスーパーや病院の人の態度が悪い。接客業として悪いと思い
ます。

375 男 18～29歳 なかよし 市役所周辺の整備が進んでいない 道路が狭く商店、飲食店がない

376 女 70～74歳 きたよし 車に乗れないと買物が不便(病院、スーパー他)

377 女 40～49歳 きたよし 住宅が多くなっている(人口増加)のに、商業施設が少ない

378 女 18～29歳 なかよし
住宅ばかりがある(みよし市の下方は電車がなく交通手段が限られてい
るのに商店や施設が充実していない印象。上方には電車しかない印象)

379 女 40～49歳 なかよし 住宅ばかりで、商業施設や飲食産業が少なすぎる

380 女 18～29歳 きたよし 住宅は増えるけど、お店が少ない(特に三好丘駅周辺)

381 女 40～49歳 きたよし 住宅地にお店がない。若い人が働く場所

382 女 65～69歳 なかよし 商業

383 女 30～39歳 なかよし 商業に魅力がない

384 男 30～39歳 きたよし 商業の拡大

385 男 50～59歳 きたよし 商業施設

386 男 18～29歳 なかよし 商業施設、飲食店が少ない

387 男 70～74歳 なかよし 商業施設が1件しかない 少ない。

388 男 50～59歳 きたよし 商業施設がイオンしかない

389 男 18～29歳 きたよし 商業施設が駅前に少ない(三好丘駅、黒笹駅)

390 女 40～49歳 きたよし 商業施設が近隣にたくさんでき存続が心配

391 女 40～49歳 きたよし 商業施設が充実していない(魅力がない)

392 女 18～29歳 きたよし 商業施設が少ない

393 女 50～59歳 きたよし 商業施設が少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【大型店や店舗の数が少ない】 4/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

394 女 30～39歳 きたよし 商業施設が少ない

395 男 18～29歳 きたよし 商業施設が少ない

396 女 65～69歳 きたよし 商業施設が少ない

397 女 50～59歳 きたよし 商業施設が少ない

398 男 30～39歳 きたよし 商業施設が少ない

399 女 50～59歳 きたよし 商業施設が少ない

400 男 60～64歳 なかよし 商業施設が少ない

401 男 40～49歳 みなよし 商業施設が少ない(質が良い所が少ない)

402 女 40～49歳 きたよし 商業施設が中途半端

403 男 50～59歳 きたよし 商業施設が不十分

404 男 18～29歳 きたよし 商業施設が不足(飲食も含め)

405 女 40～49歳 きたよし 商業施設が閉鎖的で新規誘致が少なく面白みに欠ける

406 男 50～59歳 なかよし 商業施設が有効に利用されていない

407 男 50～59歳 きたよし 商業施設に魅力がない

408 男 50～59歳 なかよし 商業施設の充実

409 男 30～39歳 きたよし 商業施設の充実

410 男 40～49歳 きたよし 商業地に魅力がない

411 女 50～59歳 きたよし 商店、飲食店が少なく活気がない

412 女 50～59歳 きたよし 商店が少ない所

413 男 50～59歳 きたよし 商店街がない→日進、長久手に買物によく出かける

414 男 75歳以上 きたよし 商店街が少ない

415 男 65～69歳 きたよし 食事する店が少ない

416 男 50～59歳 きたよし 食事処

417 女 40～49歳 きたよし 新しい店(飲食店や雑貨店など)が出来ない

418 女 40～49歳 きたよし 新規事業の参入がほとんどない(外食産業)

419 男 40～49歳 なかよし 人口に対して飲食店が少ない気がする

420 女 30～39歳 きたよし 他県の人が主に使用する道路に店舗が少ない。

421 女 30～39歳 きたよし 大きなショッピングモールが少ないところ

422 女 30～39歳 無回答・無効回答 大きな施設がない。(iモールは小さいと感じてしまう)

423 男 30～39歳 きたよし 大きな商業施設がない為、人が来ない

424 男 40～49歳 きたよし 大規模商業施設がイオンしかない

425 女 50～59歳 きたよし 大型スーパー(イオン)の充実度

426 女 70～74歳 なかよし 大型飲食店がない

427 男 18～29歳 きたよし 大型商業施設が少ない

428 男 30～39歳 なかよし 中心街がさびしい

429 男 50～59歳 なかよし 中心市街地の町づくり

430 男 40～49歳 なかよし 中心地がさびれているとkろ

431 男 65～69歳 きたよし 中心地がない

432 女 40～49歳 なかよし 中心部をもっと活気のある場所にしてほしい

433 女 70～74歳 なかよし 町の中心がない(街並み)

434 男 50～59歳 きたよし 店

435 男 30～39歳 みなよし 店がある所とない所がはっきりしている

436 男 40～49歳 きたよし 店ができない。

437 女 18～29歳 きたよし 店が少ない

438 女 40～49歳 きたよし 店が少ない

439 男 50～59歳 きたよし 店が少ない

440 男 40～49歳 みなよし 店が少ない

441 女 30～39歳 きたよし 店が少ない(遊ぶところ)買い物

442 女 30～39歳 きたよし 店が少な過ぎる

443 男 70～74歳 きたよし 店をもう少し近くにほしい

444 女 70～74歳 なかよし
徒歩で行ける所に生せん食品の店があった方が良い(10分～15分以
内)

445 男 75歳以上 みなよし 南部地域はコンビニ以外の店舗がない

446 女 18～29歳 きたよし 買い物が不便

447 男 18～29歳 なかよし 買い物する所が少ない

448 女 30～39歳 きたよし 買い物する場所の不足

449 女 40～49歳 きたよし 買い物出来る店が少ない

450 女 40～49歳 きたよし 買物、外食が不便

451 女 30～39歳 きたよし 買物や外食が少ない

452 男 40～49歳 きたよし 買物や外食が不便

453 女 40～49歳 きたよし 買物や外食の店があまりない。

454 男 30～39歳 きたよし 繁華街的な要素があまりにもなく寂しい所

455 女 40～49歳 なかよし 美味しくてお値打ちな外食できるおススメなお店が少ない。  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【大型店や店舗の数が少ない】 5/5 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

456 男 40～49歳 きたよし 福谷地区に店が少ない

457 女 40～49歳 きたよし 別の大型施設があってもよい

458 女 18～29歳 みなよし 歩いていける場所が少ない(コンビニ、スーパー、公園、バス停等)

459 女 40～49歳 きたよし 歩いて生鮮食品が手に入るスーパーが近くにない

460 女 40～49歳 きたよし 魅力ある飲食店が少ない(出店しやすい環境にしてほしい)

461 女 50～59歳 きたよし 魅力ある店(飲食店や商業施設)がない

462 男 50～59歳 きたよし 魅力的な飲食店がない

463 男 18～29歳 きたよし 魅力的な商業施設が少ないところ

464 女 30～39歳 なかよし 無農薬野菜やらを買えるところが欲しい

465 男 65～69歳 きたよし 名鉄三好ヶ丘駅･黒笹駅周辺に店舗が少く魅力が無い

466 女 30～39歳 なかよし 幼児と一緒に行ける飲食店が少ない  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【道路・公園整備が不十分】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

467 男 50～59歳 なかよし ･歩行帯が少ない(街中以外)

468 女 30～39歳 なかよし 新しい公園を作るもいいが古い公園を整備してほしい

469 男 40～49歳 きたよし
あまり道路などを新たに作る予算はいらない。痛んでる所に使ってほし
い

470 男 40～49歳 なかよし イオンの渋滞(周辺の道路)

471 男 40～49歳 きたよし きたよし地区にも大きな公園が欲しい、少ないと思う

472 女 30～39歳 きたよし 公園などあるが駐車場がたりない

473 男 50～59歳 なかよし サイクリングロードの整備(三好池や境川周辺)

474 女 50～59歳 きたよし スクランブル交差点の渋滞。(メグリア地点)

475 男 70～74歳 なかよし せせらぎや水路や遊歩道、植栽など少々広い多目的広場

476 女 75歳以上 なかよし 歩道橋が少ない。舗道が狭い。

477 女 18～29歳 なかよし もう少し歩道を増やすべき

478 男 40～49歳 みなよし もっと歩道を増やしてほしい

479 男 30～39歳 なかよし 下水道の普及率

480 男 75歳以上 きたよし 各地区に公園が少ない

481 女 18～29歳 みなよし 幹線道路以外の道が古く狭く、更に街路樹が邪魔で見えない。危険。

482 女 30～39歳 みなよし 管理されず雑木林化された竹藪。蜂が巣を作ったり、防犯的にキケン!!

483 女 18～29歳 なかよし 球技の出来る公園がない(小さい子用の公園は多いのに)

484 無回答 75歳以上 きたよし 県道54を車道片側2車線に自転車道も必要では

485 男 65～69歳 きたよし 古い住宅の所は道路がせまい

486 男 40～49歳 きたよし 交通渋滞が多い、信号が長い

487 女 50～59歳 きたよし 交通量が多いところ

488 女 30～39歳 きたよし 交通量が多いところ(渋滞)

489 男 75歳以上 なかよし 交通量の多い道路の白線が消失している所が多い

490 女 40～49歳 なかよし 交通量多い(時間帯で)のに道がせまい。自転車が走りづらい。

491 女 18～29歳 きたよし 公園、駅のトイレがとても汚い

492 女 65～69歳 なかよし 公園、緑道など中途半端な感がある(もっと重点的に)

493 男 50～59歳 なかよし 公園がさびしい。遊具等、もっと子供が遊べる環境を

494 女 30～39歳 なかよし 公園がよくない。もっと意見を聞いて作るべき。お金もむだ使い

495 男 30～39歳 なかよし 公園が汚い

496 女 30～39歳 なかよし 公園が少ない

497 女 40～49歳 なかよし 公園が整っていない(しょぼい･･)

498 男 40～49歳 なかよし 公園が整備されておらず、散歩ができない

499 女 75歳以上 なかよし 公園きれいに整備されているが夜中に若者がさわぐ

500 男 18～29歳 なかよし 公園など子どもがのびのびと遊べる施設が少ない

501 男 50～59歳 きたよし 公園の管理人

502 女 40～49歳 きたよし 公園の狭さ、設備、数

503 男 40～49歳 きたよし 公園の不充実

504 女 30～39歳 なかよし
公園はたくさんあるが一つ一つが古びていてあまり人が集まっていな
い。(三好上)

505 男 30～39歳 きたよし 公園は整備されているが駐車場が少なく利用できない

506 女 30～39歳 きたよし 公園も不審者が出そうで不安。

507 女 40～49歳 きたよし 公園や児童館の利用方法が幼児までの親子の実情に合っていない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【道路・公園整備が不十分】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

508 男 30～39歳 きたよし 公園遊具の充実

509 男 50～59歳 なかよし 高速のICが有効的に使われていない

510 男 65～69歳 なかよし 三好ヶ丘は車で走りにくく公園が少ない為魅力に欠けます

511 男 30～39歳 きたよし
三好上と三好丘を結ぶ道路が少なく、かつ一車線のところもあり渋滞す
る

512 女 50～59歳 きたよし 三好池の芝生の公園までの竹林の整備

513 男 70～74歳 きたよし 三好池の周りの桜の木、枯れて居るのに何時迄も剪定せずにある

514 女 65～69歳 なかよし 三好池の木の手入れ(桜の木が少なくなった)

515 男 65～69歳 きたよし
三好池や保田ヶ池はあるが、境川や各地域の貯水池などを利用した親
水公園等の整備をして欲しい。(魚釣り等出来る様に)

516 女 30～39歳 きたよし 子どもが遊べる大型公園がない

517 女 40～49歳 なかよし
子供達がのびのびと遊べる場所が少ない(ボール遊びできない、大人の
目が少ない、危険が多い)

518 男 30～39歳 なかよし 市街地整備(信号機のない十字路が多い)

519 男 70～74歳 きたよし 市街地道路の信号整備が悪い(右折帯があるのに矢印信号がない)

520 女 70～74歳 なかよし 車が必要なのに駐車場(24時間使える)ない

521 女 40～49歳 きたよし 車の渋滞

522 男 30～39歳 きたよし 車通沿いの歩道の幅がせまい。道が荒れている。

523 女 65～69歳 きたよし 車道は立派だが歩道がデコボコ過ぎる。バリアフリーなどほど遠い

524 男 75歳以上 なかよし 車道脇、歩道脇の雑草の刈り込み不十分

525 女 18～29歳 きたよし 主要道路が危ない所がある(狭い)

526 女 50～59歳 なかよし 主要道路ではなく、狭い道を通勤の裏道として使う人が多く朝、危ない。

527 女 40～49歳 なかよし
住宅地が増え道幅がせまいまま宅地にしているところ→広い道路や通
学路の確保

528 女 30～39歳 きたよし 渋滞

529 女 18～29歳 きたよし 渋滞が多い

530 男 40～49歳 きたよし 渋滞する

531 男 40～49歳 きたよし 渋滞する場所は決まっているのに、対策せず余計な事をする

532 男 65～69歳 なかよし 小さい子供達が遊べる公園がない

533 男 40～49歳 なかよし
上下水道を整備するのは良いが料金が高いうえにまた上昇して負担が
大きい

534 女 40～49歳 なかよし 整備が遅れている道路が結構ある。

535 男 30～39歳 なかよし
清掃している所を見たことがあるけれどすぐに雑草などが生えて公園が
遊びにくいところ

536 女 70～74歳 なかよし 昔からの集落の道が狭くて消防車が通れない様な所があるので心配

537 女 30～39歳 なかよし 昔からの住宅地の公園が老朽化(子供を遊ばせれない)

538 女 30～39歳 なかよし
大きい道は整備されているが、主要道路(につながる?)でもある昔から
の道は、季節によって雑草がびっしり生えて細い歩道がさらに細くなり
車道を歩かざる負えなくなっている。

539 女 30～39歳 きたよし
大きな公園がない(豊田、長久手等 車で30分以上かけていかなくてはな
らない)

540 女 70～74歳 みなよし 地区の道路が昔のまま狭い道路がある

541 男 40～49歳 なかよし 駐車場が少ない

542 女 50～59歳 きたよし 朝、夕の車の量

543 男 50～59歳 きたよし 朝夕の渋滞が起きやすい所がある

544 女 50～59歳 みなよし 通学路の整備

545 男 30～39歳 きたよし 通勤時間帯の交通渋滞

546 女 30～39歳 なかよし 天王公園の遊具が古い

547 女 40～49歳 みなよし 道がせまい

548 女 30～39歳 なかよし 道が狭い

549 女 50～59歳 なかよし 道が狭い

550 女 50～59歳 きたよし 道が細いところ

551 女 50～59歳 きたよし 道路

552 女 50～59歳 きたよし
道路(信号)が整備されてても渋滞が解消されない。(三好丘)以前よりひ
どくなった

553 女 30～39歳 きたよし 道路が1車線のところが多く、時間がかかる。

554 男 18～29歳 みなよし 道路がこむ

555 女 60～64歳 きたよし 道路がふくざつでわかりにくい

556 男 18～29歳 きたよし 道路が狭い

557 男 50～59歳 きたよし 道路が渋滞する。4車線化をするべき

558 男 18～29歳 きたよし 道路が舗装されていないところがまだまだある

559 女 50～59歳 きたよし 道路のそっこうのふたをしてほしい  



199 

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【道路・公園整備が不十分】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

560 男 40～49歳 なかよし 道路の渋滞

561 女 60～64歳 きたよし 道路の整備

562 女 40～49歳 きたよし 道路の整備(車と歩行者、自転車)

563 女 50～59歳 なかよし 道路の整備(常に渋滞している交差点がある)

564 女 18～29歳 なかよし 道路の整備が不十分(通学路など非常に車道と面しているので危険)

565 男 18～29歳 きたよし 道路の整備状況

566 男 65～69歳 きたよし 道路の整備不足(特に自転車専用道を･･･車運転時危険)

567 女 60～64歳 なかよし 道路の中央分離帯のところ、草刈りが少ない

568 女 60～64歳 なかよし 道路の中央分離帯の木はひくいほうがよい

569 男 18～29歳 なかよし 道路は多いが道路幅が狭い

570 男 65～69歳 きたよし 道路を作る時自然をこわしている

571 女 70～74歳 なかよし
道路を整備(特に歩道)してほしい(自動車道も)(三好ヶ丘は整備されて
るが)

572 男 40～49歳 きたよし 道路交通網整備不足

573 男 65～69歳 なかよし 道路整備

574 男 50～59歳 きたよし 道路整備

575 男 30～39歳 きたよし 道路整備

576 女 18～29歳 なかよし 道路整備が不十分な所がある。

577 女 60～64歳 なかよし 道路整備の不足

578 女 70～74歳 なかよし 南部地区の公園等が少ない

579 女 50～59歳 みなよし 南部地区の歩道の整備が北部地区より悪い

580 女 50～59歳 なかよし 福田ですが側溝(ドブ)を埋めて欲しい。みよし内でも福田はおそい?

581 男 40～49歳 きたよし 歩車分離交差点での一時的な渋滞

582 男 65～69歳 きたよし 歩車分離信号機はデメリットばかり

583 女 40～49歳 きたよし 歩道、自転車道の整備が遅れている

584 女 50～59歳 なかよし 歩道がほしいです

585 女 65～69歳 なかよし 歩道が狭い

586 女 60～64歳 きたよし
歩道が狭く、歩行者にやさしくない所が多い老人世帯で自動車を運転で
きなくなった時の買い物などが心配

587 男 40～49歳 きたよし 歩道が少ない

588 男 40～49歳 きたよし 歩道が少ない、車でないと危険

589 男 60～64歳 みなよし 歩道が整備されていない

590 男 40～49歳 無回答・無効回答 歩道に雑草が気になる。

591 男 40～49歳 みなよし 歩道の整備

592 男 30～39歳 きたよし 歩道の整備、追加、ない所がある。

593 女 30～39歳 きたよし 歩道の整備が不充分な所がある

594 女 40～49歳 なかよし 歩道の整備が不十分

595 男 65～69歳 なかよし 歩道の草が刈りこんでない

596 男 40～49歳 無回答・無効回答 歩道の段差が気になる。自転車に乗っている時。

597 男 50～59歳 みなよし 歩道等に草が多い

598 女 18～29歳 みなよし 豊田市の隣ということで、通勤路の混雑がひどい。

599 男 50～59歳 なかよし 遊歩道の整備

600 女 30～39歳 なかよし 幼児と遊べる公園がない。子供の遊び場が少ない

601 女 40～49歳 きたよし 利用が多い道路はもっと大きくしてほしい

602 女 40～49歳 きたよし

緑化地域は多いが、子供が遊べる遊具が少ない。規模が小さい。他市
に比べて公園、遊具、子育て施設がそれほど充実していない。そのた
め、他市から子供と遊びに来たいと思わないと思う。以前岡崎市在住で
したがみよし市に休日遊びに行ったという事を聞いた事がないです。
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 1/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

603 男 50～59歳 なかよし ･電車･地下鉄が無く交通が不便

604 女 18～29歳 なかよし JRの駅がないところが弱み

605 男 30～39歳 なかよし 駅が遠い

606 男 18～29歳 きたよし きたよしとみなよしとでは交通の便利さが違いすぎる

607 女 30～39歳 なかよし クルマありきの土地なので「公共交通機関」が整っていない。

608 女 30～39歳 なかよし 車のある人は良いが、バス等交通手段の充実していない

609 男 40～49歳 なかよし 公共交通が欠しい

610 男 40～49歳 きたよし 公共交通が弱い

611 男 18～29歳 なかよし 公共交通機関

612 女 18～29歳 なかよし 公共交通機関が少なく不便

613 女 18～29歳 きたよし
公共交通機関が整っていない（バス停が少なく、本数も少ない）すごく不
便。

614 女 40～49歳 きたよし 公共交通機関が不便（電車）

615 女 18～29歳 なかよし
公共交通機関少ない→駅がみよし市にもう1つ欲しい。→バスの本数が
夜間までない。

616 女 30～39歳 なかよし 交通が不便

617 女 18～29歳 きたよし
交通弱者が移動しずらい（さんさんバスも日常的に遅れ、本数も少な
い）

618 女 30～39歳 きたよし 交通の便がよくない。電車にすぐ乗れない

619 女 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い

620 男 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い

621 女 30～39歳 きたよし 交通の便が悪い

622 女 50～59歳 きたよし さんさんバス･ループバスの最終便が早すぎる

623 女 18～29歳 きたよし さんさんバスが時間通りにこない、遠回りしすぎ、不便

624 女 18～29歳 きたよし さんさんバスに定期がない。

625 女 30～39歳 みなよし さんさんバスのエリアが狭い(打越からもっと出してほしい)

626 女 40～49歳 みなよし さんさんバスのバス停がわかりづらい(どこにあるかわからない)

627 女 40～49歳 きたよし さんさんバスのルートも時間も悪すぎて車へ頼ることに

628 女 18～29歳 なかよし さんさんバスの運行をもっと増やしてほしい

629 女 30～39歳 きたよし さんさんバスの運行本数が少ない、ちかんの心配がある混雑日あり。

630 女 18～29歳 きたよし さんさんバスの運転手がこわい

631 男 18～29歳 きたよし さんさんバスの効率が悪い

632 女 18～29歳 きたよし さんさんバスの最終時刻が早いところ

633 女 18～29歳 きたよし さんさんバスの時間が少ない

634 女 30～39歳 なかよし さんさんバスの不便さ(本数･コース数の少なさ)

635 男 40～49歳 なかよし さんさんバスの便が悪いところ

636 男 50～59歳 きたよし さんさんバスの便数が少ない、到着時間が不正確

637 女 50～59歳 きたよし さんさんバスの本数が少ない

638 女 18～29歳 なかよし さんさんバスは赤池の路線の追加

639 女 40～49歳 きたよし 市役所から駅が遠く公共交通が少ない。

640 男 18～29歳 なかよし それでも車を持たない人間にはまだ不便だと思う

641 男 30～39歳 きたよし 大都市圏へのアクセスの良さや公共交通機関の充実。

642 女 60～64歳 きたよし タクシーが少ない

643 女 30～39歳 なかよし 電車の駅が遠い

644 女 40～49歳 なかよし とにかく公共交通の便が悪すぎる

645 女 60～64歳 なかよし のり物が少ない

646 男 18～29歳 きたよし バス(さんさんバス)の所要時間の長さ

647 男 50～59歳 なかよし バス、電車が使ない

648 女 30～39歳 きたよし バス、電車が不便

649 女 40～49歳 きたよし バスが使いにくい(遠まわり、便の少なさ)

650 女 18～29歳 きたよし バスが遅れた時の証明書が出ない

651 男 18～29歳 きたよし バスが不便

652 女 40～49歳 きたよし バスが不便(さんさんバス、高速バス)

653 女 18～29歳 なかよし バスなどの公共交通が不便

654 女 18～29歳 なかよし バスの最終が早すぎる

655 女 40～49歳 きたよし バスの市内移動に時間がかかりすぎる

656 男 50～59歳 きたよし
バスの時間が1時間に1本しかなく不便。電車の駅を中心に都市を作る
べき

657 女 18～29歳 なかよし バスの時間が少ない

658 男 65～69歳 きたよし バスの少なさ

659 女 18～29歳 きたよし バスの早い時間、遅い時間がない

660 男 30～39歳 なかよし バスの便数少ない

661 女 60～64歳 きたよし バスの本数が少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 2/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

662 女 18～29歳 なかよし バスの本数が少ない

663 男 18～29歳 きたよし バスの本数が少なすぎる

664 男 18～29歳 きたよし バスの本数の少なさ、電車の駅の場所、そこへ行くまでの手段の少なさ

665 女 18～29歳 なかよし バスの路線が少ない

666 女 18～29歳 なかよし バスはあるけど1時間に1回、交通が不便

667 女 18～29歳 きたよし バスや電車の本数が少なく、不便なところ

668 女 18～29歳 みなよし バス停が少ない

669 女 30～39歳 きたよし バス停まで行くのに遠い場所があるところ

670 女 75歳以上 なかよし マイカー率が高く、公共の市外へ行くバスの本数が少ない

671 男 30～39歳 なかよし まちの中心部に電車が通ってない

672 男 30～39歳 みなよし 南側に沿線が無く車でしか移動できない。

673 女 18～29歳 なかよし 三好ヶ丘や黒笹にしか電車がない

674 女 50～59歳 なかよし みよしの中心部に鉄道がない事

675 女 40～49歳 なかよし みよし市中心に駅がない!!からとても不便である。

676 女 30～39歳 なかよし みよし中心に電車が通っていない

677 女 30～39歳 みなよし やっぱり車がないと動きにくい

678 女 40～49歳 きたよし 一部の地域を除き交通の便が悪い

679 女 40～49歳 なかよし 駅が1つしかない

680 女 18～29歳 なかよし 駅が遠い

681 女 40～49歳 きたよし 駅が遠い

682 男 30～39歳 なかよし 駅が遠く、駅までのバスも充実していない

683 男 30～39歳 なかよし 駅が遠くて不便なところ

684 女 40～49歳 なかよし 駅が三好丘にしかなく、不便なところ

685 男 40～49歳 なかよし 駅が少ない

686 女 18～29歳 きたよし 駅が少ないところ

687 女 18～29歳 きたよし 駅に一般車が駐車できるスペースが少ない。

688 女 18～29歳 きたよし 駅の始発が遅い(早めてほしい。)

689 男 18～29歳 きたよし 駅の不足

690 女 18～29歳 きたよし 駅へのアクセスが悪い

691 女 40～49歳 きたよし 駅まで遠い

692 女 40～49歳 なかよし 駅遠い

693 女 50～59歳 なかよし 基本的には車がないと生活がしにくい

694 男 50～59歳 きたよし 近隣都市への交通機関が高い(電車)

695 女 65～69歳 なかよし
現住所では電車の沿線上ではないので赤池や豊田市からのバスが、
早朝、終バス時刻が不便に感じます。(本数が少なく終バス時刻も早
い。)

696 女 40～49歳 無回答・無効回答 交通

697 男 50～59歳 きたよし 交通

698 男 50～59歳 みなよし 交通

699 男 40～49歳 なかよし 交通(電車)

700 女 18～29歳 みなよし 交通･駅･バスが少ない

701 男 30～39歳 きたよし 交通が不便

702 女 30～39歳 きたよし 交通が不便

703 女 18～29歳 きたよし 交通が不便

704 女 40～49歳 きたよし 交通が不便

705 女 18～29歳 なかよし 交通が不便(夜遅く帰ってこれず、車がないとどこにも行けない

706 女 18～29歳 なかよし 交通が不便、車がないと動けない

707 男 18～29歳 きたよし 交通の悪さ(車がないとあまり行動ができない)

708 女 30～39歳 なかよし 交通の充実(駅が1つしかない!遠い!)周辺バスのみ

709 女 40～49歳 なかよし 交通の不べん

710 男 30～39歳 きたよし 交通の不便さ

711 女 65～69歳 なかよし 交通の便

712 女 40～49歳 みなよし 交通の便

713 女 60～64歳 きたよし 交通の便

714 女 40～49歳 きたよし 交通の便(三好ヶ丘や黒笹地区以外)の悪さ

715 女 40～49歳 なかよし 交通の便があまりよくない

716 男 18～29歳 みなよし 交通の便があまり良くない

717 女 18～29歳 なかよし 交通の便がよくない

718 男 50～59歳 なかよし 交通の便がよくない。高齢者が多くなると心配

719 男 40～49歳 なかよし 交通の便が悪い

720 男 50～59歳 きたよし 交通の便が悪い

721 女 30～39歳 みなよし 交通の便が悪い  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 3/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

722 女 18～29歳 なかよし 交通の便が悪い

723 男 30～39歳 なかよし 交通の便が悪い

724 女 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い

725 女 40～49歳 みなよし 交通の便が悪い

726 男 65～69歳 なかよし 交通の便が悪い

727 女 50～59歳 きたよし 交通の便が悪い

728 男 50～59歳 なかよし 交通の便が悪い

729 男 18～29歳 みなよし 交通の便が悪い

730 女 40～49歳 なかよし 交通の便が悪い

731 男 40～49歳 きたよし 交通の便が悪い

732 男 18～29歳 みなよし 交通の便が悪い

733 女 50～59歳 なかよし 交通の便が悪い

734 女 18～29歳 みなよし 交通の便が悪い

735 女 40～49歳 きたよし 交通の便が悪い

736 女 30～39歳 きたよし 交通の便が悪い

737 女 65～69歳 みなよし 交通の便が悪い

738 女 60～64歳 きたよし 交通の便が悪い

739 女 18～29歳 なかよし 交通の便が悪い

740 女 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い

741 女 40～49歳 なかよし 交通の便が悪い

742 女 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い

743 女 65～69歳 なかよし 交通の便が悪い

744 女 60～64歳 きたよし 交通の便が悪い

745 男 30～39歳 みなよし 交通の便が悪い

746 男 60～64歳 きたよし 交通の便が悪い

747 男 18～29歳 なかよし 交通の便が悪い 車が必須 市バスが機能してない 道幅狭い

748 男 40～49歳 なかよし 交通の便が悪い(電車)

749 女 18～29歳 なかよし 交通の便が悪い(電車が三好町側にない、バスが少くない)

750 男 18～29歳 きたよし 交通の便が悪い(電車が三好町側にない、バスが少くない)

751 男 50～59歳 きたよし 交通の便が悪い(名鉄がこみすぎ)

752 男 30～39歳 なかよし 交通の便が悪い(名鉄バス等)

753 女 30～39歳 きたよし 交通の便が悪い。バスも遠回りが多く、駅が遠いと不便。

754 女 70～74歳 きたよし 交通の便が悪い。公共のバスが少ない

755 男 30～39歳 きたよし 交通の便が悪い。車がないとくらしにくい

756 男 70～74歳 みなよし 交通の便が悪い。車がないと身動きできない

757 女 40～49歳 みなよし 交通の便が悪い。老人、子供の移動が不自由。

758 女 70～74歳 なかよし 交通の便が悪いところ

759 女 40～49歳 きたよし 交通の便が悪いところ

760 女 40～49歳 きたよし 交通の便が悪いところ(駅が端、電車の本数が少ない)

761 女 40～49歳 なかよし
交通の便が悪い上、さつき、くろまつの利便性がかなり低く意味ない。
高齢化社会になるのに大丈夫?

762 女 40～49歳 なかよし 交通の便が悪く車がないと生活できない

763 女 18～29歳 なかよし 交通の便が今1つな所(バスが少ない(民間･市営共に))

764 女 40～49歳 きたよし
交通の便が最悪(電車が北側にしかなく、さんさんバスが三好丘のみ便
利すぎる)

765 男 30～39歳 きたよし 交通の便が非常に悪い 特にバスと電車の乗り換え

766 男 50～59歳 きたよし
交通の便が良くない、国道153号以外の幹道路が有機的に配置できて
いない

767 女 40～49歳 きたよし 交通の便が良くない。

768 女 40～49歳 きたよし 交通の便に差がある

769 女 75歳以上 なかよし 交通の便の悪さ(名古屋から来てもらうにも電車、バス共大変らしい)

770 女 40～49歳 なかよし 交通の便の少なさ(さんさんバスの回数、知立方面の名鉄バスの回数)

771 男 30～39歳 きたよし 交通機関(鉄道)でのアクセスが良くない

772 男 40～49歳 みなよし 交通機関が悪い

773 女 30～39歳 なかよし 交通機関が悪い(三好の中心部と三好ヶ丘などの差)

774 男 50～59歳 みなよし 交通機関が少なすぎる。充実してほしい

775 女 50～59歳 みなよし 交通機関が不十分

776 男 70～74歳 きたよし 交通機関が不十分

777 男 50～59歳 みなよし 交通機関が不便

778 女 50～59歳 きたよし 交通機関が不便

779 女 30～39歳 みなよし 交通機関が不便

780 女 18～29歳 なかよし 交通機関のつなぎが悪い。近隣の市外へ(豊田市駅までいかないと)  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 4/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

781 女 18～29歳 なかよし 交通機関の充実

782 男 40～49歳 きたよし 交通機関の不整備(みよし市内)

783 女 50～59歳 みなよし 交通機関をもう少し活用したい

784 男 40～49歳 なかよし 交通公共機関が不便である(場所、数)

785 女 30～39歳 みなよし 交通事情

786 女 40～49歳 きたよし 交通手段が少なく、町中を移動するには不便

787 男 18～29歳 なかよし 交通手段が大変不便

788 女 40～49歳 みなよし 交通便の悪さ、電車が南部にない

789 女 70～74歳 なかよし 交通網

790 男 18～29歳 なかよし
交通網が弱い。特に鉄道、名古屋へのアクセスが悪く、住み続ける気
になれない

791 女 18～29歳 なかよし 交通網が少ない

792 女 40～49歳 みなよし 公共の交通機関がとにかく不便

793 女 30～39歳 なかよし 公共の交通機関が充実していないところ

794 男 75歳以上 きたよし
公共バスが利用しずらい(以前より本数が少なく厚生病院経由は時間
がかかる)

795 男 30～39歳 なかよし 公共機関が悪い

796 女 65～69歳 なかよし 公共交通

797 女 50～59歳 なかよし 公共交通

798 女 40～49歳 きたよし 公共交通

799 男 65～69歳 きたよし 公共交通

800 男 50～59歳 きたよし 公共交通

801 男 30～39歳 きたよし 公共交通

802 女 18～29歳 なかよし 公共交通

803 女 30～39歳 きたよし 公共交通

804 男 65～69歳 なかよし 公共交通

805 男 70～74歳 きたよし 公共交通

806 女 65～69歳 なかよし 公共交通(幅広く目を向けてほしい)

807 男 75歳以上 きたよし 公共交通がさんさんバスしかない。

808 男 50～59歳 きたよし
公共交通がバス中心、電車も北部のみで、市全体の交通網がバランス
が悪い

809 女 65～69歳 なかよし 公共交通が悪い

810 男 50～59歳 なかよし 公共交通が使いにくい(豊田新線)

811 男 40～49歳 きたよし 公共交通が時間がかかりすぎる

812 男 30～39歳 なかよし 公共交通が弱い

813 女 40～49歳 みなよし 公共交通が充実していない

814 女 18～29歳 きたよし 公共交通が充実不足、さんさんバスの本数等

815 男 30～39歳 きたよし 公共交通が少ない

816 女 18～29歳 なかよし 公共交通が不十分

817 女 50～59歳 みなよし 公共交通が不便

818 男 65～69歳 きたよし 公共交通が不便

819 女 40～49歳 きたよし 公共交通が不便

820 女 30～39歳 なかよし 公共交通が不便

821 女 65～69歳 みなよし 公共交通が不便(バス停が近くにない!!)

822 女 50～59歳 きたよし 公共交通が不便(みよし市内)

823 男 50～59歳 みなよし 公共交通が不便(刈谷、知立、安城方面へ)

824 男 50～59歳 きたよし 公共交通が不便(名古屋に出るまで時間がかかる)

825 男 18～29歳 きたよし 公共交通が名鉄線しかない事

826 女 30～39歳 なかよし 公共交通きかんが弱い。

827 男 50～59歳 きたよし 公共交通の充実

828 男 75歳以上 なかよし 公共交通の充実

829 女 18～29歳 きたよし 公共交通の充実が悪い(電車、バス本数が少ない)

830 女 50～59歳 きたよし 公共交通の充実が足りていない

831 女 40～49歳 なかよし 公共交通の地域差が大きく、車がないと不便

832 女 70～74歳 みなよし 公共交通の便があまりよくない

833 女 50～59歳 なかよし 公共交通の便が悪い

834 男 75歳以上 きたよし 公共交通の便が弱い

835 女 50～59歳 きたよし 公共交通の利便性

836 男 18～29歳 なかよし 公共交通機関

837 女 50～59歳 なかよし 公共交通機関

838 男 40～49歳 きたよし 公共交通機関

839 女 40～49歳 みなよし 公共交通機関(三好丘方面はよいのかもしれませんが)

840 男 50～59歳 なかよし 公共交通機関がとぼしい  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 5/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

841 男 40～49歳 なかよし 公共交通機関が弱い

842 男 30～39歳 なかよし 公共交通機関が充実していない

843 男 60～64歳 みなよし 公共交通機関が少ない

844 男 40～49歳 きたよし 公共交通機関が少ない

845 女 30～39歳 なかよし 公共交通機関が少ない

846 男 40～49歳 きたよし 公共交通機関が少ない

847 女 40～49歳 きたよし 公共交通機関が少ない

848 男 70～74歳 きたよし 公共交通機関が少ない

849 女 50～59歳 なかよし 公共交通機関が少ない

850 男 70～74歳 きたよし 公共交通機関が少ない(特にバス)

851 女 18～29歳 みなよし 公共交通機関が少ない。

852 女 65～69歳 なかよし 公共交通機関が少なく、近隣、遠隔都市との連絡網が少ない

853 男 40～49歳 なかよし 公共交通機関が少なく車が無いと不便

854 女 40～49歳 きたよし 公共交通機関が少なく不便なところ。

855 男 40～49歳 きたよし 公共交通機関が発達していない(あっても本数が少ない)

856 女 40～49歳 きたよし 公共交通機関が発展していない

857 男 50～59歳 きたよし 公共交通機関が不十分

858 男 60～64歳 なかよし 公共交通機関が不便

859 女 40～49歳 なかよし 公共交通機関が不便

860 女 30～39歳 なかよし 公共交通機関が不便

861 女 65～69歳 きたよし 公共交通機関が不便

862 女 50～59歳 なかよし 公共交通機関が不便

863 男 40～49歳 きたよし 公共交通機関が不便

864 男 18～29歳 きたよし 公共交通機関が不便

865 女 18～29歳 なかよし 公共交通機関が不便なところ

866 男 18～29歳 なかよし 公共交通機関が不便な所

867 女 50～59歳 なかよし 公共交通機関が利用しずらい

868 女 40～49歳 きたよし 公共交通機関の充実

869 男 30～39歳 なかよし 公共交通機関の充実

870 男 18～29歳 なかよし 公共交通機関の整備が不十分なところ

871 男 40～49歳 みなよし 公共交通機関の不便さ

872 女 40～49歳 なかよし 公共交通機関の便が悪い

873 女 30～39歳 きたよし 公共交通機関の便が悪い

874 女 18～29歳 なかよし 公共交通機関の利便性が悪い

875 女 30～39歳 きたよし 公共交通機関をさらに充実させてほしい(電車)本数少ない

876 女 18～29歳 なかよし 公共交通機関を利用しにくい

877 女 30～39歳 きたよし 公共交通不便

878 男 65～69歳 きたよし 公共交通網の整備

879 男 65～69歳 きたよし 公共交通網の不足

880 男 18～29歳 なかよし 公共交通利便性が低い

881 男 65～69歳 なかよし 公共乗り物

882 男 60～64歳 なかよし 公共交通機関が利用しにくい(本数)

883 男 50～59歳 きたよし 高速バスで名古屋へ行きたいがバーク&ライドがしづらい

884 女 65～69歳 なかよし 高齢者等が出かけられる足となる乗り物が欲しい

885 女 18～29歳 なかよし 黒笹駅以外の駅の設置を市内に

886 男 40～49歳 みなよし
今のうちにコミュニティバスを増やして利用しやすくする(補助券等を機
関誌につける)

887 女 18～29歳 なかよし 最寄り駅が遠い

888 男 40～49歳 きたよし 市の中心街に行きにくい。(公共交通機関があるのか良く分からない)

889 女 70～74歳 きたよし
市の中心地(市役所)近郊と三好ヶ丘駅及び黒笹駅のアクセスが悪
い･･･直行無料バス等(宅地造成、人口増に)

890 男 40～49歳 みなよし 市の中心部に地下鉄、電車が無い

891 男 65～69歳 きたよし 市の中心部に鉄道駅がない(三好ヶ丘駅しかない)

892 男 40～49歳 なかよし 市外への交通(車以外)が不便

893 男 50～59歳 きたよし 市内、豊田市の交通手段が少ない(バス)

894 男 18～29歳 きたよし 市内での移動手段が車がない場合には少し不便

895 女 30～39歳 きたよし 市内の移動は車がないと不便

896 男 65～69歳 なかよし 市内の公共交通機関が少ない、不便。名鉄バスは高い

897 女 60～64歳 きたよし 市内の利便性(交通)

898 男 18～29歳 きたよし 市内循環バスが不便で使いにくい。無料(特に障害者)にすべき

899 男 30～39歳 きたよし 施設等が中央に固まっているのに中央のアクセスがよくない

900 男 40～49歳 きたよし 自動運転など。先進性がない(公共交通のあり方)

901 男 30～39歳 きたよし 自動車がないと不便  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 6/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

902 女 40～49歳 なかよし 自動車がないと不便

903 男 40～49歳 みなよし 自動車以外の交通の便が悪い

904 女 30～39歳 きたよし 車がないと、行動範囲が狭くなる。

905 女 18～29歳 みなよし 車がないとどこにも行けない

906 女 30～39歳 きたよし 車がないと行動ができない

907 男 18～29歳 きたよし 車がないと住めない

908 女 30～39歳 きたよし 車がないと生活が難しい街

909 男 50～59歳 きたよし 車がないと生活しづらい

910 女 60～64歳 きたよし 車がないと生活できない

911 女 18～29歳 なかよし 車がないと生活できない

912 女 50～59歳 きたよし 車がないと生活できない 交通の便悪い

913 女 30～39歳 みなよし
車がないと生活できない(以前は豊田駅前に住んでいたので明知下の
不便さにショック!)

914 男 50～59歳 きたよし 車がないと生活は大変

915 女 50～59歳 きたよし 車がないと不便

916 女 40～49歳 なかよし 車がないと不便

917 女 40～49歳 きたよし 車がないと不便

918 女 65～69歳 なかよし
車がないと不便。年とり車の運転が出来なくなると身動きが出来なくなり
家に閉じこもりやすくなる

919 女 50～59歳 なかよし 車がないと不便だと思う(公共交通の充実)

920 女 50～59歳 きたよし 車がないと不便なところ

921 男 50～59歳 きたよし 車が無いと移動がし難い(バスがあっても少ない)

922 男 65～69歳 きたよし 車が無いと生活しにくい

923 女 30～39歳 なかよし 車なしでは生活できない

924 男 50～59歳 きたよし 車にたよりすぎ

925 女 30～39歳 きたよし 車に乗らない人からすると、移動が不便。

926 男 60～64歳 なかよし 車に乗れなくなった時、どこまで外出できるのか?

927 女 50～59歳 なかよし 車のみの移動で、人が歩いて移動して楽しむ場所がない

928 女 40～49歳 きたよし 車を持っていないと不便

929 男 60～64歳 みなよし 車以外での通勤、通学、外出方法の不便さ

930 男 18～29歳 きたよし 車以外の移動が不便

931 女 50～59歳 きたよし 小･中･高校生の使える公共交通機関が少ない、不便

932 女 40～49歳 きたよし 赤池からの電車の本数が少ない

933 女 30～39歳 なかよし 赤池行のバスの少なさ

934 女 60～64歳 きたよし 地下鉄(黒笹)までの交通が不便

935 女 18～29歳 なかよし 地下鉄がないところが良くないところ

936 男 40～49歳 なかよし 地下鉄や電車が市内にないところ

937 女 18～29歳 みなよし 地下鉄や名鉄(JR)など駅が増えてほしい(イオン辺りに)

938 男 65～69歳 なかよし 地理的に東西の交通利便性は高いが南北には極端に悪い所

939 男 50～59歳 なかよし 中部南部エリアの公共交通が非常に不便

940 男 40～49歳 みなよし 鉄道がない

941 男 50～59歳 きたよし 鉄道が市の中央に走っていない

942 男 30～39歳 きたよし 電車、バス

943 男 60～64歳 きたよし 電車、バスなどの便が悪い

944 女 30～39歳 なかよし
電車、バスなど公共機関が少ない(豊田には行きやすいが名古屋に出
にくい)

945 女 30～39歳 みなよし 電車、バスの交通の便が悪い

946 男 30～39歳 なかよし 電車、バスの利便性低い(名駅やセントレアへのアクセスがしにくい)

947 男 75歳以上 みなよし 電車、バス利用に不便

948 男 40～49歳 なかよし 電車がない

949 男 40～49歳 きたよし 電車が各駅停車しかないため不便である

950 女 30～39歳 なかよし 電車が市北部にしかない(バスしか公共交通機関がない)

951 女 60～64歳 きたよし 電車が少ない

952 女 18～29歳 なかよし 電車が通っていないから不便

953 男 30～39歳 みなよし 電車が不便

954 女 40～49歳 きたよし
電車で便利と書いたが、電車代が高いし、始発、終電、本数にはストレ
スを感じる

955 女 50～59歳 きたよし 電車とバスが連絡していない

956 男 50～59歳 きたよし 電車とバスの時間が一致せず乗り継げない

957 男 18～29歳 きたよし 電車の駅、バスの本数が少ない

958 女 40～49歳 なかよし 電車の駅が近くにない(三好丘しかない)

959 女 40～49歳 なかよし 電車の駅が近くにないので、車がないと不便

960 男 30～39歳 きたよし 電車の駅が少なく遠い  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【交通が不便】 7/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

961 女 40～49歳 なかよし 電車の駅が北部にしかないところ(交通の便)

962 男 40～49歳 なかよし 電車の駅まで遠い

963 女 18～29歳 きたよし 電車の本数を増やしてほしい

964 女 70～74歳 なかよし 電車やバスなどの交通の便が悪い

965 男 18～29歳 なかよし 電車やバスなど交通の便が悪い

966 男 30～39歳 きたよし 電車駅からの公共機関が少ない

967 女 18～29歳 きたよし 電車代が高い

968 女 60～64歳 きたよし 電車代が高い

969 男 18～29歳 なかよし 電車等交通の便が悪い

970 男 75歳以上 きたよし 同上関連だがせめて夜8時9時頃まで運行できないか･･･

971 女 30～39歳 なかよし 南の方には公共交通機関が少ない

972 女 18～29歳 なかよし 南部に駅がない。

973 男 65～69歳 きたよし 南部の公共交通機関が不便

974 無回答 70～74歳 きたよし 南部地域の交通の便が悪い所。

975 男 40～49歳 なかよし 南部地域は公共交通機関が少ないこと

976 女 70～74歳 なかよし 南部地区の交通便が少ない

977 女 70～74歳 みなよし 南部地区の公共交通が充実していない

978 女 50～59歳 きたよし 南北に長い地形で北と南の移動にバスが不便な所

979 無回答 75歳以上 きたよし 南北に長く電車がない

980 女 70～74歳 なかよし 南北の交通(公共)悪い

981 女 50～59歳 きたよし 南北の交通が悪い(バスの本数少ない)

982 男 70～74歳 みなよし 日常生活の公共交通がないに等しい

983 男 40～49歳 きたよし 買い物に車が必須

984 女 60～64歳 みなよし 北地域は交通が良いが、南地域は不便

985 女 18～29歳 きたよし 北部と南部の交通の便が悪いところ

986 男 30～39歳 なかよし 北部以外の交通の便が悪い

987 女 40～49歳 きたよし 名古屋に出るのに時間がかかる(名鉄の本数が少ない)

988 女 75歳以上 なかよし 名古屋の敬老パスの様に、さんさんバスの高齢者無料化

989 女 50～59歳 きたよし
名古屋駅へのアクセス(乗り換え、時間)例えば新幹線の東京?名古屋
間より名古屋⇔自宅の方が時間がかかることがある

990 女 60～64歳 きたよし 名古屋市に行くのが便利だが、交通費が高い

991 女 50～59歳 きたよし 名古屋中心に出るのに時間がかかる

992 女 40～49歳 なかよし
名古屋方面、他方面へ行く手段がなさすぎる(名鉄バスは高い?さんさん
バスは本数が少ない)

993 女 50～59歳 なかよし 名古屋方面からのサンアートに来る際の自家用以外の足の充実

994 女 30～39歳 なかよし 名古屋方面に出るのに不便

995 女 18～29歳 なかよし 名鉄バスの最終が早すぎ

996 男 40～49歳 きたよし 名鉄高すぎ

997 女 70～74歳 きたよし 名鉄電車が高い

998 男 40～49歳 なかよし 夜、名古屋から帰りにくい

999 男 40～49歳 みなよし 夜のバス充実(金土だけでも豊田市から出してほしい)23:00くらいまで

1000 女 18～29歳 きたよし 夜の電車の本数が少ない(深夜)

1001 男 40～49歳 みなよし 路線(電車、地下鉄)が少ない、遠い  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【公共施設等が少ない】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1002 女 30～39歳 なかよし 運動できる施設がない。室内プールがほしい。

1003 男 65～69歳 なかよし カヌーのまちだが、だれもが参加出来る環境になってない。

1004 女 40～49歳 きたよし カリヨンの図書室の書籍ラインナップが寂しい

1005 女 50～59歳 きたよし カリヨンハウスの内容(魅力のないビジターセンターやコンビニ)

1006 女 65～69歳 なかよし サンアートの活用

1007 女 70～74歳 なかよし サンアートの利用者はみよし市内のグループ優先にする

1008 男 50～59歳 きたよし シニアのコミュニティの場

1009 女 50～59歳 きたよし ジムが利用しにくい

1010 女 70～74歳 みなよし シルバーが安らぐ場所がない

1011 男 18～29歳 きたよし スポーツジムがない

1012 男 75歳以上 きたよし スポーツに理解がない→オムニテニスコートが少ない

1013 女 70～74歳 なかよし スポーツの施設が少ない

1014 女 65～69歳 みなよし スポーツの普及

1015 女 18～29歳 なかよし スポーツ活動や健康づくりが弱み

1016 女 60～64歳 無回答・無効回答 スポーツ環境が良くない。体育館が古い。プールがない。

1017 女 40～49歳 きたよし スポーツ施設がない所

1018 男 30～39歳 なかよし スポーツ施設がなく、大人が運動出来ないところ

1019 男 30～39歳 なかよし スポーツ施設が弱い

1020 男 75歳以上 なかよし トレーニングジムなどが少ない

1021 女 65～69歳 なかよし プール、市民お風呂(どんぐりの湯みたな!)がない

1022 女 65～69歳 なかよし もっと気軽に文化行事が出来る様にしてほしい。特に場所、施設等

1023 女 60～64歳 なかよし 運動が出来て、その他入浴できる施設がない

1024 女 30～39歳 なかよし 運動施設が少ない

1025 女 30～39歳 きたよし 運動施設が少ない

1026 男 40～49歳 みなよし 学術的、文化的施設が無いところ(図書館、美術館他)

1027 女 40～49歳 なかよし 気軽に運動できるところがない。(室内)

1028 男 65～69歳 きたよし 健康のスポーツセンターが少ない

1029 女 50～59歳 なかよし 健康増進スポーツ施設

1030 女 70～74歳 みなよし 公共で子供と遊ぶところが少ない

1031 女 75歳以上 なかよし 公共のプールがない

1032 女 70～74歳 きたよし 公共施せつが遠い。市役所、図書、体育館など･･･

1033 女 60～64歳 なかよし 公共施設の充実

1034 女 60～64歳 きたよし 公共施設の充実

1035 女 70～74歳 なかよし 公共施設の立地(バラバラ)

1036 女 75歳以上 なかよし 高令者のいこいの場所が少い

1037 男 40～49歳 きたよし 三好丘の近くにスポーツジムを作ってほしい

1038 女 40～49歳 なかよし
市民が活用できる施設がない!(体力づくり等に使用するジム、プールな
ど)

1039 女 50～59歳 きたよし 市民の憩いの場が少ない

1040 女 60～64歳 なかよし 市民プールがない

1041 女 30～39歳 なかよし
市民プールがない。自然が沢山あるのだから、アスレチックや遊具を
もっと増やしても良いのでは?保田池(森の中)

1042 男 40～49歳 きたよし 市役所、図書館などが南部にかたまっている。

1043 女 50～59歳 なかよし 施設、使用料が高い

1044 男 50～59歳 なかよし 自由に利用できるコミュニティセンターがない

1045 男 30～39歳 みなよし 若い人がつかう施設がない?

1046 男 50～59歳 きたよし 図書館が小さい

1047 男 18～29歳 なかよし 図書館などの教育施設が充実していないところ

1048 男 30～39歳 きたよし
図書館の使用目的が限定的すぎて、社会人には利用しづらい、PCブー
ス等

1049 女 40～49歳 きたよし 図書館の蔵書の拡充

1050 女 40～49歳 なかよし 生涯学習講座の土日開催がなく、平日働いている人は受講できない

1051 女 40～49歳 きたよし 体育館が老朽化している

1052 女 65～69歳 なかよし 体育館の運営

1053 男 40～49歳 きたよし 地域としてのスポーツ振興が弱い

1054 女 40～49歳 なかよし 地域の施設が充実していない

1055 女 65～69歳 きたよし 東郷いまこい館のような総合体力作りの出来る所がない

1056 女 70～74歳 なかよし 年寄が手軽に運動できる場所がほしい(特にプール)

1057 男 70～74歳 なかよし 文化、福祉施設が少なく又有効に活用されていない(企画能力不足)

1058 男 65～69歳 なかよし
文化施設、運動施設が少ない。サンアート開催少ない。市民プール無
い

1059 女 18～29歳 きたよし 保健センターの老朽化が気になる

1060 女 75歳以上 なかよし 老人、子供達の憩いの場所が少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【公共施設等が少ない】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1061 男 75歳以上 なかよし 老人の外で運動する施設が少ない(マレットゴルフ場がほしい。)  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【学校教育】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1062 女 30～39歳 なかよし 高校が少ない

1063 男 40～49歳 みなよし レベルの高い高校がない

1064 男 40～49歳 きたよし 愛大撤退

1065 女 30～39歳 みなよし 学校が少ない

1066 女 50～59歳 きたよし 学校教育

1067 男 40～49歳 きたよし 学校教育(高学歴を求めすぎ)

1068 男 40～49歳 みなよし 学習塾が殆んどない

1069 女 18～29歳 なかよし 学生の時、通学しにくい(高校、特に大学)

1070 女 18～29歳 きたよし 学生の非行(守られてばかりで自分達の言動の犯罪性を判断できない)

1071 男 30～39歳 なかよし 教育の透明化

1072 男 40～49歳 みなよし 教育レベルの地域格差

1073 女 40～49歳 なかよし
教員の数が少なすぎて負担が多そう。部活は専門の外部コーチなど入
れて雇うべきだと思う。専門外の先生には教えてほしくない。(三好以
外、東郷、日進はとりいれている)

1074 男 50～59歳 きたよし 教員移動の範囲が狭すぎる。

1075 男 75歳以上 きたよし 高学歴者ばかりになりすぎないように

1076 女 30～39歳 みなよし 高校が1校しかない事

1077 女 50～59歳 きたよし 高校が遠い(市外に通う高校生がほとんど)

1078 女 50～59歳 きたよし 高校が近くにない

1079 女 30～39歳 なかよし
高校が近くになく豊田方面へ出なければならないが、バス等使っても通
いにくい

1080 男 65～69歳 きたよし 高校が少ない

1081 女 40～49歳 みなよし 高校が少ない

1082 女 18～29歳 なかよし 高校が少なく遠くまで行かないとない、良い先生が少ない弱み

1083 男 50～59歳 きたよし 高等教育の充実

1084 男 70～74歳 なかよし
子供の教育方法、学校の通学路で挨拶が帰ってこない 知らない人に
合ったら話しをしない様に教育されているのか!

1085 男 40～49歳 みなよし
子供達の学習出来る場所が近くに無い(図書館まで遠い)(公民館は閉
まっている、土、日、夜間)

1086 女 60～64歳 きたよし 市がやってくれる教室が少ない

1087 女 30～39歳 なかよし 児童クラブの充実

1088 男 30～39歳 なかよし 小学校(校区)により、学力のレベルの差(バラツキ)がある。

1089 女 30～39歳 きたよし 小学校によって、活動内容がちがいすぎ(学芸会がない)

1090 男 30～39歳 きたよし 小学校の区間がいまいち

1091 女 40～49歳 みなよし 小学校の代休が月曜なので公共の(科学館)休みとかぶる

1092 女 18～29歳 きたよし 小学校学区

1093 女 40～49歳 きたよし 小中学校の遠足がない所

1094 男 40～49歳 きたよし 小中学校教育で先生がベテランが少ない。学校でかたより

1095 女 30～39歳 きたよし 進学校が近くにない

1096 女 18～29歳 なかよし 南北で学力の差がある。

1097 女 40～49歳 きたよし 福谷、根浦あたりに塾や習い事が少ない 病院が欲しい

1098 女 40～49歳 きたよし 文化(特に中学校や小学校の音楽系の部活動)への助成が少ない

1099 男 50～59歳 きたよし 優秀な教育機関がない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【治安が悪い、交通事故が多いなど危険】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1100 女 40～49歳 きたよし (自動車ナンバープレートなどの)盗難･空き巣がとにかく多い。

1101 男 50～59歳 なかよし ･トラック･トレーラーが多く危険

1102 女 65～69歳 みなよし 10年前にくらべ犯罪が多くなった

1103 女 70～74歳 なかよし 1時停止を守もらない車が多い

1104 女 18～29歳 なかよし 明るい所と暗いところの差があるから夜があぶない

1105 女 30～39歳 きたよし 空き巣がなかなか減らないところ

1106 男 40～49歳 なかよし ガードレール、信号の通学路整備が不十分(中部小学区)

1107 女 18～29歳 みなよし がいとうが少なく夜のまちはこわい

1108 男 50～59歳 きたよし セキュリティ、安全面が心配

1109 女 18～29歳 きたよし トラックが通る頻度が多い

1110 女 30～39歳 きたよし トラックとか多いわりには信号や右折レーンなど通ってない

1111 女 18～29歳 きたよし トラックの路上駐車が多い。

1112 男 50～59歳 きたよし まちが暗い

1113 男 40～49歳 みなよし 暗い

1114 男 18～29歳 きたよし 暗い為防犯が心配

1115 男 50～59歳 みなよし 違法駐車

1116 女 18～29歳 なかよし 運転があらい人がいる。細い道でもブュン!!ってかんじ。

1117 女 65～69歳 なかよし 音声信号を増やしてほしい

1118 男 50～59歳 きたよし 家の周囲に新しい道ができて、トラックが増えた

1119 女 18～29歳 きたよし 外灯がなく、暗い所がある

1120 女 40～49歳 きたよし 外灯が暗すぎる

1121 女 65～69歳 なかよし 外灯が少い

1122 男 40～49歳 きたよし 外灯が少ない

1123 女 30～39歳 きたよし 外灯を増やしてほしい

1124 男 30～39歳 きたよし 街灯が暗い

1125 男 30～39歳 きたよし
街灯が暗い所や道が街路樹の根でボコボコになっており自転車、高齢
者が転倒する

1126 女 40～49歳 きたよし 街灯が少ない

1127 女 18～29歳 きたよし 街灯が少ない 特に、刑務所前。本当に暗くて怖いです。

1128 男 40～49歳 なかよし 街灯が少ない、行政区負担を見直すべき

1129 男 60～64歳 きたよし 街灯が少ないと思われる場所が多い。(地区毎にアンケートして)

1130 女 40～49歳 みなよし 街灯が少なく、日沈後は危険(暗い)

1131 女 40～49歳 なかよし 街灯が少なく暗い道が多い

1132 女 30～39歳 なかよし 街灯や歩道が少ない場所がある

1133 女 30～39歳 きたよし 街灯が少なく暗い。

1134 男 75歳以上 きたよし 街路灯が少ない

1135 女 40～49歳 きたよし 街路灯が少ない、暗い

1136 女 65～69歳 みなよし 街路灯の設置が少ない

1137 男 30～39歳 きたよし 街灯をもう少し増やして防犯性を高めてほしい

1138 男 70～74歳 なかよし
各地域で防犯パトロールが行なわれているがまだ犯罪が多いように思
う。

1139 女 70～74歳 なかよし 学校の通学路、保育園の道のスピード(30K以下に表示してほしい

1140 女 50～59歳 きたよし 危険な場所もある。大人も子供も遊ぶ場所がほしい

1141 男 30～39歳 なかよし 危険な道が多くて歩道がないところ

1142 男 18～29歳 きたよし 緊急時の対応

1143 女 30～39歳 なかよし 近隣への抜け道となっているため、交通量が多い

1144 女 50～59歳 きたよし 空き巣や自動車盗難が多い

1145 女 30～39歳 きたよし 空き巣や自動車盗難が多いところ

1146 男 30～39歳 きたよし 空き巣や車の窃盗などが多い。もっと安心して住める街に

1147 男 40～49歳 なかよし 空巣が多い

1148 女 50～59歳 きたよし 空巣が多い。(特に昼間)

1149 男 40～49歳 きたよし 警察署がない

1150 男 65～69歳 きたよし 警察署がない

1151 男 30～39歳 なかよし 警察署がない

1152 女 50～59歳 きたよし 警察署がない

1153 女 30～39歳 なかよし 警察署がない

1154 女 40～49歳 きたよし 軽犯罪が多い

1155 男 65～69歳 きたよし 古い住宅の所は火災が心配

1156 男 18～29歳 なかよし 交通マナーが悪い

1157 女 30～39歳 なかよし 交通マナーが悪い

1158 女 70～74歳 きたよし 交通マナーが悪い(規則も守らない)自己中心

1159 男 40～49歳 きたよし 交通安全 危ない所が多々有

1160 男 40～49歳 きたよし 交通安全、防犯の推進  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【治安が悪い、交通事故が多いなど危険】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1161 男 65～69歳 きたよし 交通事故(市外からの通過車両が多い)

1162 女 18～29歳 なかよし 高齢者の運転(高齢者の交通事故)

1163 男 40～49歳 みなよし 今後は高齢者ドライバーが多くなり、交通事故が増える恐れあり

1164 男 18～29歳 きたよし 三好丘では空き巣、自転車泥棒が多いこと

1165 女 30～39歳 なかよし 子ども歩くには危険な道が多い。(道端狭い、歩道が狭いetc)

1166 女 70～74歳 みなよし 子供が通学する道路に信号がない

1167 男 40～49歳 みなよし 市の中心部に消防本部、警察署が無い

1168 男 70～74歳 きたよし
市内の交通マナーの悪さ。一時停止、横断歩道での停止など守ってい
るのは10%以下

1169 男 18～29歳 きたよし 事故の多さ

1170 男 30～39歳 なかよし 治安が悪い

1171 女 40～49歳 きたよし 治安のよい環境と思われていて安心し過ぎてるところ

1172 女 30～39歳 なかよし 治安の悪さ(街灯が少ないなど)

1173 女 18～29歳 なかよし 自転車のマナーが悪く、危ない。

1174 男 18～29歳 きたよし 自動車の速度超過、その他道交法無視多数

1175 女 40～49歳 きたよし 自動車盗などが多い(防犯にストレス)

1176 女 40～49歳 きたよし 実際は危険な事･ところもあるのでちょっと怖いです

1177 男 30～39歳 なかよし 車、人含め交通マナーが悪い

1178 女 50～59歳 きたよし 車が多い為自転車が走るとひやっとする

1179 女 40～49歳 きたよし 車の運転マナーが悪い(住宅街の道でもスピードを出す等)

1180 男 40～49歳 きたよし 車上あらしや車の窃盗が多い

1181 女 40～49歳 なかよし 車上狙い、空巣が多い

1182 女 30～39歳 きたよし 車上狙いや空き巣をよく耳にする

1183 女 40～49歳 なかよし 若者が夜中に公共の駐車場でバカ騒ぎしている

1184 女 40～49歳 きたよし 住環境は良いのに、変質者等、治安の良くない面もある

1185 男 60～64歳 きたよし
住宅街近辺で制限速度が高いと思われる場所がある。もっと下げて
30km/hぐらいにして欲しい。(場所は地区毎で希望を聞いて欲しい)

1186 男 40～49歳 みなよし 住宅街周りの空き地に雑草やゴミが多く防犯面で心配

1187 男 18～29歳 なかよし 塾の送迎の車が邪魔(堂々と家の前に止める。道を完全に塞ぐ、etc･･)

1188 男 75歳以上 きたよし 職安、警察署等があるべきではないか

1189 女 40～49歳 なかよし 信号が少ない

1190 女 50～59歳 きたよし 信号で青信号の長さが短くて渋滞するところ

1191 女 50～59歳 きたよし 昔に比べ、犯罪が増えた

1192 男 50～59歳 みなよし 窃盗

1193 女 50～59歳 なかよし 大きな犯罪は少ないが空巣などの被害が多い

1194 女 40～49歳 きたよし 地域の安全性が低く不安になるところ

1195 男 40～49歳 なかよし 昼の防犯パトロールができていない

1196 男 75歳以上 きたよし 町全体の外灯が少ないように思う

1197 男 70～74歳 きたよし 町内道路が暗い所があり街灯をつけてほしい

1198 男 65～69歳 きたよし 通学路と車道を分離できない所が多い

1199 女 40～49歳 きたよし 電灯が少ない

1200 女 18～29歳 きたよし 電灯が無くて暗く危ない所がある

1201 女 30～39歳 きたよし 盗難

1202 女 40～49歳 きたよし 盗難などの被害が多い(住宅地等)

1203 女 30～39歳 きたよし
働く場所と住環境が密接しているので住宅街での車の運転マナーの悪
さ

1204 男 50～59歳 きたよし 道が暗い(車道、遊歩道とも)

1205 男 30～39歳 なかよし
道路に街灯が少ない。又、歩道が無い狭い所があり、防犯上、安全上
不安。

1206 女 70～74歳 なかよし 道路に設置してある街灯1部切りている所があり点検して下さい。

1207 男 40～49歳 きたよし 道路の街灯が少ない

1208 男 30～39歳 きたよし 南の治安が悪い

1209 男 40～49歳 きたよし 犯罪(盗難、車上あらし、どろぼう)多い

1210 女 40～49歳 みなよし 犯罪がふえた

1211 女 50～59歳 きたよし 犯罪が起きていてねらわれている印象がある

1212 女 50～59歳 なかよし 犯罪が多い

1213 男 40～49歳 みなよし 犯罪が多い(どろぼう)

1214 女 18～29歳 きたよし 不審者が多い

1215 男 30～39歳 なかよし 浮浪者がいる

1216 男 30～39歳 なかよし 歩行者の安全面、歩道など

1217 女 40～49歳 きたよし 歩道が暗い(夜)

1218 男 40～49歳 無回答・無効回答 歩道の電橙が少ない様な気がする。  



211 

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【治安が悪い、交通事故が多いなど危険】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1219 女 70～74歳 なかよし 豊田のとなり市で安全ではない(犯罪が多い)

1220 男 40～49歳 きたよし 防犯

1221 女 65～69歳 なかよし 防犯。夜間等は外へでられない。

1222 男 40～49歳 なかよし 防犯があまい

1223 男 40～49歳 きたよし 防犯が弱い

1224 男 65～69歳 なかよし 防犯が弱い。車両を盗まれる。

1225 女 50～59歳 きたよし 防犯に対する意識の低い人が多い気がします

1226 女 50～59歳 きたよし 防犯の機具、設備が少ない

1227 女 30～39歳 なかよし 防犯パトロールの人が多い割に犯罪が多い。

1228 男 40～49歳 きたよし 防犯対策

1229 女 40～49歳 きたよし 防犯対策(電灯)等しっかりしてほしい!暗い所が多い!

1230 女 50～59歳 きたよし 無人駅は夜が防犯上危ない

1231 男 40～49歳 なかよし 夜の防犯パトロールが出来ていない

1232 男 50～59歳 きたよし 夜は街灯も少なく安心安全とは思えない

1233 女 50～59歳 なかよし 夜暗い。街灯の充実

1234 女 65～69歳 きたよし 夜暗い所がある

1235 男 65～69歳 なかよし 夜間に暗い道路が多い、不安である

1236 男 30～39歳 みなよし 夜道が暗い

1237 男 65～69歳 なかよし 路上駐車がひどい。特に夜7:00以後

1238 男 75歳以上 なかよし 脇道のカーブミラーの不足 道路の明かるさ不十分  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【地域とのつながりがあまりない】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1239 男 40～49歳 みなよし いたわり

1240 女 65～69歳 きたよし コミュニケーションがとりにくい

1241 女 30～39歳 なかよし コミュニティ力が低いことろ（転入者が多い）

1242 女 70～74歳 なかよし コミュニティ力が弱くなってきている

1243 女 60～64歳 無回答・無効回答 コミュニティ力に差がありすぎる

1244 男 18～29歳 なかよし 北部での市民同士のつながりがうすい

1245 女 18～29歳 きたよし ボランティア活動できる機会が少ない

1246 男 60～64歳 なかよし みよし市、南北の交流のなさ

1247 男 40～49歳 なかよし 移住者が多く地域への愛着が薄い

1248 男 50～59歳 きたよし 一部の人しか地域の活動に参加していない

1249 女 75歳以上 なかよし 何事も人間性だと思う

1250 女 70～74歳 きたよし 何年何十年住んでもよそ者扱いされる

1251 男 65～69歳 きたよし 各家庭間のコミュニケーション不足

1252 女 40～49歳 きたよし 関係性が希薄

1253 男 65～69歳 なかよし
急激な人口増により地域コミュニティ(まち全体のコミュニティもしかり)の
譲成がすすまない点

1254 男 75歳以上 なかよし 旧市民と新市民の融和が足りない。

1255 男 50～59歳 きたよし 近所とのつながりが薄い

1256 女 40～49歳 きたよし 近所付き合いが少ない

1257 男 70～74歳 きたよし 近隣の付き合いが薄い

1258 男 50～59歳 みなよし 古い地域性

1259 女 40～49歳 きたよし 古い町の仕組みで区の行事が成り立っていて共働きにはとてもつらい

1260 男 50～59歳 きたよし 古くて排他的な田舎気質

1261 女 75歳以上 なかよし 行事等にも同じ人の参加である

1262 女 40～49歳 みなよし 行政区ごとの縄張り意識が根強い

1263 女 30～39歳 きたよし 行政区によって子供会への参加が強制的なのがよくない

1264 男 40～49歳 きたよし 行政区のつながりが薄い

1265 男 60～64歳 なかよし 行政区の行事に参加しずらい

1266 女 60～64歳 なかよし 高齢化した行政区の役員がたいへんです

1267 女 50～59歳 きたよし 三好丘では地域愛みたいなものを感じられない

1268 女 40～49歳 きたよし 子供会

1269 女 40～49歳 きたよし 市内の市域間での交流が薄い

1270 男 65～69歳 きたよし 市民間のコミュニケーション不足(活動不足)

1271 男 40～49歳 なかよし
若い人が多いのでその力を市民活動などにつなぎ地域づくりに生かす
べき

1272 男 75歳以上 きたよし 若い人に道徳がない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【地域とのつながりがあまりない】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1273 女 70～74歳 なかよし 若い世代になった事による近隣とのつき合いが薄くなっているのでは

1274 女 40～49歳 きたよし 若者が健全に集える場所がない

1275 男 18～29歳 きたよし 若者が集う町ではない

1276 男 50～59歳 きたよし 若者の集る場所を作る

1277 女 18～29歳 なかよし 住民通しのかかわりが薄い

1278 女 30～39歳 なかよし 新しく町に入ってくる人と、ずっと住んでいる人たちとの関係性が弱い

1279 男 40～49歳 みなよし 新旧住民がまざりにくい

1280 女 60～64歳 無回答・無効回答 新住宅地と従来の住宅地との融合が出来てないと思う

1281 男 60～64歳 きたよし 人づくり

1282 女 50～59歳 なかよし 人間関係

1283 男 18～29歳 きたよし 人間関係(みよし市のお店の人の対応)が悪い

1284 女 65～69歳 きたよし 人口増→都市化→人と人のふれあい薄

1285 女 50～59歳 きたよし 世代を越えたつながりがあまりない。

1286 男 65～69歳 きたよし 世代間のふれあいが少い、その機会もない。

1287 女 65～69歳 きたよし 昔からの近所、仲良しグループでやってる感じ

1288 女 65～69歳 なかよし
地域活動が活発であっても一部の人に偏っているように思う(転入者は
溶け込みにくい)

1289 女 75歳以上 なかよし 地の者、余者と云う言葉を今だに聞く

1290 女 50～59歳 きたよし 地域で、自由に集まれる場所が少ない。

1291 女 40～49歳 きたよし 地域での強制されることが多い(行事が多すぎる)

1292 男 60～64歳 きたよし 地域での交流が少ない

1293 男 65～69歳 きたよし 地域にまとまってしまう傾向がある

1294 男 40～49歳 きたよし 地域のつながりがうすくなっている

1295 男 40～49歳 きたよし 地域のつながりが希薄

1296 女 50～59歳 きたよし 地域の人間関係がうすれてきた

1297 女 18～29歳 きたよし 地域の人間関係がよろしくないところ

1298 男 65～69歳 なかよし
地域の人間関係が良いと強みにあるが、私が接している限りそうではな
い。

1299 女 50～59歳 きたよし 地域の仲間意識が薄い(コミュティ力がない)

1300 男 50～59歳 きたよし 地域の連携

1301 女 60～64歳 きたよし 地域の連結が弱い

1302 女 65～69歳 みなよし 地域活動が活発な面世間がうるさい(特に行政区の中で)

1303 女 65～69歳 みなよし 地域力が強く、新しい人が入りにくい

1304 女 30～39歳 なかよし 地元の団結力が強すぎて、新しいことを嫌がる

1305 女 30～39歳 みなよし 地元意識が強く、新しく入居した者につめたい

1306 女 50～59歳 なかよし 地元意識が強く地域活動に参加しにくい

1307 女 75歳以上 なかよし
仲良くしたいのに和を作ってしまっている為に地の人の仲間に入りずら
い。

1308 男 50～59歳 なかよし 閉鎖的

1309 女 40～49歳 なかよし 閉鎖的な所

1310 女 65～69歳 なかよし 閉塞的を強く感じる

1311 男 75歳以上 なかよし 未だに旧市民がみよしの全てを牛耳っている

1312 男 60～64歳 なかよし 隣人が誰なのかわからない関係はどうか?  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【若者等の働く場が少ない】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1313 男 50～59歳 きたよし シルバー人材の活用(働き易さ、分野の拡大)

1314 女 50～59歳 きたよし トヨタ自動車、その関連企業が多く、職種にかたよりがある

1315 男 60～64歳 きたよし
若い人がみよし市にとどまって働くような企業、産業が少ないような気が
します

1316 男 50～59歳 きたよし 若い人が喜んで働けるところが少ない

1317 男 40～49歳 きたよし 就職先がない

1318 女 40～49歳 きたよし 働き口は多いけど、工場ばかり

1319 女 40～49歳 きたよし 働く場所が少ない  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【娯楽施設が少ない】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1320 女 50～59歳 みなよし アミューズメント(テーマパーク)

1321 女 18～29歳 なかよし ジャスコしか遊ぶ場所が少ない

1322 男 40～49歳 きたよし テーマパークがない

1323 女 18～29歳 なかよし テーマパークがない(観光施設)

1324 女 18～29歳 きたよし ドッグランがないところ

1325 男 50～59歳 なかよし ペットと遊べる所

1326 女 18～29歳 みなよし ペットと遊べる場所がない

1327 女 50～59歳 きたよし レジャー施設がない 以前あった三好リッチランドのような

1328 男 60～64歳 みなよし レジャー施設が少ない

1329 女 40～49歳 きたよし 映画館以外の楽しめる施設が無い

1330 女 65～69歳 なかよし 環境(ごらく場所が少ない)

1331 男 60～64歳 きたよし 観光レジャー施設、イオンしかない

1332 女 30～39歳 きたよし 娯楽を楽しめる所がない

1333 男 30～39歳 なかよし 娯楽施設がない

1334 女 18～29歳 なかよし 娯楽施設がない

1335 女 65～69歳 なかよし 娯楽施設がない(子供の遊べるところがない)スポッチャのようなもの

1336 女 18～29歳 きたよし 娯楽施設が少ない

1337 男 18～29歳 きたよし 娯楽施設が非常に少ない(カラオケBOX、ボウリング場など)

1338 無回答 無回答 きたよし 娯楽施設が無い

1339 男 18～29歳 みなよし 娯楽場が少ない

1340 女 18～29歳 なかよし 市なのにカラオケ店の一つもないからつまらない

1341 女 18～29歳 なかよし 若い世代が行く(あそべる)場所がない

1342 男 65～69歳 きたよし 宿泊するところが無い

1343 女 40～49歳 みなよし
宿泊施設、カラオケ、美術館など人が集まる建物がイオンモールしかな
い

1344 女 40～49歳 きたよし 商業、娯楽施設が少ない

1345 女 40～49歳 きたよし 親子で楽しく遊べる場所がない

1346 女 30～39歳 きたよし 親子で遊べる施設がない

1347 女 40～49歳 きたよし 未就学児の遊び場はあるが、小中学生の遊ぶ所がない

1348 女 40～49歳 なかよし 遊ぶところ

1349 女 18～29歳 みなよし 遊ぶところ･食べる所が少ない(カラオケ･ボーリング･公園)

1350 女 18～29歳 きたよし 遊ぶところがない

1351 女 18～29歳 なかよし 遊ぶところがなにもない

1352 女 40～49歳 なかよし 遊ぶ所がない

1353 女 18～29歳 きたよし 遊ぶ所がない

1354 女 18～29歳 なかよし 遊ぶ所がない。

1355 女 18～29歳 きたよし 遊ぶ場所が少ない

1356 女 18～29歳 きたよし 遊ぶ場所が少ない

1357 女 40～49歳 なかよし 遊園地が無く人が集まらない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【祭り・イベント・行事が少ない】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1358 女 40～49歳 きたよし イベント、お祭りが少ない

1359 女 18～29歳 きたよし イベントが安っぽい

1360 女 30～39歳 なかよし イベントをもっとしてほしい

1361 男 30～39歳 きたよし 今の時代に市で運動会？無理矢理参加させられるのはどうか。

1362 男 18～29歳 きたよし
三大まつり（1つにまとまっている方が分かりやすい。規模も大きくできる
のでは…）

1363 男 30～39歳 なかよし 地域行事が多すぎる

1364 男 40～49歳 きたよし どちらかと言うと文化面でもっと古い物を大切にしてほしい

1365 女 50～59歳 きたよし みよし市以外の人が遊びに来たいと思う場所、イベントがない

1366 男 40～49歳 きたよし
みよし市全体のまつり事がない(市役所付近でのまつりがメインになって
いる)

1367 女 40～49歳 きたよし 花火大会はひとつにまとめて勢大に

1368 女 30～39歳 きたよし 各地域の祭りetcの簡略化(昔みたいな活気がない)

1369 男 75歳以上 なかよし 各地区の文化(指定有形文化財)など市民に知らせる

1370 女 60～64歳 無回答・無効回答 形式化されて伝統を失いつつある

1371 女 40～49歳 きたよし 祭りがない所

1372 女 30～39歳 なかよし 三好八幡社の祭をもっと活気のある祭にしてはと思った。

1373 男 50～59歳 みなよし 市の行事(みんなが参加出来る)が少ない。

1374 女 40～49歳 みなよし
市外、県外の観光客を呼び込めるイベントがない。地元に密着したもの
ばかり

1375 男 50～59歳 なかよし 寺社等への行事参加意識の低さ(文化、伝統への関心度の低さ)

1376 女 50～59歳 なかよし 人が集まるイベントが少ない

1377 男 50～59歳 きたよし
地域からの集客力が弱い。市外、県外から来てお金を落とす施設無、
イベント無

1378 男 70～74歳 きたよし 文化、芸術

1379 女 65～69歳 みなよし 文化や伝統が継承

1380 男 65～69歳 なかよし 文化レベルが低い

1381 女 70～74歳 なかよし 文化活動に対する予算が少なすぎる

1382 女 50～59歳 みなよし 文化的な感じがない

1383 男 60～64歳 なかよし 文化面で若者が参画の場が少ない  



215 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【ごみのポイ捨てなどが多い】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1384 男 60～64歳 きたよし カラスが多い(うるさい)

1385 女 60～64歳 なかよし
カラスが多くてごみをあさる(バイパス通りの歩行者通路脇の雑草)景観
が悪い

1386 女 65～69歳 きたよし この夏境川で泳いでいる子供たちを見たけど境川はきれいでしょうか

1387 女 18～29歳 なかよし ごみがよくおちている。

1388 女 18～29歳 なかよし ゴミが多い。(お菓子の袋、タバコなど)

1389 女 40～49歳 きたよし ゴミの分別がいいかげん

1390 男 75歳以上 なかよし ゴミ集積場の整備(カラス対策)

1391 女 50～59歳 なかよし ゴミ出しのマナーの悪い人がまだ居る。

1392 女 30～39歳 きたよし プラスチックゴミの回収をしてほしい

1393 女 60～64歳 きたよし ペットのマナー不足(ふんの始末)

1394 女 60～64歳 なかよし ポイ捨て、ゴミの多さ

1395 女 40～49歳 きたよし ポイ捨てされているゴミが多い、公園が荒れている

1396 女 50～59歳 なかよし マナーが悪い(ゴミ捨て、路上駐車など)

1397 男 60～64歳 みなよし リサイクルステーションを増やしてほしい

1398 女 30～39歳 きたよし 可燃、不燃、リサイクルステーション場所が遠い

1399 女 30～39歳 きたよし 河川が汚い

1400 男 50～59歳 なかよし 河川が汚ない

1401 女 40～49歳 きたよし 河川が整備されていない

1402 女 75歳以上 きたよし 河川の整備。川に中に木が育っている。水の流れは如何か

1403 女 50～59歳 きたよし 境川の整備

1404 無回答 70～74歳 きたよし 境川の整備がされていない。

1405 女 40～49歳 きたよし 犬のふんがたくさん落ちている。

1406 男 65～69歳 なかよし
犬の散歩でバック持参しているがふんを持ち帰る人が少ない。人間の
程度が低い。散歩中の40%50%が持ち帰らない。

1407 男 65～69歳 なかよし 犬の糞尿と夏場に臭う

1408 女 18～29歳 みなよし 工場からのけむりがくさい。

1409 男 40～49歳 きたよし 自分が住んでいる地域のゴミ捨て場が非常に遠い

1410 女 65～69歳 なかよし 捨てるゴミ(タンス、電化物等)収集日を増やす、年に何回か!

1411 女 30～39歳 なかよし 臭い(下水)(公害)

1412 男 40～49歳 きたよし 川がきたない

1413 男 65～69歳 きたよし 川のきたなさ

1414 女 18～29歳 きたよし 川周辺が整備させていないところ  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【まちのシンボルなどがない】 1/3 

 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1415 女 40～49歳 きたよし
「まちのかお」?何年も前から全く変化のない「三好ヶ丘駅」「黒笹駅」とか
わらない(笑)

1416 男 40～49歳 きたよし PRできる強みがない

1417 男 18～29歳 きたよし アピール

1418 女 40～49歳 きたよし アピールポイントがわからない

1419 女 18～29歳 きたよし あまり有名なものがない所

1420 女 50～59歳 みなよし カヌーのまちをもっと広く知ってほしい

1421 男 30～39歳 きたよし 観光資源がない

1422 男 18～29歳 きたよし 観光資源がない

1423 女 40～49歳 きたよし 観光名所がない

1424 男 40～49歳 きたよし きれいな市だがみんなが住みたい!と思うようなうりがない

1425 男 40～49歳 なかよし 県内でもマイナー

1426 男 30～39歳 なかよし これといったものがなく県内でも知名度が低い

1427 女 40～49歳 きたよし これと言った「売り」がない。

1428 女 40～49歳 なかよし これと言って特別アピールできる観光スポットがない!!

1429 男 18～29歳 なかよし 市としての売りがない

1430 女 30～39歳 なかよし シンボルがない

1431 女 50～59歳 みなよし シンボル的な町の顔(特色)がない

1432 男 40～49歳 なかよし 特徴的な施設が無い

1433 男 30～39歳 きたよし
広すぎない市域の中に全てを入れ込んでいるため、長所や魅力が分散
してしまい、他市と比べて非常に秀でている部分が無くなってしまってい
る。結果PRすべき長所もパンチが弱くなっている。

1434 男 70～74歳 きたよし まちの顔

1435 女 40～49歳 きたよし まちの顔

1436 男 65～69歳 きたよし まちの顔  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【まちのシンボルなどがない】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1437 男 40～49歳 なかよし みよしといえばと言うものがない

1438 男 60～64歳 みなよし みよしと言ったらと言うものがない

1439 男 18～29歳 きたよし みよしにはイオンしかないと周りに思われている所

1440 女 40～49歳 きたよし みよしの良いところのアピールが弱すぎる

1441 男 40～49歳 きたよし みよしを連想させるインパクトのあるものがない

1442 男 60～64歳 なかよし みよし市としてのアピールがない

1443 男 18～29歳 きたよし みよし市と言えばというものがあまり浮かばない

1444 男 30～39歳 みなよし みよし市ならではがない

1445 女 30～39歳 きたよし みよし市にブランド力が不足している

1446 女 60～64歳 きたよし みよし市に住みやすいが、特徴なく、魅力にかける

1447 女 30～39歳 きたよし みよし市の観光スポットがない。

1448 男 40～49歳 なかよし 名所、観光が少ない

1449 女 30～39歳 きたよし 悪くはないが、普通であり、特徴に欠ける

1450 女 30～39歳 きたよし 遠方からでも来きたいと思う所がない

1451 男 30～39歳 なかよし 何も無いところ

1452 男 60～64歳 きたよし 外人を呼べる名所的な物

1453 男 18～29歳 きたよし 核がない。市の中心といえる場所

1454 男 60～64歳 なかよし 観光する場所がない?自分が知らないだけ!!

1455 男 40～49歳 きたよし 観光(他市から人を集める)地がない

1456 男 40～49歳 きたよし 観光スポットがない

1457 女 18～29歳 なかよし 観光スポットが無いので他の市町村から訪れる人が少ない

1458 女 40～49歳 きたよし 観光するような所がない。

1459 男 40～49歳 きたよし 観光などが乏しい

1460 男 30～39歳 きたよし 観光に予算を使っているところ

1461 男 65～69歳 なかよし 観光の「目玉」が何か不明

1462 男 30～39歳 なかよし 観光の目玉がない

1463 女 40～49歳 きたよし 観光資源が乏しい

1464 男 40～49歳 きたよし 観光地が無い

1465 女 40～49歳 きたよし 観光特産にインパクトがない"みよし市の顔"になるものがない

1466 男 50～59歳 きたよし 観光名所が無い

1467 男 60～64歳 きたよし 観光力

1468 女 30～39歳 きたよし 行きたい名所がない

1469 女 40～49歳 なかよし 桜の名所があまり名所になっていない

1470 女 60～64歳 なかよし 市としての魅力に欠ける

1471 男 70～74歳 なかよし 市なのに魅力的な所がない。

1472 女 60～64歳 きたよし 市の顔がうかばない

1473 女 40～49歳 きたよし 市の特色が思い浮かびにくい

1474 男 50～59歳 きたよし 市の特徴が(広報)打ち出されていない。知名度低い

1475 男 18～29歳 きたよし 市の特徴や名産、イメージキャラクターなどの認知度が低い

1476 男 70～74歳 なかよし 市の名所がない

1477 女 30～39歳 きたよし 市外の人にアピールするものがない。

1478 女 40～49歳 きたよし 住みやすいが、特筆すべき特徴が少ない

1479 女 70～74歳 なかよし
住みやすい市なら、わかりやすいキャッチフレーズを考え、アピールす
べき

1480 男 50～59歳 きたよし
出発するインターチェンジでしかない。集まるインターチェンジ、インター
を降りてから各所へ行きやすい道づくり場所づくり

1481 女 50～59歳 なかよし 商業、観光

1482 男 40～49歳 きたよし 商業、観光が弱い

1483 女 40～49歳 きたよし 商業、観光の復興

1484 女 65～69歳 なかよし 全国的にメジャーでない(地方で知られていない)

1485 男 30～39歳 きたよし 他の市町に誇れるものがない

1486 女 30～39歳 きたよし 他の地域の人に(魅力が)知られていない

1487 女 40～49歳 なかよし 他市の人がイオンしか知らないところ

1488 女 50～59歳 きたよし 大きな観光施設がない

1489 女 40～49歳 きたよし 知名度が愛知県内でも低い

1490 女 40～49歳 きたよし 知名度が低い

1491 女 50～59歳 きたよし 知名度が低い

1492 女 40～49歳 きたよし 知名度が低いところ。

1493 男 30～39歳 なかよし 知名度低い

1494 男 40～49歳 きたよし 知名度低い

1495 女 65～69歳 なかよし 地域の特産品が少ない

1496 女 30～39歳 なかよし 地域地消、地元の産物のアピールが少ない  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【まちのシンボルなどがない】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1497 男 50～59歳 きたよし 地産の農産物の直売施設が散在している上に魅力がない。

1498 女 40～49歳 きたよし 町に特徴がない。

1499 男 40～49歳 きたよし 都市としての魅力が乏しい所

1500 女 40～49歳 なかよし
東西南北に大きな市があり、どこへ行くにも中間地点でよい土地なのに
素通りされる町

1501 男 70～74歳 なかよし 道の駅的な物ない

1502 女 30～39歳 きたよし 特産品などアピールできるものが少ない

1503 女 50～59歳 きたよし 特産品のアピールが弱い(何が有名なのか市民でも知らないとか多い)

1504 男 50～59歳 きたよし 特産物のPRができていない

1505 男 30～39歳 なかよし 特色がない

1506 男 50～59歳 きたよし 特長がない

1507 女 70～74歳 みなよし 農業の振興が進んでない(特産物の創造)

1508 女 40～49歳 きたよし 訪れる人(外国人も含め)が楽しめるスポットが少ない

1509 女 65～69歳 きたよし 魅力が低い(特産･特色)

1510 女 75歳以上 きたよし 名にも魅力のない町である

1511 男 50～59歳 きたよし 名のある特産物がない

1512 男 50～59歳 きたよし 名のある名所がない

1513 男 50～59歳 きたよし
名所、旧跡、公園、特産物、レクレーション施設など観光資源が十分に
生かされていない

1514 男 50～59歳 きたよし 名所がない

1515 男 18～29歳 きたよし 名物が少ない(他の市を説明するとイメージがわかない人がいる)

1516 男 75歳以上 みなよし 目ぼしい観光産業がない

1517 女 40～49歳 なかよし 目玉となる場所がない(レジャー施設)

1518 女 30～39歳 きたよし 目玉になるものが何もない

1519 女 65～69歳 きたよし 目玉になるようなものがなにもない  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【災害対策】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1520 女 18～29歳 なかよし 災害への対策等不透明。行政が何をしているかしらない

1521 男 18～29歳 きたよし 災害時の対策が不安

1522 男 30～39歳 なかよし 地震の対策

1523 男 65～69歳 なかよし 防災への取り組みが不足

1524 男 65～69歳 きたよし 防災活動

1525 男 65～69歳 きたよし 防災拠点  

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【農業の振興】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1526 男 75歳以上 きたよし 一番心配なのは農業振興問題と思う

1527 女 50～59歳 きたよし 柿畑や桃畑が宅地になってしまった

1528 男 75歳以上 きたよし 働く場所に恵まれているため、農業への従事者が減っている

1529 男 65～69歳 みなよし 農家が減っていく。農家を継がない

1530 女 65～69歳 なかよし 農業

1531 女 70～74歳 なかよし 農業が栄える市に

1532 男 70～74歳 きたよし 農業の振興

1533 男 60～64歳 みなよし 農業後継者がいない

1534 女 70～74歳 なかよし 農地があり自給できる可能性がある事

1535 女 65～69歳 なかよし 農地がどんどん減少している

1536 男 65～69歳 きたよし 農地の開発(工場･住宅に使っている)

1537 男 40～49歳 きたよし 農地減少  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【市政】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1538 男 60～64歳 きたよし 「三好ヶ丘」駅前の再開発(15年前と変化なし)

1539 女 40～49歳 きたよし
「文化･芸術の復興」「アートのまち」に昔から力をいれすぎ。芸術品に維
持するためにお金を使っている。非常にむだ!!

1540 男 65～69歳 なかよし 153バイパス附近が開発されていない

1541 男 75歳以上 なかよし CATV(ひまわり)を利用して市の広報活動をする

1542 女 75歳以上 なかよし アイモールを中心とした文化建物、商業施設がバラバラ

1543 女 30～39歳 きたよし
アンケート資料に"強み"の分析はあったが"弱み"の分析はない。そう
いう点も市民と共有できない考え方が現れてると思った。

1544 男 40～49歳 きたよし かたよった財政基盤

1545 女 30～39歳 なかよし 行政と大学やNPOなどの連携が他市町に比べ少ない

1546 男 18～29歳 なかよし 市民と協働したまちづくり

1547 女 18～29歳 なかよし 人口増加→田畑や空地をつぶし家をつくりすぎ。

1548 女 40～49歳 きたよし
せっかく緑をどんどんつぶして倉庫会社などが参入している(法人税入
らなくなるなら緑を残したい)

1549 女 18～29歳 なかよし 冬期の保田ヶ池のイルミネーション→電気代のムダ。

1550 男 50～59歳 きたよし トヨタや名古屋市の景気にあずかっているところ

1551 男 40～49歳 みなよし トヨタ関連以外の財源が乏しい

1552 女 75歳以上 なかよし 街づくりに一貫性がない

1553 女 40～49歳 なかよし まちの顔づくりをするのはいいが、市税使いすぎ。

1554 男 40～49歳 なかよし
みはし市役所、関連施設は巨大な税金を使う程価値があったのか?以
前よりも大きくなり箱だけ立派になったが中身はスカスカすぎる

1555 男 40～49歳 きたよし みよしヶ丘駅前再開発

1556 女 18～29歳 きたよし みよしの中心部（イオン周辺）と玄関口（三好ヶ丘駅）が離れている

1557 女 70～74歳 なかよし みよし市が何を目指しているのかわからない

1558 男 70～74歳 きたよし
みよし市のホームページは、他と比べて親切といえない。市民の知りた
いことがすぐ判らない

1559 女 65～69歳 きたよし みよし市独自の前に向かって行く姿勢が感じない

1560 女 40～49歳 きたよし みよし市民がみよし市でお金を使える工夫

1561 男 30～39歳 なかよし 昔と同じ地域の運用

1562 女 40～49歳 きたよし ものすごく保守的

1563 女 18～29歳 きたよし 若い人口構成とは言えない点である

1564 女 50～59歳 きたよし 愛知大学跡地の有効利用に市がもっと参画すべき

1565 女 50～59歳 みなよし 一般市民を行政行事の手伝いに参加させる頻度が多い

1566 女 30～39歳 なかよし
一部の町の意見しか聞いてないのに物事を進めるみよし市。町全体の
意見をきいてほしい。今回のアンケートみたいな方法で色んな人の意見
を聞いて、公園作りなどをしてほしい。

1567 男 75歳以上 なかよし 何年住んでも行政への不信、平等ではないところ

1568 女 40～49歳 なかよし 回覧板があって、ネット環境がいまいち

1569 男 70～74歳 きたよし 改善提案を良しとする仕組み･制度

1570 女 18～29歳 みなよし 外への発信力が弱い

1571 女 40～49歳 きたよし
各学校をもっと地域の人たちに利用してもらうといいのでは。空きス
ペースがいっぱいなので

1572 男 18～29歳 きたよし 活気がない

1573 女 60～64歳 無回答・無効回答 活気に満ち溢れていない町

1574 女 50～59歳 きたよし 活動の内容を知る機会が少ない。(～会など)

1575 女 50～59歳 無回答・無効回答 活力に欠ける

1576 女 18～29歳 きたよし 企業に依存した体質

1577 男 40～49歳 なかよし 議員の数の多さ

1578 女 40～49歳 きたよし 旧愛知大学の工事が進んでいないように思う

1579 女 65～69歳 なかよし 旧三好在住の人への遠慮で開発が進めない様な感じがする

1580 男 60～64歳 きたよし 協働する意識

1581 女 50～59歳 きたよし 近くに働くところが多いので、田、畑の有効利かされていない

1582 女 50～59歳 きたよし 区に対し「押し付」が強い

1583 男 70～74歳 みなよし 区行政、消防はじめ地域へのボランティア依存が高い

1584 男 40～49歳 なかよし 区長、区議員がデキレースであり、区民の意見が反映されない

1585 男 30～39歳 きたよし 空き家は多いが購入できる物件が少ない

1586 男 50～59歳 きたよし 形を整えただけで現実を考えない行政(自由意見で2例あげてみました)

1587 女 30～39歳 きたよし 経済困窮者への支援が足りなさ過ぎる

1588 女 50～59歳 きたよし 計画的な街づくりの推進がされていない

1589 女 60～64歳 なかよし 計画的な土地利用ができていない

1590 男 30～39歳 なかよし 警察、消防を他の自治体に頼っている(少し不安)

1591 男 30～39歳 なかよし 建築物耐震化  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【市政】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1592 男 75歳以上 なかよし 県成の健全化

1593 男 75歳以上 きたよし 現在は自動車関連の産業が多いけれど、生来の不安がある

1594 男 65～69歳 みなよし 個人農家への支援がない

1595 女 60～64歳 無回答・無効回答 個性に欠けた町

1596 男 30～39歳 みなよし 古い

1597 男 50～59歳 みなよし 古い考え方を大切にしすぎ

1598 女 40～49歳 きたよし 古い行政と新しい行政の折り合いが難しい

1599 男 50～59歳 きたよし 公共工事の進捗が遅い

1600 男 75歳以上 きたよし 広域行政の健全化

1601 男 70～74歳 きたよし 広久行公園に町内でスピーカーをほしい

1602 男 60～64歳 なかよし
広報みよしの記事のマンネリ化(頑張っている学生、スポーツなど新しい
記事)

1603 男 40～49歳 みなよし 行政がタテ割り

1604 女 70～74歳 なかよし 行政が市の発展の速度に追いついていない

1605 男 75歳以上 きたよし 行政にあまりしぼらないでほしい

1606 男 60～64歳 きたよし 行政の浸透不足

1607 男 30～39歳 なかよし 行政の透明化

1608 女 65～69歳 みなよし 行政区の水路の整備ができてない

1609 男 75歳以上 きたよし
行政区の統合(200世帯以下の統合)区長手当の見直し(豊田市や他市
の状況を把握すること)

1610 男 30～39歳 なかよし 行政区内での役員の数が多すぎる(区長、組長など)

1611 男 40～49歳 なかよし 行政区費が高すぎる(1000円)軽減すべき

1612 女 18～29歳 きたよし 行政力が弱い

1613 男 40～49歳 なかよし 行政力が低い

1614 男 30～39歳 なかよし
高齢者にばかりお金が使われている もっと若者や子育て世代への優
遇を増やしてほしい

1615 女 70～74歳 なかよし 今後広域行政でないと発展が厳しい

1616 女 50～59歳 きたよし 財源の使い道

1617 男 65～69歳 なかよし 財政を支える企業構造において自動車関連産業に輪重し過ぎている事

1618 女 30～39歳 きたよし 財政健全化

1619 男 50～59歳 なかよし 財政力が豊かなのか、市民のニーズに沿った施策が出来ていない

1620 男 75歳以上 なかよし 仕事しているとは思えない職員(課によって違います)

1621 女 40～49歳 きたよし

子ども会の負担、強みに入っているが全く実際と違っている。そもそも
行政に子ども会は関係あるのか?以前子ども会の事で市役所に相談に
言ったが「市としては何もできない」と全く相手にされなかった為。行政と
関係があるとするのなら、その時に良いイドバイス等してもらえたと思
う。

1622 女 50～59歳 きたよし 子供が減り、老人化していってる。

1623 女 50～59歳 きたよし 市なって税金が増えた

1624 女 30～39歳 きたよし 市にお金があるのに使わない

1625 女 50～59歳 きたよし 市に主導力がない

1626 男 70～74歳 なかよし 市の職員さんは保守的、もっと前向きに

1627 女 60～64歳 きたよし 市の職員の頭の中の閉鎖的

1628 女 65～69歳 なかよし 市街地整備

1629 女 50～59歳 なかよし 市街地整備

1630 女 30～39歳 きたよし 市議がどうでもいいことばかり言う

1631 男 60～64歳 みなよし 市議員の削減

1632 男 50～59歳 なかよし 市職員が担当業務の理解度が低く、何度も足を運ばされる

1633 女 18～29歳 きたよし 市職力の能力アップ

1634 男 18～29歳 きたよし 市政に関わる女性が少ないと思われる点

1635 男 60～64歳 なかよし 市政への関心がうすい

1636 女 65～69歳 なかよし 市政情報が少ない

1637 女 40～49歳 なかよし 市民の意見が届かないところ

1638 女 40～49歳 きたよし 市民の声が反映されていない所

1639 女 30～39歳 なかよし 市民の閉鎖的な考え方

1640 男 40～49歳 きたよし 市民活動が育たない

1641 男 40～49歳 きたよし 市役所サービスの電子化

1642 女 18～29歳 なかよし 市役所の対応が悪い。税金のムダ遣い。

1643 男 70～74歳 なかよし 市役所廻りの町作りが進んでいない様に思。

1644 女 50～59歳 なかよし
市役所等自己満足しているのかのん気すぎる(自分自身が困らないと
わからない事って多いですよ私自身もそうなので･･･気がついたのです!)



220 

 

■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【市政】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1645 女 50～59歳 無回答・無効回答 資源の活用が下手

1646 男 30～39歳 きたよし 時代に合わない古い考え

1647 男 75歳以上 きたよし 自動車産業オンリーから脱却?もあるのかな･･?

1648 女 18～29歳 なかよし
自動車産業で収入があるだけで、他に何もない。そこに甘えすぎてい
る。

1649 女 50～59歳 きたよし 自動車産業に頼っていて将来不安

1650 女 18～29歳 きたよし 自動車産業以外の産業の発展

1651 男 60～64歳 なかよし 質の高い職員の育成(病院内の事務)

1652 女 18～29歳 みなよし 住民主体で動かず行政に頼る体質

1653 男 18～29歳 なかよし 住民税が高い

1654 女 18～29歳 きたよし 住民税が高い

1655 女 50～59歳 きたよし 小さな市でありながら、施設の充実をさせるには財政が心配

1656 男 50～59歳 きたよし 小学生など少なくなっているので若い世代に魅力的な街づくり

1657 女 30～39歳 きたよし 場所があるのに、市民がそれをしらない。使いづらいシステム

1658 女 65～69歳 なかよし 情報の公開を多くしてほしい

1659 男 60～64歳 きたよし 職員の市民に対する上から目線的な態度及び言動

1660 女 70～74歳 なかよし 新しいものを取り入れる事が遅い

1661 女 50～59歳 みなよし 新しい町づくりができていない(魅力が不十分)

1662 男 50～59歳 きたよし 人が多く住んでいる所にお金を使わない

1663 男 70～74歳 なかよし
人育は公共団体の職員から職業意志を向上させてから協働推進と言う
が公共団体職員が素人すぎては無理

1664 男 75歳以上 なかよし 人口の増加の推進

1665 女 60～64歳 みなよし 人口増加も傾そりすぎ、平均増加(場所)

1666 女 50～59歳 きたよし 水道代が高い

1667 男 18～29歳 きたよし 水道代が高い

1668 男 30～39歳 なかよし 政策がない

1669 男 50～59歳 きたよし 青少年の育成(自立した人材育成)

1670 男 50～59歳 みなよし 税金が高い

1671 男 50～59歳 きたよし 税金の無駄づかい、箱物多い

1672 女 75歳以上 なかよし
税金対策なのかアパートが多く建つようになり、人の交流が希薄になり
つつある

1673 男 40～49歳 なかよし
税収面で優れているのに市民税が上がり続け市民に負担ばかり押し付
けている

1674 男 70～74歳 きたよし 他市との横並びの行政判断(独自企画力が不足)

1675 男 18～29歳 なかよし 地方税が高い

1676 女 30～39歳 きたよし 中身が薄い施策が多い

1677 男 40～49歳 きたよし 低所得者むけの行政で、平均的な所得者にはかなり住みずらい

1678 男 75歳以上 きたよし 都市計画が下手だ→丘駅前貧弱、浄水、米野木に負けた

1679 男 40～49歳 きたよし 都市計画上発展する姿が想像できない

1680 女 70～74歳 なかよし 土地がまだまだ余っている

1681 女 30～39歳 なかよし
土地が高い?あまり循環していない?ので町内のアパートにいても町外へ
仕方なく出る人も多い

1682 女 30～39歳 きたよし 土地が高いので家を買うとなると別の地域へ行く

1683 女 40～49歳 きたよし 土地のまま何年も変わらない場所が多い事

1684 女 60～64歳 なかよし
同じく介護に関する行政の有り方に疑問だらけ。例えば介護認定士(?)
の方達は一生懸命対応して下さっていると思うが度合いを決定するに
仕事が値していない!!

1685 女 30～39歳 きたよし 独自の施策がない

1686 女 60～64歳 なかよし 年寄りを介護保険の鴨(失礼!)にしているような所

1687 男 60～64歳 なかよし 箱物行政はやめるべき、ランニングコスト(負)

1688 男 65～69歳 なかよし 発想力の低いところ

1689 女 40～49歳 きたよし 発展がかなり遅れているため、魅力が足りない

1690 男 40～49歳 なかよし 物を作っても宣伝、発信があまり得意ではない

1691 女 40～49歳 きたよし 保守的なところ

1692 女 30～39歳 なかよし 魅力ある町にしてほしいです

1693 女 50～59歳 みなよし 無駄が多いように思う(広報は1月に1回でよいと思う)

1694 無回答 75歳以上 きたよし 名古屋より水道基本料高い。温水プール等公共施設がない

1695 男 30～39歳 きたよし 要点にしぼった予算の使い方ができていないこと

1696 男 70～74歳 きたよし 良い活動をしているグループ･個人への援助

1697 男 50～59歳 きたよし 老後に対する情報提供等不足  
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【その他】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1698 男 65～69歳 なかよし (たとえば図書館は立派になってもそのまわりには何もない)

1699 男 18～29歳 きたよし ICT

1700 女 70～74歳 なかよし いまだに、村社会が生きている事

1701 女 40～49歳 きたよし 外国人の教育をもっとキチンとしてほしい

1702 女 18～29歳 きたよし グランパスの少年達のガラの悪さ

1703 男 18～29歳 きたよし グローバル

1704 男 40～49歳 みなよし けち(な感じ)

1705 女 50～59歳 きたよし このままで良いという老性した考え方

1706 女 18～29歳 きたよし さんさんの郷がいまいちどこかわからない

1707 女 70～74歳 なかよし セレブがいない(お金持ちが少ない)

1708 男 40～49歳 みなよし トヨタが離れた時にどうするか

1709 男 65～69歳 きたよし トヨタにおんぶにだっこ

1710 男 18～29歳 なかよし トヨタに左右されやすい

1711 男 50～59歳 きたよし トヨタ頼りになっているところ

1712 女 40～49歳 きたよし バリアフリーの教育(地域みんなで支え合う)

1713 男 60～64歳 きたよし バリアフリーの推進が今後必要となってくる

1714 男 40～49歳 きたよし ファッション性低い 空港までとおい

1715 男 75歳以上 きたよし ポストが少ない

1716 女 40～49歳 きたよし みよし池周辺をもっと生かしていく

1717 男 30～39歳 きたよし 開発が進みすぎなところ

1718 男 65～69歳 きたよし 外国人が多く日本人と比べてマナーが悪い

1719 女 65～69歳 なかよし 外国人との交流

1720 女 50～59歳 きたよし 外国人の増加

1721 女 40～49歳 なかよし 学区がギザギザに分かれているところ 交通公園が無いところ

1722 男 40～49歳 なかよし 環境整備(草がボーボー)

1723 男 18～29歳 きたよし 閑散

1724 女 65～69歳 なかよし 休耕田草刈→害虫が多くてこまってます

1725 女 70～74歳 なかよし 急激な発展によって、村社会からの脱皮が出来てない

1726 女 50～59歳 きたよし 興味が出る様な一般の者が参加できる習い事が種類が少なすぎる

1727 男 60～64歳 みなよし 公営住宅の整備

1728 女 50～59歳 きたよし 工業、農業ともどっちつかずな地域

1729 男 50～59歳 なかよし 荒れ地が多く、虫や花粉が多い

1730 男 40～49歳 きたよし 高齢出産や晩婚化が進む中、行政がおいついていない

1731 男 65～69歳 なかよし 国際交流の情報が不足

1732 女 40～49歳 きたよし
今は若い世代も多いが三好丘の街開きから数年が経ち少しずつ高齢
化も進んでいる

1733 女 65～69歳 なかよし 今後自分達の生活が心配です

1734 男 30～39歳 きたよし 三河ナンバーが田舎のイメージがある

1735 女 18～29歳 きたよし 三好丘からサンライブが遠い

1736 男 40～49歳 きたよし 市外の人の通り道

1737 男 30～39歳 きたよし 市役所などが遠い

1738 男 65～69歳 なかよし 自己啓発が低い

1739 女 70～74歳 なかよし 自主活動に対する理解度が低い

1740 男 50～59歳 みなよし 自由過ぎる年寄りが多い

1741 男 50～59歳 きたよし 周辺自治体との連携が少ない(豊田市他)

1742 男 65～69歳 きたよし 住み易い環境ではあるが活気を感じない

1743 男 40～49歳 きたよし 循環型社会

1744 男 40～49歳 みなよし 商業、工業が優先の行政である

1745 男 40～49歳 きたよし 小さい市だからこその持ち味がない

1746 男 60～64歳 きたよし 親戚や友人があまり住んでいない

1747 女 60～64歳 きたよし 人より車

1748 女 65～69歳 なかよし 成人した若者が地元に残らない

1749 女 75歳以上 なかよし 青年の活動

1750 男 75歳以上 きたよし 川がコンクリートで造り替えになっていく

1751 男 18～29歳 きたよし 全体的に汚い

1752 女 30～39歳 きたよし
全体的に土地が高い(商業施設がない 駅周辺や逆に駅から遠い市街
地)

1753 男 30～39歳 なかよし 相談できる時間帯、曜日が少ない

1754 男 65～69歳 きたよし 草刈のしかた

1755 女 60～64歳 なかよし 他市と交流しても何もないです。見える所、泊まる所など･･

1756 男 75歳以上 なかよし 他府県への交流(対話)

1757 女 50～59歳 きたよし 大気汚染

1758 女 75歳以上 きたよし 宅地と建設会社の混合地は良くない(朝が早くショベルカー音等)
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■質問 13 みよし市の良くないところ、弱み【その他】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 良くないところ

1759 男 75歳以上 きたよし 宅地開発は同世代入所で将来高令者多い地域なる恐れあり

1760 男 60～64歳 きたよし 単身アパートが多い

1761 男 70～74歳 なかよし 地価が高い

1762 女 70～74歳 きたよし 地元しこうが強い

1763 女 30～39歳 きたよし 地元の人が多すぎて、考え方がみな同じ(古い)

1764 女 40～49歳 なかよし 畜産業が住宅地にある

1765 女 50～59歳 無回答・無効回答 中途半端

1766 女 40～49歳 きたよし 中途半端(代表的なものがない)

1767 女 50～59歳 きたよし 町に元気がない

1768 女 60～64歳 なかよし 町の名前が少ない(地区ごとの)

1769 男 60～64歳 きたよし 町内一斉掃除を一考。(仕事の有る人、出席しない人など問題多し)

1770 女 60～64歳 きたよし 町内会費が高いので、高齢になると困る

1771 男 60～64歳 きたよし 鳥獣被害

1772 女 30～39歳 なかよし 通勤･通学が不便(電車がないので)

1773 女 30～39歳 きたよし 低い所の水はけの悪さ

1774 女 30～39歳 なかよし 停止線の場所が悪く自宅に帰るのに遠回りしなきゃいけない

1775 男 60～64歳 きたよし 転入者

1776 女 40～49歳 きたよし 田舎町

1777 女 65～69歳 なかよし 田畑の荒れ地が気になります

1778 女 30～39歳 きたよし
冬、外で遊んでいるととても寒いので、火をおこせる場所をみよしのあち
こちに作ってほしい。防災用とかねて!火おこせるベンチみたいなのでも
可(保田ヶ池にあった炉みたいな所)

1779 女 60～64歳 なかよし 動物愛護の精神が少い

1780 女 60～64歳 きたよし 道で子供に話しかけると逃げる(悲しい･･･)

1781 男 40～49歳 みなよし 独身

1782 女 60～64歳 きたよし 内向き

1783 男 75歳以上 きたよし
日系二世三世の子ども(小～高校生)に集会、勉強会をしているが将来
を担うこれからの子どもたちにも行政側のサポートは必要と思う

1784 女 50～59歳 きたよし 日進市、長久手市、豊田市と比べて活気がない(華がない)

1785 女 70～74歳 なかよし 入居当時からの雨天のときなどの悪臭が改善されない

1786 女 75歳以上 なかよし 婦人の活動

1787 男 70～74歳 みなよし 普通が一番

1788 女 18～29歳 みなよし 豊田の交通量

1789 女 50～59歳 きたよし 豊田市でない所

1790 女 60～64歳 きたよし 豊田市など、やったことしかやらない(自分で考えない)

1791 女 50～59歳 みなよし 豊田市におんぶ 独自性がない

1792 男 18～29歳 きたよし 豊田市に合併しなかったこと

1793 男 30～39歳 なかよし 豊田市のまねごと

1794 女 40～49歳 なかよし 豊田市の影響を受けすぎている(制度の改革など)

1795 男 30～39歳 きたよし 北部の人達が市に対してあまり関心がない

1796 女 40～49歳 きたよし 名古屋と豊田に目が向いてしまっているところ

1797 女 40～49歳 きたよし 夜、鉄塔や大学のグランドの照明がまぶしい

1798 男 40～49歳 なかよし 野焼きで家庭や野業関係の物を燃やす人が多い

1799 男 50～59歳 なかよし 役人の天下り先

1800 男 50～59歳 なかよし 老後の生活に不安がある

1801 男 50～59歳 きたよし 老人に活気が感じられない 表に出る場が無い

1802 女 75歳以上 きたよし 老人の集いのない町である  
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【1自然環境が良い】1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

1 女 50～59歳 きたよし
みよし市は良くない所はないと思います。今のままでいいと思いま
すけど。

今のままでよい

2 女 50～59歳 きたよし 改発問題に重視してほしい。

3 男 65～69歳 きたよし 開発の制限

4 男 40～49歳 みなよし
小、中、高生が中心となった環境保全活動を教育の場に取り込
み、子供達に住みよい自然環境が多い産業都市を作っていく取り
組みをしてほしい

環境教育の取り組
み

5 男 60～64歳 みなよし 野生動物が生息できる自然保護地区の設置

6 男 18～29歳 きたよし 発展させていく上でしっかりと自然との共生も考える

7 男 60～64歳 なかよし

財政が充実する為には、企業誘致なども必要であるが、それに
よって豊かな自然が破壊されないようにしてほしい。反面、住民
サービスが低下しなよう財政基盤が重要であることは理解している
が･･･。難しい問題ですね。

8 男 70～74歳 なかよし 緑を多く水辺を多く

9 男 40～49歳 きたよし

山を削ったりして、道を増やしても、そこに住む動物たちは分断さ
れて住みにくくなる。山や森は、人間たちだけのものではない。そこ
で失った自然や生物は二度ともとには戻らない。ベイシア辺りも、
昔は本当に良い環境だったが、インターが出来たりした事で、どん
どんトラックなども増えてそこに住む人達も排気ガスの中で住まなく
てはいけなくなり、本当の幸せとは、実は便利さではなく不便さの中
に大変さの中にあるのではないでしょうか?仮に、仕事から解放され
ても休みばかり続いたら人はなまけてしまい、そこに少しある休み
にオアシスを感じるのではないでしょうか?シンプルが一番なので
しょう。

10 女 50～59歳 なかよし

自分の職業に対し、各人が最大限の努力をし、相手の立場にも思
いやれるよう心のゆとりが大事である。自然環境をなくしてからで
は遅いので日々町をあげ残していきたいものです。近年日本中で
水害が問題になっているので、河川の整備に努力してもらいたい。
自然の風景を大切にしてもらいたい。

11 女 40～49歳 きたよし

たくさん(昔は)あった自然が、住宅街へと変わり、虫取りをしたりし
ていたが、虫取りに行ける場所も無くなり、残念。もう少し自然を増
やし、自然とふれあえるようにと願います。木を植えたりすると管理
が大変でしょうが･･･。

12 男 60～64歳 きたよし
自然環境についてはずいぶん恵まれていると実感している。今後も
守っていきたい。(いってもらいたい)

13 男 60～64歳 きたよし

池、用水など水辺が多く、緑も豊かであり、それらを活かしたすばら
しい自然環境が今も有るので、今後のメンテナンスにあまり人工の
工作物を造るのを控えて欲しいです。将来的には子供達が豊かな
自然(水辺や森)の中で元気に遊べるような環境を充実出来ればい
いと思います。

14 男 50～59歳 きたよし 自然環境保護の取り組み。教育強化。農業の促進。

15 男 40～49歳 きたよし

自然環境が良いことはすべてにつながってくると思います。自然環
境が良い→住みやすい→子育てもしやすい→安全安心な街が作り
やすい→人気が出る→人口も増える→働く場所も増える→さらに
市がレベルアップする･･･なので自然環境を整えていく取組みが必
要だと思います

16 男 50～59歳 きたよし
これ以上大きな道路を作ったり大きな建物を作らず豊かな自然を
守ってほしい。便利よりも自然豊かな街を望みます。

17 女 40～49歳 きたよし 自然が残っている所を開発を規制して緑を守る

18 男 70～74歳 なかよし 自然で緑の多い公園とか散歩出来る緑の多い遊歩道が多いと思う

19 女 65～69歳 きたよし
緑の中に遊歩道があって散歩やランニングができる場所をふやし
て欲しいです。

20 男 40～49歳 きたよし
子どもの遊び場がたくさんあるとよい!!つりができる池がほしい!!河
川の草刈などで整備して子供が川で遊べるようにしてほしい!!

21 女 50～59歳 きたよし

地域で歩いて出かけられる、子供の遊び場だけではない、公園や
自然をいかした憩いの場があるとよい。歩いていろいろと出かける
ことが出来るということで自然の環境にもよく、住民の健康にも良
い、安全で安心なまちへつながると思います。

22 男 70～74歳 きたよし 早め早めの樹木の手入れ草刈り。 その他

23 女 65～69歳 きたよし 旧市街地の歩道の整備

24 男 30～39歳 きたよし 農地への有効利用

自然（緑）を保全・
創出・管理の取り

組み

自然を生かした憩
いの場等を整備す

る取り組み

開発を制限する取
り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【1自然環境が良い】2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

25 女 65～69歳 きたよし 自然が豊かなのでもう少し身近の川を見て頂けたらと思います その他

26 女 50～59歳 なかよし 鉄道が三好ヶ丘方面しかないので、もう少し近くにあると良い

27 女 65～69歳 なかよし
だれもが楽しく過ごせる入浴施設が有ると良いと思います。みよし
市は他の市と比べるとプールやお風呂がない

28 女 70～74歳 なかよし
自由意見で申し上げましたが見かけだけの設備とかでなく真に良
い環境が出来ればと切に願います。  

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【2住環境が良い】 1/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

29 女 40～49歳 きたよし 今のままでいいと思います 今のままでよい

30 男 30～39歳 なかよし 今のままで良い

31 女 30～39歳 なかよし
夜中の騒音対策!!もともとみよし市民ではない外の人間だと、子ど
もがいないと特に、地域にとけこむきっかけがありません。

32 女 50～59歳 なかよし

三好丘などの閑静な住宅街、きれいな街並みを市役所付近で求め
るのは無理だとは思うが少しでも近づけてほしい。新しくできた図書
館は期待はずれです もっと広い土地に大きなものを作ってほし
かった。空き地の有効活用をしてください。

33 男 70～74歳 きたよし

住宅地の中に車の販売業者が数軒ありますが、修理による色んな
機械の音が大きく環境が良いと思い購入したマンションだが、毎日
いらいらしています。最初店舗が出来た頃は車の出入り位だった
のに今では修理工場に成っています。(野村三好ヶ丘ヒルズの前)

34 男 40～49歳 きたよし 環線道路が住宅地を通らない様に現状を維持

35 男 75歳以上 みなよし 自然環境の確保、緑化を進めてほしい。

36 女 40～49歳 きたよし
住宅地でもトラックが行き交っているので住宅地は通らないでほし
い

37 女 65～69歳 きたよし
みよし市は山を開発して緑を少なくしてきました。自然を守り住みや
すく、川ももう少し手入れするとよいと思います。

38 男 40～49歳 なかよし 交通安全、防犯、環境整備(異臭、騒音)

39 女 30～39歳 きたよし
人口が増える事で、緑も少なくなってきている。緑がなくならないよ
うに活動してほしい。又、新しく三好に住む人も愛着がわくような温
かいまちであってほしい。(人間関係、交流)

40 女 30～39歳 きたよし

今のよい住環境を保つことが大切。その上で打越などの農業中心
の所と三好丘などの住宅地との交流などのように地区と地区とのう
まい具合の交流のようなものを新しく作っていくことはできないだろ
うか?

41 女 40～49歳 きたよし
自然を大切にし、現状の緑豊かな環境を守る取り組みが必要であ
る。住民も人間関係も良くする事を心がけ、皆で良いまちにして行
こうと思えるようにして行きたい。

42 女 30～39歳 きたよし
自然を生かした公園作り、きがるに集まれる場所等の整備。もとも
とある利便性と合わさって良い住環境があれば子育てもしやすくな
り、人口も増え、良い市になると思う。

43 男 65～69歳 きたよし
単に便利･施設の充実を求めるのではなく総合的に住みやすい住
環境を整えるまちづくりを行い、アクセス･医療･安全･安心･落ち着
いた静かな住環境の町を目指してほしい。

44 女 60～64歳 無回答

団地や住宅地が多くなって緑地が少なくなったりコミュニティが分か
れたり増やしたりで住所やゴミ等の問題が多くなったりする。ある程
度大きな住宅地が出来たりした時は広報等で地図を配布したりし
て知らせてほしい。

45 女 40～49歳 きたよし
住宅地周辺の道路は速度を落として走り安全面を確保できるよう
にする。近隣住民とほどよく関われるような行事を多くする。学校、
病院、スーパーが家から便利に行ける場所にあること。

46 女 18～29歳 なかよし

住環境を良くするために、今ある自然を開拓しすぎない方がいい。
人口増加に伴い、空地や田畑を住居にしたり、道を通したりショッ
ピングモールをつくるのは、便利になりつつあるが、人口増加にあ
わせすぎても、みよし市の昔の良い感じが最近ではなくなってきい
ると思う。緑や自然と人が共存できるようになるといいと思う。

住環境の良さを守
る取り組み（自然
との共存、交通安
全、閑静であるな

ど）
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【2住環境が良い】 2/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

47 男 40～49歳 きたよし 歩道や遊歩道の整備

48 男 50～59歳 きたよし

住環境には、3,5,8,10の点が含まれています 住環境は目標であり
3,5,8,10はその1つ1つのアプローチ。1つ1つはそれだけでは目標の
姿とはなり得ないし、完結しない。住環境が良い=住みたくなる街と
なるために各パートが必要

49 男 30～39歳 なかよし

公共交通機関の整備をまずは必要。住環境が良い、利便性がよ
い(通勤、通学、外食･･)ことも大切だと思うため、閑静すぎても困
る。街灯が少なく夜が暗いのも改善したい。害虫が多く、夏は外に
洗濯物が干せない。農地と住宅地を分けたい(切実な願いです)

50 男 40～49歳 きたよし 魅力的な商業地とおちついた住環境の両立

51 女 18～29歳 きたよし

住民の声をきちんと聞き生かしてください。駅前のカリヨンの活用
方法にしても無駄が多すぎる。コンビニの不便さ(あれはコンビニと
は言えない)Fランク大学のラジオブースも住民が望んだものとは考
えられない。住民の数が増えた割に、電車の本数が増えないのは
何故でしょうか?労働人口が増えたとしても、このような状況では市
外に出ていく可能性が高い。名鉄に市民代表として嘆願書を出す
べき。企業は充実しているくせに、住民税が他より高いのはなぜ
か?その割に若い市民に対するフィードバックが1mmもない。以上
の意見を真摯に受け止め、改善に努めてください。

52 男 30～39歳 きたよし
･バスが通ってない→通す･公園の整備(公園による差)草とか遊
具、ベンチ･防犯･ホームページのわかりにくさ。

53 女 18～29歳 きたよし
･遊べる所を増やした方がよい･駅にコンビニがほしい、スーパーと
かも

54 男 50～59歳 きたよし
電車の便、高速道路(東名三好だけ)不便、名古屋高速へのアクセ
ス

55 男 30～39歳 きたよし
飲食店、スーパー、商業施設の充実。目玉となるショッピングモー
ルの建設。

56 女 65～69歳 きたよし

住環境が良いとは、医療も買い物もバスがあるし、体育館や図書
館もある。でも老いて、歩いて行くとしたら移動図書だったり、移動
販売のように近くで買物が出来たり、各行政区にある施設を児童、
老人と縦ばかりでなく、横にも繋がり皆が集まれる場になったら出
掛けて行きたいです。

57 男 40～49歳 きたよし 買い物が便利な施設をもっと欲しい

58 男 18～29歳 きたよし
さんさんバスの本数増加。市街地とそうではない場所の格差を埋
める

59 男 50～59歳 きたよし
地域格差の少ない街並み整備、歩車道整備、街路灯の整備、小
公園の均等整備など

60 男 50～59歳 きたよし

何でもやる前に、まず金。財政の健全化がまず大切である。箱物、
道路はもう充分である。金の掛からない、住民による、散々な活動
(MPO)建ち上げ、住み易い、きれいな街を作って欲しい。高齢化
は、避けて通れない。人に頼らないで生きて行ける老人を増す事
は、財政にも大きく寄与する。老人が活き活きと生活が出きる街作
り 集まり趣味･健康作りを促進する事大切と考えます。

その他

61 男 65～69歳 なかよし

文化レベルを上げること。たとえばサンアートの付近に景色を楽し
める景観作りをする。車で行って帰るだけの点での文化レベル。商
業の活性化、地元農産物、工芸品、姉妹都市との交流を通した商
業化など街を歩いていて楽しい場所、ながめていて楽しい場所友
達に来てもらって行く所がある場所作り。Ex高層建築物に総合的
商業施設が入れるようた環境作り。みよしから名古屋、豊田へ出
かける場所ではなく名古屋、豊田から人が集まる地域作り。

62 男 50～59歳 きたよし

1、子育て支援や高齢者の支援 今後人口構成で高齢者が増加し、
働く世代が減少する状況で、女性(主婦)や高齢者が働ける環境が
あるとよいと思う。例えば、シルバー人材が子育てや介護に参画し
やすい制度を創設してはどうか。市はしくみつくりとしての場の提供
②費用面の援助、③情報の共有化をしてはいかがですか(人生経
験豊富なシルバー人材を活用したいものです)

63 女 60～64歳 きたよし
･販売住宅区域に緑化区域を沢山入れることを法制化する(特にマ
ンション) ･パチンコ、スナックなどの進出には大きな制限をつけ無
計画に「人が増えれば店を作る」ということをしないようにする

生活の利便性を
高める取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【2住環境が良い】 3/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

64 女 40～49歳 きたよし
空き地の整備～必要とする物を必要な場所に～駅前を中心とする
まち作りを進めていただけたら便利さもアップするのではないでしょ
うか

その他

65 男 65～69歳 きたよし
住む事への魅力をいかにうみ出すか。総合的にバランスの取れた
事を始めてみてはどうでしょうか

66 女 50～59歳 みなよし ごみゼロ運動、道路の清掃にはなるべく参加したいと思います。

67 男 75歳以上 きたよし 青少年の健全化が必要です

68 女 70～74歳 きたよし 質問14の12、4、5、1、7、6、10･･･など

69 女 50～59歳 なかよし 健康づくりの推進

70 男 18～29歳 きたよし
行政区の仕組みがよくわからない。行政の末端のように見える。こ
のあたりを改善しない限り住民の声は行政には届かないのではな
いか。

71 女 70～74歳 なかよし

各地区にそれぞれの地域性があり市全体で考えるのは難しいと思
います。区長さんの意見を大事にして、住んでいる人々が満足出
来る様に、画一的でなくその地区の人が住みやすければ皆満足だ
と思います。行政の方々はもっと現場を見て、よい仕事をして頂け
たらと願っております。

72 男 18～29歳 きたよし
なかよし、みなよし両地区の発展。商業施設の誘致。学校の改修、
整備。こどもが遊べる公園づくり。地域を越えた交流。防災拠点の
整備。駅周辺の環境設備

73 男 60～64歳 きたよし 質問14の1～12全ての充実

74 女 30～39歳 きたよし
ペットを飼っている家庭のマナー向上。糞の後始末。野良猫へのエ
サやり。犬の散歩時のリードの扱い。

75 女 70～74歳 みなよし 体の不自由な人のいる家庭を今以上に助けてあげて下さい

76 女 30～39歳 なかよし 1～14まで全部できてる町が結果的に②になると思います。

77 男 40～49歳 無回答
みよし市、市役所などの案内などの広告がたまに見れるといいと思
う。

78 女 60～64歳 なかよし 社会環境と家庭環境を豊かにし、心豊かな人間育成

79 男 18～29歳 きたよし 人が集う観光スポットを一つ作る。（誘致）

80 女 18～29歳 みなよし

新たに転入する人たちが多いと思います。が、時代なのか住民同
士のつながりは強くないように感じます。地区での集まりの悪さ(案
内のわかりにくさ)や公民館の存在のうすさ、一部地域の利便性は
良いが他地域の不便さといった偏りなど、改善できる部分はたくさ
んあると思います。バス停、駅が遠いのは、どの世代にとっても難
点では?

81 女 65～69歳 なかよし 近所との話し合い(レクレーションがない)

82 女 40～49歳 なかよし
･周りとつながりが持てるように･何かあった時にも対応ができるよう
な取り組み(exケガや病気ですぐかけつけられる病院)

83 女 50～59歳 きたよし となり近所で助け合えるようにしたい

84 女 65～69歳 なかよし
･自然と融合でき災害対策の充実 ･高齢者の社会での貢献活動の
充実

85 男 40～49歳 なかよし
･市内防災。 ･道路に面した商店街。 ･工業廃水、廃煙の制限。 ･
水の清浄。 ･下水の埋道管の管理

86 女 18～29歳 きたよし 防犯カメラの多数設置

87 男 70～74歳 なかよし 防犯灯、道路、排水路の整備

88 男 50～59歳 なかよし
犯罪のない町にする為防犯などに取り組む。若者が魅力を感じら
れる街にする。

89 男 18～29歳 きたよし 安全な市(空き巣、自転車泥棒などの)取り締まりを強化してほしい

90 男 65～69歳 きたよし 街路灯、防犯カメラの設置

91 男 50～59歳 みなよし
農業で出たゴミを個々に畑で燃やすのではなく一括して焼却する施
設を建設してそこで処理するとよいと思う

92 女 50～59歳 きたよし
住環境は全体的にはよいと思うのですが、道路や隣家に木や草が
伸び放題でも知らんぷりの人が多い。側溝に葉っぱがたまってい
たり･･･自宅まわりを常にきれいにするよう1人1人が心がける。

93 男 65～69歳 なかよし 犬の糞尿に対する処理を徹底して欲しい。

地域のつながりを
深める取り組み

防災対策

マナー向上の取り
組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【2住環境が良い】 4/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

94 女 18～29歳 きたよし

私は音楽の講師を仕事にしていますが、みよし市にはそういった場
所が少ないので名古屋に通って仕事をしています。若者の楽しめ
る施設や、アートに力を入れているまちとして全ての芸術が表現さ
れやすいイベントや施設等を作っていかなければ、若者は市外に
出ていくと思います。無くても困らないかもしれませんが、人々が楽
しめる、自由になれる場所は必ず必要になってくると思います。

その他

95 女 40～49歳 きたよし

高齢になっても安心して地域で生活できる公的、民間、住民による
福祉サービスの充実。住民主体のサロンなどが各地域で参加しや
すい状態で存在するとよい。今は車で移動しているが、できなくなっ
たときに、(買い物も外出時に)それを補うサービスがあるとよい。

96 男 50～59歳 無回答
老後年金生活に支障のない医療･福祉サービス充実を強く望みま
す。

97 無回答 75歳以上 きたよし

･高齢化社会に向けて介護施設は数百人待ち(良く知りませんが)と
聞いています。病院は長期入院はなく、終末医療が必要です。訪
問介護、在宅医療の充実おお願いしたい ･近隣同志の声掛けのシ
ステムを考えれないでしょうか 毎年市より送附される基本チェック
も正直に、出かけますかにいいえに○を付けると検診する様手紙
が送附されるので多数の方は良い方に○をつけて返送していま
す。年1度民生なり班長か組長なりで全家族を廻り高令者同志の
担当を決めれば?どうか

98 男 50～59歳 きたよし デイサービスの充実 入院施設の充実

99 女 40～49歳 きたよし 訪問介護や医療など

100 女 50～59歳 きたよし 財政の健全化及び福祉施設の充実

101 女 70～74歳 きたよし

1、核家族がもっともっと増えると思うので近くに福祉サービスがあ
るとよいかな。今は送迎にたよっている人が多い。1、施設に行く方
の基準があまい。もう少ししっかり調べてほしい事もただある(近所
の方への基準) 1、元気がよく(心ぞうが弱いそうですが･･･)車に
のっている人、外食もよくしている人、なのに介護にたよって(本人
いわく)医療も無料もしくは安くしてもらっているそうです

102 女 60～64歳 きたよし 往診サービスの充実 介護施設の充実 介護用品の貸出の無料化

103 女 18～29歳 なかよし
医療、福祉サービス分野の人員を増やし、手厚いサービスが実現
できるようにする。

104 女 40～49歳 なかよし
･いい医者を集める。 ･サービス付高齢者住宅を設置する。･デイ
サービスの充実

105 男 65～69歳 きたよし

･今後は高齢者が増えるので気軽に、介護、医療の相談出来る所
を広く知らせる事。又親身になって相談に乗ってくれる人材を育て
る事。 ･老々介護も増えつつあると思うのでたまに息抜き出来る様
に短期的に要介護者を預けられる様な施設を造る事。

106 女 40～49歳 きたよし
市民全員が毎年平等に医療福祉サービスが受けられる様にするこ
と。無料健診が受けられる施設を増やす。フルタイムで働いている
人も無料健診が受けられる様(土、日も)にしてもらいたい。

107 女 50～59歳 なかよし
地域介護事業者の充実。一般公開の研修会を行ったりして福祉事
業の強化。高齢者入居施設の紹介など。人材の育成。介護従事者
の定期的な研修賃金の見直しなど

医療・福祉を充実
する取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【3医療・福祉サービスが充実している】 1/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

108 男 40～49歳 みなよし
今後高齢化が進み、医療、福祉の充実が必要。病院の対応(時間
がかかり過ぎ)。交通機関をもっと充実させ多くの人々がくろまつく
んなどを活用できる様にしなければ意味がない。

109 男 50～59歳 なかよし

住みやすい街となるため、福祉の充実し、閑静かつ便利(働き口、
買い物、文化)な地のりと思われるようお願いします。その為には今
後決してりっぱな建物はいらない(図書館サンアートで十分)これか
らは福祉の為に金を使い、産業として全国的に弱い農業までに手
厚く対応できる様にしてください。具体的な福祉としては老人への
対応、障害者への手厚いインフラ含めたせいびをすることで、住民
すべてに又周辺の都市の人にも人気のあるみよし市となるかと思
います。

110 男 60～64歳 きたよし
現在の「強み」である「若者の多い人口構成」も年々高齢化する人
が増えてくると思われるため、医療福祉のサービスの更なる充実
が必要になると思う。

111 女 50～59歳 きたよし
医療･福祉サービスを充実させる為には、所得に応じて助成などを
すると良いと思います。

112 女 70～74歳 なかよし
日々の生活の中でいつかは来る身体の不安、医療や福祉サービ
スは充実していると思うが、いざとなったら不安だらけ

113 男 75歳以上 きたよし

高齢者施設を充実させる。例えば、高齢者が入所した折、入所所
に1年後、2年後の目標をたてさせ、その実現化を目指し、職員と共
に頑張る。今や大半の施設は職員不足のため、そんな余裕はな
く、入所者は毎日沈黙のみで退院どころか、死を待つのみである。
何とかしないと･･･。

114 男 65～69歳 きたよし
住んでいていつも心配なのが、医療、福祉の充実度です。より安心
できる、充実された体勢づくりに期待をしたい

115 女 65～69歳 なかよし
施設の増加、障害者、児への職場充実化と生活の場の増加。福祉
従事者への賃金の増加

116 女 40～49歳 きたよし
東郷町では高校生まで医療費が無料だそうです みよし市では中学
生までなので高校生まで無料にできないでしょうか

117 女 50～59歳 きたよし
中学生まで医療費が無料になったのはとてもうれしいです。せめて
高校生もお年寄りも無料とはいいませんが、3割とか少し軽減され
るとうれしいです。

118 男 75歳以上 なかよし 医療費等の補助。高齢福祉サービスの充実。

119 女 40～49歳 きたよし 18歳まで医療控除を適用。子ども手当の充実。介護の補助

120 女 40～49歳 きたよし
医療費の無料化を18歳まで引き上げる。休日診察をもっと充実し
て欲しい(みよし市内で)。福祉サービスの情報をわかりやすくする。
気軽に何でも相談できる窓口を増やす。費用の負担を軽くする。

121 男 18～29歳 きたよし

現在のみよし市の医療サービスについては県下でみても充実して
いる方だと思われる。ただし、医療費については今後も増していくこ
とは明白です。今後も継続的にサービスを提供していくためには対
象者の拡大を図るのではなく、一人一人が適切なサービスを受け
るための取り組みが必要であると思います。

122 男 70～74歳 なかよし
高齢者が健康で若者達と手を取り合い魅力ある活力とにぎあいの
ある町作りに取り組んでもらいたい。(若者が多くなる町作り)

高齢者・障がい者
にやさしいまちづく

123 女 50～59歳 きたよし

医療機関、薬局、介護施設などと連携して高齢者と障害者が本当
に望んでいるサービスを充実させ提供する 介護、看護する側の負
担も軽減できるよう金銭的、身体的、精神的フォローができるサー
ビスを提供する

124 女 40～49歳 きたよし ･障がい者福祉施設の積極的な誘致活動 ･交通手段の整備

125 女 50～59歳 なかよし
高齢化社会になっていくので高齢者に対して見守りや声かけが必
要だと思います。そして、みよし市民病院を中心に医療が充実して
いるといいなと思います。

126 女 40～49歳 なかよし

年金暮しをしているお年寄りなど収入が少ないのに支出が多すぎ
る 見ていて気の毒に思う もっと年配の人が老後を安心して住める
町づくりをしてほしい(自分達のためにも)これからもっと高れい化し
ていくので、その辺の事をしっかり考えてほしい

127 女 70～74歳 なかよし
老人にやさしい町づくり。医療や福祉にもっと力を入れてほしい。年
金暮らしの人にはすみにくい町

医療・福祉を充実
する取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【3医療・福祉サービスが充実している】 2/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

128 女 40～49歳 きたよし

各地域の学校に空きスペースがたくさんあると思うので、デイサー
ビス、障害のある人たちの通学、通所してくるスペースをつくって地
域でいっしょに生活していけば、自然と心も含めたバリアフリーの
町になると思います。小さいときからそういった環境にいれば、その
まま自然な形で、みな、生活していけるのでは･･･いろんな人の目も
あって、いじめ等の問題も減少しそうな気がしますが･･･

129 女 40～49歳 みなよし 独り身になっても安心して生活できるような環境にしてもらいたい。

130 女 60～64歳 きたよし
老後の心配をせずに暮らせる様、日頃から老人、障害者でも運動
ができる場所、機会がほしい。

131 女 70～74歳 なかよし

市民病院の充実(頼りになるスタッフ)。自主活動を通じてコミュニ
ティ力が増し、長続きできるよう施設の利用を簡略に、利用しやすく
する。老々介護で共倒れにならないように安心して暮らせる施設の
充実。

132 男 50～59歳 きたよし
高齢者が増えていくので、高齢者にやさしいまちづくりが必要であ
る。福祉施設を充実させてほしい。

133 男 18～29歳 きたよし

弱者に優しい町づくりを期待しています。･保育園や学童保育の充
実･少子化による空き教室(小学校等)の活利用･お年寄りが生き生
きと日々を過ごせる場所の提供 たとえば空き教室を利用して、お
年寄りと子ども達が交流できるように、できないものか･･･?

134 女 65～69歳 なかよし
今後高齢者が増えると思うので食事などの福祉サービスができる
といいと思います。

135 男 65～69歳 なかよし
･健康都市 市民･住民の健康増進を目差し、予防医療の構築し行
政の補助制度の充実してほしい

136 男 60～64歳 きたよし
医療機関の総合的な情報発信が不可欠。安心･安全な住みよい地
は健康からはじまるのでは?子育て･教育も健やかな身体と心から
育てられる

137 女 50～59歳 なかよし 健康管理の情報を充実させる

138 女 50～59歳 きたよし

医療費の予算をたてるのも必要だと思いますが、医療費をつかわ
なくてもいい、健康な市民づくりに力を入れてみてはいかがでしょ
う。市をあげて、市ならではの健康体操、また、食に関する勉強会
など、みよし市といえば「健康市民の街」と言えるようなとりくみがあ
るといいなと思います。今、若者がたくさん集まる人口増のまちなの
で、高齢者対象ではなく、子どもたちから育てていく、市一丸となっ
てとりくむ健康なまちづくりを提案します。

139 男 18～29歳 きたよし
市民の声を吸い上げてもらう。病気予防のために体力づくり、病気
予防推進を行う

140 男 65～69歳 なかよし くるりんバスの運行回数が少ない

141 男 50～59歳 きたよし
名古屋豊田等との医療施設へ、電車バスマイカーでアクセスしやす
い交通環境の整備

142 女 40～49歳 みなよし

南部の交通便が悪すぎる。高齢者の行動範囲がせばまり福祉
サービスの悪化にもつながる。南部に駅を!!西尾のももパフェみた
いに、人を呼べるよう果物を生かしたカフェなどできれば･･･サンラ
イブにカフェやコンビニが入らなかったのが残念。カリオンハウスは
魅力的ではない。人が集まらず、みよし市中心の駅なのに栄えて
いないので、安全面で心配。シンギルになっていない。市民病院の
売店が不便。受診に時間がかかりすぎるうえ、昼をまたぐ時間にな
るのに、食べるもの食べる場所がなく、高齢者にはとても酷。市民
の声をもっと聞いて欲しい。評判悪いけど、足がなく市民病院にし
か行けなくて仕方なく行っている人が多い。利用者にアンケートを
実施して欲しい。待ち時間を解消するシステム作りを。人当たりが
良く、市外から越してきた私たちには、とても良い環境です。この良
さを市外の人にももっと知ってほしい。瀬戸のまねきねこ祭りがす
ごく良かった。あのかんじで三好のフルーツ食べあるき祭りとか、
巡回バスでめぐるイベントとかどうでしょう?今は車に乗れるので、
不満はないが、年を重ねていくと子供のない私たちは行動手段が
不安でなりません。

143 女 70～74歳 きたよし 交通機関を便利にしてほしい(高齢者のタクシー半額化等)

144 男 40～49歳 きたよし 老後も安心して暮らせる街、医療、買物、活気、交通

145 男 70～74歳 なかよし

全体的に公園で花壇が少ない、四季折々の花々を植栽したらどう
か。三好駅の池側をもっとスッキリさせてほしい。雑木が多く桜の木
等が負けてしまっている。倒木して景色がよく見えるようにしたら現
在駐車を緑化してガーデンにしたらどうか。高齢化していくので市
民の足(バス等)の充実を。

高齢者・障がい者
にやさしいまちづく

り

市民の健康づくり
の取り組み

生活の利便性を
高める取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【3医療・福祉サービスが充実している】 3/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

146 男 75歳以上 なかよし
いまより市議員数を減らし、市役所職員の合理化をはかり、(人件
費のさく減)、老人入所施設を、増して、安心･町ち作りをしていくこ
と。

147 女 40～49歳 きたよし
･シルバーさんの活用、活動幅を増やす ･関係機関と市との連携を
とる

148 女 50～59歳 きたよし

先日台風で、学校給食が急に中止になったとき春日井市?はそれ
を市民に市役所などで半額で売りムダを最小限にとどめていまし
た。みよし市は処分したとのこと。税収も多くめぐまれた市かもしれ
ませんが、大切な税金をムダにせず臨機応変な対応は必要だと思
います。ボランティア登録をして、いつでもお手伝いに行ける人もい
るかもしれませんので、人材の登録なども多方面で、しておく必要
もあるかもしれません。

149 女 40～49歳 きたよし
人材の育成。またその費用を市が全額負担もしくは一部負担する
などして、資格を取得しやすい環境作りが必要。

150 男 40～49歳 きたよし 税金の重点投入

151 男 60～64歳 きたよし 行政職員がボランティア精神で協働 参加する姿勢を見せること

152 女 60～64歳 きたよし 高齢者が多くなるので防犯防災の取り組み方など

153 男 40～49歳 なかよし 地域包括ケアシステムの有効活用

154 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘付近にも文化ホールを作ってほしい

155 男 75歳以上 なかよし
人口の増加に力を入れる。高齢化社会の対応。財政の健全化。ガ
ラス張りの政策。子供を大切にする政策。

156 女 50～59歳 みなよし わからない

157 女 65～69歳 なかよし 定期的健診

158 女 50～59歳 きたよし
今のところ福祉サービスおぐ相談とかに対応してくれるので助かっ
てます(家の高齢者あり)これからも変わらず少しの事でも相談に
のってくれればたすかると思ってます

159 男 40～49歳 きたよし 利用者へのヒヤリングの実施

160 男 50～59歳 なかよし
限られた予算の中、いかに幸せな生活を送るか、誰もが各家族で
行なっていることを、行政でも真剣に行なえば自ずと答えはあると
思う

161 女 40～49歳 きたよし
幼い子供を持つ母が働きに出る際の体制をもっと充実させて欲し
い

162 男 40～49歳 なかよし
医療の面でこちらから申請せずとも役所の方が進んで行なうことが
できる事を通知し、補助する

163 男 50～59歳 なかよし ふるさと納税を充実させる

164 女 50～59歳 きたよし 防災についての情報が乏しい

165 女 50～59歳 なかよし
障害を持った人が大人になり親亡き後の生活を全面的に支援して
頂ける制度を作ってほしい。みよし市全体でお互いに助け合える環
境を作ってほしい。

166 女 30～39歳 きたよし わかりませんががんばっていただきたいです。

167 男 40～49歳 きたよし
総合病院の建設、誘致 高齢者に優しい町づくり 老人ホームの充
実

病院の充実に向
けた取り組み

168 女 70～74歳 なかよし 市民病院に婦人科がほしい

169 男 40～49歳 みなよし
･医師不足にならないようにする ･義務教育時に医療･福祉に興味
をもってもらえるように体験学習をする

170 女 40～49歳 なかよし

みよし市民病院をもっと施設のそろった総合病院になるといいと思
います。救急医療も積極的に行い、豊田厚生病院に頼らなくてもい
い環境にして欲しい。今は若者が多いけど、いずれ老人が増えた
時に皆が安定した環境で住みやすい市になるように。みよし丘側に
は電車が通っていて便利だが、市役所側にはバスしかなく最寄り
駅が遠くて不便である。

171 女 30～39歳 きたよし スタッフの教育が行き届いた総合病院を作るべき。

172 男 65～69歳 きたよし 専門的な病院を作る。総合病院は他に行けば良いけど。

173 女 40～49歳 なかよし 市民病院の見直し。緊急時にきちんと対応する様改善してほしい。

174 男 65～69歳 きたよし 市民病院の充実

175 女 50～59歳 みなよし 市民病院の充実

176 女 30～39歳 なかよし
･豊田、長久手などの大きな病院へ行かなくても、治療がしてもらえ
る体勢をもう少し整えてほしい･在宅で高齢になっても住んでいける
様、往診医などの充実を図ってほしい

177 女 50～59歳 なかよし
どの年齢世代にも対応できる、色々な充実した科が整い、救急医
療の充実をお願いしたいと思います。

その他
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【3医療・福祉サービスが充実している】 4/4 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

178 男 60～64歳 みなよし
中央病院増設、増科、専門医増、大きな病院で自地区で診てもら
える所があると良い。福祉サービスは他市町村に比べると大変充
実しているが、今後未来に向けての構築。

病院の充実に向
けた取り組み

179 女 40～49歳 なかよし
医療はやはり市外の病院へ転院する事も多い。市内で治療できる
病院があれば良いと思う

180 女 18～29歳 なかよし
地域の人々が市外へ受診しない様、病院の整備、救急の対応!市
民病院の薬局の充実(待たせすぎ)人口数に合った医療スタッフの
増加。老人ホームの増加をお願いしたい。

181 女 75歳以上 なかよし 三好市民病院の医療の発展、良い先生がそろっている事。

182 男 75歳以上 きたよし
医療分野でのレベルアップが大いに必要と思うが現状を考えると
市民病院、厚生病院レベルから脱却するのはムリでしょう。(自身
は2か月に一度愛知医大の専門医にかかっているが･･･)  

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【4子育てがしやすい】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

183 女 30～39歳 きたよし

相談する所や助けてくれるところは増えてきて、だいぶ子育てしや
すくはなっているけれど、まだまだ相談できない、困っているママは
沢山いる。システムがあっても利用しにくかったり、施設があっても
条件が手間でいけなかったり、知らなかったりすると思う。また、子
供にとって本当に大切である遊びに創造性を取り込みたいので、
ルールにしばられず自由に壊す、作る遊べる場所が欲しい。整備
されてきれいだけど、子供が汚して困るような施設は利用しにくい。
また、女性が働きに出る事が多くなった今、子供は家に1人にしな
いようなものが欲しい。みよしはあったかくて、地域のみんなで子育
てできる様な所であってほしい。すべてルールでしばらずに自由が
欲しい。保田ヶ池の炉を復活させてほしいです。

184 女 60～64歳 きたよし

①保育制度を充実し、みよし市で子育てしたい、魅力のある街づく
り。例えば、保育園の入園者の基準緩和、補助金制度の充実、市
立幼稚園の設立、小学校での教育の国際化、地域連携の拡大な
ど。②社会が子育てをする環境作り。

185 女 18～29歳 みなよし

子育てしやすいみよし市へ。子育てをするにあたって、まずはみよ
し市に住みたい、住んでみたいと思わせる必要があります。その為
には地域の方ともっと交流できる場所や、子供が大きくなってもみ
よし市内で遊ぶ、食べる、学ぶ所がないといけないと思います。もっ
と交通用を考えたり、安全、安心な市を。図書館がやっとできた所
ですが、まだもっと必要な施設はあると思います。まず、上の方が
もっと考えて市内に住む人たちのことを考えていただきたい。

186 女 60～64歳 無回答

みよし市は若い人の人口増加が急速に進み、各家庭で子育てして
いる方が多くいるため子育てをするにあたり様々な問題を解決でき
るよう市がバックアップする方向で必要とする内容を把握して対策
を練る。特に近くに知人、親戚がいなくてみよしに来てすぐの人でも
窓口に行ったときにそのサービスを提供できるように知らせる。安
心してこの町で暮らせることがみよしを発展させることにつながり子
供の少子化対策にもなると思います。青少年健全育成にも力を入
れる必要があると思います。家庭の論理確立と地域の人との和合
に力を入れて行かないといけないと思います。

187 女 40～49歳 なかよし
東郷町のいまこい館のような施設があったら良いと思う。大人がい
つでも体を動かせる場所がない。老人の体力維持の為に必要なの
では･･･。サンアートをもう少し使いやすくできないでしょうか。

188 女 30～39歳 みなよし
･公園の整備(刈谷ハイウェイオアシスの遊具) ･屋外施設の遊び場
･予防接種の無料化 ･医療費の無料(高校卒業まで)

子育てのしやすさ
向上に向けた取り

組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【4子育てがしやすい】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

189 女 40～49歳 なかよし

これからの子ども達が良い子に育つ環境や支援、施設を考えてい
くことが、活気ある町になるのではないかと思います。保育園の園
庭は小さいし、公園の遊具はあまりないし、雨の日に遊べる施設も
ない。気軽にスポーツができる施設も近くにない。(雨の日や日曜
日、小学生がお友達と遊ぶのに行く所がなくうろうろしています。又
はゲームか･･･)

190 男 18～29歳 みなよし

公園、広場の整備。さんさんバスが目的地まで時間がかかりすぎ
る。路線を増やすべき(グルグル回らない。駅まで時間をかけずに)
子育て世代に対して特別な手当、割引、無料化。子供がいても買
い物に行きやすいように、イオンに簡易な託児室を(一定時間以上
は有料)

191 女 40～49歳 きたよし 休日に小中学生が遊べる施設が欲しい

192 男 40～49歳 きたよし

子どもを連れて遊びに行けるところがない。豊田市や交通公園やく
らヶ池公園、刈谷市の交通公園やハイウェイオアシス、東郷町のい
こまい館など他市町まで出かけている。子供を育てる環境･体制整
備が必要。今後の方向性ビジョンが見えない。

193 女 30～39歳 きたよし

保育園開放(空き保育室開放)は未就園の時は便利だが、小学生
前だと児童館など行きずらく(入りずらい)遊べる場所が少ない。支
援センターと名乗る位なら、入りやすくしたり、空保育室も使えるよ
うにしてほしい。イオンとカリヨンだけじゃ少ない。イオンはせまい
し、カリヨンは先生?の態度が冷たい。

194 女 30～39歳 なかよし 子供が集まれるコミュニティ広場の開放

195 男 30～39歳 きたよし 月曜日に子供が遊べる場所がない。もっと増やしてほしい。

196 女 40～49歳 なかよし

児童クラブ(小学校)は高学年になると入れないことが多いので高学
年でも学校の下校時間が早い時など(自宅で一人でいる時間が長く
なる時に)利用できる児童クラブのような制度があると安心。夏休み
だけの児童クラブはあるが春休み、由布休みなどの長期の休みに
も児童クラブのような制度が欲しい。

児童クラブに関す
る取り組み

197 男 40～49歳 なかよし

子供会に対する補助金等を、数年前より、半減されてますが、各課
のプール金を、はき出し毎年の予算を確保するための予算配分を
やめて、必要な所に必要な金額をまわせばへらす前に、まわせる
はずです。自分たちも、血を流してください。いままではこうだった
は、通用しないです。子供たちに、つけをまわすなどもってのほか
です。

198 男 30～39歳 なかよし

幼ち園、保育園、給食費の無料化(小中学校)駅までのバス路線拡
大(子供の通学経路確保)住民税高い(子育て世代は減額してほし
い)保育園の入園条件緩和 公立幼ち園の設置 平池/三好上の行
政区割りの見直し 公立の託児署設置 18才までの医療費無料化
スポーツセンターの設置/商業施設のゆうち

199 男 60～64歳 きたよし 未婚の男女が多い為、出合いの場が必要

200 男 30～39歳 きたよし 子供が家庭にいる世帯への減税･手当てなどの優ぐう

201 女 18～29歳 きたよし
･学業補助の充実 ･医療補助の充実 ･子育てにかかるお金負担軽
減 ･保育園待機児童解消

202 女 50～59歳 なかよし 保育所、児童クラブ、その他の子育て支援の人材の確保。

203 女 30～39歳 なかよし
子育て世代の要望を聞く機会を増やすべき。現状の支援は高齢者
に厚い物になっている様に思える。

204 男 50～59歳 なかよし
医療、福祉、体育館や図書館などの施設の充実。公園の施設(ブラ
ンコ、ジャングルジムなど)の充実

205 女 18～29歳 きたよし 児童館を充実させる。幼稚園を増やす。
保育園・幼稚園に
関する取り組み

その他

子育てのしやすさ
向上に向けた取り

組み
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No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

206 女 40～49歳 きたよし

･公立幼稚園がないので私立に行っていますが、助成金(補助金)?
が所得制限によりごく少額しかいただけません。元豊田市民です
が、比較してしまいます。･3人目は無料とか3人産めない人もいま
すので、とても不満を感じています。所得制限はなくすべきです。と
ても不公平です。

207 女 30～39歳 きたよし
東郷町のように子供医療費の無料実施年齢の引き上げ(18歳まで)
市立(公立)幼稚園の設置等

208 男 30～39歳 みなよし 公立の幼稚園を一つぐらいほしい

209 女 30～39歳 きたよし

保育園の定員を増やす事(特に3歳未満児の)。3歳以上は空きも多
く、年中、年長から入園することは稀なので、そこの定員が多くても
意味がない。在園中に、育休になると退園させないこと。下の兄弟
の誕生で心の動揺が大きい時期に退園させられ、子どもの精神安
定のために良くない。特にあと数ヶ月で年少になる子が退園、入園
とふりまわされかわいそう。思いきって子ども園に変え、働いていな
くてもまた様々な労働スタイルに対応して、入園できる場所をつくる
のはどうか?高校卒業まで医療費補助を拡充する。

210 男 30～39歳 きたよし
幼稚園の低料金化。私立ばかりで高額な月謝がつらい。保育園も
いいが、教育充実のため、公立幼稚園もしくは助成を拡大してほし
い。

211 男 30～39歳 みなよし 高額すぎる幼稚園→公立の充実

212 女 18～29歳 なかよし
保育園などをもっと活発にできるように先生たちへのサービスを考
える。

213 女 30～39歳 みなよし

・乳児がもっと入園できるよう枠を増やす。でも、保育士の友達は、
保育士が足りておらず、大変だと言っているので、もっと保育士の
給料をあげるなどして、人材確保をして、受け入れれる枠を増やし
てほしい。・乳児は途中入園の子のため、枠をあけておくが、2人も
3人も枠をあけておくのはもったいない。4月から入る子を優先にす
べき。

214 男 65～69歳 なかよし

(1)女性が働き易い環境を整えることが必要。生みやすい環境。市
民病院含め産科婦人科の充実、医療費補助。育児し易い環境。保
健所、医療の無料化、保育の幅広い充実。教育し易い環境。中学
までの無料化、待機児童ゼロ、時間外教室の提供、図書館等施設
への学生、妊産婦幼児同伴者等の「さんさんバス」の利用無料化。
(2)子育て中心の財政の構築。農、工、商、サラリーマンの応分の
税負担、平等な税負担での納得出来る、財政の運営

215 女 60～64歳 きたよし

･働きながら安心して預けられる(病気の時なども)いや病気の時は
安心して子供の所に掛けつけられる職場環境でしょうか･･･。･子供
達が安心して日常を過ごせるような身守りのある地域作り。･世代
間の交流。･近くに習い事の出来る所がある。･安心して通える通学
路。･親にあまり負担のない子供会行事

216 女 65～69歳 きたよし
･女性の働く場の提供→子供と仕事の両立を行政が支援･子どもを
あずける･地域ぐるみでの子育て

217 男 30～39歳 なかよし
保育サービスの充実だけでなく、働く人の子育ての考え方、社会の
あり方を統一していく。地域で支え合える社会作りを。

218 男 40～49歳 みなよし
会社内での子育てへの理解。子供の教育費用負担軽減、高校、大
学

219 男 40～49歳 きたよし
小児医療(休日、夜間)への取組みと一時託児や習い事への送迎
などの支援により子供がいても働きやすい町にしていく

小児医療に関する
取り組み

保育園・幼稚園に
関する取り組み

ワークライフバラン
スの推進の取り組

み
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No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

220 男 40～49歳 きたよし
･三好ヶ丘駅前、東名三好インター再開発の加速 ･大型商業施設
の誘致

221 女 50～59歳 きたよし
駅前(カリヨン)の充実 多くの市民が使える外食･飲食店の充実 カリ
ヨン1Fは、もっと利用できる、便利な店を入れてほしい。

222 男 65～69歳 きたよし 三好丘駅前の活性化 ･外食レストラン増強etc

223 女 40～49歳 きたよし 駅前の活盛化

224 女 50～59歳 きたよし
長久手のような、魅力ある商店の誘致。三好ヶ丘駅前を活気のあ
る飲食店等誘致して豊田市や日進･長久手･名古屋へ行かなくても
楽しめる様にして欲しい。三好ヶ丘駅前の駐車場を増して欲しい。

225 男 60～64歳 きたよし

三好ヶ丘駅前の広い農地を買い取りショッピングセンターを含む、
コンプレックスを作った方が良い。(お隣の浄水駅周辺の方が発展
してきている)愛知大学の跡地はどうなるのかアナウンスしてほし
い。とにかく駅周辺が15年前とほとんど変わっていないのには残
念。このままだと今後は浄水や米野木周辺の方が便利になってい
き、人気も落ちてくると思う。

226 女 30～39歳 きたよし

駅前に何もなく、駅まわりが寂しい。駅にあるみよし市をアピールす
る店が赤字続きならよく考えて。隣の浄水はきれいでひらけている
のに、みよしはいつまでたってもやぼったくここに住む気になれな
い。色々誘致してほしい。目玉になるものはいつできるのか。お金
があるなら使え!!

227 男 40～49歳 きたよし

外部から人が来るように駅やICまわりに商業や外食アミューズメン
ト施設をよぶ。商業施設と医療、福祉サービスを近くに配置。駐車
場を共通にして人があつまりやすいようにする。駅の近くに商業、
外食業がなさすぎる。優遇する仕組みをつくってうまく誘致して欲し
い。

228 男 40～49歳 きたよし
三好ヶ丘駅の周辺から店を増やして欲しい。駅をもっと大きくして、
店を入れてはどうかと思う。今の配置では行こうと思えない

229 女 50～59歳 きたよし

みよし市には、アイモールしかない、駅前のにぎわいとかかない。
市役所が中心地ではあるが、二分されている気がする。黒笹や三
好ヶ丘駅から市役所までの流れるような街のけいかんが欲しい。今
のままでは市と呼べない、西加茂郡のままだ。

230 女 18～29歳 きたよし 施設の充実。三好丘駅周辺の土地開発。

231 男 75歳以上 きたよし

･駅前の活性化(賑わいのある駅(街)前の街づくり)･駅について先ず
トイレが無い(全国でみよし市のみではないか)･活気が無い･店がな
い(やっとカリヨンの上のコンビニ･･･いつまで続くか?心配)･きたよし
地区への商工会への働きかけ(出店)･きたよし地区 市として大型
公共施設等の誘致など

232 男 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺の開発、整備

233 男 18～29歳 きたよし 駅前に居酒屋を増やす事やイオンの規模拡大が有効だと思います

234 女 40～49歳 きたよし
大型商業施設を増やす。長久手市のように。まだまだ開拓できる
土地、場所が多くあると思う。

235 男 18～29歳 きたよし 日進市、長久手市のように大きな商業施設を誘致してほしい

236 男 40～49歳 なかよし

三好イオンモールも今後は長久手に出来るショッピングモールより
も劣ってしまう不安もある。東郷町に建設予定のららぽーと東郷も
不安材料。三好イオンの他に新しくショッピングモールを誘致しては
どうか?三好ヶ丘にあるベイシア、カーマ付近は土地が余っているよ
う。小人数だが三好イオンモール付近で暴走族が野放しになってい
て夜寝れない。対応が弱すぎる。

大型商業施設誘
致の取り組み

駅前の商業活性
化の取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【5買い物や外食が便利】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

237 女 40～49歳 きたよし

スーパーやランチのお店を増やす。そして競合させる。毎日の買物
は豊田市か日進市に行くのが現状です。特に、私の住んでる三好
丘旭は、スーパーがほとんどない。日進市はランチのお店がたくさ
んあるのに、三好にはない。

買い物・外食の利
便性向上の取り組

み

238 男 18～29歳 きたよし 飲食店の誘致

239 女 30～39歳 きたよし

153号線や54号線などみよし市の主要な道路浴への店舗を増やす
とともに、車で来た方への駐車場の確保･警備を充実させる。ま
た、豊田市や名古屋市岡崎へお客様が行ってしまわないよう、魅
力あるお店(アパレルex、H&M、Forever21、WEGOなどのプチプラ
店/飲食ex、スターバックス、アンティーク、ハーブス、ザラメなど
イートインもできる店/その他、マツモトキヨシ、レジャー施設、温泉
施設などの特長ある店)を充実させることにより、みよし市の財源を
うるおわせたい。

240 女 18～29歳 きたよし
最新のショップなどを取り入れてほしい。(スターバックスコーヒーな
ど)Cafeや雑貨屋などのお店もほしい。

241 女 18～29歳 きたよし 若者が好きそうなブランドをイオンの中につくってほしい。

242 男 50～59歳 きたよし

各コミュニティに歩いて行ける様な買い物施設を設置するか北部、
中部、南部毎に大きな施設をもってきてそこへの交通アクセスを良
くして市外からも人が来る様な状態にして、市の活性化を図る。
やっぱり「みよし」へ行きたいと言える様な街づくりが必要です。

243 女 50～59歳 きたよし
長久手市のように行きたい飲食店があること 大きなショッピング
モールやイケヤが出来ること

244 女 18～29歳 なかよし

基本的に飲食店があまりないのでいつも同じ場所になってしまうの
でかわりばえしない。24hやっているお店といえばガストしかない。
飲食店もスーパーも24hやっている所があれば、夜勤あがりの人も
帰宅途中に行けてとてもいいと思う。

245 男 65～69歳 きたよし 外食産業の誘致。ホテルの誘致。

246 男 40～49歳 きたよし
外食は日進や豊田まで行かないといけない為、急な時(病気、会食
等)すごくこまる。もっとたくさんふやしてほしい。

247 女 60～64歳 きたよし

インター周辺に会社が多く出来ていますが、ベイシア、マック、コン
ビニだけで食事する店が無いので、外食チェーン(丸亀製麺)のお
店が進出すればファミリー向けにも利用されてよいと思いますが、
素人考えでしょうか

248 女 40～49歳 きたよし

医療･福祉サービスの充実は、病院関係などがからんできてきっと
なかなかと進展しないので、とりあえずまずは「買い物･外食」関係
の充実で外の人々の出入りを多くすることで「活気」がうまれ、そこ
から新たな問題(例えば車が多くなる→道路整備(美も)、働く人の多
→治安安全などなど)が出ると思うが、周辺のまちとあきらかに差
が大きくなっているのに何も変わらないままの「みよし市」。住宅だ
け増やしてもそのうちにやっぱり住みにくいかもと流出原因になる
かもしれない。誰に言わせても「魅力ないみよし」。「魅力」の意味を
もう少し違う方向へ考える時期が来ているのだと思う。

249 男 40～49歳 きたよし
都市計画変更や企業誘致するなどして、買い物や外食し易い街づ
くりをしてほしい

250 女 40～49歳 なかよし 食べ物やがあると便利になります。カラオケ屋がほしい。

251 女 40～49歳 きたよし

今買い物ができる(いろいろなものがある)のがイオン三好だけだと
思うので長久手などのように一つの通りにパン屋、本屋、雑貨店な
どの店が並ぶ街づくりが出来れば若い世代にとって魅力がある市
になると思う。

252 男 40～49歳 きたよし

今は飲食店が少なく、みよし市は大きいため、ある一部の場所にし
か集中しておらず不便である。やはり市全体が元気になるには例
えば市電や地下鉄などの整備が必要である。みよし市内の人は買
い物や外食に豊田に行くことが多いと思う。とれは、駅が大きく栄え
ているからではないのか?前に述べたように市電を走らせれば、み
よしヶ丘駅周辺がもっとにぎやかになり、よいと思う。

253 女 40～49歳 きたよし
飲酒運転しない様に駅周辺の外食などを計画。そうすればみよし
市でみよし市の人がお金を使い、みんながうるおう

254 女 40～49歳 きたよし
スーパーが少ない。病院も少ないです。もっと人の集まりやすいよ
う、スーパーや病院があると良いと思います。  
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No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

255 女 65～69歳 なかよし 買い物弱者をふやさない。

256 女 50～59歳 きたよし

私の住んでいる三好ヶ丘地区は、比較的年代の近い人が多い地
域だと思われます。今後、子育てが一段落し、皆さんが一斉に老後
と呼ばれる世代に突入すると思いますが、駅の近くに商店などが少
なく、もう少し便利になると、安心して今後も住み続けられると考え
ます。子どもを育て、近所の方とも良い関係を築けたこの場所で今
後も暮らしたいと考えているのですが、高齢になったとき、車が運
転できない状態でも楽しく生活していけることを望んでいます。

257 男 60～64歳 みなよし
今後増々高齢化が進み、65才以上の世帯員のみの家庭が増えて
くる。車がないと買物も出来ない地域のままではいずれみよし市で
も買い物難民化する。南部地区の人口増(住宅地増)

258 女 65～69歳 なかよし 買いものをするために、信号(音声)が必要

259 男 18～29歳 きたよし 土地の有効活用

260 男 70～74歳 きたよし
近い将来に東海、東南海地震に対応するため避難所を明確にす
ること。安全安心な町にして行きたい。

261 男 50～59歳 なかよし
アイモールをもっと人が集まる様に魅力ある様にする(活気がない)
その他に人を呼び込める様な施設の招致活動をする。特産物のア
ピール不足。

262 男 18～29歳 きたよし
インターチェンジ付近の活性化。空地などが多くあるのを何かしら
の形でできればよいと思います。

263 女 40～49歳 きたよし 分かりません･･･

264 男 50～59歳 きたよし 農地の転用

265 女 18～29歳 きたよし 交通便増やして

266 女 40～49歳 きたよし
広く企業誘致を受け入れてほしい。市民のニーズと実際に作られる
ものに隔たりがある

267 女 50～59歳 きたよし
近隣の市町村には大手のスーパーや商業施設が進出してるがみ
よし市にはなく素通りしていく街となっている。他の市町村からも来
てもらえる様な施設があると活性化できて良いと思います。

268 男 18～29歳 きたよし
内側ばかり気にせず、市街へ存在感を示せるようなインパクトのあ
る取り組み。

269 男 30～39歳 きたよし
市の中心部及び北部の農業地を減少し、住宅地へと変え、飲食店
や雑貨、小規模な商業施設を呼び込み、住環境に対する長所を強
化するような取り組みが必要ではないかと思う。

270 男 60～64歳 みなよし
みなよし地域には飲食店やスーパーなどがないため、買物や外食
は市外となる場合が多い。大型スーパーなどを誘致できるような土
地利用を考えてほしい。

271 女 40～49歳 きたよし
飲食店がイオンより南の方に集中している。きたよしの方にも、家
族で気軽に入れるレストランなどがあるといいなと思う。(メグリア横
のマリノくらいしかないので)。

272 女 70～74歳 みなよし
南部地区には買い物する場所がない。近くで買い物が出来る場所
づくり

273 女 40～49歳 なかよし
できれば南部地区の方にも空地を利用して遊べる場所がほしい。
交通も不便

買い物弱者に対す
る取り組み

その他

地域格差の是正
に向けた取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【6道路や公園が整っている】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

274 女 18～29歳 みなよし
･がいとうを増やしてほしい ･側溝のフタがなく、子どもがおちないか
不安

275 男 18～29歳 みなよし
毎日母とウォーキングしていますが真暗い感じがして危ないと思っ
たので、できれば電柱にLEDライトなどをつけていただきたい。

276 男 40～49歳 なかよし
公園の数の地域のバランスが悪い。三好上区の公園整備を早く進
めてほしい。

公園の整備

277 男 50～59歳 なかよし 市役所の職員がもっと全力で働くべき

278 男 40～49歳 なかよし イオン(アイモール)まで鉄道を通す

279 男 40～49歳 きたよし

三好丘地区に住んでおり、道路や公園の整備は進んでいることに
は満足しているが、広いグランドなどは、ここ数年管理体制がかわ
り、地域の住民が自由に使えない。休日などでスポーツクラブ等が
借りて使用するのはわかるが、平日に誰も使わない状態で施錠さ
れているのがもったいない。小さな公園は、様々な年齢層が使用す
るため、高学年の子が思う存分ボール遊びなどができるところがな
い。コミュニティー単位で借りるなどして、地域の施設を有効利用で
きるとよい。(特に桜公園グランド)

280 女 30～39歳 なかよし

みよし市は魅力がないのではなく、うまくいかせられないのではない
でしょうか。バランス良くすべて整えることも必要と思いますが、文
化･芸術に重点をおくのか、観光･商業に重点をおくのか、又は福
祉なのか、なにか1つでもずば抜けて力を入れてもよいのではない
のでしょうか。なにもないから、魅力のないように見えてくるのでは
ないでしょうか

281 男 18～29歳 きたよし
地域との交流を深め、市民との共存をもっとよりよいものにしていく
ために努力する事

282 女 18～29歳 なかよし
ニュース等で交通事故などによる事故が多い。みよし市の道路は
所々ミラーがなく、他の車を確認しずらい為改善して欲しい。

283 女 30～39歳 なかよし 住民の意見を聞く機会を持つ(増やす)
284 男 65～69歳 なかよし バーベキュー場を増やしてほしい

285 女 30～39歳 なかよし

公園内の遊具が古いと思うので、新しい遊具にしていただき子供
が安全に遊べる遊具を設置してほしいです。(保田ヶ池、池下公園
の遊具が古すぎて、ブランコ等も今の時代に合わない遊具があり
ます。(手をはさみ注意が必要なブランコはいりません)

286 女 40～49歳 きたよし

地域の活動の1つとして、道路、公園の清掃に取組む。個人でも、
ボランティアとして清掃に取組む。ゴミだけでなく道路際の雑草の刈
り込みなど。自由意志の続き。高校教育を充実してほしいです。高
校がみよし市には少ないので、他市まで通っていると聞きます。他
市まで通わなくてもすむように充実させてほしいです。子どもを持つ
親にとって将来がとても心配です。

287 女 60～64歳 なかよし
①三好公園のトイレの水の流れの悪さ。②遊歩道の外灯が消えて
いる。③153号線の歩道側まで雑草が伸びる夏、早めの草刈などし
て頂くと環境が良くなると思います。

288 男 30～39歳 きたよし

道路、特に歩道の修理。建物の中だけでなく、外の道もバリアフ
リーにしてほしい。小さい子どもが、荒れた歩道でつまづいてころぶ
ので。小さい自転車もでこぼこ道でたいへん。歩道の切れ目の段
差も大きいので、自転車など乗り越えるのが大変。

289 女 50～59歳 みなよし

住みたくなるにはやはり見た目が大切な為まず身近なハードな部
分きれいに整った道路、できれば電柱は地下に埋める 車道と歩道
に樹木を植え(いなかの地区も)家に緑がなくても、公共道路に緑が
あれば自然環境が良くみえる。樹木の手入れは各地区でボラン
ティアを募る また公共施設の表示の方法も長久手市、日進市を参
考にしながらも独自のデザイン性を保ったものにするそれだけで随
分と変わり魅力ある街の第一歩となる

道路の整備・改良

街灯の整備

道路・公園の維持
管理

その他
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【6道路や公園が整っている】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

290 男 50～59歳 きたよし

1、結びつきの強い周辺自治体(日進、東郷、瀬戸、豊田)へのアク
セス道路の増強(ルートを増やす、複線化など)①特に黒笹地区か
ら豊田市方面へ向かうのに、三好丘地区を経由しないルート作り。
三好丘地区から学泉大裏へ通じるルートの整備②瀬戸方面へ、大
井橋を経由しないルートの整備

291 女 30～39歳 なかよし

･道路･･･歩道が狭く、ベビーカーを使用する際雑草がからまり、使
用しずらい。よって道路の脇を通らなければ進む事が出来ない。ま
た、道路･歩道にタバコの吸い殻やゴミが目立ち、景観を損なって
いるし、子供が拾ってしまう危険性が高く、改善をした方が良いと思
う。 ･公園･･･三好公園の芝生がとても伸びていて、こまめに整備し
て欲しいと思ったし、場所が奥まっていて、時間帯によっては人か
げがない時がある為、公園内も防犯パトロールを行って欲しい。

292 男 40～49歳 きたよし
道路の舗装、車線･道路標示の塗り直しが事故防止につながると
思う。渋滞の緩和を願います。

293 女 40～49歳 なかよし

自動車関連産業もあり、車やトラックの交通量が多いにもかかわら
ず、小学生の通学路ですら、歩道の整備が不十分なため、ぜひ整
備をすすめてほしいです。通学をより安全なものにするため、草が
茂っていて見通しが悪い所など、所有者への指導などしていただけ
るとよいなと思います。三好公園など大きな公園は充実しているの
ですが、近所にあるような小さな公園の充実や環境整備をすすめ
てほしいと思います。

294 女 50～59歳 きたよし

①三好ヶ丘周辺の道路が単線のため通勤時に大渋滞する。整備
された当時はマンション、住宅も少なかったが現在はこの環境に道
路の整備がおいついていない。なんとかして欲しい。②学泉大学へ
行く道も広くして欲しい

295 男 18～29歳 なかよし
・税金を無駄に使わなければ十分可能　・公務員をこれ以上増やさ
ない（支出削減）　・お金を使わない行政

その他

道路の整備・改良

 

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【7電車やバスなど交通の便が良い】 1/8 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

296 男 50～59歳 きたよし
名鉄駅を中心とした街づくりをすることでより生活環境が整うことか
ら人口の増加につながる

297 男 30～39歳 なかよし
まず三好ヶ丘駅前を整備して、メインとなる物が有り人を呼び込ん
で、にぎやかにしてほしい。バスで行ける食品を買う所がイオンくら
いなので、交通の便を良くしてほしい

298 女 40～49歳 みなよし
みよし市は車がないと不便 年をとった時に交通の便が良いといい
なあと思う

公共交通の充実
の取り組み

299 男 18～29歳 なかよし なかよし地区、みなよし地区側の交通機関が不便です。

300 男 50～59歳 みなよし 電車バスの交通の便をよくしてほしい

301 女 70～74歳 なかよし
車がなくても生活できる市が夢です。名古屋市を参考に研究してみ
ては、いかがでしょうか?

302 女 30～39歳 みなよし 車のない子育て、子供達の為の移動手段を考えるべき

303 女 60～64歳 なかよし 交通の便

304 女 30～39歳 みなよし
子供を大学まで通わせるのに交通機関がなければできない。いず
れ再び豊田市に戻ろうかと考えている。老後も運転できなくなれば
不便しかない。バスだけでも交通利便がほしい。

305 男 65～69歳 なかよし
車がないと生活出来ない街、みよし。高齢化社会に向けて、公共交
通機関の整備が必要です。

306 女 50～59歳 みなよし

これからますます高齢化になりますが、車がなければ、生活するの
に不便だという理由から、高齢になっても運転を続ける方が多いで
す。近頃の高齢者による事故を耳にするたびに、交通機関やタク
シーを割安に乗れるようにしていただくなど何か対策がないかと思
います。

307 男 40～49歳 なかよし 難しいですね。交通の便が大切。

308 女 70～74歳 なかよし 南部方面にももう少し交通を充実してほしい

駅前の商業活性
化の取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【7電車やバスなど交通の便が良い】 2/8 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

309 女 70～74歳 なかよし

交通事情は最悪の状態だと思ってます。現在車がなかったら、なに
一つ満足に出来ない状態だと感じています。公共交通機関がゼロ
に近いと感じていますが、市当局はどの様にこれを感じて居られま
すか?幸い地方交付金を支給されない、強い財政基盤の有るみよ
し市ですので、革新的な考え方でこれを解決して下さる事をのぞみ
ます。

310 女 65～69歳 きたよし
みよし市に越してきて40年以上がたちました。以前よりくらべるとす
ばらしい町になりました。今後高齢者も多くなるので、バスなどの公
共乗物、又は免許証返納におけるタクシー割引など

311 男 50～59歳 きたよし
年を取っても住みやすい公共交通機関が充実している事が望まし
い。

312 女 40～49歳 なかよし

マイカーでの移動が多い市なので、なかなか公共機関が発達しな
いのかもしれませんが、環境面から考えても公共機関を充実させ
ることで外からもきやすい、内からも出やすいと思うので、さんさん
バスの利用で通勤･通学時間帯にあわせ赤池や日進、豊田駅まで
走らせることが出来れば利用者も増え、本数も増やせるのかな?名
鉄バスの最終時間が早すぎて近隣から夜帰る時にタクシーを使う
しかなく、不便であるので、終電にあわせたバスを出してほしい。

313 女 30～39歳 なかよし

･三好丘など北部地区とその他の地区の格差をなくす。公園や遊歩
道など、北の地区はたくさん整備されているが、新屋地区では通称
「ちびっこ広場」の遊具は新しくなるのではなく撤去されました。同じ
税金を納めているのに何だかさみしく感じます。公園同様に、鉄道
もなかよし地区、みなよし地区にも整備されることを期待します。

314 女 65～69歳 なかよし
公共の乗り物、電車、バスが少ない。年寄りにもう少し足の便を良
くして下さい。特に打越等、南部、西部等

315 男 50～59歳 なかよし 自動車にたよった"まちづくり"を見直す

316 男 40～49歳 きたよし

民間企業との連携で子供や高齢者がもっと活用できる公共交通機
関を増やす。高齢者が車を運転しなくて済むように。都市部への人
口流出を防ぐために。住環境は良いので車中心の社会からもう少
し市民に優しい街にしても良いと思う。

317 女 50～59歳 なかよし

他の市町村との協力や交通各社との協力みよし市の中心を通す
様な交通があればいいと思います。横に長いみよし市の端の三
好ヶ丘に行かなければ電車も乗れないのではなく市役所を中心とし
た場所から名古屋、豊田両方向への公共の強力な足があればい
いと思います。

318 男 50～59歳 きたよし

公共交通を充実、豊田市、名古屋までのアクセス性を向上させるこ
とで名古屋、豊田への人の流れを呼込み、町を活性化させる。車
で移動を減らす取り組みでCO2削減や地球環境に優しい町づくりを
推進

319 女 50～59歳 なかよし
今は自分で車の運転ができますが、年老いたころを考えると買い
物、病院などの移動方法はバスのみなので交通機関の整備、安全
に歩ける道路の整備

320 男 50～59歳 きたよし
魅力的な街づくりに向けてコミュニティの充実を図る為、市内、近隣
への移動をしやすくする様、交通機関を充実して欲しい。

321 男 75歳以上 なかよし 公共交通の充実

322 男 18～29歳 きたよし
さんさんバスのバス停発着時間に差があると思うのでもう少し差が
でないようにすると良いと思う

323 女 70～74歳 なかよし
電車、バスの便がもう少し良くなるといいなと思っています。さんさ
んバスの本数も、もう少し増えるといいです。そして、平池には停留
所がないので、できるように希望します

324 女 40～49歳 なかよし
巡回バスの見直し。 ･100円であっても時間かかりすぎ ･本数少な
すぎ 高齢者になって運転ができなくなったら全然魅力ない町にな
る。

325 男 40～49歳 なかよし 豊田市駅へ行くコミュニティーバスの充実 総合病院の整備

326 女 65～69歳 なかよし バスのアクセスが悪い

327 女 30～39歳 なかよし
バスの時間がふえてほしい 電車のえきがもっとイオンよりだったら
もっと人がいたと思う

さんさんバスの充
実の取り組み

公共交通の充実
の取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【7電車やバスなど交通の便が良い】 3/8 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

328 女 18～29歳 なかよし 地下鉄を引き込む さんさんバスを駅(赤池)まで走らせる

329 男 50～59歳 みなよし
バス路線の拡張および増便。 地下鉄路線を走らせてほしい。明知
上にも

330 男 18～29歳 きたよし
バス停、バスの本数を増やし、お客さんそれぞれの目的地に少しで
も早く快適に到着できるようにするための取り組み。

331 女 50～59歳 なかよし

中心部では、赤池に行くにしても豊田市に行くにしても、バスの時
間がネックとなります。さんさんバスで黒笹に行くにしても学生さん
が時間が合わず(朝早い時間)自家用車で赤池とか黒笹、三好ヶ丘
に送っていると聞きます。改善していただきたいと思います

332 女 40～49歳 みなよし

自宅から駅まで遠く、また道中も街灯が少なく暗いうえに大型トラッ
クなども多くとても危険に感じる。もっとサンサンバスの本数を増や
し、バス停、時刻表を半年に1回(1年に1回でも)配布する等周知し
てほしい。

333 女 30～39歳 きたよし

現在車がないととても生活できません。バスのルートや便をもっと
ふやして誰でもが動きやすいようにしてほしいです。昔から住んで
いる地区と新しい住宅地区がもっと協調でき、新しい地区の人の意
見もとり入れられるといいと思います。

334 男 30～39歳 きたよし
車を持っていないと生活がしにくい印象が強いので、バスの本数や
運行時刻を改めていただきたいです。(体調を崩して自分で運転で
きない時なども不便に感じたことがあります)

335 女 30～39歳 みなよし
さんさんバスのエリアをもっと増やしてほしい。駅もバス停も遠く、車
がないと不便。

336 男 75歳以上 きたよし バスの数が少ない

337 女 30～39歳 きたよし 始発の電車に合わせたバスの運行 バスのルートを増やす

338 男 30～39歳 きたよし
さんさんバスの見直し。(乗り合いタクシーなしで成り立つルートとダ
イヤ) さんさんバスの停留所に自転車置場を充実させる

339 女 18～29歳 なかよし

さんさんバスを、生活圏向けと、高速移動向けに分けてもっとはや
く、主要地に移動できるようにする。実用性がないと利用者ができ
ない。最寄り駅は三好丘ではなく赤池や豊田市や刈谷、知立なの
で、駅まで直結できたらうれしい。できれば車に乗りたくない。

340 男 30～39歳 きたよし さんさんバスのルート増加。および運行本数拡大

341 男 75歳以上 なかよし さんさんバスの充実、タクシーは利用しにくいので、

342 男 40～49歳 なかよし さんさんバスの路線の拡大、そのために運賃を上げても。

343 女 30～39歳 きたよし

･乗車の多いバス停のみを絞り、短いダイヤで目的地につけるよう
にしてほしい。(一定時間、混み合う日、増便してほしい) ･バス停に
不満はありません。本数を増やしてほしいです。 ･100円にこだわら
なくていい。

344 男 30～39歳 なかよし

駅をつくるのは無理だろうが、バスの運行時間をもっとふやす。さ
んさんバスの本数が少ない。駅まで行くのにも時間がかかる。こう
いう所をもっと考えてもらいたい。バスの本数を増やす。もう少し細
かく区切ってほしい(道を変えるなど)

345 女 40～49歳 なかよし

さんさんバスの終了時間を遅くする。(一番もよりの名鉄バスのバス
停から歩くと自宅まで15分かかり、さんさんバスを利用したくても名
鉄バスを降りて三好上～西一色の最終時間が20:08では早すぎて、
夜暗い道を歩いて帰ることになり、女性や子どもにとっては大変危
険である。)

346 女 30～39歳 みなよし
駅を作るのは、難しいと思うので、バスをあんなにも遠回りするよう
な路線ではなく、本数(台数)を増やして、主要な目的地へのバスが
増えたらいいと思う。

347 女 40～49歳 みなよし さんさんバスで豊田まで行けるようにする

348 女 40～49歳 なかよし
通勤(通学)･帰宅ラッシュにあわせたさんさんバスの経路変更や増
発(例えばなかよし地区～三好ヶ丘駅まで短時間でいけるようにす
るなど)

349 女 18～29歳 きたよし

正直、14の質問とは関係ないですが、三好丘の方に住んでいると、
市役所の方面にあまり行くことがないため、何があるかイマイチわ
からない。さんさんバスなどあるが、本数が少ないため、私の年代
の人は使わないと思う。高齢者や車をもたない学生にとっては、バ
スは必要であると思う。でも、仕事場によると思うが、公共交通機
関できて下さいという仕事場もある為、もっと増やせるなら増やして
ほしい。

さんさんバスの充
実の取り組み
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No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

350 女 65～69歳 みなよし

高齢者の事故が最近多く有りますね。誰でもいずれ免許証を返納
しなくてはなりませんが生活する為には乗物が必要で、なかなか返
納しずらいのが実情だと思います。みよし市では、さんさんバスが
ありますが2回路しかなく、目的地に着くのには時間がかかります。
それとバスどうし時間が合わせてあって乗り継ぎが簡単に出来ると
良いですね。そうなれば何処にでも行けるような気がします。そんな
公共バスがあったらいいなーと思います。

さんさんバスの充
実の取り組み

351 女 18～29歳 なかよし
バスをもう少し遅い時間、広い地域で運行。ホテル等泊まるところ
を作りバスをetcなくても困らない町作り。駅を作り発展させる。人を
呼べる町にする。

352 女 18～29歳 なかよし

みよしの生活バス(さつきちゃん、くろまつくん)の路線を増やす、本
数を増やす。三好ヶ丘駅から車で15分程の所に住んでいます。主
人が飲み会があると、駅まで送り迎えをしています。小さな子ども
が2人いるので、送り迎えをするだけで大変です。バスがもう少し充
実すると、送迎する必要がなくなるので、とても助かります。

353 男 40～49歳 なかよし もう少し夜遅くまでバスを走らせる

354 男 40～49歳 なかよし
さんさんバスの路線増加。また、各行政区の中心部から名鉄線(三
好ヶ丘、黒笹)まで直通に近い路線を作る。現状のさんさんバスは
ほとんどが通勤通学には使用できない

355 女 50～59歳 きたよし
バスなどの本数を増やしていただき自家用車での送迎より便利と
思う人が増えていけば利用者も増えていくと思います。

356 女 18～29歳 なかよし

隣接する市の交通面での連携を強化する。さんさんバスの路線の
見直し。(黒笹駅より遠い所に住んでいる人はほぼ使いません)黒
笹駅の利用を推進するだけでなく赤池駅との結びつきをより強化す
ることが、さんさんバスの利用率を高めると思います。みよし市の
強みとして若者が多い人口構成とされていますが、以前働く場所は
名古屋や豊田方面に集中しているため、ベッドタウンとして住みや
すい町を作っていくなら、交通便の改善は政策の中で重要な位置
をしめると思います。

357 女 65～69歳 なかよし
さんさんバスをさらにコースを増やし、高齢者の足となって助けて下
さい。最寄りのさんさんバス停まで遠くて困ります。

358 男 18～29歳 なかよし バスの本数を増やせないだろうかと思う。採算が取れないか。

359 男 18～29歳 みなよし バスの運行本数、運行時間の延長

360 男 50～59歳 なかよし さんさんバスの本数増や路線拡大

361 女 18～29歳 なかよし

みよし市の公共交通機関はとても不便。さんさんバスは運行してい
るものの、名古屋に行くためには多くの時間とお金がかかる。もし、
さんさんバスで、赤池駅まで行くことができれば、みよし市の人々が
より簡単にでかけることができる。逆に、みよし市外からも多くの
人々が来てくれるようになるはず。だから、名鉄バスではなく、さん
さんバスで赤池に行けるようにすることが必要だ。

362 男 40～49歳 なかよし
バス(くろまつくん、さつきちゃん)の運行本数を増やす。東郷町(町
内周日バス)とのバス連携(日進駅に行きやすくなる)名鉄バスに交
渉?

363 男 40～49歳 なかよし
地下鉄の駅があると良い。名古屋へ出るのが大変。車が一人一台
ないと生活がしにくい。

364 女 18～29歳 なかよし
さんさんバスの路線、本数を増やしてほしい。利用したくてもコース
によっては通らなかったり、時間が空きすぎている。

365 女 30～39歳 きたよし

バスの本数を試しに増やしてみてほしいです。事前に充分な告知
があれば、もっと公共交通機関を利用したいという人達があらわれ
ると思います。駅の近くに住む人達にとっては、バスでみよし市内
のどこかに行くよりも電車で名古屋などに行くほうがはるかに楽な
ので、この点もったいないと思います。

366 女 50～59歳 なかよし 路線バスの本数を多く(小回りがきく点を活用)する

367 女 18～29歳 きたよし ･バスの便、路線を増やす

368 男 60～64歳 なかよし
さんさんバスの路線を運行時間が長いため、駅を設けて乗り変えら
れればいい。短時間で目的地に着く様にしてほしい。

369 女 30～39歳 なかよし

バスの利用は渋滞などを考慮して早めに動いてもその通りになら
ないこともある。市の中南部から赤池OR豊田への移動が非常に不
便。中高生も多い市であるのに通学及び通勤に使える公共交通機
関が少なすぎるのでバスレーンや他の対策を取ってほしい。153号
沿いにモノレール(リンモみたいなあおなみ線や)などあれば便利に
なると思う。
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370 女 18～29歳 きたよし

もう少しさんさんバスの時間を増やして下さい。朝とか混んでて、障
害をもっている私にとっては、大きな音とか人が苦手なので本数が
多くなると時間にゆとりをもって、バスに乗れると思います。あと、乗
り継ぎタクシーを乗れる所も増やしてほしい、気分の悪い時とかタク
シーに乗れるので。

371 女 50～59歳 みなよし バスの朝の通学時間帯に数を増やしてほしい、豊田方面

372 男 75歳以上 みなよし バスの本数を増やす

373 女 30～39歳 きたよし バスの本数を増やしてもらう

374 男 75歳以上 きたよし さんさんバスの増便(利用料金の増額可)

375 女 30～39歳 みなよし
バス停は近くにあるが30分に1本で最終の時間が早くて交通機関を
使ってどこに行くのも不便だと感じる。交通の便をもっとよくしてほし
い。

376 女 40～49歳 きたよし さんさんバスの本数を増やす

377 女 40～49歳 きたよし
三好ヶ丘駅発着のさんさんバスをもう少し本数を増やす事と、遅い
時間も出してくれると便利がよくなり助かる

378 男 30～39歳 きたよし さんさんバスの利用方法がわかりにくい。駅まで直行してほしい。

379 女 60～64歳 きたよし
さんさんバスの進行時間、運行回数の検討が必要だと思います。
通勤、通学にはとても不便

380 女 30～39歳 なかよし
バスの運行を充実させる。大きなバスを走らせる必要はないと思う
のでバス会社やヤマト運輸(例)などが手を組みうまくやっていけれ
たらと思います。

381 女 18～29歳 なかよし バス便をもう少し増やしてほしい

382 女 18～29歳 きたよし

中心地（イオンや市役所周辺）と駅が離れているため交通弱者が
外出しずらい。そのためにさんさんバス等代替方法があるが、その
バスも本数が限られ日常的な遅れもみられるため、外出があっくう
になることもある。駅を新設するとは難しいためバス等のダイヤ、
本数の見直しをしてもっと市民の声を反映させて欲しい。

383 男 18～29歳 なかよし さんさんバスの運行を名鉄に合わせる

384 男 40～49歳 なかよし
さんさんバス拡充。名鉄バスの低料金化（補助）タクシーパスの導
入（高齢者）

385 男 50～59歳 なかよし 国道153上に"新交通システム"を設置 その他

386 女 60～64歳 きたよし 豊田行を増やす(名古屋から遠い約1時間)

387 女 18～29歳 なかよし
他の地域(名古屋や豊田方面など･･･)からも三好に足を働びたくな
るような施設やイベントを活発に行っていくこと。でしょうか･･･

388 女 30～39歳 なかよし

みよし市の魅力をもっと発信することが大事だと思います。移住し
て2年もたちませんが、みよし市について感じる事は、町全体が中
途半端であることです。幼児が2人おりますが、週の半分以上は市
外の施設に遊びに行ってます。(東郷町のいこまい館、ドミーの近く
にある公園、豊田のあいあい、地域文化会館、刈谷オアシスetc)そ
こにはいつも沢山の人が集まっていて、みよし市にはないコミュニ
ティがあります。みよし市ではお祭りがやイベントがいくつかあり、
そこでは沢山の人を見かけますが、普段はどうしているのかなぁ?と
疑問に思っております。何か一つ「これというコミュニティ」を企画
し、メディア等で他の市に発信していくと良いと思います。(そうすれ
ば、人も集まって公共交通機関の発展につながれば良いなぁ･･･と
思います。)

389 女 30～39歳 きたよし
地域の方々が交通の便についてどう思っているかをまず調査し不
便を感じているか実態を知る

390 男 65～69歳 なかよし
クルリンバスも目的地に着くのに時間がかかって不便を感じていま
す。車が運転できなくなったら、どこへ行くのにも不便だと思いま
す。(例えば、買物、病院へ行くことなど)

391 女 18～29歳 なかよし

税金のムダ遣いをやめる。高い住民税をとっているくせに市役所
は態度が悪いし、仕事もザツである。ムダなお金を減らし、電車や
バスなどの交通の便をよくするための資金にあてるべき。車がない
と移動できないため、交通整備も行うべき。

392 女 18～29歳 なかよし
さんさんバスとは別に、各所から市内の駅へ直行するシャトルバス
を設ける。

393 男 40～49歳 みなよし 大型ショッピングモールを誘致し、集客力を高める

394 女 60～64歳 なかよし
むずかしいかも知れないが赤ちゃんから年寄りにやさしい町であっ
てほしい。税金をより弱者に使ってください。

さんさんバスの充
実の取り組み



243 

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【7電車やバスなど交通の便が良い】 6/8 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

395 男 65～69歳 なかよし

国、県、市そして市民が行なうことを明確にして各々が責任をもっ
て行なうようにする。あいまいにしない。情報を公表公開する。市役
所は事業項目、活動計画を明確にして、業務を行なう。コンパクト
な組織を目指す。市民にもそれぞれの責任を持つ事を求める。

その他

396 女 40～49歳 きたよし
豊田市?みよし市、名鉄バスを通してほしい。三好上方面だけでな
く、三好ヶ丘方面から豊田市駅方面へ。高校に通いにくい。

397 女 40～49歳 きたよし

三好ヶ丘駅にエレベーターがあるのだから厚生病院までバスを乗り
入れる必要があるのか。一部の人の為に遠まわりしているので利
用する人が減っている様に思う。そのうえ時刻表通りに来ない。赤
池からの本数を増やす様にしてほしい。距離の割に名古屋から時
間がかかる。企業にばかり頼るのではなく人口を増やす様にしない
と今の環境を守れないのではないか。

398 男 30～39歳 なかよし

鉄道、地下鉄延伸での誘致が理想だが、現状厳しいと思います。
赤池～豊田市間の名鉄バスが主な交通手段になっていますが、遅
延が激しいので、みよし起点での赤池行、豊田市行、他方面への
バス路線があると便利になると思います。

399 男 18～29歳 みなよし インフラ設備を充分に行なう

400 男 30～39歳 きたよし
･道路整備･･･路面破損部の迅速な補修、道路標示、標識のメンテ
(色あせて見えない)、道路周辺の草刈り･町並にまとまりがない･･･
町並整備･公園の充実･･･野外研修が気楽にできる

401 男 70～74歳 きたよし
･道路事情が悪いので、区画整理、道路計画を改正した方が良い
と思う

402 男 70～74歳 きたよし
安全に自転車利用ができるよう北部から市中心へまた南部までの
専用自転車道路を設置する。

403 女 18～29歳 きたよし
駅に人がたくさん集まるように、駅周辺を活性化させることで、電車
やバスなどの利用客を増やし、本数を増やす。

404 女 40～49歳 みなよし
市の北部しか電車がてきいない。バスは意味なし。公共といっても
電車が中部と南部にきていない、非常に住みにくい。

405 女 70～74歳 なかよし
三好の下のしもなわてから福田に行く道がとても混んで家から車で
なかなか出れないので信号を中間に付けて欲しいです。または裏
道に出れる道を民家がある所に作ってほしいです。

406 男 30～39歳 きたよし
北部地区から名古屋、豊田へのアクセスは良いがそれ以外の交
通についてもう少し増えると良い

407 男 18～29歳 きたよし
駅がない、バスは本数が少なく不便。2-30代が住みたくなる場所づ
くり、みよし市のアピール

408 女 40～49歳 なかよし さんさんバスのルートを増やす

409 女 30～39歳 なかよし
実現するのはなかなか難しいと思いますが、あるともっと便利にな
ると思います。

410 女 18～29歳 きたよし

名鉄バスのバス停、路線をもっと増やし、早朝からもうちょっと遅い
時間まで運行して欲しい。さんさんバスは安くていいと思うが、本数
が少ない事と、行ける場所が限られているので、そこを改善して欲
しい。地下鉄を通して欲しい。坂道が多く、子供は危ない。トラック
が多いので特に。せっかく住みやすい土地なのに、交通の便に関
してすごく不満。

411 男 40～49歳 きたよし わからない

412 女 30～39歳 なかよし
電車に乗るのに車を使って、駅まで行かないといけない。だったら
目的地まで車で行けばいいという話になる。バスとかあっても電車
の駅がもっとあってもいいと思う。

鉄道の整備

413 男 18～29歳 なかよし

電車が北だけしか通っていないので、南にも作ってほしい。バスの
本数が少ないのに色々な場所に止まるので、本数増やし、バスごと
に場所を変えるなどすべき バスの止まる場所もかたよっているの
でもっと全域をカバーできるようにすること 交通の便を良くせねば
ならないことは、各地に行かなければならない現状があるということ
なので、ショッピングセンターをはじめとした店の充実を図れば、交
通の便が悪くても改善できるかも  
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414 男 40～49歳 なかよし 刈谷･知立～三好丘までの鉄道整備 鉄道の整備

415 男 40～49歳 みなよし 鉄道をつなげ地域交流をもっとさかんにする

416 男 50～59歳 みなよし 南部への電車誘致

417 男 18～29歳 なかよし 名鉄駅、JR駅の誘致

418 男 30～39歳 なかよし 名鉄と長期協議し、新たな路線の構築

419 女 30～39歳 なかよし

駅が遠くて不便な時がたくさんあります。もう少し中心部(153付近)
に駅を作る努力をして欲しいです。むずかしいのであれば、市内バ
スを増やしたり、駅まで時間がかからない特急バスなど工夫してみ
てはどうですか?EX、三好ジャスコ→三好ヶ丘、三好ジャスコ→赤
池、三好ジャスコ→名古屋、三好ジャスコ→セントレア

420 女 50～59歳 なかよし 名古屋市と協力して、赤池から地下鉄を延長してほしい

421 女 18～29歳 みなよし
イオン辺りに駅が欲しい。(大高や熱田、東浦イオンなど他は駅が
隣接してるので)

422 女 30～39歳 なかよし
駅が少ないのでできると良い。名鉄だけではなくJRもあると良い。
バスも本数が少ないので利用しにくい。アクセスの良い駅が1つでも
あると生活が豊かになると思う。

423 女 30～39歳 きたよし
･電車の駅を増やす･バスの本数を増やし、周り方のレパートリーを
増やして、遠回りにならないようにする･車線を増やしたり、道路を
増やす

424 男 30～39歳 なかよし
駅の誘致。通勤、通学に使えるようバス路線の見直し、もしくは路
線の開設。※さんさんバスは本数が少ない上に、赤池駅、豊田市
駅へ行かないため無意味。

425 女 50～59歳 なかよし
みよし中心部(市役所近く)に電車OR各鉄バスの賃金を低くし利用
しやすくする

426 女 50～59歳 なかよし みよし市役所近くに駅ができればと思う

427 男 30～39歳 きたよし 名鉄豊田線の環状化

428 女 18～29歳 なかよし みよし市役所辺りに駅があるべき

429 女 30～39歳 きたよし
近隣の名古屋地下鉄の便の良さを知っているために理想が高く、
その実現は無理だと思いますが、将来的に駅の誘致等の話があ
れば積極的に取り組んでいただきたいと思います。

430 男 40～49歳 なかよし
・地下鉄の誘致・コミュニティバスの無料化・路線バス…高校生まで
無料化（子育て支援）、60歳以上無料化

431 男 30～39歳 みなよし 沿線の配備

432 女 18～29歳 なかよし
バスだけだと、不便で、市役所などがあるのに電車があるとよりよ
い。

433 女 75歳以上 なかよし
高令になって自家用車がなくなり買物や医者通いが不便になって
いく。乗り合いのタクシー制度があると良い。さんさんバスの本数も
増やして欲しい

434 女 65～69歳 なかよし

バス(タクシーでもよい)を乗り合いにし駅、病院、スーパー役所サン
ライブその他へ行き安くする。市内のみタクシーの料金を減額する
タクシー会社にはその分補助金を当てる 今のバスが余り大勢利用
していない様子(現在バス停へ行くまでの距離が長く年をとるほど歩
行が大変になる)だからその分をそちらに出す事は出来ないか バ
ス及びタクシーに最初に乗せた人の行き先のカードをわかる様に
出したらどうでしょうか。 又は停留所を細かく多くして(時刻表を作
成し)電話をしたその時だけそこへ来てもらう その時も「どこ行き」
かバス(タクシ)にわかる様にして乗り合いにしたらどうか 電話でや
りとりした時にルート上の人をひろいながら車を動かしたら目的地
からもどる時は同じ方面のお客を乗せそれぞれもよりのバス停に
向う

435 女 65～69歳 きたよし
高齢者にとって免許証の返却などで自由に動けなくなり不自由な生
活になるため、例えば買い物、病院通い等何人かでタクシーをシェ
アーできる様、行政で取り組んでほしい。

436 女 40～49歳 きたよし

これから自動車がないと移動手段がない高齢者が多くなってくると
思うので、今、いろいろな市や町が行なっているスーパーなどに連
れていってくれるバス(ワゴン車)などがあったらいいなと思います。
(年を取っても買い物は自分でしたいと思うので)

デマンド交通の導
入の取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【7電車やバスなど交通の便が良い】 8/8 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

437 男 30～39歳 なかよし 公共交通機関との密な連携

438 女 40～49歳 きたよし
三好ヶ丘や黒笹駅へのアクセスが円滑にいくようさんさんバスの本
数や時間の延長、がされるとよい。もしくは、名鉄バスの参入等、
駅へ出やすい手段があれば、エコではないかと思う

439 女 50～59歳 きたよし

名古屋からの電車と豊田からの電車は三好ヶ丘駅にほぼ同時に
到着します。バスは、電車に乗る人、電車から降りる人をきちんと
乗せてあげることができれば、もっと乗車する人が増え、皆が満足
して利用することができると思います 不便なので自家用車が駅に
向かい三好丘の道は渋滞がおこり、バスの時刻も遅れます。

440 男 40～49歳 きたよし
コミュニティバスだけでなく、名鉄バスが朝早い段階から運行し、か
つ、市内全域をカバーする運行体制をとる必要がある。

441 男 40～49歳 みなよし
名鉄･さんさんバスなどの交通の機関のルートの見直し、便数を増
やす。

442 男 50～59歳 きたよし
自動車がないと生活しにくいので、老後に不安があります。さんさん
バスと電車はせめてつなげてほしい。

443 女 18～29歳 なかよし
電車がとおっていない地区に対して、駅までバス利用が便利になる
ように考えてほしい。三好ヶ丘の住宅地は駅も近くさんさんバスも
走っているのに南部の方は不便だ。

444 女 40～49歳 きたよし 駅前の発展 駅前の商業活性化の取り組み

電車・バスの乗り
継ぎ円滑化等の

取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【8体育館や図書館などの施設が充実している】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

445 男 40～49歳 みなよし 通年で利用できるプールの建築

446 女 18～29歳 なかよし
きれいな運動できる施設が気軽に使用でき、市民が健康に過ごせ
たらいいと思います。

447 男 40～49歳 きたよし

高等学校がひとつしかない。私立もない。大学がかろうじてあるだ
け。高校生になったら他の市へ行かなければならないのに補助が
ない。豊田市に比べて不公平!!プールがない。プールがない市町
村って他にあるますか?遊具が整った講演(カリカオアシス)がない。
ただの広場しかない。税金はどこへ?

448 女 30～39歳 なかよし
運動したいと思っても体育館が利用しづらい。室内プールがほし
い。運動というとウォーキングぐらいしかできない。もっと運動施設
を充実してほしい。

449 男 30～39歳 みなよし

人が自然と集まってくるような場所があるといいと思います。市外の
人も参加できる場所があれば公共交通の充実も必要になってくる
と思います。人が集まると活性化されるのでまずは充実した施設が
一つあればと思います。

450 女 18～29歳 きたよし

私は駅周辺在住ですが、サンネットは少し狭いと感じます。質問14
の9とは「学びやすい施設」とありますが、「小･中学校などの教育環
境」のことか「塾」のことか「習い事･芸事」のことかよくわかりませ
ん。具体的に例をあげていただきたいです。

451 男 50～59歳 きたよし

歩道(三好ヶ丘旭)に街燈が少ない。商店が少ない。買物に不便イ
オンにないと日進、長久手、豊田まで出かける→コミュニケーション
がとれる魚店、八百屋など。学生の勉強が出来る図書館(自習室)
が少ない。美術品(フロンズ像を活かしてイメージUPが出来ていな
い

452 男 50～59歳 きたよし

サンライズは設備が充実しており、大変良いと思います。蔵書はま
だまだと思いますので更に充実してほしい。健康作りでも、ジムや
ジョギンク、ウォーキングなどが気持ちよく出来ることがうれしい(三
好丘はその点良い)

453 女 18～29歳 きたよし 施設をつくる

454 男 30～39歳 なかよし 市民運動が独立して１人だちできるしくみ

455 男 18～29歳 なかよし
図書館に関しては、蔵書をより豊富にする(特に専門書を多くし、興
味を持ったことをとことん調べられるようにする)ことが望ましいと思
われる。

456 女 18～29歳 きたよし
備品の充実 みよしで取り扱いのない本などは他の地域からでも取
りよせれるような仕組みつくり

457 女 30～39歳 みなよし 図書館の蔵書数が少ない。豊田市に行く

458 女 60～64歳 きたよし

図書館が新しくなったがみよし市で人口の多いきたよし地区は三
好ヶ丘駅前に小規模なサンネットがあるだけで、本数の少ないバス
を利用してまで「サンライブ」に行こうと思わない。まだ車の運転が
できる人は豊田市の参合館の図書館を利用している人が近所では
多い。三好丘も街開きをして20年以上たっており高齢化しているの
で車がなくても公共施設の利用や買い物に便利なよう考えてほし
い。みよし市は住みやすい街の上位に入っているらしいがどこが?
と思う。三好ヶ丘駅前は20年前と全然かわっていないし、体育館も
プールも整備されていないので早く改善してほしい。

スポーツ・運動施
設を充実する取り

組み

その他

図書館に関する取
り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【9学びやすい施設がそろっている】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

459 女 18～29歳 なかよし スポーツ活動する環境を作って誰でも通えるようにしていく

460 男 50～59歳 きたよし

･きたよし、なかよし、みなよしに区分した特色あるまちづくりが必
要･清潔で明るい町並み、学校や公共施設を核とした良好な環境
づくり･住宅専用地区の規制緩和→飲食店、病院、商店など利便性
を高めた町づくり･名鉄三好丘駅、市役所、イオン、サンアートなど
主要な施設を核として、市民が集まり、楽しめる拠点の設置･市職
員のまちづくりに関する意識と取り組み姿勢の見える化･トヨタ自動
車及び社員のCSR活動をみよし市で取り組む･教育界、経済界、ス
ポーツ界の有職者の誘致

461 女 18～29歳 きたよし
体験学習を行うとの事でできる施設を作り子供たちが勉強の楽しさ
を知ることが大切だと思います

462 女 18～29歳 きたよし

図書館の開いている時間を長くする。飲食を気軽にできるスペース
を設ける。(豊田市中央図書館の談話室のような)低料金で学べる
ような環境をつくる。大人のための料理教室やスポーツ教室を開講
し、交流もできるようにする。

463 男 40～49歳 みなよし

①子供用～大人向けの書籍が参合館並に揃った図書館を建設す
る。又は現行の図書館があるなら、蔵書数を100倍に増やす。②市
民が勉強する施設(無料)を造り、1日中過ごせる仕様(食堂等)にす
る。③市営プール(1年中使用可)と水泳教室(安価)の完備。④有名
な学習塾の誘致。⑤世間並みの博物館(現状の博物館はNG)天体
や昆虫、動植物、商工業等様々な特設展を開き、市外からも注目
される博物館にする。⑥職業体験型テーマパーク(キッザニアのよ
うな)の誘致。⑦市民(市営)楽団/オーケストラの設置、運営。

464 女 30～39歳 きたよし
せっかく図書館ができたのに、学生の勉強スペースが圧倒的に少
ない。カリヨンハウスも人がいっぱになってしまう。1Fなどもっと開放
してほしい。子どもは宝。

その他

図書館に関する取
り組み

 

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【10 まちが安全・安心である】 1/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

465 男 30～39歳 なかよし

子供達の通学路、人が良く通る所、幼稚園、小学校、中学校周
辺、バス停などの所を安全に歩けるように!信号がない所、歩道で
はないけれどそこを歩かないと帰れない道路に、ガードレール、信
号を付ける。もしくは白線を書く。消えかかっている白線もあるので
書き直す。街灯をつける(住宅街)公園の中、神社周辺、暗くて危な
いと思うことがよくあるので!

466 女 30～39歳 無回答

三好丘は旭など、所々でとぎれてしまっている遊歩道は歩道橋など
掛けたりした方がよいと思う。部分的な意見ばかりで申し訳ないの
ですが、三好丘のみどり小学校から、学泉大学までの道がどこまで
三好なのかわかりませんが、本当にあぶないと思います。三好ヶ丘
駅周辺、駅での移動のみの人なら気にもならないと思いますが、あ
そこは高校生もよく通るし怖いです。

467 男 75歳以上 きたよし
1、車、自転車、歩行者が完全に分離された道路整備。2、電線の
地中化。3、防犯パトロールの強化。

468 男 40～49歳 みなよし
コミュニティバスの利用促進。高齢化が進む中で1人でも交通事故
の被害者･加害者が増えないようにできたらいいと思う。補助券･電
子マネーの利用

469 女 30～39歳 きたよし
三好丘あおば方向から三好ヶ丘駅へ向かう、歩行者横断歩道橋の
設置。交番付近。

470 女 65～69歳 きたよし
交通事故のない車の中から運転中でも道路の上の白線その他
色々明記されている事表示をみやすく安全に運転できたらと思いま
す

交通安全対策
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【10 まちが安全・安心である】 2/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

471 女 50～59歳 きたよし

高齢者が安心、安全に暮らせるように･･(今は若い人口構成だとし
ても、日本全体ではどんどん高齢化するのだから)主な道路に歩道
をつけてほしい。(一部歩道の途切れる所あり)防犯カメラも増やし
てほしい。

472 女 30～39歳 きたよし ･歩道の十分な確保･街灯を増設･信号が必要な箇所への設置

473 男 18～29歳 きたよし

子供の交通安全教室だけでなく、大人のための交通安全教室の開
催。子供だけに交通安全を呼びかけたところで、事故を起こす原因
である大人にも呼びかけなければ効果はない。特に違反点数の多
い者や高齢者に対して行なう必要性が高いと考えられる

474 男 40～49歳 きたよし 歩道の整備

475 男 75歳以上 なかよし 交通安全、防犯の推進を重点的に取り組み

476 女 60～64歳 なかよし

我が家の近くの十字路は引っ越してきた当時からとても接触事故
が多い所です。バイパスが開通してからも多いと思います。なぜか
一時停止をする方が怠り事故を起こします。これだけ事故が多くて
も点滅信号も設置されずいつか歩行者が巻き添えになるのではと
心配される場所です。近頃小学生の集団登校の列に車が突っ込
む痛ましい事故がよく起きています。そう言った危険な箇所をじっく
り見直す必要が大事と思います。防犯活動も大変重要と思うます。
それにはパトロール強化地域の意識を高める事。

477 女 40～49歳 きたよし
事故が頻繁に起こる交差点には早急に対策を講じてほしい。電灯
を増やしてほしい

478 女 40～49歳 きたよし

信号のない横断歩道でなかなか渡れない所があります。スピードも
かなり出ている車も多く大変危険です。小学校の近くでもあります
のでどうか何とかならないでしょうか。どこに相談したらよいのかも
わからず今回ここに書かせていただきました。この様なちょっとした
ことを聞いてくれると住みやすくこれからもこの町に住みたいと思え
ます。警察の方に協力して頂けたら安心だと思います。もちろん、
一緒に横断歩道に立ったり協力はします。地域の住民みんなで取
組みたいと思います。

479 女 40～49歳 きたよし

監視カメラも増えましたし、パトロールもして下さっている様ですし、
やれることはもう充分していると思います。根本は1人1人の人間の
質の問題ですので、秩序ある人間を増やす為の人間教育しかない
のではないでしょうか。

480 女 50～59歳 きたよし 民生委員の方の資質の向上

481 男 75歳以上 なかよし
これからは少子高齢化がますます進み弱い立場の人にやさしい町
になってほしい。

482 女 50～59歳 なかよし
乳幼児のいる家庭、老人の介護をしている家庭が安心して働き、
生活する為には、施設の充実が必要 順番待ちをしているのでは安
心安全な市とはいいがたい

483 男 50～59歳 きたよし

別紙2みよし市の施策の分野についての説明～第2次みよし市総
合計画策定のための市民アンケート～Ⅲ安全で安心して住み続け
ることができる地域(29)～(36)施策の分野。施策の分野の説明→
各項目について、支援に努める。検討している。図っています。充
実を進めている。等あるが、各項目具体的に期限を設けて実行し
て欲しい

484 男 75歳以上 きたよし
安全安心な町。そして明るくて、公園で子供達が安心して遊べる場
所

485 男 50～59歳 きたよし

世界中から視察者が訪れる様な安心、安全でかつ魅力ある街に
なって欲しい。子供や女性、お年寄りが笑顔で歩き回れる安心感、
騒音や怪しい人たちのたまり場などないように、警察や民間による
パトロール。異文化を受け入れ国際舞台で活躍できるような子が
育ち大人も刺激を受けるような街。田んぼや里山が残され、自然と
共生できる暮らし。大災害に見舞われた時に助け合える信頼ある
コミュニティー。ものだけ作って「はいおしまい」と言わない行政の心
と意志のある対応と関心の高さ、そして住人を巻き込む情熱が必
要と考えます。

交通安全対策

その他
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【10 まちが安全・安心である】 3/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

486 男 70～74歳 なかよし

安全、安心なまちづくりのためには、住民から要望等があった場合
には、それを担当する課がすぐその現場を見に行き確認し対応す
る、それがこれには絶対に必要と考える。まずは区議、区長を通じ
てと云う態度では･･･市役所職員の考え方をあらためることが安全
で安心そして暮らしやすい町を作る事につながるのでは。

その他

487 女 70～74歳 きたよし

今あちらこちらにて事件や事故暗い話もあります。子供達が公園で
安心で遊べるお年寄りも近隣といどばたかいぎ(安心して)のんびり
と出来る･･･なんて。今はみんなとっても毎日が忙しすぎますよ
ねェ･･･

488 男 40～49歳 なかよし

効率、便利を優先した町づくり、施策を考えていくのではなく、現代
の社会の中で問題となっている生きづらさにも着目し優しさや支え
合いなどを広めていけるような取組みなど必要であると思います。
特に若い人が多い今のうちにそういった意識を持ってもらえる人を
増やしていけるようにしていけると良いと思います。

489 男 75歳以上 きたよし
1財政の健全････自的達成に欠かせない2市民の声の真意の集約
に賢人と技術者の公募し市政ブレーンとして、市職員、議員の智識
は当然ですが、角度を変えた民間の知恵の活用

490 女 65～69歳 なかよし

若い人、子供達が安心して一生住んでみたいと思う街づくりが必要
と思う。その為にはもっと行政が皆さんに協力してもらえる様働き
掛ける必要があると思います。大都会ではない安心な町づくりを
作って下さい。

491 男 75歳以上 なかよし 各行政区の意見を集めて生かす努力を

492 男 70～74歳 きたよし 興味ありません

493 女 30～39歳 きたよし
地域に住んでいる人達の目も大切ですが、パトカーやシルバーの
方達の地域パトロールなどもこれからも続けてもらいたいです。

494 男 65～69歳 きたよし

(33)公共交通のさらなる充実 1)「さんさんバス」と近郊都市との相互
乗入れ(例えば豊田市の「おいでんバス」と連携する等 2)バス停の
整備･雨天、日除け対策等 (35)道路の拡張整備 1)自転車道の確
保 2)歩道の整備(車イスでも移動できる)

495 女 50～59歳 無回答 現状調査。

496 男 50～59歳 みなよし
特にないが現状のやり方を変える所は変えて皆が住みやすくしてく
ださい

497 男 40～49歳 みなよし

人とのつながりだと思うので①小中学生が学校に行くときにはシル
バーさんが各地域で立ててくれたり②キケンだと思う場所には横断
歩道や信号などの充実③使われていない土地の雑草ゴミの処理を
して環境の整備④高齢者から小さい子供までが一緒に楽しむイベ
ントの充実

498 女 65～69歳 きたよし 弱者が住みやすい町なら誰でも住みやすいと思います

499 男 65～69歳 きたよし
誰もが穏やかな気持ちで過ごせるような社会を作るための学校や
地域での取り組み

500 男 50～59歳 きたよし
警察による見回り強化や安全情報の徹底。家庭におけるセキュリ
ティ強化に対する教育や補助

501 女 30～39歳 きたよし

安全安心には犯罪に対する安心、災害に対する安全、子供達が楽
しく過ごせる安心、働く場所がある経済的な安心、高齢になった時
に安全に暮らせるバリアフリー、福祉の充実による安心等、質問14
の1-14の全てが含まれていると思う。何かに特化するのではなくバ
ランスの取れた街づくりが必要だと思う。

502 男 75歳以上 なかよし 緑化の推進、ゴミの活動

503 女 40～49歳 なかよし 一人一人が出来る事をする

504 女 30～39歳 きたよし 現状を継続できることがよいと思います。

505 女 30～39歳 なかよし

遊歩道など歩いたらわかりますが、昼でも1人で歩くのがこわい所
があります。市役所が市の顔だと思うが、市役所をかこむ道はきれ
いだが、道をわたれば人が1人とおれるか通れないかの道、ベビー
カー、老人の手おし車…通れませんよ。  

 



250 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【10 まちが安全・安心である】 4/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

506 女 60～64歳 なかよし
となり近所とかあいさつがほとんどない所もありますのでもっと皆で
あいさつが出来るとよい

507 女 40～49歳 きたよし
ご近所付き合いを大切にする 子どもー高齢者ー外国人 各々の枠
を越えての交流があると、あいさつもしやすくなり、防犯にもなると
思います。

508 男 40～49歳 なかよし 地域全体での意識向上、協力体制

509 男 40～49歳 みなよし
コミュニティー力、地域力を高め、もしもの時には助けあえるような
つながりのあるまちづくりをする。イベントや行事を充実させて、地
域に愛着をもてるような人間関係を築けるようにする

510 女 75歳以上 きたよし 隣近所とのおつき合いが大事な事だと思う(第一)

511 女 30～39歳 きたよし

･地域住民の関係強化 ･地域の見回り、情報共有など ･交番以外
の防犯拠点の増設 ･子どもが安心して遊べる公園づくり 公園に管
理人つけるとか ･夜間街灯が少ない場所を減らす(三好ヶ丘駅、黒
笹駅周辺) ･黒笹駅付近は横断歩道でない場所での横断が多いの
で歩道橋つける、もしくは歩道橋から駅直結の入口をつくるなどし
た方がよい

512 女 30～39歳 なかよし
･近隣とのコミュニケーション ･街灯を増加し夜間でも安心して歩け
る様にする

513 女 30～39歳 なかよし
行政区内での人間関係がもっと密になるとよい。取組み･･･寄合的
な?人口増加の分顔の見えない人たちも多いので･･･

514 女 18～29歳 きたよし
地域の中で交流を深めたすけあいを日頃から行う。防犯口座を開
いて護身術をみんなが身につける。交番を増やす。

515 女 50～59歳 なかよし ご近所との良い関係。安全な通学路の確保。

516 女 40～49歳 きたよし

住民と協力し、更なる見守り支援(子どもからお年寄りまでを見守
る)組織化を図る必要があると考える。他県より転入してきました
が、環境が良い反面、地域でのコミュニケーションが不足している
と感じます。子どもへあいさつをしても返してこないなど(幼稚園児
は元気にあいさつするが)都会的なデメリットも,感じられます。共存
共栄にはもう少し全体でのコミュニケーションと協力体制が大切で
はないかと思われます。仮に大都会であれば隣人を知る必要もな
いが、三好丘、みよし市の様な地域では、それが人が集まる住み
やすい町につながるのではないかと思います。

517 女 50～59歳 なかよし
市民が「お互い様」「おもてなし」など自分以外の人の気持ちを考え
られる人になれる様、子供の頃からの教育が大切だと思います。
ダメな事を他人でも言える環境でありたい

518 男 40～49歳 きたよし 地域の方とのつながり。見まわり等の実施。

519 男 50～59歳 きたよし
地域での人間関係を維持向上するために交流の機会を増やし、意
見交換により地域の人間関係を向上させる事により、安全で住み
やすい街にしてほしい。

520 女 65～69歳 みなよし
交通事故、犯罪が近年はとても多いから、地域のコミュニケーショ
ンがだいじだと思う

521 女 30～39歳 きたよし
住民にとって一番は安全、安心なまちだと思います。地域パトロー
ル、一人一人の声掛けをして行く必要が有ると思います。

522 女 18～29歳 きたよし
現在でも行なわれていますが、地域の方が朝や帰りにあいさつをし
てくださったり、小学生の登下校の見守りをしてくださることが必要
だと思います。

523 女 40～49歳 なかよし
･隣人同士のコミュニケーション･安全パトロールの充実･公共の施
設、ごみゼロ運動･防犯カメラの設置･高齢者、障がい者が相談し
やすい、ふれ合える場所づくり

524 女 65～69歳 きたよし

･近隣とのコミュニケーションをもっととれるようになるとよい。その
為には自然と顔を合わせ、会話できる機会を多くもてるように、公
共のバスの本数を増やし、バス停や車中で顔なじみになっていけ
たら良いと思います･今もやって頂いている防犯パトロールの強化･
防犯用の街灯、各家庭の門灯を確実に増やす

525 男 50～59歳 きたよし
最後には「地域での人間関係」につながるかと思う。旧市街と新市
街とのつながりが切れることのないような取り組みが必要かと思
う。

526 女 50～59歳 きたよし

外部から変質者が来にくいように道であった人に常におはようござ
います、こんにちは、こんばんはと声をかけるようにみんなが心が
ける事が一番簡単で誰もが出来る事だと思います。主要な場所に
は防犯カメラの設置の充実も一つの方法と思います。

地域活動・交流・コ
ミュニケーション活
発化の取り組み
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527 男 18～29歳 なかよし

治安の維持が必要だと思います。トヨタ自動車がある関係で飼い
黒人の人や危ない人が増える可能性があると思います。また地域
での人間関係が希薄になりつつあります。それはしょうがないこと
ではあるけど地域でのそういった行事などを続ける事が安全につ
ながると思います。

地域活動・交流・コ
ミュニケーション活
発化の取り組み

528 男 60～64歳 きたよし 行政区、町ぐるみの防犯活動

529 女 40～49歳 きたよし

近所との交流、地域に住む外国人との交流がいるが、今の区の子
供会、組の運営ではやっていけないので新しい仕組みを作ってほし
い。地着の方々はやっていけるが単世帯にはムリ。でも交流は必
要と思う。

530 女 75歳以上 みなよし 共に声かけあい。助け合う喜びだと思います。

531 女 18～29歳 なかよし

アパートに住んでいることもありあまり近所の人と関わることがあり
ません。近所にどのような人が住んでいるのかわかったり、交流で
きる場所が増えて近所での防犯や助け合いが出来るともっと住み
やすく安心安全な街になっていくと思います。

532 女 30～39歳 なかよし 環境保全や防災、減災、防犯活動を行う

533 女 75歳以上 なかよし 近い将来起こると予想されている大地震に対する備え。

534 男 18～29歳 なかよし
安全パトロールの実施。災害ガイドブックの配布。非常持出袋の配
布。

535 女 50～59歳 きたよし
①パトカーが毎日巡回する②暗い道には電燈をつける③防犯カメ
ラをふやす④ボランティア夜廻り

536 女 50～59歳 きたよし 防犯灯、街灯の必要な所への設置 パトロールの強化 交番の増設

537 女 40～49歳 きたよし
･盗難･空き巣が多いので防犯パトロールをもっと増やしてほしいで
す。 ･防犯グッズ低価格で販売して、住民の防犯意識を高める。

538 女 50～59歳 きたよし
夜になると、道路でまだ暗い所があるので外とうを増やしてほしいと
思います。防犯カメラが必要だと思います。

539 女 70～74歳 なかよし

ドローボ、住宅への空すなど三好は多と思うので夜間、道路のくら
い所が多いと思われるので1度見直して、街灯を設置してほしい 出
来れば豊田警察にたよらず、三好にも、警察署があれば、緊急の
際に少しでも早く緊急の場所に到着可能と思われる 1度議会にて
検討して見て下さい。

540 女 30～39歳 みなよし
･街灯、防犯カメラの設置 ･地域の関わりを深め、声を掛け合える、
環境作り

541 女 18～29歳 きたよし

安全･安心なまちであることは、普段の防犯パトロールや車での巡
回等でとても感謝しています。その一方で店(24h営業)が少く、街灯
も少ないことから、夜ウォーキングすることができなくて残念だと感
じています。その解決策として以下の3つを提案します。①街灯(特
に細い道)を増す②積極的に店を誘致してほしい③防犯カメラを増
してほしい

542 男 65～69歳 きたよし
犯罪が少い町との認識はあるが更に安全･安心を目ざして派出所
の増設、パトカー巡回の強化等を進めていただきたい。

543 男 65～69歳 なかよし 防犯のためのパトロール強化 コミュニティ力の強化など

544 女 30～39歳 きたよし パトロールなど

545 女 40～49歳 みなよし

街灯がない道もあるので、なくすように。我が家には中高生はいま
せんが、よく朝と夕方に自転車通学している学生さんを見かけま
す。朝はよくても夕方、みえにくい(車から見えずらい)、一人では心
配なのでバスや公共機関で通学できれば、親が車で送り迎えする
手間がへるのではないかと思います。小学校4～6年の児童クラブ
が入れないのも、留守番させざるおえないのも心配です。

546 男 40～49歳 きたよし
･住宅街ごとにゲートを作る車用(住人と部外者のチェック) ･電車、
バスの駅で不審者への警官の声かけ

547 男 50～59歳 きたよし
私の地域はかなりの防犯カメラが設置してあり満足ですが、みよし
市全体に拡張すれば市全体が安全安心な街になる

548 女 30～39歳 みなよし
雑木林の手入れ。横断歩道。信号機の設置。街灯の設置。ミラー
の設置。不審者に追いかけられた時逃げ込めるような電話BOXみ
たいな建物。

549 女 50～59歳 なかよし 防犯パトロールの強化

550 男 40～49歳 きたよし 防犯カメラの設置。街灯の増加。

551 男 18～29歳 きたよし 防犯カメラを多く設置する

552 女 40～49歳 なかよし

回覧板で回ってくる盗難件数が多すぎる。身近な地域で被害が出
ていると安心はできない。犯罪者の数が少なくなるような取組みを
してもらいたい。巡回の数を増やす、防犯カメラの数を増やす。地
域の人たちの目、等。

防災対策
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553 男 40～49歳 なかよし
空巣が大変多いため防犯パトロールを実施してもらいたい。又は
防犯カメラ。空巣が多いことは知ってますか?

554 女 30～39歳 きたよし 防犯活動、見守り

555 男 30～39歳 きたよし
犯罪が起こりづらい環境をつくること。EX:まちカメの充実、市独自
のNシステム(市内の出入りのチェック)

556 男 40～49歳 きたよし
みよし市は交番や駐在所はあるが警察署がない。豊田市内の管
轄となるため、不在が多く、これからのことを考えると所轄がほし
い。

557 男 40～49歳 なかよし
警察による夜の巡回。コンビニなどに集まる若者への対応。派出
所が少ない。

558 女 40～49歳 なかよし 防犯カメラの設備強化

559 男 70～74歳 きたよし 防犯活動

560 女 40～49歳 きたよし 街灯を増やし、明るくする。店舗を増やし、人通りを多くする。

561 男 50～59歳 なかよし 頻繁なパトロールの実施。被害情報の公開。歩車分離の推進。

562 女 50～59歳 きたよし
毎日のように不審者情報が入ってきている現状は安全･安心なまち
とは言えないので、パトロールの強化や、防犯意識を市民にきちん
と持たせられる様な講座などの企画･取り組み。

563 女 40～49歳 きたよし

駅から家まで歩いて帰る時など夕方以降道が暗くてこわいと思う
し、夜住宅地の街灯がもっとあったらいいなあと思うので、そういう
意見をどこへ言ったらいいのか気軽に伝えられる方法があるとい
いと思う。よその子供が道路でボール遊びをしていて車が通る時、
危ないので気になったり、他人の家の壁にボールをけって遊んでい
たりしても近所だと注意しづらいので、マナーを守る方法を考えたり
回覧をするなどのための意見を言いやすい機会があるといいなあ
と思う。

564 女 40～49歳 なかよし 福祉や防犯･防災のための取り組み

565 女 40～49歳 きたよし
防犯の体制を強化していく必要があると思う。子供達をとりまく安全
性に大変不安を感じています。

566 男 40～49歳 なかよし
市なのに、警察署が無くパトカー等、警察の見まわりが少ないの
で、安全、安心な感じがしない

567 女 30～39歳 きたよし 防犯の強化。道路の整備。

568 女 40～49歳 なかよし
ひとりひとりが防犯を意識していくことだと思う。交通安全(防犯も)
教室などはとても良いと思う。

569 男 50～59歳 きたよし ･防犯カメラの設置･パトロール

570 男 50～59歳 きたよし 町内パトロールの継続

571 女 40～49歳 きたよし
行政と住民が一体となって安全なまちづくりを出来る様に、色々な
取り組みをしてゆく必要があると思います。例えば、不審者情報の
多い公園付近の照明を多くする、防犯カメラの設置を増やすなど。

572 女 40～49歳 きたよし
･防犯の強化･災害時の食料等の確保等充実させる･高齢者(独居
老人)の方が安心して暮らせるようにする(例)防災行政無線の戸別
受信機を無償で貸し出し

573 女 60～64歳 きたよし 交番を増やす。街灯を増やす。隣近所と仲良くする。

574 女 50～59歳 なかよし
防犯パトロール等を活発にする。行政区、地域のコミュニケーショ
ンを充実させる。

575 女 18～29歳 なかよし
･防犯パトロールの徹底。(特に公園。不審な動きをしている人を最
近よく見かけるので怖いため。)

576 女 18～29歳 みなよし
住民の自主パトロールなど、行政区ごとの防犯の意識を高めるとり
くみ

577 男 30～39歳 きたよし

災害に備えた街づくり。地域の人々とのつながり。高齢者の住みや
すい町。子育てしやすい環境、支援。犯罪のない町、防犯活動。行
政、税金の使われ方などの透明化。市民の考え、ニーズを知る仕
組みなど

578 男 70～74歳 みなよし
防犯カメラの増設。大きな交差点でカメラの設置、スピード違反、信
号無視対策

579 女 50～59歳 きたよし

ゆったり過ごしたり健康の為、遊歩道や公園があるにも関わらず
遊歩道の街灯が早朝などに点灯していないと少なすぎる。高齢者
が多くなり早朝のウォーキング、ジョギングをする方が増えたのに
それができる遊歩道が暗く先が見えなく高齢者には危ないし防犯
的にも悪いので街灯を1日中点灯したり増やしたりしてほしい

580 女 50～59歳 きたよし
防犯カメラの設置。自主防犯活動の継続。コミュニケーション力。
ボランティア(車を持たない人の送迎等)

581 男 60～64歳 なかよし 防犯推進を更に強め住みやすい町づくり

582 男 30～39歳 きたよし 防犯カメラの設置。街路灯の設置。パトロールの実施。

防災対策
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【10 まちが安全・安心である】 7/7 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

583 男 40～49歳 きたよし
安全灯、防犯灯などの増設。カーブミラー、"止まれ"表示、ガード
レールなどの安全対策強化

防犯対策

584 女 70～74歳 きたよし
街灯を増やしてほしい。質問3と重なりますが駅前周辺がもっと魅
力ある場所になってほしい。いろんなお店がある明るい雰囲気の
街になってほしい。高齢になりこれからのことが不安です。

585 女 40～49歳 きたよし
空き巣や自動車関係の被害が多いので防犯パトロールや防犯カメ
ラを増やしても良いと思います

586 男 70～74歳 きたよし 防犯カメラの増設、巡回の充実

587 女 50～59歳 きたよし 地震に対する備え

588 男 65～69歳 きたよし
1、防災活動 特に住民各自の防災活動の推進 2、交通安全 ①暴
走するトラックの対策 ②住宅地域を通過する車両の速度制限(殆
んどの車が制限速度を大巾オーバー) 3、歩道の整備

589 男 30～39歳 なかよし 防災減災に関する活動、道路などの管理 防犯活動

590 男 40～49歳 きたよし
･隣に誰が住んでいるか知らない世の中･･･ギビシイ ･防災ラジオ市
が割安で数量限定で販売するが先着順で手に入らない。全員に!!

591 男 75歳以上 なかよし 防災防犯の推進

592 女 75歳以上 なかよし
災害に強く安全、安心なまちとも言えるみよし市中心部に高層で老
朽化して無人な建物が長年放置されている。数ヶ所大地震が起き
た場合の不安を感じる。何とか撤去できないものだろうか?

593 男 30～39歳 なかよし
防災拠点の整備。各種災害に対応した避難等マニュアルの整備と
訓練、警備の強化。防犯カメラの増設。

594 男 75歳以上 きたよし
これから先、起る災害等に強い町づくりをしていかなくてはいけませ
ん。市民の尊い命を守るために役所が出来る事を考えてやってい
ただきたいです。

595 女 30～39歳 きたよし
防災訓練の充実。重要な建築物の耐震化、内部の安全確保。備
蓄。

596 男 30～39歳 なかよし 自主防災会の充実  

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【11 地域での人間関係が良い】 1/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

597 女 50～59歳 きたよし

私が住んでいる"きたよし"地区は大変恵まれています。上下水
道、都市ガスが完備されており、公共交通機関も整っています。そ
の他の面でも、申し分ありません。その事に関して、昔からみよし
に住んでおられる方々の中に不公平感あるいは不満が生じていな
いか心配に思う時があります。溝が出来ない様地区を越えての交
流が大切だと思います。

598 女 50～59歳 きたよし

とても難しい。既に人間関係などできあがっているので今、住んで
いる人達の関係は答えがでない。これからみよし市に引越してくる
若い人達には、子育て環境を良くする。あたたかく、子供達をみん
なで育てていけるとよい。違う年齢の人でも、同じ目的を持って活
動できる何かがあると良い。

599 男 30～39歳 きたよし
1、サンサンの里のBBQ施設の充実 2、星を見る会、イベント等に
家族で参加 3、子育て支援etc

600 男 50～59歳 きたよし

今でも魅力的なまちだが、もっと魅力的になっても良いと思う。例え
ば、官民一体となったプロジェクトで、みよしの自然、農業、健康、
交流を総合的にプロデュース出来るのでは?→例)ワイナリーを作
る、テニスクラブを誘致する、ゴルフ場を開放する(クラブハウスだ
けでも)、大学での生涯学習、グランパス練習場をもっと町の中心
へ、地元農産物のレストラン開設等々。

601 男 50～59歳 きたよし 遠くの親戚より、近くの他人

602 女 50～59歳 なかよし
幼少期より優しい子育てをしていく。町全体で器の大きな人に育て
ていけたら素晴らしいと思う。イジメのない社会。フランスとかにイジ
メはないそうです。

603 男 18～29歳 なかよし
市民とのキョリをより近くとり、共に市をよくしていくために協働して
いく。

その他
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【11 地域での人間関係が良い】 2/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

604 男 60～64歳 なかよし
わずらわしいかもしれないが、面到がらず地域活動に参加する。行
政側も地域のまとまりができるような行事を働きかける

地域活動・交流・コ
ミュニケーション活

組

605 女 50～59歳 きたよし
･交流する場を作り、顔みしりを作る。(趣味の集まりを作り、イベン
トをする。ウォーキング、作品の発表等) ･生涯学習のような場を、
集会所など地域の身近な場所で行う。

606 女 75歳以上 なかよし

何事も和を持って参加したいと思います。今だに地の者、余者と言
う考えが、残っているとしか思えない部分をよく感じます。同じみよ
し市の人間です。生涯学習などは進める人受ける側、入会しても、
地の人達の輪が出来ておりその中に入って行く事が出来ず、と言う
人が多いです。どうしたもんでしょう。入って良かったと思う楽しい所
であってほしいと願っています。

607 男 40～49歳 きたよし 年齢差をこえた交流が出来る様な行事

608 男 70～74歳 きたよし

例①行政区制度があっても何をやっているか分らない。②区役員
をやっても決められた行事の推進でいっぱいいっぱいだった③区
行事は択山あるが、それでどれだけの人が知り合いになり、つなが
りが増えたかと言うとほとんどない。上記の例①②③のように同じ
所に住んでいても知人も友人も増えないのが現状だと思います。こ
の解決策は具体的に書けませんが、市・区をあげてこの横つなが
りに力を入れることにより、大きなパワーとか難しいと思ったことも
できてしまう街になるような気がします。

609 男 70～74歳 みなよし
1年間の行事を、かたずけるだけでなく、全住民が参加できる行事
を1年1回ぐらい考えるべき。

610 女 60～64歳 なかよし

少子高齢化に伴いよりよい人間関係を築いていくことが大切とな
り、今後の大災害が起こると言われている昨今遠くの親戚より近く
の隣人というようにいつでも住民が団結でき縦割･横つながりともに
コミュニケーションをとり合っていけるよう声かけ運動(小学生の子
たちのようなあいさつが)いつまでもつづけられるよう知らない人が
いない街づくりになればいいと思います。理想論かもしれません
が････

611 男 65～69歳 きたよし 地域の人々が協力し活動できる行動を進める

612 女 40～49歳 みなよし

昔と比べてご近所のつきあいがないと思います。私も近所の方の
顔は知らない方が多くなっています。どのような取り組みをしたらよ
いのかは思いつかないのですが、各行政区ごとに運動会、文化
祭、バザーなどお祭りではないですが、行うと良いかなと思ったりし
ました。

613 女 60～64歳 なかよし
今の子供達はあいさつしない。私から言うと変な人みたいな顔をす
る。学校ではあいさつは今おしえていないのかな･･･残念に思う

614 女 30～39歳 きたよし あいさつ。声かけ

615 女 50～59歳 きたよし
各行政区での交流。人が亡くなり、お通夜、お葬式の連絡もしない
ようです。寂しいですね。知らないまに人がいなくなり、誰も知らん
顔というのはいかがなものでしょうか

616 女 40～49歳 きたよし

地域で良好な人間関係が築けていれば、防犯にもつながるし、活
気であふれ、住みよいまちになると思います。私の住んでいる三好
丘旭では、道ですれ違った子供達が元気のいい挨拶をしてくれま
す。お互いに笑顔になってとてもすがすがしく気持ちがいいです。ま
ずは挨拶からではないでしょうか。

617 男 50～59歳 きたよし

何年もすれば今の若い人が高齢化する以上、その家族が今後も
みよし市が住みやすい所であるためには、近所で顔をよく知って、
お互いに助け合える地域を作っていくことだと思います。そのため
にも地域の人々がそこに行けば言葉を交わせる場所を作る。その
意味では質問14の主旨やその土地に愛着を持てる場所にすること
だと思います

618 女 60～64歳 みなよし
安心、安全なまち。地域での人間関係づくりとしてコミュニケーショ
ン等取り込めるような機会があれば良いと思う

619 男 50～59歳 きたよし
自治区内でのコミュニケーション強化。年齢層の断絶がある。行事
の活性化(夏祭りのマンネリ化)。組1班内でのコミュニケーションを
図る仕組みづくり。自治区を超えた連携策の企画、推進  
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【11 地域での人間関係が良い】 3/3 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

620 男 65～69歳 なかよし

住み続けたい町であるためには住んでいる地域での人間関係の
良さが大きく影響する。社会インフラの整備を余裕のある財政で進
展させることは容易な事である。戦後の高度成長によりまた科学
(化学も含む)技術等々の進歩により人々の暮らしは飛躍的に向上
してきたことは事実である。しかしこうした一方で私達日本人はお
金や機械、技術等でけっしてまかなう事の出来ない人間的心のより
どころを置き忘れてきているのではないだろうか。今後もまだ人口
が増え続けるみよしではあるが人と人のつながり、隣近所のお付き
合い等々このような面に今一度思いをはせる必要があるものと思
われる。コミュニティの推進などと言うお役所的感覚とは少し違うと
思いますが･･･。

621 男 18～29歳 きたよし
地域でのイベントを増やしたり参加しやすくする。人と会ったら誰と
でも挨拶をして元気で気持ちの良い挨拶が飛び交っているといいと
思います

地域活動・交流・コ
ミュニケーション活
発化の取り組み

 

 

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【12 働く場所がある】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

622 男 30～39歳 なかよし 企業の誘致や配慮、働く世代への負担の軽減保育所等の設置

623 男 18～29歳 きたよし

将来みよし市が少子化になり大人もいなくなってしまうような市に
なってしまうと思うのでその対策として、ビジネスが出来るような街
になり、そして住人も住みやすい街になれば、活気に溢れる街にな
ると思うので、まず働く場所を設けてみるのは良いと思われる

624 男 18～29歳 なかよし

これまで以上に企業誘致に注力する ･建ぺい率･容積率を見直
す、補助金を増額する ･都市計画区域の拡大と規制の緩和 ･都市
計画道路の早期実現に努力する ･新たな商業地、工業地のため、
用地を確保する ･これ以上の新興住宅地の増加は、将来の負担
になりかねない。中部区画整理、愛大跡地の経緯を反省材料に、
市が主体的に関わり住宅ではなく、商工業の開発を実現する ･日
進、長久手の大規模商店、豊田の再開発など周辺自治体の発展
目覚ましい。大いに危機感を持つべきである。このままではみよし
は寝泊りするだけの真の"ベッドタウン"に成り下がってしまう。商工
業は民間のすることと、他人事にせず、行政として、できる手立て
を尽くすべきである。

625 男 75歳以上 みなよし
みよし市内での会社は、隣りの市に比べて少ないと思います。市内
の会社で働けるように(通勤にもよい)企業が進出しやすい環境を
作りPRし誘致を進める。

626 男 50～59歳 きたよし 様々な産業の誘致

627 男 40～49歳 きたよし ･製造業の会社に工場の誘致を行う･工場用地の整備･税金の減免

628 女 65～69歳 なかよし
農業、工業、商業、年齢を問わず楽しくやり甲斐を持って働ける場
所が有れば若者の流出も減少させられる。自動車関連以外にも魅
力的な「みよしの顔」となるようなものが欲しいと思う。

629 女 40～49歳 きたよし
私の住んでる地域に工場などの企業が増え、働ける期待があった
が、求人はなく、仕方なく豊田市まで通勤している。

630 女 65～69歳 みなよし
年金暮らしも厳しい現実の時代、高齢者も元気なら働ける場所が
多くあるといいかなと思う

631 男 30～39歳 なかよし
民間企業に頼るだけではなく市が運営する会社及び雇用を充実し
若者たちの地盤をサポートして欲しい

632 女 60～64歳 きたよし

例えば愛知大学跡地はどうなっていますか。黒笹、三好ヶ丘は、浄
水や米野木に負けています。愛大跡地はインターにも近く、商業
モールでも出来たらいいと思います。長久手にはイケアが出来ま
す。市の決断力が必要と思います。細かいことは、わかりません
が、2040まで人口が増えるならば、楽しく働けるところになって欲し
い。楽しく働けるならば、収入も増し、消費もふえます。

その他

企業誘致の取り組
み

雇用促進に向けた
取り組み
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【12 働く場所がある】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

633 男 30～39歳 きたよし 保育士の給料を上げてほしい。働く時間を自由に選ばせてほしい。 その他

634 女 18～29歳 なかよし
待機児童を減らす。公園など遊びやすい街づくり。保育所不足。フ
ルで働いていない場合でも預けられるように保育所を増やす。託児
つき求人を増やす。

635 男 18～29歳 きたよし

今は就職活動をしている若者が多いためハローワークが出来た事
を知らない人が多いと思う。そのためインターネットや各地域の回
覧板などでもっと大々的に知らせたり、「こういう人を待っています」
等働いて欲しい側のアプローチも若者の目につくようなところにあ
ると働く場所があると自信をもって言えるのではないでしょうか。

636 女 18～29歳 きたよし
･保育園に入りやすくしてほしい ･あざぶの丘に住んでいるのです
が、小学校が北部小学校で遠い 緑丘小学校への変更など見直し
てほしい

637 女 30～39歳 きたよし
女性が働きにくい環境であるのが現状。働きたくても働けないの
は、職場だったり、預け先がないからだと思う。保育園の充実もそ
うだが、やはり園で働く人の環境を整えるのが先だと思う。

ワークライフバラン
スの推進の取り組

み

 

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【13 住みなれていて愛着がある】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

638 男 30～39歳 きたよし

住民がそのまちに住んで良かった(愛着がある)と思えるにはその
まちに住んでいることに誇りを持てるかが大きな要因となってくると
思う。その誇りを持つためには、他のまちに自慢できるような"市の
顔"となる何かが必要となってくる その何かは観光、教育、福祉で
もどんなジャンルでも市の強みであれば何でもなり得ると思う。市に
はその何かを発掘、決定、推進してもらい住んでいることを誇りに
思えるようなまちづくりを行ってもらいたい

その他

639 女 70～74歳 なかよし
地域隣り近所声掛け合って助け合い仲よく暮らして行きたいと思い
ます。

その他

640 男 30～39歳 みなよし 地域の声を吸い上げ、早急な対策。市県国の境をなくした対応

641 男 40～49歳 なかよし
住み慣れて愛着の町にするには、質問14の項目1～12をバランス
よくやっていき、弱い所を改善して同じ位の町でみよし市になくて良
い物があれば、取り入れて宣伝発信をする。

642 男 18～29歳 きたよし すべての面でちゃんとととのっていること

643 女 65～69歳 みなよし
自然と住宅がなじむまちづくり。人が集まり道路を整って交通の便
が良くし動きやすいまちづくり

644 男 18～29歳 きたよし
学びやすく、働きやすい環境を整えること。子育てをしやすい環境
を整えること。

645 男 30～39歳 きたよし

町周辺などにまとまりを出すことで、より機能的だったり、商業施設
や飲食店などが安定して、交通の便が良い所にとどまることで利便
性が上がり、住人で便利だったなら人が人を呼び良い連鎖になる
と考えます。

646 女 50～59歳 きたよし

みよし市に愛着が持てるようになるためには親と子世帯から親と子
+親、孫などと一世帯の中での世代が増えて行かないと無理です。
現状で言えば親と子という世帯の家が多く子供が巣立った後親だ
けが残り高齢になっていくだけ。いくら働く場所があっても住居がな
ければできない。

647 男 18～29歳 きたよし

元々みよしに住んでいる人間は、利便性を理由に住み続けている
場合と、純粋に変わらない地域性や、あるいはまちの変わらない部
分に好感を持っている場合とがあると考えます。前者の場合には
市の政策で地域に変化(特に便利な変化)がもたらされるのは歓迎
だと思いますが、後者の場合には単に便利になるだけでは納得さ
れない方も多いと思います。まちの住みやすさを追及することは確
かに重要ですが、その中で変わるべきでない部分は、見極める必
要があると考えます。

648 女 30～39歳 きたよし

もっとみよし市のことに興味、関心を持っていきたいと思っていま
す。また、みよし市は古くから住んでいる人と、新しく来た人が混在
している所が魅力でもあり弱点でもあると思うので、それがよい方
向へ行くような政策や行政サービスをよろしくお願いします。  
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み 

【14 親戚や友人が多く住んでいる】 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

649 男 70～74歳 みなよし 老人の築いた地域への和、お互い様の心協働 その他

650 男 65～69歳 なかよし

愛犬家の程度がひどすぎる。自宅玄関に一度ふんがされ他の犬も
ふんをするようになりました。バックを持っているが格好だけの人が
多すぎる。防犯パトロールで犬をつれて歩いている人も同じであ
る。

651 無回答 70～74歳 きたよし
働き口の数を多く持ち安定した地域であること。年齢層問わず住み
やすい町を作ること。バリアフリー化をもっと進めていく事。  

 

 

■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【15 その他】 1/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

652 男 40～49歳 きたよし 道路の複線化及びバイパス化が必要。 その他

653 女 40～49歳 きたよし

いろいろな取り組みがなされていると思います。夜暗い歩道に街灯
が増えるとうれしいです。歩道を走る自転車と人が危険のないよう
に通行できるとよいと思います。家庭、特に子育て世帯に手厚く感
じます。単独世帯の老若男女の方の住みやすさに何か工夫があれ
ばと思います。

654 男 65～69歳 きたよし
税金を下げる 大学を誘致する(長久手市のように) 年令構成を正
ピラミッド型にする 公営の樹木葬墓地を開発する(長久手市のよう
に)

655 男 30～39歳 なかよし

･農業は特定の果物の生産に特化し、その他の農地を工業団地や
住宅にする ･教育や福祉に力を入れ、働く世代を他地域からたくさ
んよびこめるようにする ･企業誘致を積極的に行う ･道路を整備す
る

656 女 60～64歳 なかよし
動物に対する行政の考え方をもっと積極的に推進するとよい。ノラ
ネコ対応などボランティアでは限界がある

657 女 65～69歳 なかよし

一にも二にも閉塞感を強く感じる。ブラックボックスが多すぎる一今
だに県外者を"余所者"という言葉で呼び憚らないところが全てを
語っている。部外者の提言に耳を傾け、取り組もうとする姿勢があ
ればもっとアンテナが張れ、こんなアンケートをとらなくても地の利
はいいのだから、すばらしい街ができると思うが、いかがですか?

658 女 30～39歳 なかよし

･クルマがなくても気軽に移動できるよう、バス路線の増設･大型
ショッピングモールではなく、商店街の設立→高齢者は食べる量も
減ってくるため、むかしながらの八百屋さん、おかずやさんでグラム
単位で自分の好きなだけ(少量)購入出来るようなお店が並ぶ場所
があれば人が集まるだろうし、高齢者同士の交流の場にもなるの
では･･･。あの人、そういえば最近見かけないけど大丈夫?といった
気付きにもつながると思う。

659 女 60～64歳 なかよし
東郷町のいこまい館のように、幼児も遊べ大人も健康作りできる施
設を作り、よい街づくりになればと思う。

660 女 40～49歳 きたよし
とにかく三好ヶ丘駅周辺がつまらなさすぎます。家と塾しかない、そ
んなイメージです。

661 男 30～39歳 なかよし
遊休農地を有効利用するために、農業法人の育成として運営ノウ
ハウの支援等を行なうとともに、農産物のブランド化を図る。

662 女 18～29歳 なかよし

最近、イスラム教徒の人が増えているからその人たちはハラル食
品しか食べられません。みよし市に、ハラルマートがあればみよし
市に住んでいる外国人研修生や周りの町から外国人研修生がハ
ラル食品を買いに求める人が大勢いると思います。だからみよし市
にもハラル食品のお店があるとビジネスチャンスにもつながるので
影響力も大きくにぎわうと思います。

663 女 40～49歳 きたよし

人と自然が共生できる市を目標にするのも大事ですがもっと大切
な生命のある生き物である野良猫の保護活動に力を入れるべきと
考えます。住宅地で地域猫の活動をしようとしても猫嫌いの方々を
説得するのは難しいと思います。行政として色々な意見のある事は
承知しておりますが少しでも不幸な子たちが減るようにしてほしいで
す。  
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■質問 15 これからのみよし市の姿の実現に向けて必要だと思う取り組み【15 その他】 2/2 

No. 性別 年齢 行政区3区分 必要だと思う取り組み 意見の分類

664 男 70～74歳 みなよし
緑を増やす→植樹。交通の便をよくする→さんさんバスの運行ルー
ト見直し。子供に対するふるさとづくり。子供に対する教育の充実
(ITはじめ最新技術)

その他

665 男 18～29歳 きたよし 家ばかりでなく公園などを広くして遊べるようにしてほしい

666 女 40～49歳 きたよし

さんさんバスのルートが悪い、もっと駅に出やすくしてほしい。みよ
し市民以外がみよし市に来てもらえる様な施設の誘致。外食は便
利なだけでなく質も大事なのでみよしの農産物を使ったメニューな
どを提供できるお店例えばJAと共同で買い物もできて隣で食事も
できるとか子供が遊べる施設とか複合施設を作る。車が多い時間
帯や混む信号のスムーズな運営。サンアートのイベントをさらに魅
力多いものにして欲しい。

667 男 18～29歳 なかよし

お年寄りから子供まで楽しめる施設の充実。健康ランド、スター
バックス、ベビーフェイスプラネット、パターゴルフ場、ラウンドワン
などの(スポッチャ、ボーリング、ビリヤード等)、カラオケBOX、プー
ル(流れるプール、スライダー、ウォーキングスペース)、スケート、
サンライブのような施設を増やす(ほかの施設との複合)、市のシン
ボルになる施設(イオンのようなココ!!と言う場所)、雑談スペースを
設ける

668 女 75歳以上 なかよし
中心地に大きな公園（イベントなどできる場所）アイモールに近い場
所で中心地の再開発  
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■自由意見 今後のまちづくりについてのご意見、ご要望 1/17 

No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

1 女 50～59歳 きたよし
①老人ホームの充実②シニア向けのゆっくり行う講座を増やす③シニアのバス代の無料化④ゴミ
収集場所に防犯カメラをつけ違法な出し方をしないようチェックする⑤「ふるさと納税」にミリョクの
あるものを開発し、HPにのせる

2 女 40～49歳 きたよし
子育てをするにはとても良い環境だと思います。学校の先生方も一生懸命やって下さり、通学路
も遊歩道があり、安全です。公園などもとても満足しています。ですが、自分が年をとり、車での移
動が難しくなった時、みよし市に住み続けたいと思うか、分かりません。

3 女 50～59歳 みなよし

･広報の発行は1回/Mでよいのでは。魅力ある街はそこにきたくなるようなものがなくてはみよし
は、特にお店が少ない 大型、小型店 噂ではIKEYAの誘致をことわったとか!できるのはトラックス
テーションばかりで残念です 市町村合併で豊田市に入らなかったのだから魅力ある街を作りま
しょう

4 女 30～39歳 なかよし
建て物にお金かけるなら子供の医療費を18才までにして欲しい。新しい図書館も必要だと思うけ
ど使う所がもっとあったと思う。市役所、図書館いっきに2つも新しくする必要があった?と思いま
す。人口が増えているのが強みなら若い世代を大切にして欲しい。

5 男 18～29歳 なかよし
アンケートを見ても何をしているのか、何を指しているのか分からない事が多かった みよし市が
何をしているのか考えさせられたが結局何をしているか分からなかった 私の親は不満が多いそう
です。私はよく分りませんが、とりあえず頑張ってください

6 女 70～74歳 なかよし
イオンができて、大変便利になりました。買物、食事、映画･･･と私達の憩いの場ともなっていま
す。これからもみんなで大切にしていけたら良いなと思います。いいじゃん踊りも良いですが、昔
からの盆踊りもまた、見られたら良いと思います

7 女 18～29歳 みなよし 明知保育園を6時or7時までの園にしてほしい。

8 女 75歳以上 なかよし
高齢者が安心して楽しめる、場所があって子供たちとも交流できる公共の施設が欲しいです(銭
湯など)

9 女 65～69歳 なかよし
市民のどんなに小さな声にも耳を傾け、誰もが喜びで生活できるまちづくり。みよし市のすばらしさ
を未来に渡していけることを望みます。

10 男 30～39歳 なかよし
自動車関連企業が多く、とても豊かな市という印象があります。自動車の国内市場は厳しくなって
いくことが予想されますが、市と企業が手をとりあっていつまでも豊かな市であってほしい。

11 女 40～49歳 なかよし 若者から高齢者までが住みやすい町にして欲しい。

12 男 70～74歳 きたよし 大小の河川の中の草や樹木の伐採する 最近の雨の降りかたこわいから。

13 男 40～49歳 なかよし 気のきいた商店街が欲しい

14 男 65～69歳 きたよし 公営の「樹木葬墓地」を早期開発してほしい

15 女 40～49歳 なかよし
アンケートは今まで何度か書いた事がありますが、今回は読む部分が多く、複雑で、忙しい中でこ
の作業は大変です。

16 女 50～59歳 きたよし

井守川の雑草が多く、水の流れている所まで人の背丈以上の雑草が生えていて、大雨の時に流
域が浸水するのではないかと心配になります。定期的に除草するなどの対策が必要ではないで
しょうか。みよし市のゴミ収集はとてもよいと思います。家の近くにゴミの集積所がありますが、早
い時間に回収され、きれいに掃除をしていってくださるため臭いがでることもありません。みよし市
に引っ越してきて一番最初に感じた身近な"住みやすいまち"です。

17 男 65～69歳 きたよし 何よりも防災(住民各自の対策推進)そして交通安全(暴走車両の制御と市民への安全教育)

18 男 40～49歳 みなよし
小学生、中学生に、もっとみよしのことを学んでほしい。歴史的なものなど、他地区の人が(マニア
さん)興味をもってたずねてくるのに、市民が知らないことがある。たとえば、城、神社仏閣、焼き
物のこと、土地のこと、など。そこから愛着とか出てくると思う。

19 女 18～29歳 きたよし

3才の息子がいますが、夫婦共働きで仕事が朝6:30～と早く、保育園等に預けられず困っていま
す。(現在は、会社託児所に預けています)今後、小学校に上がった後、早朝でもみて下さるベ
ビーシッターさんのような方がいて下さると助かります。(ファミサポ等では早朝は難しい･･･)各々
の家庭でのライフスタイルは異なると思いますので、24H体制での対応が助かります。どうぞご検
討よろしくお願いします。☆みよし市は静かで治安もよく、近隣施設へも車さえあれば何でもあり、
大変住みやすい市だと実感しております。

20 男 50～59歳 無回答 主要道路の整備(二車線化)

21 男 18～29歳 なかよし 気軽にスポーツができる施設を作ってほしい(屋外のバスケ、テニス、遊場など集まった公園)

22 男 65～69歳 なかよし 何事も参加出来る環境になっていない。

23 女 30～39歳 なかよし もっと小さな子供が楽しめるイベントがあるといい

24 女 60～64歳 なかよし 60才～65才での退職者が増加し、体力作りの施設の充実(温水プール等)が望ましいと思います。

25 無回答 75歳以上 きたよし
毎年行政で全家庭を廻って住人の家族関係把握、1人暮し等は近隣で週一回の声掛けや防犯パ
トロール、スクールガード ゴミ拾い花壇手入等行政への手伝を回覧でなく顔を見てお願すれば多
数参加していただけると思いますが

26 女 18～29歳 きたよし
さんさんバスに定期券をつくってほしい。くろまつくんとさつきちゃんの時間を考え直してほしい(ほ
ぼ同じ時間にくるのではなく、30分ずつで来るようにしてほしい)駅や公園のトイレを建て直してほ
しい。

27 男 50～59歳 なかよし 公務員の努力しだい

28 男 30～39歳 なかよし
まだまだ危ない道があると思います。直していってほしいです 自然も大事なのですが通る道が暗
い所があるので街灯などお願いしたいです。アンケートをとった後、その後どうなったか知りたいで
す。何をして何を変わったのか、展開をしていただきたいです。

29 男 40～49歳 なかよし

･安心して子供が出歩ける様な安全な町。 ･災害に強く自給力のある町。防災訓練の強化。避難
所定期たな御し。 ･近隣の交流活動の支援や企画の推奨。若者とお年寄りとの交流体験。 ･道路
脇の植込の述び過ぎ道路側へはみ出た枝の剪定。 ･側溝蓋の老朽化品の交換。 ･専門学校の
推奨(Uターン)。市内への就業強化。 ･障害者支援。(得意能力特意能力)の(確認活用)が、会社
への利益に貢献に。(思わぬ作業能力の発見も、充分期待可能。)

30 男 50～59歳 なかよし 窓口にいても"知らんふり"をする職員が多い!対応がすばらしい方もいますが････

31 女 40～49歳 きたよし 家族が毎日楽しく健康で生活して行ける町が良いです。  
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■自由意見 今後のまちづくりについてのご意見、ご要望 2/17 

No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

32 男 40～49歳 きたよし

近隣の都市のベッドタウンとしては、とてもよい地域だと思う。またお祭りなど市独自の行事もあ
り、魅力は大きい。他市と比べると人口も増加し、子供も多い。子供たちが、将来みよしで住み続
けられるような、産業の振興や、みよしならではの文化(スポーツ含む)の創造をさらに推進してい
ただきたい。いいじゃん踊りの普及やカヌー以外のスポーツの向上など。教育面(制度、カリキュラ
ム、めざす子供像)の統一もできるとよい。

33 男 50～59歳 きたよし

県下一、全国一の何でも良いので、作ると大きくみよし市が活性化する。ポイントは住民の参加
米国や欧州へ行くと、街並みが本当に整備されてきいいである、無償の住民パワーで、全国一の
影感作りも一つではないか。一例です。何でも良いキーワード①金が掛からない②住民参加型③
コミュニケーション この3つが揃う事ですね。よろしくお願いします。

34 女 40～49歳 きたよし

三好丘駅前のカリヨンハウスのビジターセンターはみよし市の特産品などを販売しているようです
が、お客さんがほとんどいないように思います。なのでもっと魅力的な特産品を開発したりとお客さ
んが入るよう工夫したらよいと思います。 ･あと2Fのお店は外から見たら何のお店かわからない
わかりにくいと思うので、もっとパッと見てわかるお店にしたほうがよいと思います。

35 女 50～59歳 きたよし

みよしは大変住みやすいまちです。不平不満などなく、本当に恵まれた環境にいるため、かえっ
て、自分の住んでいるまちに無関心になっていたようです。自分のまちに目を向け関心を持つ機
会を与えて下さってありがとうございます。よりよいまちづくりのために何が出来るのか考え、そし
て行動していきたいと思います。

36 男 65～69歳 なかよし
◎文化レベルを上げてもらいたい。現状はすみ良いいなか。20～30年後は高齢化が進み人口が
減少し過疎化が進み、住みにくい街になってしまうのでは。

37 男 30～39歳 なかよし よいみよし市になるようにがんばってください

38 女 75歳以上 きたよし

川の整備をお願い致します。今年は川沿いの(草刈り、ドテの草)もきれいに刈り取り始末もして頂
き有難うございました。今川の中は木も生え大きくなり川の流れは雨が降った時のみ多くあります
が天気の良い時は雑草の最高の場所になって居ります。何んとかならないものでしょうか。魚も住
んでいないのではと思えます。

39 女 18～29歳 きたよし
ここ数年間、みよし市にいるよりも他の市にいる時間が圧倒的に多い日々を過ごしてきましたの
で正直地域について全くはあくできていません。あいまいな回答が多くなってしまい、申し訳ありま
せん。

40 女 18～29歳 きたよし
10年後、20年後を考えたみよしの町づくりのシナリオを示してほしい。三好丘の団地はいまはいい
が、10年後、20年後は古い町になると予想される。シナリオを作り将来もすみやすいようにしてほ
しい 今は良いが(若いが)将来は古い町になっていくのか不安。

41 女 65～69歳 なかよし
農業、工業等発展して、若い方が活動してくれたら、とてもいいところだと思います。住みやすいと
ころです。全体的に満足しています。

42 女 60～64歳 きたよし 小中学生の力を信じて、体験させ伸ばす!

43 女 40～49歳 きたよし

歩いてスーパーも病院にも行ける、文化施設もある 街ごと分譲があれば移り住みたいが夢物語
ですね。夫が定年退職するまでは何かとここで生活していきますがその後は、歩いて何でも手に
入る所を見つけて移住してみせます。なので、車がないと不便なみよし市には何も期待していませ
ん

44 男 50～59歳 きたよし

･今に予算を割く必要もありますが、将来への備えと投資も必要です。バランスの取れた財政運営
を。赤字自治体、財政再建団体に落ち入る事の無いように望みます。 ･添付資料にある「2040年
までの人口増加」は甘い見通しだと思います。推計グラフを見ても実際には2030年の手前から横
ばい。リスク管理、そうならない事を見越した市政を立案して下さい。

45 男 50～59歳 きたよし
このようなアンケートは非常に大切ですが、回答する人の立場で考えて欲しい。57項目もあっては
まともな評価は出来ません。

46 男 50～59歳 きたよし 市職員による活動をもっとアピールしてほしい(イオンなどを利用する)

47 男 50～59歳 なかよし 市街地、住居地、道路、公園とメリハリを付けたまちづくりを目指して欲しい。

48 男 50～59歳 きたよし

きたよし地区には自動車関連会社に勤める方が90年頃から多く転入されています。おそらく今後
20年間は定年退職を向え"有能だけど暇でやることのない"方が多く出現することでしょう。彼らは
"何かやりたい"ことにある種生きがいのある方々と思います。このような"シルバー人材"を是非
活用したらいかがでしょう。まずは、改善点や必要、重要と思われているこのアンケートの回答を
開示して有識者会議を開いてはどうですか。参画者が自然発生的に出現すると思います。

49 女 60～64歳 きたよし
･ごみの減量のための知識を普及。 ･リサイクルの意識の効用 ･愛大跡地の有効利用をお願いし
ます。

50 男 75歳以上 なかよし
広報みよしが月が2回にわたり配布されているが、配布の困難と、あまり、見るところがないのと、
経費の節約で月に1回に是非、取りあげてほしい。

51 男 70～74歳 なかよし
誰もが健康で安全、安心して、生がいのある生活が出来る町作りを目指してもらいたい。(よろしく
お願いします)

52 女 40～49歳 きたよし
商業施設とアリーナ設置の大型体育館、観光できる目玉を作って活性化させてもらえたら市とし
ても潤い、魅力あふれるみよし市になるんじゃないでしょうか?

53 男 18～29歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺が寂しい

54 女 40～49歳 きたよし
若い市と言いつつも数年後には65歳以上が増えることはわかっているので、高齢者福祉の充実
について具体策を出して欲しい。他の市町村を参考に(既に高齢者が多い市町)どうするべきかを
示していく必要があると思う。

55 女 60～64歳 きたよし

☆委託職員はスマイルで対応がいいのに正規職員が横柄だったり委託の人を見下すような言動
をしているのを垣間見ることがあった 職員の人も民間研修をどんどん受けたらどうでしょうか。 ☆
もっと禁煙を推進すべき これだけ身体に悪いと云われているのに、公民館敷地内で子供たちが
集まるイベントでも大人がスパスパ吸っている 健康教育上よろしくないと思います。

56 男 50～59歳 みなよし アンケートに回答するだけの情報を持っていないので回答に困った。  
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No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

57 女 70～74歳 なかよし
大規模な店には年寄は行きたくない(駐車場を探がすにも時間がかかる) 特に徒歩でいける所に
生鮮食品の店がほしい(買物難民) 手軽に散歩できる道や公園がほしい

58 女 50～59歳 なかよし

･みよしのいいじゃんまつりの参加するチームが減少しているので何か考えた方が良いのではな
いでしょうか? ･サンアートでいろいろなこころみをしていただきたい ･子育て中の方の支援をどん
どんしてほしい ･児童館の在り方を考えて下さい。例えば、職員はすべて(資格のある人とか)遊ば
せ方とかなど、利用人数が少ないのに必要なのかなど･･･(他の地域は保育士とか小学校の資格
のある方が児童厚生員を行っています。それにくらべてみよし市は････)勝手な事をいろいろと書
いて申し訳ありませんがよろしくお願いします。

59 男 70～74歳 なかよし
本当に三好は昔から変化しないので、前TVで観ましたが何もないので、三好インター近場で道の
駅、人が集まる場所などあるといいと思う。

60 女 70～74歳 なかよし 今后とも、犯罪のない、又交通事故ない町、市になりますよう、願っています

61 女 30～39歳 無回答

三好丘はすごく暮らしやすくて友人にもめちゃくちゃオススメするし評判もすごく良いです。ただ他
地域に住む友人たちに口をそろえて"三好はけっきょく何もないからなぁ･･･"と言われてしまうの
が少しさみしいです。こんなに良いところだけど"住んでみないと良さが分からない"のは悲しいで
す。私自身も住んで数年していいところだなぁと思ったぐらいです･･

62 女 50～59歳 きたよし みよし市は昔に比べると大変住みよい街になりました 今後もさらなる発展を願っています。

63 女 60～64歳 きたよし 職員の人の対応に感じが悪かった事がある

64 男 65～69歳 きたよし
商業を活発化し周辺から人を呼べる魅力ある町にしていただきたい 特に三好ヶ丘･黒笹駅周辺
が単に通過交通にならぬように。

65 女 40～49歳 きたよし 福祉施設(障がい者向け)の整備、増設

66 女 18～29歳 なかよし

日々みよしに住む我々のために尽力してくださりありがとうございます。今一番嬉しいのは図書館
が新設されたことです。リクエスト本の購入や、図書館での図書紹介など、これまでよりもさらに積
極的に行って、図書館を充実させてほしいと思います。また、交通の便に関して、もう1時間遅くま
でバスがあればいいのになぁとよく思います。市役所の力だけでは難しい面もあるかと思います
が、どうかよろしくお願いします。

67 女 50～59歳 きたよし 街灯をもっ増やして欲しい

68 女 65～69歳 なかよし 音声信号をつけて下さい。

69 男 40～49歳 きたよし 市役所内が暗い、対応する人が対応デスクに出てくるまでの雰囲気が好きになれない。

70 女 30～39歳 きたよし

この前TVを見てて区費月額1000円は全国的にとても高いことが分かりました。もう少し安くしてほ
しいです。子供が安心して遊べる施設の充実、市内に駅が2つしかないのでもう少し便利なバスの
ルートや本数の充実。名古屋市のように予防接種(インフルなど)の補助金の充実 小学校･中学
校は最近3学期制が全国的に増えていると聞きます。見直す予定はありますか?

71 女 50～59歳 なかよし
質問15で高齢者のことについて書きましたがその高齢者を介護する人に対してもバックアップが
しっかりしているといいなと思います みよし市には愛着があります。自宅で最後まで暮らしたいと
思います。それができる市になってほしいです

72 女 65～69歳 なかよし

色々な所で市民と一緒の会議会合を行なわれていますが余り市民の意見をとり入れてくれません
(皆とても困っています)形だけの会議です 例図書館 サンライブでの最終的な役所の言い分に
びっくり その時の意見が全く反映されていないのです 皆とても困っています。バリアフリーと言い
ながら図書館が絨毯のため車椅子がこげなくなった(とても大変だそうです)。サンライブも絨毯の
為自由に活動しにくい おまけに皆神経を使って利用しています。ここは市民の為の施設だからク
ラブはあと廻しとの「あなたたちのものではない」クラブは皆が今どんどん入会して来ている状態で
す。なんだか変ですね 皆とても頑張っていますよ あいてる日に講座を開いて下さい もっともっと
サンライブが元気になります よろしくお願いします

73 女 50～59歳 きたよし

「広報みよし」を月に2回配布して頂きますがずいぶん費用がかさみもったいないと思います。普
通のコピー用紙1枚～2枚の物にして頂いてもいいですし、回覧でも十分だと思います。知り合い
の方に伺ってもほとんど読んでいないとのことでした。その費用を福祉などに充てて頂いた方がよ
いのではと思います。税金を有効･有意義に使って頂けることを心から願うものです。

74 男 18～29歳 なかよし

昨今、シティプロモーションを始め、みよし市の知名度を上げ、観光客を始めとする、他へのア
ピールに注力されているようだが、私はこの施策に完全に反対である。今や多くの自治体で、広
報に力を入れ、多額の予算を割いている。どんぐりの背比べをしても税金のムダである。外の人
間に少しばかり知ってもらうために多額の税金を使うくらいなら、市内の人間にこそ、税金を使っ
て頂きたい。そもそもみよし市に大した観光資源などない。みよし市は観光都市を目指すのでは
なく、企業を誘致し、交通網を整備し、福祉を充実させる工業都市を目指すべきなのである。目先
の流行に左右され、外の視線を必要以上に意識し、効果の望めない施策に税金を用いるべきで
はない。企業を誘致するために、調整区域の見直しを始めとする規制を緩和し、用地を確保し、
補助金を増額する等、これらに注力し、予算を割いて欲しい。こうした努力が、未来のみよし市の
財政を支え市民への福祉の源となる。仕事があり、福祉が充実した、都市にこそ、人は集まる。
観光施策より、よっぽど効果が見込めることであろう。

75 女 18～29歳 きたよし 三好丘駅前モスの交差点から市役所方面へ行く道が狭い。危ない為広げてほしい

76 男 50～59歳 きたよし

･このアンケートに回答したからといって何か良くなる事があるのですか?町から市になる時のアン
ケートで反対意見が多数だったのに結局市になりました。市民の意見が反映されないアンケート
はやるだけムダだと思います。紙のムダ使いです。 ･ゴミの収集の人はいつもゴミ置き場その周
辺まできれいにして頂いています。感謝しています。是非お伝えください。すばらしい!

77 女 70～74歳 なかよし
最近では、家族葬も増えてきた事だし、一括して葬儀、火葬も出来る設備を造ってほしいですね。
高齢化も進み私も今に世話になる事です。豊田市の山奥までは遠すぎます。若い人ばかりでな
く、老人にも目を向けて下さい。

78 男 50～59歳 きたよし この様な活動(アンケート)はとても良い。是非、今後の街づくりに見える形で反映して下さい。  
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No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

79 男 65～69歳 なかよし

生涯学習の英会話は人気があり外れる人も有るし、次回の教室まで間があきすぎて忘れてしま
う。色々な所で英語に触れる中学びたい人も多いので続けて出来る教室を作ってほしい。三好町
には東郷町に有るいこまい館の様なスポーツジムなど健康維持できる施設がない。もう少し、力
を入れてほしい。ちなみに夫婦でいこまい館に通っています。他に三好の方がすごく多く口をそろ
えて三好はこういう事にお金をつかわないネと言っています

80 男 30～39歳 きたよし
転勤で引っ越しをしてきたのですが、そういう方が集まれるようなコミュニティがあるとありがたい
です。

81 女 50～59歳 きたよし

三好丘駅前の空いている場所に小さな子供のいる人達が集まれたり、お茶などが自由に飲めた
り(有料でも良い)気がるにゆっくりできる図書コーナーにしても良いのではないでしょうか。ある地
域では、飲食OKな図書館がすごい人気でした。個室スペースやもっとくつろげるスペースがあると
家族がもっと集まるのでは･･･駅前なんだかさびしい感じですよネ!(市、直営のネコカフェができた
らうれしい!)

82 女 30～39歳 みなよし
草刈りをもっとひんぱんにやってほしいです。連絡したら早めにやっていただけると助かります。
草が両側からすごくて車が通るたびに傷ついて困ります。

83 男 40～49歳 みなよし
いじめによる孤立を無くすように地域参加型の行政にする。ひきこもりを無くすために所得の少な
い人にはさんさんバスの回数券を配る

84 男 50～59歳 きたよし

これから高齢化社会が本格的に始まります。みよしはまだ少し先かも知れませんが、今のうちに
準備をしっかりやって、若い人の負担は少しでも少なくしないといけないと思います 市民をまきこ
んだ活動をお願いします 行政の一方通行は受け入れ難いのと行政も市民の当事者意識を持っ
て仕事をして下さい よろしくお願いします

85 女 70～74歳 なかよし
一地区ごとに多目的広場を作って運動が出来るようにして、市民の健康寿命が長くなれば町も活
気が出ると思います。

86 女 30～39歳 きたよし
市役所へ行くのに駅は遠く、さんさんバスでは時間がかかる事の改善をして欲しい。黒笹小にお
いては少子化にともない子供の減少傾向な割に住む土地が高く、低所得者が住みにくい状況。

87 女 50～59歳 きたよし
みよし市以外の人がみよしに遊びに来たいと思うような店があったり、イベントがあったりして活性
化してほしい。よそものを受け入れるような開放的であってほしい。(へいそくかんがある)住むこと
に関しては満足しているので、これからは住み続けたいと思うようなおもしろさが必要だと思う。

88 女 40～49歳 なかよし
地域によっては高齢者が多くなり、組の存続が今後難しくなるようなところも出てきます。高齢者と
若い世代がバランスよく住めるような町づくりをしていってほしいと思います。

89 男 65～69歳 なかよし 天王台の交差点(南北)が細いので自転車歩行が困難であり、自動車が通ると通れません

90 女 30～39歳 なかよし
･車社会ではありますが、もう少し歩道を整備してほしいです。 ･乳児や幼児連れでも参加出来る
「まちづくり」イベントがあれば積極的に足をはこびたいと思っております。

91 女 40～49歳 なかよし

市職員による対応が悪い事がある。こちらも分からないから聞いて指示通りに動いたのに、2転、
3転して困惑しました。人によって言う事が違った事もあり、そちら側のミスがあっても謝まる事も
せず、塩対応され、本当に辛かったです。親身に対応されている方も多いのですが、一部の方々
の対応の悪さが市職員全部のイメージダウンになります。どこの部署かは申しませんが、改善さ
れることを願います。追記、道路の側溝の整備もお願いします。なかなか要望が通りません。

92 女 40～49歳 きたよし さんさんバスがもっと便利だといいのに･･･本数が少ない ･時間通りに来ない着かない

93 女 30～39歳 きたよし

･"個人的"になりますが根浦周辺(54号線)の外灯が少なく夜は暗く危険です ･又、歩道沿いに草
が成長しすぎて車道側の車が見えづらく危険です。車道からも歩道からも視界が悪く危険だと思
います。(横断歩道やミラーの設置) ･54号線の歩道が途中で行き止まりになっていますが、(南方
向に向かって)途中からの歩道をつくることはできないでしょうか?建物が沢山でき、交通量は"増
えて"います。自転車や歩行者が安全に生活できるよう対応してもらいたいです。(車道を二車線
にするなど手押しの信号をつける)(個人的な要望です 良い機会だと思い書かせて頂きました。ご
検討頂けましたら幸いです)

94 女 30～39歳 なかよし
10年前位はみよし市イオンがとても大きく買い物もしやすいと思っていましたが、東郷や長久手な
ど大型店舗が予定されていますが、パチンコ屋･･･ドラッグストア･･･など似たような店が多く、家族
ででかける事がへりました。もう少し若者もとりこめるような店舗などできるといいなと思います。

95 男 75歳以上 きたよし 「広報みよし」月2回発行は無駄 1回で充分、費用を自然環境整備にまわせ。

96 女 40～49歳 きたよし 市情報を色々な形でどんどん公開してほしい!

97 男 30～39歳 なかよし 職員の意識を変えないと良いまちづくりはできません。

98 女 65～69歳 なかよし 体育館の使用について 1コートづつの使用をしてほしい 東郷体育館を見習ってほしい?

99 女 75歳以上 なかよし 広報ホットラインは月2回はいらないと思うがいかが

100 女 60～64歳 なかよし 歩けば歩道は狭く自転車に乗れば車道が狭なくどちらも危険道を広くして下さい。

101 女 40～49歳 きたよし
高齢者が本人運転の自家用車又は家族による送迎に頼らずとも、外出し易い環境を作るには、
更なる公共交通網の充実が必要と感じます。本数が少ない、目的地まで時間がかかり過ぎると、
乗車意欲、引いては外出意欲が削がれてしまうそうです。

102 女 50～59歳 きたよし あまり協力することは出来ませんが税金をもっと上手に使って下さい。

103 女 40～49歳 なかよし
･施設の充実 ･みよし市体育館の管理者の態度の悪さ(横柄)の改善 ･公園などにオブジェが多す
ぎる(税金のムダ使い) ･子供の為の教育資金が少なすぎる ･老人に優しい町づくり ･公園の整備
三好公園ゴミが多い(池周辺) ･市内に遊べる場所が少ない

104 女 70～74歳 きたよし 外見は立派ですけど図書の本が充実してません 日進市はすごいですよ

105 無回答 無回答 無回答 住民税が高い!!と思います。  
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No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

106 男 70～74歳 きたよし

新しく出来たサンライブの使用許可を取るのに先着順にとるようになっている為に早朝から並んで
順番を取らなければならない。これではだんだん早くから並ばなければならない。並んでも取れな
い場合がある。これを改ためてほしい。サンアートのように受付開始時刻にいた者全員が対象に
なるように抽選方式に改めてほしい。又広い面積のあるサンライブでも運動が出来る場所が1ヶ
所しかなく、身体を動かす(体操)所が、もっとあれば良いと思う。職員の対応について臨時職員も
いるので、正職員かは判らないが、同じ市民でも態度が異なる 知っている人や強そうな人にはや
さしいが、何も知らない様な人には法律用語や略語外来語でしゃべる もう少し親切心で話すべき
である

107 男 18～29歳 きたよし 行政に甘えがあり職務怠慢でみていて不愉快。

108 女 50～59歳 なかよし
住みたい街で人気の長久手(藤ヶ丘近く)や日進竹の山とみよしとの違いは何かを考えてください。
高齢者が多いみよしにも、東郷にあるような健康増進スポーツ施設を作るべきだと思います。

109 女 30～39歳 なかよし

最近、郵便局を利用していますが、駐車場が足りなく、渋滞します。(利用は仕事終わりの夕方で
す)また、駐車場のスペースの線も消えており、全く見えません。そのためてきとうにとめてる人が
多く、さらに足りなくなっています。灯がすくなく暗いから余計に見えない。入口、入ってすぐに大き
なトラックがとまっていてとめずらい。車やトラック、バイクが出入りするなか、人も歩いてあぶな
い。来客と社員(バイク)を別々にした方が利用しやすいです。郵便局の整備の優先を高くして欲し
いです。みよしっ子としてこれからも住むので、お願いしたいです。

110 男 70～74歳 きたよし
交差点の信号について、警察単独で取付けや改造はしない様に地区の住民や役場の担当部所
等と検討して行ってほしい。(三好ヶ丘の歩車分離信号は住民の大半が不満を持っています。歩
行者、車の両方)

111 男 60～64歳 なかよし 更に良いまちづくりに尽力していただきたい。

112 女 40～49歳 みなよし

とても住みやすい街だと思います。でも若いうちや、子供が小さいうちの現在はあまり不便を感じ
ませんが、自分自身が年老い、子供が自分で通学通勤する世代になると、やはり車にたよらない
と何にもできないのが現状ということが心配です。電車がムリなら、トラックや軽トラでくる買い物の
方法や何かあればなと思います。

113 男 60～64歳 きたよし このアンケートを市民にする意味が理解できない

114 男 65～69歳 なかよし
成熟した市制を構築するためハードな市有物を築造するのではなく、人間育成にお金をかけてほ
しい。

115 女 18～29歳 なかよし

以前、同居している甥の保育料を多く請求され、市役所の職員の計算ミスだったことがあった。態
度も悪く、市民から税金をとっているのに職務怠慢である。そのような仕事しかできないのであれ
ば税金を減らすべき。生涯学習を利用したいが平日ばかりで利用できない。平日なら19:00か
20:00開始などにするべき。

116 男 30～39歳 きたよし
人口は増やすだけではなく増加した人々が豊かにくらせる様に取組んでほしい。駅や商業地域を
活気あるものにしてほしい。

117 女 18～29歳 なかよし
お祭りを土曜日じゃなくて日曜日のものも作ってほしい。花火もいいじゃん祭りも土曜夜なので毎
年行きたくても行けない。

118 女 50～59歳 なかよし 障がい者のボランティア活動が少しでもできたらいいと思います。

119 男 40～49歳 きたよし みよし市が良い街であり続けるように、しましょう。

120 男 70～74歳 きたよし
問7で③不満としたのは市職員というよりも市職員の業務そのものを現状維持だけでなく現状を改
善する、新しい提案をするなどもっと現状を良くすることを業務とするという意味での不満です。

121 男 40～49歳 きたよし 持続可能なエネルギー等の活用を推進し循環型社会を実現する具体的な計画をお願いしたい

122 女 18～29歳 きたよし 特になし 質問15に記入したのですが小学校の学区の見直しをしてほしい

123 女 50～59歳 なかよし

困っているから、市役所に相談したいのですが事務的に対処される事が多いと思いました。相談
や事務処理をされる折、考えられる場合を、考え"万が一こんな場合はないのか?"と言った提案
等伝えて頂けたらと思います。普通の生活ができる住民は良いですが、不運な状況になる住民は
わらをもすがりたい状況があります。そんな時に助けられる情報が人を救って下さるのです(なか
なかできる事ではないかもしれませんが!!!)

124 男 65～69歳 きたよし
税金の使い方。ビフォーの説明と現状、アフターの情報と影響をしっかり報告する。税金を使った
金額、業者(会社)名、携った市職員、工事期間こまかく開示すること。ノリ弁禁止。

125 女 40～49歳 なかよし このアンケート用紙ですが、こんないい紙じゃなくてもいいと思います。もったいないです。

126 女 50～59歳 きたよし
広報みよしの月2回発行は、多いと思う。配布するのも手間だし、内容も毎回同じ様でダラダラと
薄い。市の大事な情報のみを月一回白黒で一枚にまとめて配布する方が、読みやすいと思う。

127 男 70～74歳 みなよし 会社員だけでなく農業者にも住よい市になってほしい。

128 女 40～49歳 きたよし

みよしは自然に恵まれた地域なだけに、猫を捨てたりと、心無い人間も多く、捨てられた動物をお
もうと、本当に心痛いです。私は動物の殺処分に大反対です。今後、みよし市に期待するのは、
人間だけ住み良い市にする力を注ぐのではなく、地域に暮らす野良猫や犬を守ってあげられる市
になってほしいです。切に願います

129 女 65～69歳 なかよし
･サンアートの活用について自分は音楽が趣味であるがもう少しクラッシックの演奏会を増やして
ほしい

130 男 75歳以上 なかよし
老人、子供の住みやすい町づくり このアンケートの様な資料が家に来ますがあまり頭の理解力
がない家庭には好ましくありません。

131 女 50～59歳 きたよし 図書館の本を増やして欲しい リクエスト本をもう少し早く回転できる様にして欲しい。

132 男 65～69歳 きたよし

･質問13に書いたが、境川の上流部は河川内に土砂が堆積し、雑木や雑草が多く、水の流れも
わからないぐらいの所がある。上流部なので河積は充分ではん乱する恐れはないかも知れない
が、見た目が美しくない。折角、護岸工事も行われているので、一度清掃、土砂浚え等してはどう
ですか?  
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No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

133 男 40～49歳 きたよし
カヌーとポロはいらない 三好池を昔の様にウインドサーフィンや釣りができる様にしてほしい サン
アートを改造して市民温泉スポーツジムにしてほしい 三好丘にもスポーツジムをつくってほしい

134 女 70～74歳 なかよし すばらしい環境で暮らしていますので満足です。

135 女 50～59歳 きたよし
若者が多ければ財政も多くなるので子育て支援などに力を入れて頂きたい 住みやすい町づくりを
お願いします

136 女 18～29歳 きたよし
･みよし交番所をもっと、見えやすい位置に移動してほしい。 ･名鉄豊田線名古屋方面の始発を早
めてほしい。 ･駅前のロータリーを使いやすくしてほしい。

137 女 50～59歳 きたよし 住み良いまちづくりの為にもっとパトロールをやってほしい

138 男 50～59歳 みなよし 農地の有効活用

139 男 50～59歳 きたよし
特に北部は、昼間と夜間の人口差が大きいのでは。名古屋、豊田に通勤する人間にとって普段
のみよし市の姿はなじみが薄い。期待するのは住み易さ、便利さ、安全です。アンケートから立案
される具体的施策が楽しみです。

140 女 30～39歳 なかよし よりよいみよし市にするためにがんばってください。

141 女 18～29歳 なかよし

若い人があそべる所をつくってほしい。行く所がなさすぎる。イオンしかない。イオンもつまらないで
すが･･･大高のイオンのようならいいのにと思う。今後、東郷にららぽーと、日進にイトーヨーカ堂
が、長久手には大型イオンができるというのに、みよしには行きたい!と思うような場所がなさすぎ
る。このままでは、みよしはただの通り道になるだけで、何の魅力もない所になると思います。サ
ンアートのイベとかも、若い人むけのものをやった方がいい気がします。とりあえず、みよしつまら
ないです。

142 男 30～39歳 なかよし

質問15に同じこと書いてしまいました。（【質問15の回答】駅をつくるのは無理だろうが、バスの運
行時間をもっとふやす。さんさんバスの本数が少ない。駅まで行くのにも時間がかかる。こういう
所をもっと考えてもらいたい。バスの本数を増やす。もう少し細かく区切ってほしい(道を変えるな
ど)）

143 女 40～49歳 なかよし

高齢者福祉の中でも、要介護、要支援までは該当しないが、足腰など弱くなっている高齢者に対
して支援(金銭的ではなく、体力維持などの教室を各地域ごとに行うなど)をしてほしい。車も運転
できず、長く歩くことができない高齢者が町の中心にある福祉センターまで1人でとてもいけない。
家から出られることも少なくなるとますます足腰が弱っていくばかりなので、各地域での介護予防
教室をして、要介護、要支援になる高齢者を少しでも減らしてほしい。

144 男 65～69歳 きたよし みよし市民を多くつかうこと

145 男 40～49歳 みなよし 東南海地震発生を想定した防犯に強いまちづくりを行ってほしい。

146 男 65～69歳 きたよし 今後のみよし市がどうあるべきかビジョンはありますか?

147 男 60～64歳 きたよし
問7に関連して、市役所職員の表情が暗い。上から目線で対応が悪い。窓際職員に多忙感がみ
られない。行動が遅い(動きが怠惰)

148 女 30～39歳 きたよし
問4-問15に記入したとおり。加えて、小学校の校区に自由学区制(隣接する2つの学区から選べ
る)を導入してほしい。小学校を新設して欲しい。保育園の短時間保育の延長保育料に上限をつ
けて欲しい。標準時間の保育料より高くなるのはおかしいと思う。

149 女 30～39歳 みなよし

子供が産まれ、保健センターにお世話になる事が多々ありました。月曜育児相談は特にありがた
かったんですが、他の保護者とも話に上がったのですが、9:30～12時という時間では短いです。特
に乳児～幼児になる頃の8ヶ月～1歳過ぎは朝寝や授乳、離乳食と時間や子どもの機嫌に左右さ
れます。できればあと1～2時間受付時間を延ばしてほしいです。

150 男 65～69歳 きたよし 来客の宿泊するところが、市内に無い。宴会する店がほとんど無い。

151 男 65～69歳 きたよし

問3については別紙2の説明だけでは判断できません。･･･しています。進めていますなどではなく
もっと具体的な内容は分からない。役所の担当者は分かっていても市民は全体像は不明。した
がって回答できません。ただでさえ団地の中に幹線道路があり、その上、ICからの道路も団地の
中に接続した現状、メグリアの入口は非常に危険。このような状態を企業と連携して安全策を講
じてほしい!

152 男 40～49歳 きたよし

自然豊かなまちづくりです。ただ、自然もほっておけばよいわけではなく、行政も手を入れてほし
い。荒れ果てた森では、かれてしまいます。木も陽が当るようにプロに手入れをしていけば、いろ
んな生物達も絶滅せずに済むと思います。自然とはとても複雑であり深いものだと思います。宜し
くお願いします。

153 女 40～49歳 きたよし
市ではないが、名鉄豊田線の始発、終電を拡張してほしい。結局電車がなくなり(朝、夜)赤池まで
送迎しなくてはならない事も。防犯カメラの充実を。

154 男 50～59歳 きたよし
①みよし市駅前のにぎわい、活性化を希望します。他地区、黒笹駅、米野木駅、浄水駅、豊田市
駅周辺はスーパー等あるが、みよし丘駅は何もない。②北部から南、中方面～の移動はバスだ
け。本数も少なく、時間もかかる。改善方。

155 女 40～49歳 きたよし
緑のまちづくりや河川の整備もとても重要な事とは思いますが、この市で生活している人(労働し
ている人、子育てしている人、障害者の人)がそれぞれ生活し易い環境を作ってもらいたい。

156 男 50～59歳 きたよし
ひまわりテレビの中でいわゆる先生という人(市議)と市職員とのやりとりの中親見な意見が?市職
員と市議ねている人を見ていると形式的な質疑応答ばかりもっと親見な質疑応答を!!ねている
人、市議もお金が発生する事を忘れず!!税金の無駄遣い自覚をもって。

157 女 30～39歳 なかよし
市になってまだ浅いと思います。これから少しずつでも良い方に向かっていってくれたらと思いま
す。

158 男 18～29歳 きたよし
市政に関する情報の発信はあるようですが、私含め、同世代は関心が薄いように思う。興味を持
つ何かを出すか、半ば強制的な仕組みづくり(企業の協力など)が必要ではないかと思います。  
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行政区
3区分
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159 女 40～49歳 みなよし

市民病院の救急体制を整えてください。子供が小さい頃から何度か急な発熱などで診察してほし
いと電話をしても、毎回「小児科医がいない」という理由で断られます。昨年は「確実にインフルエ
ンザなので検査をして薬だけほしい」とお願いしても「小児科医がいないで薬の量がわからない」と
断られました。せっかく近くに市民病院があるのに、いつも豊田の病院まで体調の悪い子を運ば
なければいけません。休日に安心して診てもらえる病院であってほしいと思います。ちなみに豊田
の病院は小児科医でなくてもすぐに対応してくださいました。

160 女 70～74歳 きたよし 愛知大学跡地の宅地造成の早期実現。三好ヶ丘駅及び黒笹駅の再開発等で人口増

161 男 50～59歳 きたよし
20年以上住んでいても、自分が住んでいる地域の事しかわかりません。ほとんど、寝に帰ってくる
状態でみよし市の事が分かっていません。

162 男 30～39歳 なかよし

引っ越してきて、夏に水道の水がぬるく、少しにおうことは驚きました。身近なところで、その様な
環境をまずは改善をお願いしたい。車、自転車、人など交通マナーが最悪です。(引っ越してきて
なじめなかった事の1つ)交通安全教育などマナーを改善する活動が、住みよいまちづくりの1つだ
と思います。大きな公園やアイモールなどの大型商業施設が整っている所はよい所だと思いま
す。もっと活用できるようにしていければよいと思います。

163 女 50～59歳 きたよし 三好ヶ丘駅周辺の活性化

164 男 75歳以上 きたよし
旅行が好きで時々友人達と日帰り又は一泊で観光バスで出かけるのですが、三好東銀の前にバ
ス停があるのですが、近辺に駐車場が無く豊田か赤池迄行って駐車場を利用して居ります。出来
れば市役所近くに有料駐車場があれば便利に思います。個人の願い事です。

165 男 50～59歳 きたよし
メグリア三好店から西行きバスがスムーズに流れる交差点信号としてほしい。※西行き専用矢印
信号としてほしい

166 男 50～59歳 きたよし

①三好ヶ丘駅前の利用の仕方に一考を。現在一等地にのぼりを立てたり物産品を置いてある
コーナーは意味が分かりません。人も寄り付かずいつも職員の方がヒマそうにしているのを見ると
税金の無駄遣いという印象をうけます。お役所仕事の悪いサンプル展示場と言われてますよ。②
メグリア三好ヶ丘店と三好ヶ丘ヒルズ間の信号は右折信号の時間が短かすぎ、右折できる車は
従来の2台→4台になりましたが、わずか2台です。これでは渋滞の解消には程遠い。右折矢印信
号をせめてあと5秒延長していただきたい。

167 女 50～59歳 なかよし
リサイクルステーションを利用しますが開所時間の変更をしてほしいです。AM10:00→AM9:00から
に、できれば日曜だけでも。選挙の投票所が遠くなり、歩いていくには遠いので市役所の不在者
投票に出かけました。

168 女 30～39歳 きたよし

矢日みよしヶ丘駅前の支所へ転入手続等の質問に行った際、事務所にいた中年男性がずっと何
かに対しての文句を言っていてとても不快だった。立場、場所を考えるべきだと思います。あちら
の窓口は行きずらいです。今後のまちづくりとは関係ないかもしれませんが、市の職員の方の仕
事のモチベーションも大切だと思います。

169 女 30～39歳 きたよし

子育て支援課で話をききに行ったとき、みなさん座ってみえてだれも子供のケアをせず、話しをき
ちんと聞けなかった。保育園に入れる親が職場復帰する人だけのような入園条件はおかしい。職
探しするのにも子供をあずけないといけないなど幅広く細やかな視点で見て対応してほしい。保育
園に入れることで大変疲れました。

170 女 18～29歳 なかよし 地下鉄を通してほしい。服などたくさん買い物ができるお店(大きい)を作ってほしい。

171 男 70～74歳 なかよし

先日、ゴミ集積場の防鳥ネットが破損しているのを見、役場にネットを新しいのにかえてほしいと
TELしたところ、環境課の人がTELをうけましたが、これは区長さんを通じて話を持ってきてほし
い。あなたから区長さんに連絡し、区長さんを通じて申請して欲しいと。市民や住民から話があっ
たら職員が見に行く、それが当たり前と思うが。すぐやる課はみよし市役所にはないのかな?

172 女 50～59歳 なかよし 私自身農業に従事し、食の大切さを痛感しているので、三好町の農地を守ってほしいと切に思う。

173 男 40～49歳 きたよし 子育て支援に力をもっと入れてほしい。

174 男 70～74歳 きたよし 家の近くに店を作ってほしい。

175 女 30～39歳 きたよし

カリヨンハウスのイベントが増えてきて、みよしが盛り上がるのは嬉しい。もう少し宣伝はしてほし
い。みどりの小道などに作った水路を無駄にしないように、もっと皆が日陰もいる、足を運びやす
い場所にして、ちゃんと水も流してほしい。(行きにくい、知らないからみんな行かないだけ)いつも
公園にいくと子供の姿がみえるのは本当にすばらしい。公園も使いやすい。ただ、ボール遊びは
自由にさせてあげたい。近所の住民に子供の大切さを理解してほしいです。作った場所を無駄に
しないように、利用法やみんながすごしやすい事まで考えてから作ってほしい。老人から子供ま
で、みんながたのしめるイベントに参加したい。

176 女 70～74歳 きたよし
車に乗れない人高齢者の人とか小さい医院にリハビリとか週2～3回通院する時にバスの便がた
りない。場所によってはさんさんバスも通らない所もあります。もう少しなんとかなりませんでしょう
か。

177 女 40～49歳 なかよし
地域の公民館や施設で気軽にスポーツができるようにしてほしい。市の体育館では子どもだけで
は行く事ができません。

178 女 60～64歳 きたよし

外食チェーン店を呼び込んで欲しい。日進か長久手迄足を運ばなければならない。イオンをもっと
活性化して欲しい。中途半端な店づくりでもったいない。車が無いと交通の便が悪いため、幅広い
年代に不便だと思います。特にインター近くから黒笹、三好ヶ丘駅迄が不便です。又、市役所方
面へも不便ですので交通手段の改善をのぞみます。

179 男 30～39歳 きたよし

子ども、医療助成、子ども手当など本庁でしか手続きできないものがたくさんあるが、記入用紙に
職員の前で必要事項を書いて出すだけなのになぜ本庁まで出向く必要があるのでしょうか?サン
ネットや郵便でも十分対応できると思います。サンネットしかない、三好丘付近では本庁近くの保
険センターに行くだけで大変です。(自動車がないと)車を持たない運転しない母親には住みにくい
町に感じます。  
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■自由意見 今後のまちづくりについてのご意見、ご要望 8/17 

No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

180 女 75歳以上 なかよし 平等に誰でも入所できる老人ホーム。増々老人が増えるため楽しく暮らせる町作りにしてほしい。

181 女 70～74歳 きたよし 子どもも大人の人も日曜日なのに外にいない。さみしいですね。

182 男 40～49歳 なかよし
市職員の方は一生懸命やられているので満足しています。さらに、市民の心に寄り添った業務を
行なっていただきたいと思います。

183 男 40～49歳 みなよし
区書は他地域と比べてどのような位置づけでしょうか?小学校のさらなる学力向上の為にも、宿題
等の増強をお願いします。

184 男 50～59歳 きたよし 飲食店街がほしい。

185 男 50～59歳 きたよし
公共交通機関が不便であることから、住みにくい。また大型の飲食店がイオンしかなくもっとアリ
オ等他店を入れるとより住環境が良くなると思います。

186 男 70～74歳 みなよし 南部地区専農はいないよ、どうしたら問題?農業屋に頂けておくだけでいいですか?

187 男 40～49歳 きたよし 遊ぶところがイオンくらいしかないのでトヨタにみんな遊びに行ってしまう

188 女 40～49歳 みなよし

防犯活動の1つとして、外灯が少なく、子供達が夕方夜歩くには、暗くて犯罪(チカン等)が発生する
のではと不安になる場所を見かけます。行政地区にお願いしてもなかなか聞いてもらえそうにあり
ません。市に直接お願いすれば検討していただけるようなシステムにしてもらうか、市で確認して
設置して頂けると安心して生活できます。

189 男 50～59歳 きたよし
①無駄使いを減らし住民税を下げる②職員をミニマムにする。県がやるべき事、民間がすべき事
に手を出さない箱物運営をやめる③名鉄沿線の商業化、促進による市の活性化

190 男 50～59歳 なかよし
いずれにしても今のみよし市には特にこれといった魅力がない。もっと魅力ある町にして他県、近
隣市町村から人が集まる様にしてほしい。

191 女 65～69歳 なかよし
現在も安心して住まわせてもらってますが、もっと色々便利になり長生きできる様に行政力を頑
張ってください。死ぬまで健康寿命であると良いと思ってます。

192 女 18～29歳 なかよし 保育園の増加希望

193 男 75歳以上 なかよし
何事においても旧三好町時代の上下新屋が優先されて後からきた行政区、例えば三好ヶ丘等が
後回しにされている。行政の支援がゆきとどいていない。平等で公正な行政を希望します。

194 女 75歳以上 なかよし
街路樹で歩道が見えないので適当な剪定や間をあけるといいと思います。防犯や交通安全の面
からも考慮してください。

195 男 65～69歳 なかよし
日本内、愛知県内でも「子育てし易い市」となる様な諸施策を優先しべきと思います。災害対策に
はスマホ利用あるいはIOTを利用した各家庭と「つながる」市情報を構築することで「安心出来る
住環境」が災害に強い住民同士の対応力が出来ると考える。

196 男 60～64歳 きたよし

質問15の回答と同じです（【質問15の回答】三好ヶ丘駅前の広い農地を買い取りショッピングセン
ターを含む、コンプレックスを作った方が良い。(お隣の浄水駅周辺の方が発展してきている)愛知
大学の跡地はどうなるのかアナウンスしてほしい。とにかく駅周辺が15年前とほとんど変わってい
ないのには残念。このままだと今後は浄水や米野木周辺の方が便利になっていき、人気も落ちて
くると思う。）

197 男 40～49歳 なかよし

人口及び住宅の多い北部(三好丘)地区にも、ほかの行政区同様に防災防火の為に、消防団を1
分団(場合によっては2分団)創設して欲しいと思います。(近くに消防署があるけど、もし何かあっ
た時に知識、機材、場所があれば行政区内の防災、防火のボランティア活動にも繋がり、地域の
コミュニケーションが広がると思うのですが･･･)

198 女 50～59歳 みなよし わからない

199 男 40～49歳 なかよし 電車の駅が欲しい

200 女 40～49歳 みなよし

豊田市から三好に越してきて、人柄の良さに心温まる思いです。福祉の充実で行政の方々の熱
い気持ちに感謝します。しかし、1人1人のマンパワーは強いものの、横の連携がとれておらず、無
責任に感じることもありました。個人情報保護を言い訳にしているようですが、ただの怠慢だと思
いました。人の集まる場所が増え、駅が増えてにぎわい、日中まちを徒歩で移動する人が見られ
るようなまちづくりを熱望します。今は歩いている人をほとんど見たことがありません。

201 女 50～59歳 なかよし サンアートの芸術活動活性化。赤池、豊田市駅への便をもっと

202 女 60～64歳 なかよし
図書館(サンライズ)に軽食屋さんを作ってほしいです。市役所にもないしどちらかに作ってほしい
です。

203 男 75歳以上 なかよし 健康づくり推進のためにも、総合体育館など、もっと市民に使いやすくしてほしい。(料金面含め)

204 男 65～69歳 なかよし
路上駐車が多くて困る。毎度注意してもやめない。道路清掃草むしり中によくふんをつかんでしま
う。

205 女 70～74歳 なかよし

市が施策にやって頂いて、よかったと思う事に出会っていません。せっかく造って頂いても、他の
市に自慢できるものとは思えません。他の市町村から、見学に来る様なすてきなものをつくる為に
市職員の方々はもっと外へ出て勉強してください。井の中のかわずで終わらないようよろしくお願
いします。

206 女 40～49歳 きたよし

子どもの頃から住んでいて、(全く)あまり変化がなく、周辺のまちはどんどん変わっていって便利に
なっていくのに、何でみよしは･･･?と思いかなしくも感じる。住宅ばかり増やしてどうするの?日中の
ゴーストタウン化したみよし。誰もいないから充実していない交通機関。高齢者の生活の質をUP!
なんて言いながら近くに店もなければ交通機関もなければイキイキなんてできない。外食もショッ
ピングも医療も･･･すべて外の町へ流出中。毎回同じことを書いて、変化が感じられる頃に私は生
きていてこのまちにいるんだろうか･･･  
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■自由意見 今後のまちづくりについてのご意見、ご要望 9/17 

No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

207 男 50～59歳 きたよし

まず早く豊田市と合併すべき。小さな行政体のままだと井の中の蛙となり市の職員、議員等の意
識改革が向上しない。アンケートの尋ね方が良くない。選択肢から3つ位選ばせて満足度重要度
を聞くべき。アンケートに答えたら抽選でキューちゃんの人形かボールペン等を送るべき。賞品が
何もないとアンケートを出す意欲がなくなる。

208 男 65～69歳 なかよし

少子高齢化の日本、今後みよし市も人口減少が考えられます。そのためコンパクトな市役所を目
指してほしい。そこですべての業務、責任が行政にあるのではなく市民の責任による事も多いと
考えます。市民にも責任をもってみよし市民として生活していくべきと考えます。しかしその事を市
民に知らせる、守らせる責任は行政(市にも)にあります。曖昧にしないで毅然とした市の方針とし
てそれに基づく業務を期待します。

209 女 50～59歳 きたよし

①メグリア北西角の交差点、朝の通勤通学時、夕方の買い物時、渋滞がひどいので、信号機の
見直しをしてほしい。歩行者がおらず車だけ渋滞している状態が長いです。その状態で歩行者信
号を押されると車が進む間もなく信号が変わり、歩行者のいない交差点を1分以上も交通が止
まっています。斜め横断も、止みません。一度見に来てください。②三好ヶ丘のロータリーを歩か
ず、車道を斜め横断する東海学園の学生に指導を入れてほしい。大学に注意を入れてほしい。
集団で行っているので、車が動けません。①②どちらとも斜め横断禁止の標識は役に立っている
とは思えません。

210 女 65～69歳 なかよし 夕方に住宅内を歩ける様(明るく)電灯をつけてほしい

211 男 30～39歳 きたよし
少数意見に囚われず、的をしぼった施策で特徴ある街づくりを推進していただければ、きっと他よ
り秀でた街になると思います。

212 女 60～64歳 きたよし
より良い町を作る為に、垣根を超えた検討会等で、知恵を継続的に検討を進めてみてはいかが
ですか。

213 女 70～74歳 なかよし
村社会からの脱皮が出来ていないと思われます。市が行政区を便利使いしていると思っていま
す。市が直接住民と接する事によって、もっと市民(住民)の要望がダイレクトにとどくのではないか
と感じています。今一番重要な事は、ここにあるのではないかと思っています。

214 男 40～49歳 きたよし
市ホームページが脆弱すぎて、必要な情報が入手できない。またホームページの構成も利用しづ
らいので改善してほしい。

215 女 18～29歳 なかよし
交通の利便性をあげるアンケートわかりやすくして、それを活かしていることをPRする。観光、名
産を作る。

216 男 18～29歳 きたよし

みよし市にはイオンがありますが今回隣の市長久手にもイオンが出来るそうでこれでは人気競争
が不安です。周囲の人にみよしを説明するとだいたい出て来るのはイオンがあるとことかMOVIX
があるとこといったイメージなのでそろそろイオン以外にも若者が遊べるようなところが欲しいで
す。

217 女 40～49歳 きたよし

みよし市指定ゴミ袋(燃えるゴミ)のサイズが小さく不便です。ゴミ袋のサイズは30?くらいだと思いま
すが、岡崎市では45リットルでした。プラスチックゴミやその他にもリサイクル資源をリサイクルセ
ンターに持って行ってゴミの減量化に努めていますが、ゴミ袋に入りきらず、とても不便を感じてい
ます。45?のゴミ袋をぜひ作製していただけないかと希望します。街づくりに比べて小さなことかもし
れませんが、毎日のことなのでとてもストレスを感じています。検討をよろしくお願いしたします。

218 男 40～49歳 きたよし 魅力ある町作りで、これからも住み続けたいと思える町づくりをお願いします。

219 女 18～29歳 なかよし

公園ももう少し充実してほしい。保田ヶ池公園のスロープ設置。すべり台等がある公園から、池へ
上がる時、階段しかなくベビーカーで上がれないので大変不便。ぜき検討頂きたい!!公衆トイレの
美化。子供が使いたがらないので困る。水遊びができる公園。夏場、こどもを遊ばせる場所がな
い

220 男 75歳以上 みなよし 南部平成地区の畑、今後後継者がいなくなると思うがそうなったらどの様に開発するのか

221 男 30～39歳 きたよし
市役所の職員の対応が悪い。人数多いのに、窓口では無視。相談にものってもらえない。活気が
ない。

222 男 50～59歳 なかよし

①アンケートの企画は良いと思います。モニターというか意見会を開いてもいいのではないでしょ
うか。②別件ですが(小さい話ですが)さんさんバスの運転手の方に対向車や後ろの車の事を考え
ずに、真ん中を走ったり停車して通行できない事があります。チェックされた方がいいと思います。
これもコミュニティとして大事な一つと思います。③農業についてはもっと小規模農家がやれる様
小さな農地だけでやれる様、改行した方がいいと思います(たとえば500㎡以下)

223 女 50～59歳 みなよし
広報は月に1回で良いと思う。市民に知らせなければいけないものだけを記載してほしい。安心な
まちづくりの為に防犯カメラの設置が必要。みよし市の魅力が誇れるような施設が無い。プール
公園など。公園があっても中途半端で遊んでいる子どもが少ない。

224 女 30～39歳 きたよし

このアンケートの現状満足度にも「わからない」の項目をつくってほしい。わからないものに関して
選びようがなく悩んだ。サンライブをよく利用するが、施設はとてもよく大変満足なのにスタッフ間
での連絡ができてなかったのか不満を感じることが数回あった。キレイになってちょっと張りつめ
てる感じもする。もう少しアットホームな感じだと子連れで行きやすいと感じる。

225 男 60～64歳 きたよし 公共交通機関の便があまりよくないので、もっと改善してほしい。

226 女 18～29歳 きたよし
自然は豊かで、景観も素敵です。しかし、駅前のタイルは非常に滑りやすく危ないので、景観ばか
りにとらわれすぎず、全体をみてください。また、市の小中学生は勉強はできるものの、通学時の
マナー(車道に広がっている)が悪いので、教職員は生活面も指導してください。

227 男 65～69歳 なかよし 歩道の清掃管理を徹底して欲しい

228 女 50～59歳 きたよし
これから老人が増えます。バスや電車が効率よく市内を回ってくれるといいなと思います。運動施
設がないと思います。健康増進、維持のためには必要ですね  
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No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

229 男 50～59歳 きたよし
テニスコートの予約の複雑さはおかしいと思う。近隣の市でこんな所はありません。今、空いてい
るのにかさない管理人もいらない。市民のための公園であってほしいと思います。

230 男 70～74歳 きたよし 昨年の税収入が最高と考え緊縮予算で市の借入金0を目指す。いつまでも高収入が続かない。

231 女 40～49歳 きたよし
自宅近所で犯罪が多く感じます。パトロール車が定期的に周っているようですが、防犯カメラなど
いろいろな場所に設置して欲しいです。街灯ももっと多くつけてほしいです。防犯率のわりには設
備が整ってないと思います。

232 男 60～64歳 みなよし
子育てしやすい環境･制度の充実→人口増。超高齢化社会に対応したまちづくり→ユニバーサル
社会

233 女 40～49歳 きたよし
活気あるみよし市になることを願っています。その方法は私にはわかりませんが。よろしくお願い
します。

234 男 40～49歳 なかよし
三好池のまわりをよく散歩する。三好池のまわりに散歩のついでに、買い物できるところがあると
おもしろいと思う。

235 男 40～49歳 なかよし
住民が年々増加してるにもかかわらず、元から住んでいる住民の意見ばかりを優先している。行
政に非協力的な(もしくは生活に追われて協力できない)若い住民が増え続けている現実に見合っ
た対応をしてほしい。

236 男 40～49歳 みなよし

調べものや勉強をしたいとき、豊田市の参合館を利用せざるを得ない。せめて市民が学術的情
報に触れることが出来る図書館や資料館は文化都市を目指すなら不可欠。とにかく文化的施設
の数は少なくて(皆無!?)市にしては驚くべきレベルの低さと言わざるを得ない。みよし市の有名施
設が「ジャスコ」では余りにも情けないと思う。また、美術館や音楽堂等、芸術にいつでも触れられ
る場所が全くないのも市民として大変残念。世間では箱物行政等と悪口を言う人たちもいるが、
みよし市はそれ以前のレベルだと思う。せめて近隣の市町村に肩を並べられるだけの文化的施
設を揃えてほしい。あと洲原プールのような場所が1ヶ所でもあると市民の健康推進にも良いと思
うし、子持ちの身には大変有り難い。

237 男 40～49歳 きたよし
みよし市に住んで25年になります。気が付けば生まれたまちより長く住んでいます。これからもよ
り良い町作りにがんばってください。市役所に変わり、職員さんの対応がとても丁寧で満足してい
ます。これからも頑張ってください。

238 男 50～59歳 きたよし みよし市の良いところ、強みを更に良くする施策

239 女 50～59歳 きたよし
不審者がいたらすぐ対応してほしい。心のなやみ相談をする場所を作ってほしい(気楽に通える場
所)

240 男 75歳以上 なかよし まちづくりについて現在成長段階にあると思われるのでこのまま進めてほしい。

241 女 18～29歳 なかよし

若年層がせっかく市に集まってきてくれているので、介護サービスの充実の為にもないがしろにす
るようなことはしないでください。また情報発信の仕方にはかなり不満があります。市役所には若
い人はお勤めになっているのでしょうか?ツイッターやフェイスブックを利用し、みよしならではのマ
スコットや地域の住みやすさを効率的に発信してください。現状市政はただの自己満足で終わっ
ている気がします。観光的な魅力に欠けても、住むことでその良さが分かるというのは、長期的に
みよし市にいてもらうには強い強い魅力だと思います。これからも一市民として応援していますの
で頑張ってください。

242 男 30～39歳 なかよし
名鉄バスの便が悪いので、整備して欲しいです。みよし総合病院での診療時間が平日の昼間だ
けなので、土曜日や夜間の受付もしてほしい(検査などを受ける時に、会社を休まなければならな
い)みよしヶ丘の駅前を何とかしてほしい。(寂しすぎる)婚活などの若者を呼び込む活動が必要!!

243 男 40～49歳 きたよし
障害者が利用できるサービス(デイケア)などを充実させてほしい。日進、長久手市より便利で豊か
な街にしてほしい。日進は大学の近くの商業が発達しているし、長久手は大きなショッピングセン
ターを街づくりに生かしながら誘致していると思う。

244 男 40～49歳 きたよし
優秀な人材はたくさんいると思うので、その方達をうまく活用できるような仕組みがあるとよいと思
います。

245 女 30～39歳 きたよし
駅前がさみしい。もっとスーパーなど、活気のある駅前に。大きなスーパーや娯楽施設の充実。子
育て支援センターの使いやすさ。市役所職員の愛想をもっとよく。

246 女 30～39歳 なかよし
子供連れ(幼児)で参加できるイベントがもっとあると嬉しい。サンアートのロビーコンサートはこれ
からも続けてほしい。ベビーマッサージの募集は良く見るが、幼児リトミックもあると嬉しい。

247 女 50～59歳 きたよし 三好丘駅周辺が寂しい。活気がない。商業施設がほしい･･･

248 女 18～29歳 きたよし
自宅付近のゴミ出しマナーが悪いです。毎回、市外のゴミ袋やダンボールでのゴミすてをしている
方がいます。カラスにあらされる被害も何度かみかけています。

249 男 30～39歳 きたよし
･アンケートが長いので協力を得られにくい･野やきが非常に多く市役所にも連絡をしているがいっ
こうに改善がみられない。全体へのよびかけをもっとすべき。住環境として非常に不快となる。

250 女 50～59歳 きたよし
みよし市役所内のパート職員の採用方法について、公正な方法で選んでいただきたいです。数年
ごとの、知り合いから知り合いのバトンタッチではおかしいのではないでしょうか?特に個人情報を
扱う部署では、みよし市以外の募集にしていただきたいです。(派遣会社に委託するなど。)

251 男 75歳以上 きたよし 80才以上の人にアンケートするより、もう少し若い人々にアンケートした方がよいのでは。

252 女 65～69歳 きたよし
･もう少し特色のあるみよし市、集中的によくしていく事を上げてほしい。医療費を少なくするため
の事業、検診だけでは不充分だと思います。  
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253 女 65～69歳 なかよし

"住みよい町"とは?イコール"安心して暮らせる町"とは?"税金"を納められる幸せを感じられるよ
うな町づくりをしてほしい。税金は議員さんや職員さんの御給料のために納めているのではない。
住民のために使ってほしい、そのことを進めるための代価として市議員職員は給料を受け取って
いるのだと感じてほしい。･その仕事量は残業しなければできないですか?･議会もその条例、いつ
決められたものですか?→あたなは何をしたくてその職業(職種)を選んだのですかと問うてみた
い。

254 女 30～39歳 なかよし

･駅が少ない･バスが少ない→車がないと生活できない(市の中心部に住んでいるのに･･･。)･大型
ショッピングモールがない(衣類品など買いそろえられる店がない)･食事をするお店が少ない･豚
小屋からある程度離れた場所に住んでいるにもかかわらず、風向きによってはくさい、住宅地の
為、何らかの配慮、対策がほしい。(幼稚園でもにおう為子供の環境に悪い?)･中部小学校前、な
なめに上がっていく道があぶない(子供たちが多く通るが、車のスピードは早い、一方通行逆走す
る車あり)

255 男 40～49歳 なかよし
行政区が負担している、街灯電気代等を見直し、区費を安くしてほしい。ガードレール、信号を必
要な箇所に設置してほしい。

256 女 30～39歳 なかよし
市職員減らしても良いと思う。仕事遅い。話し方を勉強してほしい。「ちょっと待って下さい」が多
い。知識なさすぎ。「待って下さい」を言わなくても対応できるように、担当の知識を勉強してほし
い。

257 男 30～39歳 きたよし
子供が安全に通れる歩道、元気に遊べるような公園の遊具の充実など、安心して子育てできるま
ちづくりを今後もお願いします。また、図書館の本の充実など、大人も学べる環境作りもよろしくお
願いします。

258 女 40～49歳 きたよし
近隣の市などのように、これ以上大きな商業施設などできない方がいい。道路が渋滞したり騒が
しくなったりゴミのポイ捨てなどで、汚くなるのが心配だから。今はちょっとお店が少ないかなあっ
て思うけれど、家の周辺はこのくらいで住みやすくて気に入っています。

259 男 40～49歳 なかよし 福田近辺にも病院、クリニック、スーパーがあるとありがたい、コンビニしかない。

260 男 60～64歳 なかよし 道路整備、市役所周辺の歩道の確保。中学生、小学生の登下校など危険。

261 女 65～69歳 きたよし

私の近くを流れる川(三好丘駅の方に)の回りを草刈をして頂いてスッキリします。でもその刈った
草全部ではありませんが川の中にポイとされていました、でもこの方法は三好のやり方だとしまし
たらごめんなさい。でもとても驚きました、とてもきたないです。川の中の草も刈って頂けるととても
ありがたいと思います。1度見にいらして下さい。

262 男 65～69歳 きたよし

①高齢者による自動車事故が目立つ近年、私自身も年々齢を重ねていく上で、いつ免許証を自
主返納すべきか考えるウエートが高くなっている。その判断の条件の1つに「さんさんバス」は有効
な手段であると思います。(質問15をよろしく)②名古屋市の様に高齢者への負担軽減する取組み
を検討下さい(公共料金のフリーパス、割引きetc)　（【質問15の回答】(33)公共交通のさらなる充
実 1)「さんさんバス」と近郊都市との相互乗入れ(例えば豊田市の「おいでんバス」と連携する等 2)
バス停の整備･雨天、日除け対策等 (35)道路の拡張整備 1)自転車道の確保 2)歩道の整備(車イ
スでも移動できる)）

263 女 18～29歳 なかよし
ほとんどの方が一生懸命仕事をしてくださってるが、市役所外の施設で仕事をしている職員の一
部には怠慢な人が見られる。その施設では市の職員以外の人も働いているので、市役所の管理
の甘さが話題になっています。

264 女 40～49歳 きたよし
先ほどと同じ意見となってしまいますが、防犯体制を強化したまちづくりをして安心して住める街に
していけたらと思います

265 女 40～49歳 なかよし

名古屋市や豊田市にはさまれ、産業も発達していて人口も増えている。とても将来性のある市だ
と思います。子どもの高校進学時、市外へ通学する不便さにあらためておどろきました。駅まで行
くのにバス利用しようにも名鉄バスは高く、さんさんバスは通学時時間帯にもかかわらず本数が
少なく、学校選びをすにあたり頭を悩ませました。車(自家用車)以外での移動手段をもっと充実さ
せれば外からも人が流れてくるし、住んでいる人も行動範囲が広がって発展すると思います。

266 男 30～39歳 なかよし この時間がもったいない。(アンケートがわかりづらい)

267 女 30～39歳 きたよし
都市計画税が負担。黒笹駅の横断歩道に信号機を設置して欲しい。唐沢公園の遊具がボロボ
ロ、ペンキぬり直して欲しい。

268 女 30～39歳 なかよし
みよし市は明るく、市役所も開けているイメージ。色んな土地から色んな人が集まっている地域だ
と思います。一人一人がお互いに教え合い、学び合える地域になれたらいいなと思います。

269 女 30～39歳 きたよし

みよし市に強い関心がある方と、私のようにそれほどでもない人たちの回答が同じように扱われ
るかと思うと、前者の方々がお気の毒です。次回はぜひ、「みよし市の市政にどれほどの関心が
ありますか?」というような問いを設けてください。(そうすると、どなたでも安心して答えやすくなると
思います)

270 男 60～64歳 きたよし 安心して住める安全、安心の町づくりを要望します。

271 男 30～39歳 なかよし 宅地開発はこれ以上必要ないので、規制して下さい。

272 男 40～49歳 無回答
街路燈がもう少し設置されるといいと思います。道路側と歩道側にも明かりがあるといいと思いま
す。どちらかというと歩道側、ちょっと暗い。

273 男 30～39歳 みなよし
古い考え方を一掃し、そろそろ新しい行政区の進め方に変えても良いのでは?と思います。会合
や意味のない集まり、それに伴う余計な出費(会費)がなくなるとありがたい。

274 女 18～29歳 みなよし ペットと暮らしているので、ペットが安全で安心して遊べる場所がほしいです。

275 女 65～69歳 みなよし 地域環境なじみ、行事やまつりに参加します。

276 女 30～39歳 なかよし
問7に関連してですが･･･個人情報を守ってほしいです。住民の情報を市役所の職員の方が口外
しています。私自身の冠婚葬祭に関わることが市の職員の方同士で出回ることがありました。他
の方が知り得ないことが知られていて気持ち悪かったです。  
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277 女 50～59歳 なかよし 高校生まで医療費をゼロにして欲しい。

278 女 18～29歳 なかよし 市役所にみんなと職員用の飲食があるといいと思う

279 男 50～59歳 きたよし

･別紙①の基本目標が目標になっていない、定量的な目標が無いと計画が良いかどうかも判断出
来ない･このアンケートも別紙②を見てもすべて定性的で回答の参考にもならない･「市民からの
意見を聞いています」と市の活動のエビデンスにしかならないと思う。それが目的か?･せめて出来
る所からKPIを決めるべき

280 男 18～29歳 きたよし 商業施設の発展と活性化

281 女 60～64歳 なかよし レジャー施設を誘致

282 女 65～69歳 なかよし 福祉の充実をお願いします

283 女 50～59歳 きたよし いつまでたっても、みよし町、みよし市と感じない

284 女 18～29歳 きたよし

私は今のみよし市での暮らしに満足しています。駅までもわりと近いし、家の近くにコンビニやスー
パー(メグリア)もあり住みやすいと思います。ただ、今回のアンケートをして、いろいろな施策があ
ることを初めて知ったので、それをもっと市民に伝えるべきではないかと思います。ボランティアな
どの募集もしてみてはどうでしょうか。

285 女 60～64歳 きたよし 市全域になるべく平等によい町づくりを希望します

286 女 75歳以上 なかよし
公共交通(さんさんバス)のバス停が近くにないので不自由しています。10年間みよし市に住んでい
ますが使用したことはありません。タクシーを利用することが多く不経済です(三好下地区)

287 女 40～49歳 きたよし

私には知的障害のある子供がいますが、そういう子供が働ける場所が少ないので、もっと作って
ほしいです。例えば市役所の空いている階などに、そういう子たちが働けるカフェなど。安くコー
ヒーやランチを提供できれば、職員さんたちや、市役所の利用者の方にも利用していただけるの
では、と思います。(今回のこのアンケートは障害のある子本人宛に届きました)

288 女 70～74歳 きたよし
某町長や某市長の在職中の不正を耳にする度に「おかしい」と思えてならぬ。晩年の市長の私服
の肥やし方は報道関係者の活動不足で世に問われなかったのは残念でならぬ。地の利を活かし
た私服の肥やし方は辞めて欲しい。

289 女 30～39歳 きたよし

みよし市をさらに魅力的にしていくなら、もちろん市民参加の協働も、もちろん大切だが、市役所
の職員、自らのアイディアや新しい発想を大いに発揮してほしい。最近は種々の役場の職員のと
り組などが報道やマスコミに取り上げられている。お役所的でなく、本気の心で、市民を動かして
ほしい。

290 女 40～49歳 きたよし

今年、新しい図書館がオープンしました。中学生の子供がいますが、テスト勉強などに図書館を
利用したいのですが、三好丘旭からの公共交通機関がさんさんバスしかなく、行きにくいです。バ
スは厚生病院を回るのでとても時間がかかります。サンネットも利用していますが、座席数が少な
く座れない時もあります。土･日や夏休みなどの長期休暇の時だけでも三好丘から図書館への
シャトルバスを出して頂けると、子供だけで行くことができて助かります。

291 男 40～49歳 きたよし
海外より帰任し、会社の社宅のあるみよし市に一時的な暫定の住居として引越ししてきたが、大
変住みやすい町で満足しています。バス、電車等が充実していないのが欠点です。

292 女 30～39歳 きたよし
野村ヒルズの前の信号機を普通に戻してほしい。変わってから渋滞がすごくてとても迷惑していま
す。

293 男 60～64歳 みなよし
工業特化したまちづくりにならない様、自然、環境を中心に住良いまちづくり、若者へ未来を与え
られるまちづくり。

294 女 30～39歳 なかよし

どうして、学校により部活動が違うのですか?学校は住む地域により行く場所が決まっているの
に、自分がやりたい部活は無い場合はどうしたらいいですか?小学校からずっと続けてやれる事を
もっと考えて欲しいと思います。公立の学校なのですから、公平になるよう対策をお願いしたいで
す。

295 男 40～49歳 みなよし 通学路横断歩道へ押しボタン式信号機設置を進めてほしい。

296 男 40～49歳 きたよし 先日久し振りに市役所へ行ったが、活気が無かった。残念。

297 女 50～59歳 きたよし 市民病院の質の向上(信頼できる医師を)

298 女 70～74歳 なかよし みよし市も近年急激に発展して来ています。これからも益々若年層の活躍を期待したいです。

299 男 30～39歳 なかよし

みよし市に住んでみて、あまりに交通の便が悪く、不便なので大変困っています。今は若い世代
が多いので問題視されなくても、この先高齢化が進んだ時、移動手段が自家用車とさんさんバス
のみでは生活出来なくなるはずです。また、車の多い道に歩道がなく、歩きや自転車の子供たち
が危険な目に合っています。早急な対策が必要なはずです。

300 男 60～64歳 きたよし 大変住み易い街だと思っています。

301 女 40～49歳 なかよし
もっとホームページを充実して欲しいです。あまり意味のない回覧板をとにかくやめて欲しいです。
ネット環境のない方のみを対象として欲しいです。図書館の棚がガラガラなのが気になります。
もっと勉強する場所を増やして欲しいです。

302 女 18～29歳 なかよし
朝、夕とラッシュ時間は同じ所で渋滞しているので、右折車線を作るなり工夫してほしい。さつき
ちゃん、くろまつくんは、順番に回っているので、時間がかかる、通勤には使えない。(不便)

303 女 60～64歳 きたよし
広報みよし、月2回は多いので1回でよいです。カラーページ多く、多額出費だと思われるので、月
1回の広報で十分です。図書館とかスポーツ体育館が駅近くに有るとみよし市市民以外の人にも
利用が多くなるので良いと思います。

304 男 60～64歳 なかよし

職員の市民に対する姿勢をまず正すべき、交通安全運動中の職員の態度、(ガムをかむなど、黄
色いぼうしをかぶらない)身近で見ていてはずかしい、市役所へ行くのがとてもいやだ。市民病院
での医師、看護師はとても態度よく、このましいが、受け付け担当者の緊張感のなさ、仕事に対す
るルーズさ、検査結果が届いて受診看者もおらず、医師は待っている状況なのに結果を受け付け
のデスクにおきっぱなしで、30分以上まちました。おしゃべりに夢中でした。すごく腹が立った(耳鼻
科)  
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305 女 30～39歳 きたよし

総合計画について、今回具体的内容を初めて知ることができた。いろいろな面でのたくさんの内
容に驚いた。ただ単に推し進めていくのではなく、それらに関わる人々(現場の人間)の声をきいて
いくことができているのだろうか。地元の人が多いみよし市はなかなか新しい考え方を受け入れ
難しいと思うが、もっと若い力(考え)をとり入れてほしい。

306 女 65～69歳 きたよし
今残っている緑地や森を大切にしていただきたいと思います。上手に残して緑豊かな単なる田舎
ではない町造りを期待しています

307 女 60～64歳 きたよし

子育てが終わり、だんだんと社会とふれ会う事を遠ざけてしまい、わからない事ばかりで、アン
ケートにお答えする事ができません。申し訳ありません。一つだけ考えて頂ければという事が身近
にありました。乳ガン、子宮頸ガンの検診の助成金ですが、社会保険での検診は偶数年齢、市町
村の助成金を受けられるのも偶数年齢、毎年検診を受けたいと思うので、一年おきなら本人の希
望で偶数年齢か奇数年齢かを決められる様にしてもらいたいと思いました。

308 男 30～39歳 みなよし
･イオンモール三好の拡大を期待しています･153号線沿いをもっとにぎやかにしてほしい(例、岡崎
の248号みたいに)･夜道が暗い所が多すぎる?

309 男 50～59歳 きたよし
いくつか転勤しましたが、住みやすい町だと思いました。ただ、さんさんバスなどを乗っていると外
国の人の方が他人に席を譲ることが多いように思いました。他の場所では、外国人の方がモラル
の低いことが多いので、それだけでも驚きです。今後もそういう町であってほしいと思います。

310 男 60～64歳 きたよし 広報みよしの廃止

311 女 18～29歳 なかよし 若者が多いまちを生かし元気あるまちづくり、高齢者をささえるまちづくりを期待します!

312 女 50～59歳 無回答

これまで色々な活動を通して、提案、要望をしても前向きな答えが全くない職員にやる気のなさを
感じずにはいられません。デスクワークだけしていては市民の声を受け入れられないと思います。
現状をしっかり見て真剣に考えて下さい。でなければ市民と行政が協働でまちづくりをする事は進
んでいかないと思います。それが全てにおいて中途半端です。※防災に関しては災害の少ない所
であるがゆえに職員自身も危機感が低く情けない!

313 女 18～29歳 みなよし

市職員にはとても不満です。もっと市の職員と言う自覚を持っていただきたい。噴暗な部屋、笑い
声、市民が来ているのに無視。アンケート調査をするなら、ちゃんと現実を見て実現行動に移して
みてください。アンケートをとっただけ、市民の声を聞くなら市として市を良くしてください。お年の上
の人の聞く事、子供の声を聞いてください。もっと若い人の住んでみたい町(市)にしてください。ま
ちづくりにはまず、みんなが住んで良かった。って思ってそしたら子育てして大きくなってもこの市
に。市民が市を作る。

314 男 65～69歳 なかよし
サンライブの駐車場、遠い所しか空いてない時がよくある。小さい子供を連れた人は大変だと思
う。

315 女 50～59歳 なかよし

交通安全のためのガードパイプの設置は必要だと思いますが不必要なものもある。もっとよく検
討して設置すべきです。スーパーコノミヤの前から後藤歯科に向かう道路に設置したガードパイプ
は何のため?飛行者が多いわけでもなく違法駐車も少ない、税金の無駄遣いでは?特にコノミヤ出
入口は良く車が側面をすっているのを何度も見ています。

316 無回答 70～74歳 きたよし
みよし市は人口が増えていき住宅地ばかりできる前にみよしの顔になるような商業施設を作るこ
とを進めてもらえると若者もみよしに住み続けると思います。

317 男 65～69歳 きたよし

みよし市にお世話になり20数年が過ぎました。ありがとうございます。新しい住宅が年々増加し住
民の人口も多くなりました。三好丘駅、黒笹駅周辺には市民農園で野菜を作る人が多くなりまし
た。そこで野菜、果物など生産物を販売できる場所があればと思います。農家の生産者も参加し
地元住民が消費する所が出来れば人と人の関係も良い方向性が出来ると思います。市のビジョ
ン(街づくり)が明確に判ればと思います。また、町のシンボルが伝わりにくいと感じます。

318 男 30～39歳 きたよし
まだまだ発展途上にあると思いますので明確なプランを持てばそれが実現できる段階だと思いま
す。

319 女 18～29歳 きたよし
市職員の事について問7がありましたが、具体的に何をされているか気になりました。みよしが
もっとよりよい町になるといいと思っています。

320 女 50～59歳 きたよし

私の住む三好丘桜でも最近高齢の方がたくさんおられます。ご夫婦2人という家族構成のお宅も
ありこの先何十年頃にはそういうお宅ばかりになりそうで(我が家でもですが)年寄りだけの町にな
らないか心配です。住宅事情で三世代ができるお宅は限られているのでこの町がどうなっていく
のか一抹の不安を感じます。

321 女 30～39歳 なかよし
あいちトリエンナーレや週末のマルシェ開催など、アートやてづくり品販売を地元の物産と絡めた
りしてみよし市に住んでいる人たちだけでなく、外からも人を呼べるようなイベントを開催して欲し
いです。

322 女 40～49歳 きたよし
若い世代がどんどん増えてきているので若者にとっても魅力を感じるまちづくりをしていってほし
い。

323 男 50～59歳 きたよし 三好丘駅周辺の活性化(夜になると暗すぎる)

324 男 40～49歳 きたよし 歩道を増やしてほしい。自然を維持して欲しい。

325 男 30～39歳 きたよし

黒笹の町内放送が頻繁過ぎる。時間帯も早朝で小さな子供がいるのでとても迷惑だ。内容もお悔
やみや交通安全など緊急性を感じない。お悔やみは知らない方の訃報を朝から聞くことになり不
快だ。近い人たちが知れば良い情報は公民館から直接知る必要がある人達へ連絡したらよいと
思う。早急に改善して欲しい。

326 女 40～49歳 きたよし
市職員の仕事ぶりと言えば以前税務課の男性職員の方に呆れる対応を受けました。個人情報を
扱っているという点でとても心配になりました。性格もあるのでしょう。いい職員の方もたくさん見え
るのです。市民に信頼される市役所を目指してほしいです。

327 女 30～39歳 なかよし 公共交通機関の充実につきる。  
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■自由意見 今後のまちづくりについてのご意見、ご要望 14/17 

No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

328 男 50～59歳 きたよし
境川の美化をもっと強化して欲しい(三好丘周辺)。休耕田、又休耕畑の有効活用(一般市民に農
業を有料にて管理してもらう等)

329 男 40～49歳 みなよし
打越保育園の周辺の道路を整備して欲しい。特に上に上がったT字路では車の速度が速いのに
見通しが悪い。横断歩道もなく非常にキケン

330 女 65～69歳 きたよし
基本目標はどれも大切なので、是非力づよく進めて下さい。市民が参加しやすいPRをお願いしま
す。

331 女 18～29歳 きたよし
さんさんバスの本数を増やして頂けるとうれしいです。私は、軽い障害があるので、少し働く場所
にこまっていて、A型事業所など作っていただきたいです。

332 女 30～39歳 きたよし
さんさんバス、駅から乗ってイオンに行くまでに時間が非常にかかるので急行のような停まるバス
停の数を減らす時間があってもいいのではないか。豊田市駅前に映画館もできるため、これから
ますますアイモール三好は厳しくなると思う。

333 女 18～29歳 きたよし

･三好ヶ丘緑地や三好池周辺などの自然環境にみんなが関心をもてるように希少植物などが分
かりやすく表示されているといいと思う･境川などの川周辺をきれいに整備して、遊歩道や自転車
ロードをつくり、緑豊かな中で、人と人が顔をあわせて関わりあえるみよし市になればいいと思う･
三好池まつりが終わってから学生やお年寄りの方などがバスで帰れるようにバスの本数を増や
し、みんなが最後までお祭りを楽しめればいいと思う

334 男 40～49歳 きたよし

みよし市をより活気のある市にするのならば、市が中心となり、市内の公共交通機関の発展が重
要であると思う。公共交通機関が充実していれば、人の行動力も多くなり、活気が生まれる。例え
ば、ひばりヶ丘から市役所に行くにも、市役所に電車の駅がないので、とても不便である。市民の
ほとんどが、思っていると思う。そのような状況では市は発展をしていかない。本当に市長はじ
め、議会はみよしを発展させようとしているのか?現状維持が希望であればそんな議会はムダだと
思う。

335 男 65～69歳 きたよし
･身内のいない高齢者の設置(生前相談窓口)遺品の整理処分、不動産の処分、葬儀、納骨の準
備等を生前に準備しておき、信用できる公的な事業所で処理をできる様な事を考えてほしい･安
価で利用できるスポーツセンターを建設してほしい

336 女 50～59歳 きたよし まず、市職員が手本となり、行政について質問した時、もう少し親切に対応してほしい

337 男 18～29歳 きたよし
基本的にあまりこれといった要望や不満は抱えていません。住み良いまちランキングに毎年ラン
クインするような魅力的なまち作りを今後も期待します。

338 女 40～49歳 きたよし 境川をきれいにしたら、もっと素敵な町になると思う。協力もしたい。(水質的にも･･･)

339 女 18～29歳 なかよし

･信号が古くなり、見えない(太陽の光で)所があるのでLEDへの変更を進めてほしい。･保田ヶ池公
園へ続く横断歩道(マルマン側)は子どもや高齢者がよく利用するのに信号がなく、車も横断者が
いるのが分かっていても全く止まろうとしないので、信号をつけてほしい。渡っている時にスピード
を落とさず突っ込んでくる車がいるので、命の危険を感じる。

340 男 60～64歳 きたよし 大地震で市に大きな被害が出た時の被災者への十分な対応は考えられているのでしょうか?

341 男 50～59歳 きたよし

三好ヶ丘駅前に活気がない。再開発、店舗の誘致に力を入れ魅力ある街にして欲しい。本当に
市民のためになっているかという視点で施策、取り組みを進めていただきたい。例えば歩行分離
の信号が増えたが、分かり難く、かえって危険になっていないでしょうか?一方でゾーン30の申請
が却下されています。街路樹が色づく前に全て枝を切られていて、今年は駅前から続く道路の紅
葉を見れずじまいでした。

342 女 40～49歳 きたよし みんなが笑顔になれるまちになってほしいです

343 男 50～59歳 きたよし

･各自治区ごとにまちづくりに対する意見、要望は違っている。市全体と各自治区に分けたまちづ
くりのアンケートなり意見聴取するべき･市職員を市民との距離を近くする必要がある、市内をくま
なく歩いてもらい、職員としての意見が聞きたい･トヨタ自動車の法人税に安住することなく、知恵
を出した施策を考えてほしい･みよしの知名度を上げるような施策を直やかに実行すべき

344 女 40～49歳 みなよし 電車がないと住みにくい、住めない、住む人がいなくなる

345 男 75歳以上 きたよし

1.今後の街づくりについては必ず現地現物で確認をすること、ムダムリが発生している、カリヨン
ハウスにトイレが2個所あり、市担当は何を見て決めているのか?そういう面から問7は不満であ
る。2.道路工事が平成末(後期)に集中しており、予算のムダ使い、計画的に推進するよう次期へ
繰越をする

346 男 75歳以上 きたよし

みよし市の特徴を踏まえた今後の市の進む方向は、1.名古屋、豊田両市のベッドタウン化増進2.
三好池の観光、健康面への活用3.果物農業の多角化をあげたい。具体的には①黒笹･三好ヶ丘
両駅への交通アクセスを改善し、三好市の中部、南部の人達への利便性②三好池をカヌーの練
習だけに留めず、春から秋にかけて及び年末年始にビアーガーデン化。県内小中学生向け湖上
教室③柿、梨、ぶどうの一年オーナー制度への道付等。勿論、自動車･航空機部品産業(含ロ
ボット)特にIT産業の誘致も大切な分野と思う。

347 男 18～29歳 きたよし

市の北の玄関口、三好ヶ丘駅周辺を活性化させる。日進の浄水に比べても発展性が感じられま
せん。保田ヶ池では冬期にイルミネーションを展開しているが、市北部でもそのようなイベントが企
画し、北部と南部がもっと交流できるようにする。三好ヶ丘駅周辺を活気あるものにすれば、他地
域との交流も広がるのではないでしょうか?

348 女 50～59歳 なかよし
現状に満足しています。将来、老後になった時に、車など運転できなくなった時、まわりのバリヤフ
リーなどが充実していればと思います

349 女 30～39歳 きたよし
豊田若者サポートステーションにみよし市民も通えるようにしてほしいです。安城若者ステーション
まで行くのは遠いです。

350 女 75歳以上 なかよし
住みよい町づくりをこれからも益々発展していく事を願っています。さんさんの郷の場所がわかり
ずらい、標識をもっと増やしてほしい。フェスタがある時しかわからない。  
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No. 性別 年齢
行政区
3区分

まちづくりへの意見・要望

351 女 65～69歳 なかよし
質問15と同じ　（【質問15の回答】だれもが楽しく過ごせる入浴施設が有ると良いと思います。みよ
し市は他の市と比べるとプールやお風呂がない）

352 女 70～74歳 なかよし

みよし市は幸農地がたくさんあります。皆でみよし市の農産物を有機生産にしてゆくのはどうで
しょうか。大変な努力と思いますが心身ともに健全な人間が育つと思います。農家の方だけでなく
全員がお手伝いして町も助力して･･･これからの日本にとって一番大事なことをみよし市からがん
ばったらと思います。

353 男 30～39歳 きたよし

私は子どもの頃から三好在住ですが妻は市外からの移任です。様々なイベント情報がなされ住
みやすい町づくりに深く感謝しています。情報について市外から来た妻はどこで得られるのか、ど
こで何をやっているのかなどおおもとの所がわからず最初は苦労したと話ししていました。もしか
したら色々な事に参加したくとも知らないわからないといった人たちがたくさんいるのかもしれませ
ん。みよし、とっても大好きです!これからも良い町づくりに期待しています。何かのお役に立てれ
ば幸いです。

354 女 50～59歳 きたよし
十数年みよし市の発展がみられないように思います。私達市民は直接まちづくりに参加できませ
んので市長を先頭に市職員のみなさんには積極的に取り組んでいただきたいと思います。例えば
長久手市はここ数年急成長していますよね。とにかく積極的にお願いします。

355 男 50～59歳 きたよし
みよし市の将来展望を打ち出してほしい。行政的に他市との合併があるのかないのか。行政の
無駄(過剰な設備)を少なくしてほしい。

356 女 60～64歳 無回答
体育館が古い、サブ体育館を作ってほしい。学校体育館をもっと利用しやすくしてほしい。市役所
に市民の声を届ける意見投書箱を設けてください。皆がパソコンなどを遣えるわけではないので
PCを使うことを前提にしての申し込みとかはしないでください。

357 女 65～69歳 きたよし
みよし市は財政が豊かだそうでありがたいことです。家庭では無駄遣いをせず節約してやりくりし
ています。市役所で高額な機材の購入、施設の修理などしっかり見積もってやってほしいです。い
つも思うのは子供達に幸せでいてほしいという事だけです。

358 女 70～74歳 なかよし
質問15に書いてしまいました。　（【質問15の回答】三好の下のしもなわてから福田に行く道がとて
も混んで家から車でなかなか出れないので信号を中間に付けて欲しいです。または裏道に出れる
道を民家がある所に作ってほしいです。）

359 男 75歳以上 きたよし

私の住んでいる北部は駅があり便利なのですが寂しい感じがしています。もう少しにぎやかにな
ればいいなと思います。もう一つ、前から気づいていたことがあります。野村ヒルズマンション(三
好ヶ丘)の下に遊歩道が作られていますが、歩いている人とか遊んでいる子供の姿等見た事があ
りません。高いお金を使って作ったのでしょうが誰も利用しないこんなもったいないことはありませ
ん。今後、市民の為に何かを作る場合はアンケートを取る等もっと考えてやってほしいと思いま
す。市民の大切な税金を使うのですから。

360 女 18～29歳 なかよし
地域の活動に参加したいと思う気持ちはあるのですが何があるのかがわからなく参加できていま
せん。もっと解りやすい情報が"ここをみればわかる"と言うようなチラシかHPかが欲しいなと思い
ます。

361 男 75歳以上 なかよし 健康的に趣味を生かして残りの人生を楽しく過ごせるようなところが欲しい。例えば釣り堀等

362 男 65～69歳 なかよし

三好町からみよし市へと発展する大きな原動力は豊かな財政であったと思います。平成に入って
から以降約10年くらいきつい時期もある中、県内自治体の中では非常に恵まれた財政状態が続
いてきています。しかしながら先の法人税法の見直しにより市の法人税が約15億円毎年減収と
なってしましました。東郷町は年間6-7億円ですので(法人税そのものの税収が)2年分にも相当す
るビックリな額となります。今後の法人税収はマックスで約30億円くらいでしょうか。非常に厳しくな
りました。限られた財源をより有効に活用する為、事業の取捨選択が必要となります。継続中の
事業の見直し、新規事業の開始精査等、費用対効果の確認、事務事業評価の適正な実施をお
願いいたします。

363 男 70～74歳 みなよし
アンケートの各項目は役所仕事を分類しただけと思われる。住民の細かい意見、生活の利便は
地区へ出て聞かれると良いと思う(一部の代表者ではない人)また年代によって意識も異なると思
われるので各年齢層へ聞いていただけると良いと思う。

364 男 50～59歳 きたよし
休日に買い物やランチに行こうと考えた時すぐに思い浮かぶのが日進や長久手の店やカフェで
す。みよしにもそんな店が増えて他地域の人も来たくなるような町になって行けると良いと思いま
す。

365 女 60～64歳 なかよし

安心して住める街、何をどれだけ取り組んでも安心して住める日本がなければ意味がありませ
ん。二度と戦争をしない平和な日本の上にあります。不安な気持ちを抱くことのない日々を暮らせ
たらと願うばかりです。この平和がずっと続きますように･･･。新聞にある平和の俳句のように広報
でも平和についても三好市民の意見(みんながどう思っているのか)なぜ取り上げないのか?

366 女 30～39歳 きたよし
人口増加により若い人が増えているのなら、良い区施設をより充実させてほしい。市立幼稚園や
延長保育を実施する保育園を増やす等。

367 男 40～49歳 きたよし 賃貸物件が古い所が多い。マンションも少ない。

368 男 50～59歳 きたよし
みよし市が活気の街になるためには市役所周辺だけでなく、三好ヶ丘駅周辺の開発、整備の推
進をお願いします(豊田市駅なども駅前の再開発をどんどん進めています)

369 女 50～59歳 きたよし 高齢者も小さな子供もいきいきのびのび生活できるような町の整備安全設備に力を入れてほしい
370 女 65～69歳 みなよし 開発ばかりは良くないと思います。自然を大事にしてほしいです。

371 女 50～59歳 きたよし 防犯対策を向上させてほしいです。留守にしたり夜道は不安のある町です。  
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372 女 50～59歳 なかよし
遊んで食べて買い物のできる。複合型の施設、子供達(幼児)が雨天時に遊べる施設等が住む近
くにあるとうれしいです。

373 男 75歳以上 なかよし 今まで以上に活気のある町にしてください。

374 女 40～49歳 きたよし

三好ヶ丘駅前を何とかしてほしい!!駅を利用してみよし市に来られた人はあまりにも寂しい印象を
受けるようです。駅を利用する人も駅前にお店がなく不便です。コンビニや電車の待ち時間を待て
るようなお店(ファーストフード)をぜひ誘致してほしい。こういった声は私だけでなく皆さん思ってい
るようです。図書館など立派なすばらしい施設が出来ましたがきたよし地区には恩恵がありませ
ん(少し距離がある為)子ども、学生が多いのにサンネットは席が少ない。せっかく勉強熱心な子供
たちが多いのに残念です。みよし市は財政的には裕福なのにそれを感じた事がありません。もっ
と市民の声に耳を傾けてもらいたいと思います。

375 男 50～59歳 きたよし
より良い町づくりの推進お疲れ様です。今後も市民の声を反映した各種対策の推進、よろしくお願
いします。

376 女 65～69歳 なかよし 公園や歩道の早めの草刈りをお願いします。

377 女 70～74歳 みなよし
近くにスーパーがない為車で行かなくてはいけない。歩道の草が伸びすぎて通学に通れないよう
なところがある。

378 男 18～29歳 きたよし
みよし市を安心安全な街に保っていただきありがとうございます。今後とも今まで以上に住みやす
くなることを願うとともにまた住みやすいランキングで一位になれるのを待っています。

379 男 60～64歳 なかよし 市民の声を聞く体制づくり

380 女 40～49歳 きたよし

愛知大学跡地の有効活用を考えて欲しい。住宅地にするのではなく親子や若者が集える場所に
変えてほしい。例えば大型遊具のある公園、ボールが使える広場、スケートボード、インラインス
ケート場など子供から大人までが楽しく遊べる場所。今は働く場所と住む場所しかないので人が
集まる場所やイベントで休日に活気のある町づくりを目指してほしい。みよしの顔となる場所があ
ると良いと思います。

381 男 75歳以上 なかよし

問7に関連するが職員の業務に対する姿勢が悪い(例)体育館をよく利用させていただいてます
が、トレーニングルーム内の掲示物が剥がれていてもそのまま、現在は改善されたが街灯ランプ
が消えていてもそのまま、指摘するまで改善されない状態にある。これらは施錠を管理する立場
にある職員が使う人の立場になって管理していないからだと思う。民間の場合ではこのような状態
では1日も過ごすことが出来ないと思う。改善する気があるのか疑問である。

382 女 65～69歳 なかよし
みよし市に住み始めて10年くらいです。みよし市にはひとことで言えば"こんな町です"と言えるも
のが見当たりません。みよし市独自のオリジナルなものがあり市民が大切にしていくような町づく
りに期待しています。

383 男 70～74歳 なかよし
市役所の職のプロ化を進め仕事のスムーズ化を計り、職員の削減を要望する。理由には素人が
多くて処理が遅れている

384 男 70～74歳 きたよし みよし市役所の人数が多い。1/2でOK(人件費削減)

385 男 60～64歳 きたよし 駅前の街づくり

386 男 30～39歳 なかよし
みよしにもコンビニ等夜間でも子供がウロつくような場所が増えてきたので防犯パトロール等で非
行に走るのを予防し続けてほしい。

387 女 70～74歳 なかよし 蜂ヶ池周辺空き地がなくなり住宅がいっぱい十字路等見通しが悪く残念です。

388 女 50～59歳 なかよし 格差社会をなくし暖かく住みよい町を目指して行ってほしいと思います。

389 男 65～69歳 みなよし
今後、高齢者の運転する車が増えてくる通学路の危険個所はないか･･･?税の無駄遣いをチェッ
ク、必要な所に投入。

390 男 60～64歳 なかよし 高齢者や弱者に思いやりのある町

391 女 40～49歳 きたよし
組みや子供会を何とかしてください。いったん入ったら出れないとか本当に困る。協力できること
はしたいがやはり働く者にとってはかなりの負担。行政が入ってくれないと何も変えられない。本
当に困っています。

392 女 50～59歳 きたよし 行政はよく活動していると思う。これからも続けてほしい。高齢化対策は至急だと考える。

393 男 40～49歳 きたよし
保見、貯水から(豊田の人)が三好丘を抜けて豊田市のトヨタへ出社通勤してます。三好丘は朝
6:30から混み合います。みよしの人は不便です。別の幹線道路を整備してください。

394 男 18～29歳 きたよし

市役所だけ無駄に大きい。向に対抗しているかわからないが他にもお金をかける施設、団体等
があるはず。人口増加は良いことだが、それに伴った対応ができてないと思う(警察官、消防隊
等)アンケート内にある施策の部分で具体的な案が出てないので実際どのような事をしているのか
わからないし興味を持っていない人には全く理解ができない。アンケート自体が悪いことではない
と思うがせっかくやるなら具体的にどのような事をやっているのか教えてほしい。

395 男 75歳以上 きたよし

幼児から高校生までに優しい行政配慮を。車などから彼らを安全に守る活動はまだまだ改善の
余地あり。(安全週間だけ大勢の人が交差点に立っているが年中見守りは必須です。横断歩道用
信号のない危ない歩道はまだ見受けられる。押しボタン式でもよいが少ない)広報みよしの充実。
サンアート催事予定など所定のページを設定して欲しい。市役所から名鉄2駅までのバスの増便、
時間延長を希望します。

396 男 50～59歳 きたよし
公園、グラウンドなど子供たちがいつでも安全に使えるようにして欲しい(三好丘、桜のグランドな
どは夕方以降どころか申請しないと使えないがいつでも自由に使えるようにして欲しい)

397 女 30～39歳 きたよし
一番じゃなくて安定的に3番4番目に付けてるところが住人にとっては住みやすいんじゃないかと
思っている。みよし市は私の中でまさにそんな街。まだ住んで3年目だがすでに愛着がある不思議
な街。これからも維持向上の為頑張ってください。  
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398 男 40～49歳 なかよし
日進市、長久手市に町の魅力が負けていると思います。色々な面で地域で一番になってほしいと
思います。

399 女 40～49歳 きたよし

自然が多い所はとても魅力なので公園等の名所だけでなく、普段通る道路の両脇にも目で楽しめ
る桜、紅葉等の木を植える。観光地が少ないので土地をもっと活かして活気ある町づくりも必要だ
と思う。まだまだどんどんいい市になれると思うのでプロの方の意見も取り入れるなどプロジェクト
チームを作ってはいかがでしょうか。市民にただ意見を聞くというより市民に提案した中から意見
を聞くというスタンスもいかがでしょうか。

400 女 75歳以上 みなよし 足腰が悪くこれ以上できない

401 女 50～59歳 きたよし
若い世代が多いとはいえ年々少子化で子供は減り将来高齢化となるのは目に見えてます。将来
に備えてお年寄りにも優しい町を作っていただきたいです。

402 女 40～49歳 きたよし 市民病院の時間を長くした方が良い!!

403 女 18～29歳 なかよし
三好公園のトイレが暗くて汚い。せっかく公園を新しくしたのにもったいない。テニスコートと野球
場などの自転車置場がわからない。

404 女 70～74歳 きたよし 居眠りなさる方をよく見てください

405 男 40～49歳 なかよし

公共料金、主に水道料金の改善、毎月2万以上負担は不満。朝昼不在で利用も少ないのにこれ
だけ高い料金を負担しているのは名古屋市内と比べて不公平だ!!毎回放送される税の収支につ
いても尻合わせだけしていて中身が不明。みよし市役所職員が平然と世間話で盛り上がり利用
者に気付かない事が多々ある。

406 男 18～29歳 なかよし
発展ある町だが人口の急増に比例して公共交通機関の発達の遅れ、買い物のみの商業施設の
少なさがみられる。他の市町村に比べてとりえのない市になっている。もう少し魅力のある町にし
てほしい(観光、娯楽、スポーツ施設等みよし市以外からも来たいと思う街づくりをして欲しい。

407 男 60～64歳 みなよし
全てが平均点以上と思う。だから目玉がないのかもしれない。一部に特化することにより全体の
レベルアップを目指す。

408 女 18～29歳 きたよし

質問13でも書きましたが電灯がなく夜になると真っ暗で危ない場所があります。そこは高校生が
多く登下校で通る場所です。数年前に道路開通した、緑が丘小学校からあざぶの丘に向かう一
本道の途中です。"危ないな"とは誰も思わないのでしょうか?実際私が高校生の頃自転車で毎日
通っていましたがそこで全裸の不審者に遭遇したことがあります。毎日怖い思いをしながら3年間
通いました。私はもう卒業しましたが、今からでも改善策を考えてはいただけないでしょうか。金銭
的な問題もあるかもしれませんがまずは学生が安心して安全に生活できる環境を守ってはもらえ
ないでしょうか。お願いします。

409 男 50～59歳 きたよし
境川上流域からの整備(散歩道、街路樹等ベンチ等配置して)夜も明るく。裏道も明るく街路灯を
設置。

410 女 30～39歳 きたよし 住民の事を考えて頑張ってほしいです。

411 男 65～69歳 なかよし
広報みよしは月1回でもっとまとまった内容でお願いしたい。新面が多すぎてかえってわかりにくい
気がします。お金も無駄になります。インターネットでの情報で十分です。あまり読まずに捨ててい
ます。

412 女 30～39歳 なかよし
今は若いまちだけれど、将来は高齢者がふえていく。元気高齢者をふやすための施策が必要。
子育て支援が充実すると、住んでいてよかったと本当に思う。将来、自分の娘が結婚して、ここに
すんで子育てしたいと思われるまちにしてほしい。

413 男 18～29歳 きたよし
国による地方法人課税の見直しによる。国税化の割合増加について、市として愛知県ほか6市町
村と連携を取り、断固抗議してもらいたい。制度の見直しは、国が掲げる創生と激しく矛盾すると
思います。（税収の少ない自治体が何の努力もしなくなる。）

414 女 18～29歳 なかよし
交通機関をなんとかしてほしい。電車を三好ヶ丘や黒ざさだけじゃなくて、もう一つ均等な立地に
つくってほしい　バス→でんしゃというのは不便すぎ。車がないと行動はんいがせまくなる。

415 女 18～29歳 きたよし 広報みよしが家に届いた事がありません。

416 女 30～39歳 きたよし
保育園、児童クラブ、ファミリーサポート等を利用させていただき、働く親にとっても生活しやすい
市であると思います。児童クラブの時間も延長されてとても助かっています。市でのイベントにも広
報を見て楽しく参加させていただいております。これからもお願いします。

417 女 30～39歳 きたよし
（市役員の仕事ぶり）窓口にだれもおらず声をかけないと奥から出てこないことが多い。（市民情
報サービスセンター）今のサンネットになってからもこちらも駐車場が不便いっぱいでとめれないこ
とも多いし、大まわりになるので雨の日など大変。前のメグリアの下の方がよかったです。

418 女 75歳以上 なかよし トヨタ労組主体でない、街づくりをお願いします。

419 男 40～49歳 なかよし アンケートは、Ｗebで参加できるようにして欲しい

420 女 30～39歳 みなよし 病児保育のできる園を作ってほしい。

421 男 50～59歳 なかよし
街灯の明るさをもっと明るくして欲しい。（何本も立てなくてよいと思うので、LEDにして１つを明る
く）　三吉小学校前林商店の所に押しボタン式信号機があると通学時安全だと思います。  
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